
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preise und Technische Daten nicht bindend 

Prix et données technique non contractuelles 

Prezzo e dati tecnici non contrattuali 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 



 
 
 

 

Inhaltverzeichnis/ Table des matières  
 
 
 
 

 

Technik/ Technique  
 
 
 
 

 

Rostfrei/ Inox  
 
 
 
 

 

Fassaden/ Façade  
 
 
 
 

 

Befestigungstechnik/ Fixation  
 
 
 
 

 

Nieten/ Rivet  
 
 
 
 

 

Werkzeug & Abrasive/ Outillage & Abrassifs  
 
 
 
 

 

Verzinkt / Acier zingué  
 
 
 
 

 

Konditionen/ Conditions  

 
 
 

 

3 
 
 
 
 

 

19 
 
 
 
 

 

33 
 
 
 
 
 
 

157 
 
 
 
 
 
 

175 
 
 
 
 
 
 

250 
 
 
 
 
 
 

274 
 
 
 
 
 
 

325 
 
 
 
 
 
 

378 

 

T
e

c
h
n

ik
  

  
In

h
a

lt
v
e

rz
e

ic
h
n

is
 

 
 
 
 

 

In
o

x 

 
 
 
 

 

K
o

n
d

it
iio

n
e

n
   

   
  V

er
zi

n
kt

   
   

W
er

kz
eu

g 
A

b
ra

si
v 

   
  N

ie
te

n
   

   
   

b
ef

e
st

ig
u

n
g 

   
   

 F
as

sa
d

e
n

 

 
 
 
 
 

 

2 



Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 

 info@phare1.ch  
 

Rostfrei     Inox 

Sechskantschrauben   Vis tête héxagonale (6 pans) 
      

DIN 931 / ISO 4014 A2 DIN 931 / ISO 4014 A4 DIN 933 / ISO 4017 A2 

      

Seite / Page 33 Seite / Page 36 Seite / Page 38 

DIN 933 / ISO 417 A4     

      

Seite / Page 41     
    

Metrische Schrauben mit Innen-6-Kt. / Vis métriques 6 pans creux 
      

DIN 912 / ISO 4762 A2 DIN 912 / ISO 4762 A4 DIN 7984 A2 

      

Seite / Page 45 Seite / Page 48 Seite / Page 50 
      

DIN 7991 / ISO 10642 A2 DIN 7991/ ISO 10642 A4 ISO 7380 A2 

      

Seite / Page 51 Seite / Page 54 Seite / Page 56 
      

DIN 913 / ISO 4026 A2 DIN 914/ ISO 4027 A2 DIN 916/ ISO 4029 A2 

      

Seite / Page 58 Seite / Page 60 Seite / Page 62 
    

Metrische Schrauben mit Schlitz  Vis Métriques à fente 
      

DIN 84 A / ISO 1207 A2 DIN 85 A / ISO 1580 A2 DIN 963 / ISO 2009 A2 

      

Seite / Page 64 Seite / Page 66 Seite / Page 67 

SN / VSM 13328 A2 DIN 964 / ISO 2010 A2 Becherschr. / Vis pôelier A2 

      

Seite / Page 69 Seite / Page 70 Seite / Page 71 
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 info@phare1.ch  

 

Metrische Schrauben mit Kreuzschlitz /  Vis Métriques cruciforme 
       

DIN 7985 / ISO 7045 A2 DIN 965 / ISO 7046 A2  DIN 966 A2 

       

Seite / Page 72 Seite / Page 74  Seite / Page 75 
     

Metrische Schrauben mit Torx   Vis Métriques Torx 
       

DIN 7985 TX / ISO 14583 A2 DIN 965 TX / ISO 14581 A2  ISO 7380 TX A2 

       

Seite / Page 76 Seite / Page 78  Seite / Page 80 
       

ISO 14580 TX A2 Zylinderschr. Extr.niedrig.Kopf A2    

       

Seite / Page 81 Seite / Page 82    
     

Sicherheitsschrauben    Vis inviolables 
       

~ DIN 7991 PIN A2 ~ DIN 965 PIN A2  ~ ISO 7380 PIN A2 
       

Seite / Page 83 Seite / Page 84  Seite / Page 85 

~ ISO 7380 TX PIN A2      

Seite / Page 86      
      

Vis à tôles Blechschrauben      

DIN 7982 C / ISO 7050 A2 DIN 7981 C / ISO 7049 A2  DIN 7983 C/ ISO 7051 A2 
       

Seite / Page 87 Seite / Page 89  Seite / Page 91 

DIN 7982 TX / ISO 14586 A2 DIN 7981 TX / ISO 14585 A2  ~ DIN 912 Blech. A2 

       

Seite / Page 92 Seite / Page 94  Seite / Page 96  
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Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 

 info@phare1.ch  

 

Sicherheitsblechschrauben    Vis à tôles inviolables 
~ DIN 7982 Tx PIN A2 ~ DIN 7981 Tx PIN   A2   

Seite / Page 98 Seite / Page   99   
       

Bohrschrauben      Vis auto-perçeuses 
        

DIN 7504M I4Kt A2 DIN 7504O I4Kt   A2 DIN 7504K A2 

Seite / Page 100 Seite / Page   101 Seite / Page 102 

DIN 7504O Pozi A2 DIN 7504M Pozi   A2 DIN 7504O TX A2 

Seite / Page 103 Seite / Page   104 Seite / Page 105 
        

DIN 7504M Tx A2 DIN 7504K   AISI 410 DIN 7504M I4Kt AISI 410 

Seite / Page 106 Seite / Page   107 Seite / Page 108 

DIN 7504O I4Kt & TX AISI 410 DIN 7504M TX   AISI 410 Flügelbohrschrauben TX Bi-Metal 
      vis auto perç. à ailettes TX  

Seite / Page 109 &  110 Seite / Page   111 Seite / Page 112 

Holzschrauben      Vis à bois 
      

DIN 571 A2 Span SENK / VBA FRAISÉE A2 Span PAN-HEAD / VBA PAN-HEAD  A2 

      

Seite / Page 112 Seite / Page   114 Seite / Page 116 

Span LINSENSENK / VBA FRAISÉE BOMBÉE - A2 Span. Cut mit SENK / VBA FRAISÉE CUT A2 

Seite / Page   117 Seite / Page  118 
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Phare 1 AG      Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39      Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil      www.phare1.ch 

      info@phare1.ch 

      

Holzbohr. SENK / Vis bois FRAISÉE auto-perç A2 Terrassenbauschr. LINSENSENK. A2  

    Vis pour bois dur FRAISÉE BOMBÉE   

Seite / Page   119 Seite / Page  120  
        

FM WOOD PRO A2 DIN 96  A2 DIN 97 A2  

        

Seite / Page 121 Seite / Page  122 Seite / Page 123  

DIN 95 A2 Ösenschr. / Piton à œil A2 Scharnier / Penture A2  

        

Seite / Page 124 Seite / Page  125 Seite / Page 125  
      

Spenglerschrauben 3-tlg TX25 / Vis de ferblantier, 3 parties TX 25 Stockschrauben A2  

     Vis double filet   

 A2/CU   A2    

Seite / Page 126 Seite / Page  126 Seite / Page 126  

DIN 975 - 1M A2 DIN 975 - 1M  A4 DIN 975 - 3M A2  

        

Seite / Page 127 Seite / Page  127 Seite / Page 128  

DIN 975 - 3M A4 DIN 975 Links - 1M A2 DIN 582 A2  

Seite / Page 128 Seite / Page  128 Seite / Page 129  
       

DIN 580 / ~ ISO 3266 A2 Ringschr. /Vis œillet A2 DIN 603 / ISO 8677 A2  

        

Seite / Page 129 Seite / Page  129 Seite / Page 130  
        

DIN 316 AM Form. A2       

Seite / Page 132       
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Unterlagscheiben     Rondelles 
      

DIN 125 A / ISO 7089 A2 DIN 125 A / ISO 7089 A4 DIN 9021 / ISO 7093 A2 

      

Seite / Page 133 Seite / Page 133 Seite / Page 134 

DIN 9021 / ISO 7093 A4 DIN 433 / ISO 7092 A2 DIN 433 / ISO 7092 A4 
      

Seite / Page 134 Seite / Page 135 Seite / Page 135 
      

DIN 434 / A2 DIN 435 A2 DIN 6798-A A2 

      

Seite / Page 136 Seite / Page 136 Seite / Page 137 

DIN 6798-A A4 NFE 27619 A2 DIN 137 B A1 
      

Seite / Page 137 Seite / Page 138 Seite / Page 138 

DIN 127 B A1 DIN 127 B A4 DIN 7980 A1 

      

Seite / Page 139 Seite / Page 139 Seite / Page 140 
      

DIN 7980 A4 DIN 7349 A2 CARRO A2 
      

Seite / Page 140 Seite / Page 140 Seite / Page 141 

EPDM A2 RIP LOCK - M A2 DIN 471 1.4122 
      

Seite / Page 142 Seite / Page 142 Seite / Page 143 
      

DIN 472 1.4122 DIN 1481 / ISO 8752 A1   

      

Seite / Page 144 Seite / Page 146   
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Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 
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Muttern    Ecrous 
      

DIN 934 / DIN 934 L / ~ ISO 4032 A2 DIN 934 / ~ ISO 4032 A4 DIN 439 / ~ ISO 4035 A2 

      

Seite / Page 148 Seite / Page 148 Seite / Page 149 

DIN 439 / ~ ISO 4035 A4 DIN 929 A2 DIN 6923 / ~ ISO 4161 A2 

      

Seite / Page 149 Seite / Page 150 Seite / Page 150 
      

DIN 1587 A2 DIN 1587 A4 DIN 917 A2 

      

Seite / Page 151 Seite / Page 151 Seite / Page 152 

DIN 917 A4 DIN 985 A2 DIN 985 A4 

      

Seite / Page 152 Seite / Page 153 Seite / Page 153 

DIN 6334 A2 DIN 6334 A4 Hülsenmuttern / Ecrous à douilles A2 

      

Seite / Page 154 Seite / Page 154 Seite / Page 154 
      

DIN 315 A2 DIN 32501/3 A2   

      

Seite / Page 155 Seite / Page 156   
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Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 

 info@phare1.ch  
 

Befestigungstechnik für Dach & Wand  Couverture et Bardage 
Bi-Metall    Bi-Métal 

DIN 7504K / ISO 15480 + EPDMØ16  Überlappungschr.Bi-Metall/Vis couturage Längsstossverbindung Bi-Metall  

 A2  A2 Fixation tôle profilée/Bardage A2 

Seite / Page 157 Seite / Page 157 Seite / Page 157 
   

Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal 

3 mm A2 6 mm A2 12 mm A2 

Seite / Page 158 Seite / Page 158 Seite / Page 159 
   

Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal 

3 mm - Torx A2 6 mm - Torx A2 12 mm - Torx A2 

Seite / Page 160 Seite / Page 160 Seite / Page 161 
   

Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal 

6 mm - Sandwich A2 12 mm - Sandwich A2 2 x 1.25 A2 

Seite / Page 161 Seite / Page 162 Seite / Page 159 

Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal 

 A2 6 mm A4 12 mm A4 

Seite / Page 159 Seite / Page 162 Seite / Page 162 

Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal Bi-Metall Bohr./ Vis Auto-perç.Bi-Métal   

Für Holz/Pour Bois  Für Holz/Pour Bois    

Seite / Page 163 Seite / Page 163   
     

Stahl Verzinkt    Acier Zingué 

Überlappungschr./Vis de couturage  Bohrschrauben/Vis auto-perçeuses  Bohrschrauben/Vis auto-perçeuses  

  Von 1 bis 12 mm - De 1 à 12mm  12 mm  

Seite / Page 164 Seite / Page 165 Seite / Page 165 
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Ringstrasse 39      Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil      www.phare1.ch 

       info@phare1.ch 

       

Bohr./ Vis Auto-perç. EPDM Ø 19 Bohr./ Vis Auto-perç. EPDM Ø 19    

1.5 bis 6 mm - Sandwich   4 bis 12 mm - Sandwich     

Seite / Page 166 Seite / Page 166    
        

Fassadenschrauben    Vis de Façade 
         

FASSAD. TYP BZ  A2 FASSAD. TYP A A2 TRESPO A2  

        

Seite / Page 167 Seite / Page 168 Seite / Page 169  
         

Hakenkopfschrauben   Gewindeplatte     

Vis de suspension   Plaque pour profilés     

  Typ 40/22 

 

Typ 40/22    

  Typ 50/30  Typ 50/30    

Seite / page 171 Seite / page 173    
        

Befestigungstechnik   Fixation 
         

KEM UP 959   KEM UP 941  KEM UP 943   

Polyester - 300 ml   Vinylester - 420 ml  Vinylester 300 ml  

         

Seite / Page 175 Seite / Page 176 Seite / Page 177  

KEM UP 934   Ankerstangen A2 Ankerstangen A4  

Pur Epoxy 585 ml        

Seite / Page 178 Seite / Page 179 Seite / Page 180  

Zinkspray   Fettspray/ Lubrifiante  Genius Spray   

Seite / Page 181 Seite / Page 182 Seite / Page 183  
       

Silikon-Spray/ Spray Silicone   Reinigungstuch Box/ Lignette nettoyante Silikon/ Silicone ONE 40  

Seite / Page 184 Seite / Page 185 Seite / Page 186  
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Phare 1 AG     Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39     Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil     www.phare1.ch 

     info@phare1.ch 

      

Silikon/ Silicone S20  Silikon/ Silicone S21  Montageschaum/ Mousse PUR 968  

Seite / Page 187 Seite / Page 188 Seite / Page 189  
       

Montageschaum/ Mousse PUR 962  Montageschaum/ Mousse G81  Schaumpistole/ Pistolet   

Seite / Page 190 Seite / Page 191 Seite / Page 192  
       

SIEB / TAMIS  IG- Hulse für Mörtel vz IG- Hulse für Patrone vz  

  Douilles femelles pour mortier  Douilles femelles pour ampoule  

Seite / Page 192 Seite / Page 193 Seite / Page 197  
       

IG- Hulse für Mörtel A4 Bürsten - Ausblaspumpe  Ausdruckpistole für Mörtel   

Douilles femelles pour mortier  Brosse - Pompes soufflante  Pistolet pour Mortier   

Seite / Page 194 Seite / Page 194 Seite / Page 194  

Akku-Pistole  Verbundankerpatrone  Ankerstange vz / A4  

Pistolet à accu  Ampoules chimique  Tiges d'ancrage   

Seite / Page 196 Seite / Page 197 Seite / Page 198  

Bolzenanker    Goujons d'ancrage 
FM CRACK vz FM CRACK - OPT. 1 A4 FM 753 - OPT. 7 vz  

Bolzenanker für gerissennen Beton  Bolzenanker für gerissennen Beton Kurze + Extra Lange - Ohne CE  

Goujons pour béton fissuré  Goujons pour béton fissuré  Court + Extra Long - Sans CE  

Nautilus       

Seite / Page 204 Seite / Page 206 Seite / Page 208  

FM 753 - OPT. 7 A4 Innengewinde Bolzenanker vz / A4 Ösenanker vz  

Kurze + Extra Lange - Ohne CE  Goujon d'ancrage femelle  Goujons a oeil   

Court + Extra Long - Sans CE       

Seite / Page 209 Seite / Page 210 Seite / Page 211  
       

Deckenagel vz Asphaltschraubanker vz    

Clous d'ancrage  Cheville Fix' Asphalte     

Seite / Page 211 Seite / Page 210    
  11      
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Hülsenanker    Cheville à expension 
      

FM SAFER MP3 evo vz     

Hülsenanker Einbruchsicher      

Cheville à expansion inviolable      

Seite / Page 212     

Schwerlastanker   Ancrage pour fixation lourdes 
ATS evo S vz ATS evo B vz ATS evo SK vz 

Schwerlastanker  Schwerlastanker  Schwerlastanker  

Cheville fixation lourde  Cheville fixation lourde  Cheville fixation lourde  

Seite / Page 213 Seite / Page 214 Seite / Page 215 

Rahmendübel    Cheville pour cadre 
TUP 4 vz TUP 4 A4 TUP 4 SK A4 

Rahmendübel Standard  Rahmendübel Standard  Rahmendübel Standard  

Cheville pour cadre standard  Cheville pour cadre standard  Cheville pour cadre standard  

Seite / Page 216 Seite / Page 217 Seite / Page 217 

FM X5 SK vz FM X5 SK A4 FM X5 vz 

Fassadendübel  Fassadendübel  Fassadendübel  

Cheville pour façade  Cheville pour façade  Cheville pour façade  

Seite / Page 218 Seite / Page 219 Seite / Page 220 

FM X5 A4 FM X5 small SK vz FM X5 small vz 

Fassadendübel  Rahmendübel Kurz  Rahmendübel Kurz  

Cheville pour façade  Cheville Multi-expansion Courte  Cheville Multi-expansion Courte  

Seite / Page 221 Seite / Page 222 Seite / Page 223 

FM X5 small A4 FM SAFER X5 vz FM SAFER X5 A4 

Rahmendübel Kurz  Rahmendübel Einbruchsicher  Rahmendübel Einbruchsicher  

Cheville Multi-expansion Courte  Cheville Multi-expansion anti intrusion Cheville Multi-expansion anti intrusion  

Seite / Page 224 Seite / Page 225 Seite / Page 225 
     

Betonschrauben    Vis béton   

Rahmenschrauben SK vz Rahmenschrauben Zylinder. vz FM SAFER 

Vis Béton pour cadre Fraisée Vis Béton pour cadre Cylindrique Betonschrauben Einbruchsicher 

  Vis béton anti intrusion 

Seite / Page 226 Seite / Page 227  Seite / Page  
12  
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4106 Therwil     www.phare1.ch 

     info@phare1.ch 

      

FM CLK vz Betonschrauben 6Kt Kopf mit Flansch Betonschrauben SK vz  

Betonschr./Vis béton Ø8-10-12 Vis Béton tête 6pans avec embase Vis Béton tête fraisée   

   vz    

Seite / Page 229 Seite / Page 230 Seite / Page 230  

Betonschrauben Rundkopf vz Betonschrauben 6Kt Kopf A4 Betonschrauben SK A4  

Vis Béton tête ronde  Vis Béton tête 6pans  Vis Béton tête fraisée   

Seite / Page 230 Seite / Page 232 Seite / Page 232  

Dübel     Chevilles 
TAP vz TAP A2 TO   

Einschlaganker  Einschlaganker  Messing Dübel   
Cheville de frappe  Cheville de frappe  Cheville Laiton   

Seite / Page 233 Seite / Page 234 Seite / Page 235  

TML Nylon      

Porenbetondübel       

Cheville pour béton cellulaire       

Seite / Page 235      
      

Nageldübel     Clous-vis 
TSS vz TSS A2 TPP vz  

Nageldübel mit Senkkragen  Nageldübel mit Senkkragen  Nageldübel mit Zyl.Kragen  

Clou-vis col fraisé  Clou-vis col fraisé  Clou-vis col cylindrique   

Seite / Page 236 Seite / Page 237 Seite / Page 238  
       

TPP A2 RPI vz    

Nageldübel mit Zyl.Kragen       

Clou-vis col cylindrique       

Seite / Page 239 Seite / Page 247    

Nylondübel    Chevilles Nylon 
TU Nylon FM XP Nylon FM TXT Nylon  

Cheville nylon  Mehrzwerckdübel  Nylondübel Lang   

  Cheville universelle  Cheville nylon longue   

Seite / Page 240 Seite / Page 241 Seite / Page 243   
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FM X1 Nylon TUP 3  Nylon   

Rahmendübel Metrische Schrauben Lochsteindübel     

Cheville Multi-expansion Vis Métrique Cheville matériaux creux    

Seite / Page 242 Seite / Page  244   
      

Isolierplattendübel     Fixation d'isolant 
     

FM ISOMAX  Dämmstoffdübel Thermo  Dämmhalter Kopf 90mm 

  Fixations isolations thermiques    

Seite / Page 245 Seite / Page  248 Seite / Page 249 

ISO RG  Drall-fix   Distansplatten  

Seite / Page 247 Seite / Page  250 Seite / Page 250 

Nieten, Nietmuttern, Nietwerkzeug Rivet Ecrous sertir, Riveteuse, Outil de rivet 
Nieten Flachkopf / Rivet Tête plate Nieten Senkkopf / Rivet Tête fraisée Becher Dichtnieten/ Rivet étanche 

Seite / Page 251 Seite / Page  256 Seite / Page 259 
      

Nietmuttern Flachkopf /  Nietmuttern Senkkopf /  Nietwerkzeug  

Ecrous sertir Tête Plate  Ecrous sertir Tête fraisée  outil de rivetage  

Seite / Page 260 Seite / Page  261 Seite / Page 274 
      

Handwerkzeuge  Pneumatisches Werkzeug    

Outil a main  Outil pneumatique     

Seite / Page 263 Seite / Page  270   
       

Werkzeug      Outillage 
Beton      Béton 

Hammerbohrer  Hammerbohrer   Hammerbohrer  

Foret béton  Foret béton   Foret béton  
SDS+  SDS+   SDS Max  

Seite / page 275 Seite / page  276 Seite / page 277 
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Beton Fräskrone SDS-Max  PROConnect Bohrwerkzeuge  Meissel   

Foret trépan SDS-Max  Outillage PROConnect  Burins   

Seite / page 278 Seite / page 280 Seite / page 282  

Metal    Métal 

Spiralbohrer HSS-Co DIN338  Spiralbohrer HSS-G DIN338  Spiralbohrer HSS-G DIN338 - Turbo   

Foret HSS-Co DIN338  Foret HSS-G DIN338  Foret HSS-G DIN338 - Turbo   

Seite / page 286 Seite / page 287 Seite / page 290  

Spiralbohrer HSS  Extra kurzer bohrer HSS-Co DIN1897 Spiralbohrer HSS-G - DIN 340 - Lang   

Foret HSS type N - queue réduite  Foret extra court HSS-Co DIN1897  Foret HSS-G - DIN 340 - Long   

Seite / page 293 Seite / page 294 Seite / page 295  
       

Holprofilbohrer HSS-G  Spiralbohrer mit Morsekegel HSS  Doppelenbohrer HSS-Co + HSS-G   

Mèches pour façades HSS-G  Foret cône morse HSS - DIN345  Foret double pointe HSS-Co + HSS-G   

Seite / page 296 Seite / page 297 Seite / page 298  
      

Kegelsenker 90°  Mehrstufenbohrer HSS-G + HSS-Co Kernbohrer   

Fraises coniques à ébavurer  Fraise étagée HSS-G + HSS-Co  Foret Central   

Seite / page 299 Seite / page 300 Seite / page 302  
       

Hartmetall-Frässtifte Set  Gewindebohrer HSS-G + HSS-Co  Schneideisen HSS-G / DIN223B   

Set Fraises Carbure  Tarauds machine HSS-G + HSS-Co Filière Acier   

  DIN 371/376     

Seite / page 305 Seite / page 306 Seite / page 308  
       

Stichsägeblätter Metall  Stichsägeblätter Holz/Kunstoff  Säbelsägeblätter Holz/Metall   

Lames scies sauteuses - Métal  Lames scies sauteuses - Bois/Plastique Lames de scies sabre - Bois/Métal   

Seite / page 309 Seite / page 314 Seite / page 312  
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Bitz Einsatz       

Embouts vis       

Seite / page 316      
       

Abrasive     Abrasifs 
       

Stützteller  Fiberscheiben  Schleiffiberscheiben   

Plateaux supports  Disques Fibre  Disques fibre abrasifs   

Seite / page 322 Seite / page 322 Seite / page 322  
      

Schleiffmopteller/Lamellenscheiben Schruppscheiben  Trennscheiben   

Disques à lamelles  Meules à ébarber  Disques à tronconner   

Seite / page 323 Seite / page 323 Seite / page 324  

Diamanttrennscheiben       

Disques à tronçonner       

diamantés       

Seite / page 325      
    

Acier zingué (VZ) Stahl verzinkt (VZ)   
Metrische Schrauben   Vis Métrique 
DIN 931 / ISO 4014 vz 8.8 DIN 933 / ISO 4017 vz 8.8 EN 14399-4/-6 fvz 10.9  

       

Seite / Page 326 Seite / Page 330 Seite / Page 334  

DIN 7990 fvz 4.6 DIN 912 / ISO 4762 vz 8.8 DIN 7991/ ~ ISO 10642 vz 10.9  

       

Seite / Page 336 Seite / Page 338 Seite / Page 341  
       

Holzschrauben     Vis à bois 
Span PAN-HEAD / VBA PAN-HEA  vz Span SENK / VBA FRAISÉE vz FM WOOD PRO Gelb VZ  

Seite / Page 344 Seite / Page 345 Seite / Page 347   
16 
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FM WOOD VBU Gelb VZ FM WOOD PRO VXT Gelb VZ FM WOOD PRO Gelb VZ  
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Rost- und säurebeständige Verbindungselemente 
 

Kennzeichen der Festigkeitsklasse nach EN ISO 3506 

 

Die Bezeichnung des Werkstoffes besteht aus zwei Blöcken, die durch einen 
Bindestrich getrennt sind. Der erste Block bezeichnet die Stahlsorte, der 
Zweite Block die Festigkeitsklasse.  
Die Bezeichnung der Stahlsorte besteht aus den Buchstaben: 

 

A für austenitischen Stahl oder 
C für martensitischen Stahl 
oder F für ferritischen Stahl,  

welche die Stahlgruppe angeben, und einer Ziffer, die den Bereich der 
chemischen Zusammensetzungen innerhalb dieser Stahlgruppe angibt.  
Die Bezeichnung der Festigkeitsklasse besteht aus 2 Ziffern, die 1/10 der 
Zugfestigkeit der Verbindungselemente angeben. 
 

Beispiel 1 : A2-70 bezeichnet : Austenitischer Stahl, Stahlsorte A2, 
kaltverfestigt, Zugfestigkeit min. 700N/mm². 

 

Beispiel 2 : C4-70 bezeichnet : Martensitischer Stahl, Stahlsorte C4 
vergütet, Zugfestigkeit 700 N/mm². 

 

Werden Verbindungselemente über eine Härteklasse klassifiziert, wird die 
Härteklasse aus 2 Ziffern, die 1/10 des Mindestwertes der Vickershärtes 
angeben, und dem Buchstaben H, der auf die Härte verweisst, bezeichnet. 

 

Beispiel 3 : A4-25H bezeichnet : Austenitischer Stahl, Stahlsorte A4, kaltverfestigt, 
Mindesthärte 250 HV.  
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Beschreibung der nicht rostenden Stahlsorten und – 
gruppen 

 

Austenitischer Stahlsorten 
 

Chrom-Nickel-Stähle, die dank den sich selbständig bildenden Chromoxiden 
korrosionsbeständig sind. Praktisch unmagnetisch (durch Kaltverfestigung kann ein 
leichter Magnetismus auftreten). Nicht härtbar. Können mit Kupfer angereichert 
sein, um die Kaltverfestigung zu verringern.  
Bei der Kaltumformung kann eine gewisse Magnetisierbarkeit der 
Verbindungselemente entstehen. Im Allgemeinen sind austenitische Edelstähle 
jedoch nicht magnetisch. Die Korrosionsbeständigkeit wird davon aber nicht 
beeinflusst. Die Magnetisierung durch Kaltverfestigung kann gar so weit gehen, dass 
das Stahlteil an einem Magnet haften bleibt.  
Bei nicht stabilisierten Stählen (A2 und A4) ist der niedrige C-Gehalt sehr wichtig, da 
durch die hohe Kohlenstoffaffinität von Chrom sonst Chromkarbid anstelle 
Chromoxid entsteht (besonders bei erhöhten Temperaturen). Bei stabilisierten 
Stählen (A3 und A5) binden die Elemente Titan, Niob oder Tantal den Kohlenstoff, so 
dass in vollem Umfang Chromoxid erzeugt wird. Stähle A3 und A5 bzw. A2L und A4l 
(L-low carbon) sind empfohlen, wenn Gefahr der interkristallinen Korrosion besteht. 
 

Übliche Stahlsorten : 
A2-70 / A4-80 : für Schrauben und Muttern 
A1-50 : für gedrehte Stifte, Gewindestifte mit Schlitz, Drehteilen 

 

A1 : z.B.: 1.4305 1.4300 
Chrom-Nickel-Stähle für die spanende Bearbeitung. Durch den hohen 
Schwefelgehalt ist die Korrosionsbeständigkeit im Vergleich zu A2 geringer. Bedingt 
Schweissbar. 
 

A2 : z.B.: 1.4301 1.4303 1.4306** (=A2L) 1.4311 (=A2L)  
„nichtrostende“ Chrom-Nickel-Stähle, die am häufigsten eingesetzt werden, z.B. 
bei Kücheneinrichtungen, Chemieapparaten. Geeignet für Innenanwendungen 
und Landklima (saubere Luft). Ungeeignet in Industrieumgebung, im 
Autobahnbereich sowie bei Säuren oder chlorhaltigen Medien (z.B.: Schwimmbäder 
und Meereswasser). Gut schweissbar. 
 

A3 : z.B.: 1.4541 1.4550 
Stabilisierte Stähle mit Eigenschaften wie A2. 

 

A4 : z.B.: 1.4401 1.4435** (=A4L) 1.4436 1.4406** (=A4L) 1.4429** (=A4L) 
„Säurebeständigkeit“ Molybdänlegierte Chrom-Nickel-Stähle mit erheblich besserer 
Korrosionsbeständigkeit. Geeignet für Küstenklima und Industrieumgebung, z.B. 
bei der Zellstoffindustrie (A4 wurde extra wegen der kochenden Schwefelsäure 
entwickelt, daher auch die Bezeichnung „säurebeständig“), Lebensmittelindustrie, 
Schiffsbau (Offshore-Anwendungen verlangen ca. 20% Chrom-Nickel und 4,5-6,5% 
Molybdän). Weitgehend geeignet bei chlorhaltiger Umgebung. Gut schweissbar. 
 

A5 : z.B.: 1.4571 1.4580 
Stabilisierte Stähle mit Eigenschaften wie A4. 
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Diverse : z.B.: 1.4439 1.4539 1.4529 1.4565 1.4426 CrNiMoN-
Stähle mit besonderer Beständigkeit gegen chlorinduzierte 
Spannungsrisskorrosion. 
** = Stähle mit ausgezeichneter Beständigkeit gegen interkristalline Korrosion. 

Martensitische Stahlsorten 
 

Begrenzt korrosionsbeständige Stähle, die durch Härten eine ausgezeichnete 
Festigkeit erreichen. Magnetisch. Werden für rostfreie Federelemente verwendet, 
haben geringere Korrosionsbeständigkeit als austenitische Stähle. 
 

C1 : z.B.: 1.4006 1.4021 1.4028 
Verwendet für Turbinen, Pumpen und Messer. 
 

C3 : z.B.: 1.4057  
Immer noch begrenzte, jedoch bessere Korrosionsbeständigkeit als C1. Verwendet 
für Pumpen, Apparate und Armaturen. 
 

C4 : z.B.: 1.4104 (üblicherweise verwendet) 
Stähle für die spanende Bearbeitung, ansonsten wie C1. 
 

Ferritische Stahlsorten 
 

Magnetische korrosionsbeständige Stähle, ungehärtet (auch wenn Härten 
möglich ist, sollten sie nicht gehärtet werden). 
 

F1 : z.B.: 1.4016 1.4113  
Stähle dieser Sorte können A2 und A3 ersetzen und bei Umgebung mit 
höherem Chloridgehalt verwendet werden. 
 

Ferritisch-austensititsche Stahlsorten 
 

„Duplex“-Stähle, welche die Vorteile von A4 und F1 kombinieren. 

 

FA : bessere Festigkeitseigenschaften als A4. Auch bezüglich Loch- 
und Risskorrosion überlegen. 
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   Rost- und säurebeständige Verbindungselemente    

 Chemische Zusammensetzung nach EN ISO 3506        

                 

      Chemische Zusammensetzung (Massenanteil in %) 1)   

Werkstoff- Stahl- 
              

              

gruppe  sorte              
Anmer-     C Si  Mn P S Cr Mo Ni   Cu       
kungen                  

                  

   
A1 0.12 1 

 
6.5 0.2 

0.15- 
16-19 0.7 5-10 

  1.75- 
2),3),4)     

0.35 
  

2.25                 

                 

   A2 0.1 1  2 0.05 0.03 15-20 _ 5) 8-19   4 6), 7), 8), 
                 

   A3 0.08 1  2 0.045 0.03 17-19 _ 5) 9-12   1 5), 9) 

Austenitisch 
                

 

A4 0.08 1 
 

2 0.045 0.03 
16- 

2-3 10-15 
  

1 10),8) 
      

    
18.5 

  

                 

   
A5 0.08 1 

 
2 0.045 0.03 

16- 
2-3 

10.5-   
1 9), 10)     

18.5 14 
  

                

   
C1 

0.09- 
1 

 
1 0.05 0.03 

11.5- 
- 1 

  
- 10)    

0.15 
 

14 
  

                

Martensitisch 
 

C3 
0.17- 

1 
 

1 0.04 0.03 16-18 - 
1.5-   

- 
 

 
0.25 

 
2.5 

   

                

   
C4 

0.08- 
1 

 
1.5 0.06 

0.15- 
12-14 0.6 1 

  
- 2), 10)    

0.15 
 

0.35 
  

                

Ferritisch  F1 0.12 1  1 0.04 0.03 15-18 _6) 1   - 11), 12) 
                  

Duplex 
 

FA 
0.03 1.7  1.5 -  - 18.5 2.7 5   - N=0.07 

               

 

0.03 1 
 

2 - 
 

- 22 3 5.5 
  

- N=0.14         
                  

 

1) Maximalwerte, soweit nicht andere Angaben gemacht sind 
2) Schwefel darf durch Selen ersetzt werden  
3) Falls der Massenanteil an Nickel unter 8% liegt, muss der Masseanteil an Mangen 

mindestens 5% betragen.  
4) Für den Masseanteil an Kupfer gibt es keine Mindestgrenze, sofern der Masseanteil an 

Nickel mehr als 8% beträgt.  
5) Molybdän ist nach Wahl des Herstellers zulässig. Falls dennoch für bestimmte 

Anwendungen eine Einschränkung des Molybdängehaltes notwendig ist, muss dies vom 
Kunden bei der Bestellung festgelegt werden.  

6) Molybdän ist nach Wahl des Herstellers ebenfalls zulässig  
7) Falls der Massenanteil an Chrom unter 17% liegt, sollte der Masseanteil an Nickel 

mindestens 12% betragen.  
8) Bei austenitischen Stählen mit einem Masseanteil an Kohlenstoff von maximal 0,03% darf 

Stickstoff bis maximal 0,22% sein.  
9) Muss zur Stabilisierung Titan  5 X c bis maximal 0,8% enthalten und entsprechend nach 

Tabelle gekennzeichnet sein, oder muss zur Stabilisierung Niob und/oder Tantal  10x C bis 
maximal 1% enthalten und entsprechend nach dieser Tabelle gekennzeichnet sein.  

10) Der Kohlenstoffgehalt darf nach Wahl des Herstellers höher liegen, soweit dies bei grösseren 
Durchmessern zum Erreichen der festgelegten mechanischen Eingeschaften erforderlich ist, 
jedoch bei austenitischen stählen nicht über 0,12%.  

11) Darf Titan  5 x C bis maximal 0,8% enthalten. 

12) Darf Niob und/oder Tantal  10 x C bis maximal 1% enthalten. 
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Konstruktionen in Holz, weshalb rostfreie 
Verbindungselemente wichtig sind 

 

 

Bei verzinkten oder feuerverzinkten Schrauben führt der Zink unter Umwelt- und 
Witterungseinflüssen mit der im Holz existierenden Gerbsäure zu einer Reaktion. Es 
entsteht eine graue bis schwarze Färbung, die unbestimmt tief ins Holz eindringt 
und nicht durch einen Reinigungsvorgang eliminiert werden kann.  
Rostfrei A2 (Chromnickelstahl) ist erforderlich. 

 

Auf Grund der nur zeitlich begrenzten Korrosionsresistenz und einer natürlichen 
Anfälligkeit auf Sprödbruch durch Spannungsrisskorrosion wird vor dem Gebrauch 
von Befestigern aus hochfestem martensitischen Stahl in korrosionsrelevanten 
Bauanwendungen gewarnt.  
Basierend auf der Gesetzgebung bezüglich Produktehaftpflicht, die dem Stand der 
Technik und Wissenschaft eine zentrale Rolle als Messlatte im Haftungsfalle 
zugeteilt hat, empfiehlt es sich den Einsatz von Befestigern aus austenitischen 
Stählen (= rostfrei A2) in allen korrosionsrelevanten Anwendungen im Holzbauwesen 
vorzusehen.  
Rostfrei A2 (Chromnickelstahl) ist erforderlich. 
 

Loch- und Spaltkorrosion in austenitischen Stählen 
 

Bei austenitischen Stählen besteht bereits bei Raumtemperatur eine 
Gefahr bezüglich Loch- Spaltkorrosion zu. Die Gefahr nimmt zu mit : 
 

- steigender Temperatur 
- steigender Konzentration der Halogenidionen  
- erhöhtem elektrochemischen Potentials des Stahles im betreffenden 

Elektrolyten (z.B. verursacht durch Oxidationsmittel) 

 

Je höher der Anteil an Cr, Mo und N ist, desto mehr wird die kritische Temperatur 
nach oben verschoben. Eine werkstoffgemässe Loch- und 
Spaltkorrosionsbeständigkeit wird erreicht durch einwandfreie 
Oberflächenbeschaffenheit: metallisch blank. Anlauffarben und Zunderresten nach 
dem Schweissen, Fremdeisenabrieb, Fremdfrost, Schleifmittelrückstände usw. 
sind möglichst zu entfernen. 
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 Kritische Spaltkorrosionstemperatur in Abhängigkeit von der Wirksumme 

60      
  

10% FeO₃ · 6 HO₂ 
  

     

50 
   

1.4565 S ▫    

40 
     
     

30 
   

1.4462 ▫ 

   

    
20 

   ▫ ▫1.4439 
1.4429 1.4439 

 

   
▫ 

10 
1.4435

 ▫ ▫ 1.4438  

 

20 25 30 35 40 45 50 55 

 
Kritische Spaltkorrosionstemperatur °C 

 
Wirksumme (% Cr + 3.3 x % Mo + 30 x % N) 

 

 

Galvanische Überzüge 
 

Korrosions-Bestängigkeit 
 

Rostfrost-Beständigkeit 

 

Der Schutz des Grundmetalls durch Zink und Zinklegierungen d.h die 
Rotrostbeständigkeit ist direkt abhängig von der Schichtdicke des 
Zinks. Allgemeine Regel bei Gestellteilen :  

- pro 1 µm Zn oder ZnFe etwa 10 – 20 h Beständigkeit im Salzsprühtest 
- pro 1 µm ZnCo etwa 20 – 40 h Beständigkeit 
- pro 1 µm ZnNi etwa 100 h Beständigkeit 

 

Weissrost-Beständigkeit 

 

Passivierung oder Chromatierung sowie eine zusätzliche Versiegelung 
schützen wiederum den Zink selber vor Erstkorrosion und erhöhen damit 
Richtwerte für Rostfrost entsprechend um die Zeit, bis die Zinkschicht zu 
korrodieren beginnt (Weissrost). 

 

Passivierung und Chromatierung 

 

Verzinkte Bauteile werden fast immer chromatiert (sechswertig) oder passiviert 
(dreiwertig). Mit dem Chromatieren resp. Passivieren wird das Aussehen 
verbessert, die Korrosionsbeständigkeit erhöht und auch eine gut hafteten 
Oberfläche für nachfolgende Prozesse (z.B. Lackieren, Befetten) gebildet.  
Unmittelbar nach dem Verzinken werden die Teile in Lösungen getaucht, welche 
Chromverbindungen enthalten.  
Dadurch wird die Oberfläche feiner und bietet weniger Angriffsfläche für den 

Korrosionsprozess. Zudem bilden sich eine zusätzliche Schicht von etwa 0,1 µm, welche 

das Zink vor korrosiven Angriff schützt. Die Weissrost-Beständigkeit bei Cr-IV 
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ist deutlich höher als bei Cr-III. Um mit Cr-III gleichwertige Beständigkeit zu erhalten, 
muss eine zusätzliche Versiegelung oder eine Dickschichtpassivierung aufgebracht 
werden. 

 

    Andere Verfahren  

 Oberflächenbehandlung 
    

  Tauchen in Zinkbad, dessen Temperatur bei ca. 440-470°C liegt. 
  (520°C beim Höchtemperatur Verzinken) Schichten 40-80 my. 
 Feuerverzinken Oberfläche matt und rauh, Verfleckung nach relativ kurzer Zeit 
  möglich. Sehr guter Korrosionsschutz. Oft im Duplex-Verfahren 
  angewendet. 

  Stromlose chemische Beschichtung aus wässriger 
 Chemisch Nickelsalzlösung zur Erhöhung der Korrosionsbeständigkeit und 
 Vernickeln Verschleissfestigkeit unter Einhaltung gleichmässiger 
  Schichtdicken, keine Versprödungsgefahr durch Wasserstoff. 

  Tauchen in Metallsalzlösung, Oberfläche schwarz oxidiert, 
 Brünieren dünne Oxidschicht, die im geölten Zustand einen dichten 
  Oberflächenfilm ergibt, geringer Korrosionsschutz. 

 
Schwärzen 

Chemisches Verfahren, Badtemperatur ca. 140°C. Für 
 

dekorative Zwecke, nur leichter Korrosionsschutz.   

 
Schwärzen 

Chemisches Verfahren. Die Korrosionsbeständigkeit von A1A4 
 

kann dadurch beeinträchtigt werden. Für dekorative Zwecke. Für  Rostfrei  
Aussenanwendung nicht geeignet.   

  Nur leichter Korrosionsschutz. Guter Haftgrund für Färben. 
 Phosphatieren Aussehen grau bis grauschwarz. Durch nachträgliches Einölen 
  besserer Korrosionsschutz. 

 
Lackieren 

Ein einfacher Oberflächenschutz, gute Haftung durch 
 

Einbrennen.   

 

Pulverbeschichten 
Farbpulver wird elektrostatisch aufgebracht, gute Haftung durch 

 Einbrennen. 
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Eléments d’assemblage inoxydables et résistants 
aux acides 

 

Désignation des classes de qualité selon EN ISO 3506 

 

La désignation du matériau se compose en deux blocs séparés d’un double trait. Le 
premier bloc désigne le type d’acier, le deuxième la classe de qualité. 
 

A pour acier austénitiques 
C pour acier martensitique 
F pour acier ferritique, 

 

Qui indiquent le groupe d’acier, et un chiffre, qui indique le domaine de composition 
chimique au sein de ce groupe.  
La désignation de la classe de qualité se compose de deux chiffres qui indiquent 
le 10 ème de la résistance à la traction de l’élément d’assemblage. 
 

Exemple 1 : A2-70 : désigne : acier austénitique, acier type A2, écroui, résistance à 
la traction min. 700N/mm2. 
 

Exemple 2 : C4-70 : désigne : acier type C4, trempé et revenu, résistance à 
la traction min.700N/mm2. 
 

Si les éléments d’assemblage sont classifiés par classe de dureté, celle-ci est 
désignée par 2 chiffres, qui indiquent le 10 ème de la valeur minimale de la 
dureté Vickers, et par la lettre H qui renvoie à la dureté. 
 

Exemple 3 : A4-25H : acier austénitique, acier A4, écroui, dureté min. 250 HV  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Vis sans tête, boulons 

12H 21H 
               

Vis à tôle 
30H 20H 30H 25H 40H 

  

20H 25H 20H 25H 
  

   

                  
            

 tendre écroui fortement tendre trempé tendre trempé trempé tendre écroui 
    écroui    et    et  et     

        revenu   revenu revenu     
 

1) stabilisé contre corrosion intercristalline par addition de titane, ou event. Niobium,tantale.  
2) Une faible teneur en carbone (max. 0.03%) peut être en complément marqué <<L>>, par 

ex. A4L-80 
3) *) L’acier C3 convient pour les vis à tôle 
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Description des types d’acier et groupes d’aciers  

inoxydables 
 

Aciers type austénitiques 
 

Les aciers chrome-nickel sont résistants à la corrosion grâce à l’oxyde de chrome se 
formant en permanence. Ils ne sont pratiquement pas magnétiques. Une légère 
magnétisation des fixations peut se produire lors du formage à froid. Les 
aciers inoxydables austénitiques sont en général amagnétiques. Cela n’a 
toutefois aucune influence sur la résistance à la corrosion. La magnétisation 
due à l’écrouissage à froid peut aller jusqu’à entrainer l’adhésion de la pièce en 
acier à un aimant. Non apte au traitement de trempe et revenu. Peuvent être 
enrichis en cuivre, pour réduire l’écrouissage.  
Pour des aciers non stabilisés (A2-A4), la faible teneur en carbone est très 
importante, car du fait de la haute affinité au carbone, du carbure de chrome se 
forme à la place de l’oxyde de chrome (particulièrement à de hautes températures). 
Chez les aciers stabilisés (A3 et A5), les éléments titane, niobium ou tantale se lient 
au carbone, si bien que de l’oxyde de chrome est produit sur toute la surface. En 
cas de danger de corrosion intercristalline, on emploie les aciers A3 et A5, aussi 
A2Let A4L (L=low carbon). 
 

Types d’aciers en général  

  A2-70 / A4-80 pour vis et écrous 

  A1-50 pour goupilles décolletées, vis sans tête à fente, 
   pièces décolletées 

A1 : par ex : 1.4305 1.4300 
 Les aciers chrome-nickel sont spécialement destinés à l’usinage. La 
 résistance à la corrosion est moindre en comparaison avec le A2 en raison 
 du haut taux de soufre. Sans garantie pour soudage. 
A2 : par ex : 1.4301 1.4303 1.4306** (=A2L) 1.4311 (=A2L) 
 Les aciers chrome-nickel inoxydables qui sont les plus employés, par ex. 
 pour les équipements de cuisine et des appareils chimiques. Convient 
 pour des applications intérieures et extérieures (air propre). Ne convient 
 pas dans un environnement industriel, près des autoroutes ou en contact 
 avec des acides ou des substances chlorées (par ex : piscines et eau de 
 mer). Bien soudables.  
A3 : par ex : 1.4541 1.4550 
 Aciers stabilisés avec propriétés de A2. 
A4 : par ex : 1.4401 1.4435**(=A4L) 1.4436 1.4436**(=A4L) 1.4426**(=A4L) 
 Les aciers <<résistants aux acides>> alliés au molybdène ont une 
 meilleure résistance à la corrosion. Convient pour le climat maritime et 
 dans un environnement industriel, par ex. dans l’industrie la cellulose (L’A4 
 est développé spécialement à cause de l’acide de soufre effervescent, 
 d’où l’appellation (résistant à la corrosion), pour l’industrie alimentaire et 
 nautique (les applications offshore exigent env.20% chrome-nickel et de 
 4.5-6.5% de molybdène). Convient principalement dans un environnement 
 chloré. Bien soudable.  
A5 : par ex : 1.4571 1.4580 
 Aciers stabilisés avec propriétés de A4. 
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Divers : par ex : 1.4439 1.4539 1.4529 1.4565 1.4426  
Aciers CrNiMoN avec bonne résistance contre la corrosion fissurante 
due aux environnements chloré. 

**= aciers avec haute résistance contre la corrosion intercristalline. 
 

Aciers type martensitiques 
 

Ont une résistance à la corrosion limitée. Peuvent être écrouis pour l’obtention d’une 
meilleure résistance. Magnétiques. Utilisés pour des éléments ressorts, la 
résistance à la corrosion est moindre que pour les aciers austénitiques. 
 

C1 : par ex : 1.4006 1.4021 1.4028 
Utilisés dans les turbines, pompes et la coutellerie. 

C3 : par ex : 1.4057  
Résistance à la corrosion limitée même si meilleure que C1. Utilisés 
dans les pompes, appareils et armatures. 

C4 : par ex : 1.4104 (Utilisé normalement) 

Destinés à l’usinage et sont, pour le reste, similaires à C1. 
 

Aciers Ferritiques 
 

Aciers résistant à la corrosion, magnétiques, ne peuvent être écrouis normalement. 
 

F1 : par ex : 1.4016 1.4113  
Peuvent avantageusement remplacer les aciers A2 et A3 et être 
utilisés dans des environnements très chlorés. 

 

Aciers austénitiques-ferritiques 
 

Aciers <<duplex>> qui combinent les avantages de A4 à F1. 

 

FA : Ont de meilleures résistances que A4, sont supérieures aussi concernant 
la corrosion par piquetage et par fissure. 
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Composition chimique selon EN ISO 3506  
 
 

 

    Composition chimique (pourcentage pondéraux) 1)   

Groupe de Type 
           

           

matériau d’acier           
Remar-   C Si  Mn P S Cr Mo Ni Cu    

ques             
             

 
A1 0.12 1 

 
6.5 0.2 

0.15- 
16-19 0.7 5-10 

1.75- 
2),3),4)   

0.35 2.25            

             

 
A2 0.1 1 

 
2 0.05 0.03 15-20 _ 5) 8-19 4 

6), 7), 
  

8),             

Austénitique 
A3 0.08 1  2 0.045 0.03 17-19 _ 5) 9-12 1 5), 9) 

            

A4 0.08 1 
 

2 0.045 0.03 
16- 

2-3 10-15 1 10),8) 
  
  

18.5             

 
A5 0.08 1 

 
2 0.045 0.03 

16- 
2-3 

10.5- 
1 9), 10)   

18.5 14            

 
C1 

0.09- 
1 

 
1 0.05 0.03 

11.5- 
- 1 - 10)  

0.15 
 

14            

martensitique C3 
0.17- 

1 
 

1 0.04 0.03 16-18 - 
1.5- 

- 
 

0.25 
 

2.5 
 

           

 
C4 

0.08- 
1 

 
1.5 0.06 

0.15- 
12-14 0.6 1 - 2), 10)  

0.15 
 

0.35            

ferritique F1 0.12 1  1 0.04 0.03 15-18 _6) 1 - 11), 12) 
             

  0.03 1.7  1.5 - - 18.5 2.7 5 - N=0.07 
duplex FA            

0.03 1 
 

2 - - 22 3 5.5 - N=0.14    
             

 

 

1) Valeurs maximales, sauf indications contraires. 
2) Le soufre peut être remplacé par le sélénium.  
3) Si le pourcentage pondéral de nickel est inférieur à 8%, le pourcentage 

de manganèse doit être supérieur ou égale à 5%.  
4) Aucune limite inférieure n’est définie pour le pourcentage pondéral de 

cuivre, dans la mesure où le teneur en nickel est supérieur à 8%.  
5) Teneur en molybdène laissée à l’appréciation du fabricant. Si toutefois la 

teneur en molybdène doit être limitée pour certaines applications, la teneur 
limite doit être spécifiée par le client à la commande.  

6) Teneur en molybdène également laissée à l’appréciation du fabricant.  
7) Si le pourcentage pondéral de chrome est inférieur à 17%, le pourcentage 

de nickel doit être supérieur ou égal à 12%.  
8) Pour les aciers austénitiques dont le pourcentage pondéral de carbone est 

inférieur ou égal à 0.03%, le pourcentage d’azote doit être inférieur ou égal à 
0.22%.  

9) Doit contenir, pour la stabilisation de l’acier, un pourcentage pondéral de 
titane supérieur ou égal à 5 X C jusqu’à un maximum de 0.8% et être désigné 
en conséquence conformément à ce tableau, ou doit contenir, pour la 
stabilisation de l’acier, un pourcentage pondéral de niobium et/ou tantale 
supérieur ou égal à 10 X C jusqu’à un maximum de 1% et être désigné en 
conséquence conformément à ce tableau.  
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10) La teneur en carbone peut être augmentée par le fabricant si cela est 
nécessaire pour obtenir les propriétés mécaniques spécifiques dans le cas de 
diamètres relativement grands. Elle ne peut cependant excéder 0.12% dans 
le cas des aciers austénitiques.  

11) Peut contenir du titane à hauteur d’un pourcentage j Ý10 X C et inférieur 
ou égal à 0.8%  

12) Peut contenir du niobium et/ou du tantale à hauteur d’un pourcentage j Ý10 
X C et inférieur ou égal à 1.0 %. 

 

Constructions en bois, pourquoi les éléments  

d’assemblage inoxydables sont indispensables. 

 

Le zinc des vis zinguées ou zinguées au feu peut être activé par l’environnement et les 

intempéries. L’association avec l’acide tannique présent dans le bois donne lieu à une 

réaction qui donne une coloration grise à noire qui pénètre dans le bois jusqu’à une 

profondeur indéterminée et peut être éliminée par un processus de nettoyage. 

L’acier inoxydable A2 (acier au chrome-nickel) est indispensable. 
 

Du fait de leur résistance à la corrosion limitée dans le temps et de leur sensibilité 
naturelle à la rupture de fragilité par la corrosion de fissures, il est déconseillé 
d’employer des éléments d’assemblage en acier martensitique à résistance élevée 
dans des applications de constructions sensibles à la corrosion.  
Si l’on se réfère à la législation sur la responsabilité du fait du produit qui accorde 
un rôle central à l’état de l’art et de la science pour juger des responsabilités, il est 
recommandé d’employer des éléments d’assemblage en acier austénitique (acier 
inox A2) dans toutes les applications sensibles à la corrosion dans le domaine des 
constructions en bois. 
L’acier inoxydable A2 (acier au chrome-nickel) est indispensable. 

 

Corrosion par piquetage et en fissures dans les aciers 
austénitiques 

 

Pour les aciers austénitiques, il existe un danger de corrosion par piquetage et en 
fissures déjà à températures ambiante. 
 

Le danger augmente en fonction : 
 

- de la température 
- de la concentration en ions halogénures  
- à potentiel électrochimique élevé de l’acier dans les électrolytes 

concernées (par ex : causé par substance oxydante). 

 

Plus la teneur en Cr, MO, et N est haute, plus la température critique est repoussée 
vers le haut. Une résistance à la corrosion en fissure ou par piquetage conforme au 
matériau est atteinte par une qualité de surface impeccable : décapé de tout métal. Il 
faut éliminer le plus possible les couleurs de revenu et restes d’amorçage après la 
soudure, les résidus ferreux de frottements, la rouille erratique, résidus de produits 
abrasifs, etc. 
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Température critique de corrosion en fissure en fonction de la somme efficace   

60 
10% FeO₃ · 6 HO₂ 

 
  

50 
  

1.4565 S ▫   

   

40 
   
   

30 
   
   

   1.4462 ▫ 

20 
  ▫ ▫1.4439 

1.4429 1.4439 
▫ 

10 
1.4435

 ▫ ▫ 1.4438  

 

20 25 30 35 40 45 50 55 

 

Température critique de corrosion en fissure 

 
Somme efficace (% Cr + 3.3 x % Mo + 30 x % N) 

 
 
 

 

Revêtements galvaniques  

Résistance à la corrosion 
 

Résistance à la rouille rouge  
La protection du métal de base grâce au zinc et l’alliage en zinc, c’est-à-dire la 
résistance de la rouille, est directement dépendante de l’épaisseur de couche de 
zinc.  
Règles générales pour pièces support :  

- pour 1 µm Zn ou ZnFe, env. 10-20 h de résistance au test de 
brouillard salin 

- pour 1 μm ZnCo, env 20-40h de résistance 

- pour 1 μm Zn Ni, env. 100 h de résistance 
 

 

Résistance à la rouille blanche  
Une passivation, une chromatation ou encore une application supplémentaire de 
vernis protègent encore le zinc lui-même d’une corrosion prématurée et 
augmentent par là les valeurs indicatives pour la rouille rouge par rapport au temps, 
jusqu’à ce que la couche de zinc commence à corroder (rouille rouge). 

 

Passivation et chromatation  
Les éléments de constructions zinguées sont presque toujours chromatés 
(hexavalents) ou passivés (trivalents). Avec la chromamtation ou la passivation, 
l’apparence est améliorée, la résistance contre la corrosion augmentée et il se forme 
une bonne surface d’adhésion pour des procédés suivants (par ex : laquer, lubrifier). 
Directement après le zingage, les pièces sont trempées dans des solutions qui 
contiennent des assemblages de chrome. Elles rendent les surfaces plus fines, qui 
offrent moins de surface d’attaque pour le processus de corrosion. En plus se forme 
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une couche supplémentaire d’environ 0.1 µm, qui protège le zinc contre l’attaque 
corrosive. La résistance à la rouille blanche est bien plus élevée avec le Cr-III, il 
faut en plus vitrifier ou une passivation de couche. 

 

 

  Autres procédés  
 Traitement de surface 
  

 Plongé dans le bain de zinc chaud à env. 440-470 °C (520°C pour 

Galvanisation à 
galvanisation à haute température). Epaisseur de couche : 40-80 
my. Surface mate et rugueuse. Changement de teinte possible 

chaud après une certaine période. Très bonne protection. Souvent utilisé 
 

 en procédé duplex. 

 Déposition chimique autocatalytique d’une couche de métal en 
Nickelage solution de sels de nickel pour l’augmentation de la protection 
chimique anti-corrosion et contre l’usure, qui permet un dépôt régulier de 

 couches. Pas de risque de fragilisation par l’hydrogène. 

 Les vis sont immergées dans une solution de sels métalliques, de 

Brunissage 
sorte que la surface noircit par oxydation. Il se forme une mince 
couche d’oxyde qui après huilage donne un film superficiel  

 étanche. Faible protection anti-corrosion. 

Noircissage 
Procédé chimique. Température de bain env. 140°C. A des fins de 
décoration. Seulement une faible protection anti-corrosion.  

Noircissage 
Procédé chimique. Susceptible d’affecter la tenue à la corrosion 

des nuances A1±A4. A des fins de décoration. Ne convient pas aux 
inoxydable 

applications en extérieur.  

 Seulement une faible protection anti-corrosion mais une bonne 
Phosphatation couche d’accrochage pour les peintures. Apparence grise à grise 

 noire. Meilleure protection possible par huilage complémentaire. 

Laquage Un revêtement de surface simple, bonne adhérence par cuisson. 

Thermolaquage 
La peinture est appliquée par poudrage électrostatique. Bonne 
adhérence par cuisson. 
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

100010 DIN 931/ISO 4014 5x30 Inox A2 200 19.70 

100020 DIN 931/ISO 4014 5x35 Inox A2 200 22.30 

100030 DIN 931/ISO 4014 5x40 Inox A2 100 25.00 

100040 DIN 931/ISO 4014 5x45 Inox A2 100 27.70 

100050 DIN 931/ISO 4014 5x50 Inox A2 100 30.30 

100060 DIN 931/ISO 4014 5x55 Inox A2 100 33.10 

100070 DIN 931/ISO 4014 5x60 Inox A2 100 35.80 

100100 DIN 931/ISO 4014 6x40 Inox A2 100 33.00 

100110 DIN 931/ISO 4014 6x45 Inox A2 100 34.40 

100120 DIN 931/ISO 4014 6x50 Inox A2 100 37.30 

100130 DIN 931/ISO 4014 6x55 Inox A2 100 40.60 

100140 DIN 931/ISO 4014 6x60 Inox A2 100 43.80 

100150 DIN 931/ISO 4014 6x65 Inox A2 100 47.10 

100160 DIN 931/ISO 4014 6x70 Inox A2 100 50.20 

100170 DIN 931/ISO 4014 6x75 Inox A2 100 57.40 

100180 DIN 931/ISO 4014 6x80 Inox A2 100 60.60 

100190 DIN 931/ISO 4014 6x90 Inox A2 100 67.70 

100200 DIN 931/ISO 4014 6x100 Inox A2 100 74.20 

100210 DIN 931/ISO 4014 6x110 Inox A2 100 97.30 

100220 DIN 931/ISO 4014 6x120 Inox A2 100 105.50 

100230 DIN 931/ISO 4014 6x130 Inox A2 100 113.80 

100240 DIN 931/ISO 4014 6x140 Inox A2 100 121.90 

100250 DIN 931/ISO 4014 6x150 Inox A2 100 152.00 

100260 DIN 931/ISO 4014 6x160 Inox A2 100 325.70 

100270 DIN 931/ISO 4014 6x180 Inox A2 100 521.10 

100280 DIN 931/ISO 4014 6x200 Inox A2 100 801.50 

100290 DIN 931/ISO 4014 8x35 Inox A2 100 47.30 

100310 DIN 931/ISO 4014 8x45 Inox A2 100 57.80 

100320 DIN 931/ISO 4014 8x50 Inox A2 100 63.10 

100330 DIN 931/ISO 4014 8x55 Inox A2 100 67.10 

100340 DIN 931/ISO 4014 8x60 Inox A2 100 72.40 

100350 DIN 931/ISO 4014 8x65 Inox A2 100 77.70 

100360 DIN 931/ISO 4014 8x70 Inox A2 50 82.80 

100370 DIN 931/ISO 4014 8x75 Inox A2 50 87.80 

100380 DIN 931/ISO 4014 8x80 Inox A2 50 93.00 

100390 DIN 931/ISO 4014 8x90 Inox A2 50 103.00 

100400 DIN 931/ISO 4014 8x100 Inox A2 50 113.60  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

100410 DIN 931/ISO 4014 8x110 Inox A2 50 134.00 

100420 DIN 931/ISO 4014 8x120 Inox A2 50 144.80 

100430 DIN 931/ISO 4014 8x130 Inox A2 50 156.50 

100440 DIN 931/ISO 4014 8x140 Inox A2 50 166.90 

100450 DIN 931/ISO 4014 8x150 Inox A2 50 177.70 

100460 DIN 931/ISO 4014 8x160 Inox A2 50 232.40 

100470 DIN 931/ISO 4014 8x180 Inox A2 50 270.00 

100480 DIN 931/ISO 4014 8x200 Inox A2 50 286.50 

100490 DIN 931/ISO 4014 10x40 Inox A2 100 88.30 

100500 DIN 931/ISO 4014 10x45 Inox A2 100 95.70 

100510 DIN 931/ISO 4014 10x50 Inox A2 100 103.50 

100520 DIN 931/ISO 4014 10x55 Inox A2 100 110.20 

100530 DIN 931/ISO 4014 10x60 Inox A2 50 118.10 

100540 DIN 931/ISO 4014 10x65 Inox A2 50 125.90 

100550 DIN 931/ISO 4014 10x70 Inox A2 50 133.70 

100560 DIN 931/ISO 4014 10x75 Inox A2 50 141.30 

100570 DIN 931/ISO 4014 10x80 Inox A2 50 149.20 

100580 DIN 931/ISO 4014 10x90 Inox A2 50 164.90 

100590 DIN 931/ISO 4014 10x100 Inox A2 50 180.50 

100600 DIN 931/ISO 4014 10x110 Inox A2 50 211.40 

100610 DIN 931/ISO 4014 10x120 Inox A2 50 226.70 

100620 DIN 931/ISO 4014 10x130 Inox A2 50 250.70 

100630 DIN 931/ISO 4014 10x140 Inox A2 50 265.70 

100640 DIN 931/ISO 4014 10x150 Inox A2 50 281.40 

100650 DIN 931/ISO 4014 10x160 Inox A2 25 283.70 

100660 DIN 931/ISO 4014 10x180 Inox A2 25 316.00 

100670 DIN 931/ISO 4014 10x200 Inox A2 25 464.40 

100680 DIN 931/ISO 4014 12x45 Inox A2 50 134.90 

100690 DIN 931/ISO 4014 12x50 Inox A2 50 138.00 

100700 DIN 931/ISO 4014 12x55 Inox A2 50 140.40 

100710 DIN 931/ISO 4014 12x60 Inox A2 50 150.20 

100720 DIN 931/ISO 4014 12x65 Inox A2 50 157.80 

100730 DIN 931/ISO 4014 12x70 Inox A2 50 167.70 

100740 DIN 931/ISO 4014 12x75 Inox A2 50 177.50 

100750 DIN 931/ISO 4014 12x80 Inox A2 50 187.60 

100760 DIN 931/ISO 4014 12x90 Inox A2 50 207.30 

100770 DIN 931/ISO 4014 12x100 Inox A2 50 254.30 

100780 DIN 931/ISO 4014 12x110 Inox A2 25 274.50 

100790 DIN 931/ISO 4014 12x120 Inox A2 25 297.10 

100800 DIN 931/ISO 4014 12x130 Inox A2 25 330.80 

100810 DIN 931/ISO 4014 12x140 Inox A2 25 354.20 

100820 DIN 931/ISO 4014 12x150 Inox A2 25 377.80 

100830 DIN 931/ISO 4014 12x160 Inox A2 25 398.50 

100840 DIN 931/ISO 4014 12x180 Inox A2 25 445.40 

100850 DIN 931/ISO 4014 12x200 Inox A2 25 495.00 

100949 DIN 931/ISO 4014 16x50 Inox A2 25 269.50 

100950 DIN 931/ISO 4014 16x55 Inox A2 25 251.80 

100960 DIN 931/ISO 4014 16x60 Inox A2 25 269.40 

100970 DIN 931/ISO 4014 16x65 Inox A2 25 286.80 

100980 DIN 931/ISO 4014 16x70 Inox A2 25 304.30  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

100990 DIN 931/ISO 4014 16x75 Inox A2 25 321.80 

101000 DIN 931/ISO 4014 16x80 Inox A2 25 339.40 

101010 DIN 931/ISO 4014 16x90 Inox A2 25 374.40 

101020 DIN 931/ISO 4014 16x100 Inox A2 25 407.30 

101030 DIN 931/ISO 4014 16x110 Inox A2 25 442.20 

101040 DIN 931/ISO 4014 16x120 Inox A2 25 477.30 

101050 DIN 931/ISO 4014 16x130 Inox A2 25 503.70 

101060 DIN 931/ISO 4014 16x140 Inox A2 25 538.60 

101070 DIN 931/ISO 4014 16x150 Inox A2 25 573.60 

101080 DIN 931/ISO 4014 16x160 Inox A2 10 683.30 

101090 DIN 931/ISO 4014 16x180 Inox A2 10 834.40 

101100 DIN 931/ISO 4014 16x200 Inox A2 10 920.70 

101110 DIN 931/ISO 4014 16x220 Inox A2 10 1298.90 

101120 DIN 931/ISO 4014 20x65 Inox A2 25 491.50 

101130 DIN 931/ISO 4014 20x70 Inox A2 25 518.50 

101140 DIN 931/ISO 4014 20x75 Inox A2 25 545.30 

101150 DIN 931/ISO 4014 20x80 Inox A2 25 558.40 

101160 DIN 931/ISO 4014 20x90 Inox A2 25 610.90 

101170 DIN 931/ISO 4014 20x100 Inox A2 25 663.50 

101180 DIN 931/ISO 4014 20x110 Inox A2 25 733.90 

101190 DIN 931/ISO 4014 20x120 Inox A2 10 787.90 

101200 DIN 931/ISO 4014 20x130 Inox A2 10 839.20 

101210 DIN 931/ISO 4014 20x140 Inox A2 10 893.10 

101220 DIN 931/ISO 4014 20x150 Inox A2 10 946.90 

101230 DIN 931/ISO 4014 20x160 Inox A2 10 1069.10 

101235 DIN 931/ISO 4014 20x170 Inox A2 10 1155.20 

101240 DIN 931/ISO 4014 20x180 Inox A2 10 1270.90 

101250 DIN 931/ISO 4014 20x200 Inox A2 10 1463.20 

101251 DIN 931/ISO 4014 20x220 Inox A2 10 2049.00 

101260 DIN 931/ISO 4014 24x80 Inox A2 10 910.70 

101270 DIN 931/ISO 4014 24x90 Inox A2 10 993.80 

101280 DIN 931/ISO 4014 24x100 Inox A2 10 1077.30 

101290 DIN 931/ISO 4014 24x110 Inox A2 10 1217.60 

101300 DIN 931/ISO 4014 24x120 Inox A2 10 1302.70 

101310 DIN 931/ISO 4014 24x130 Inox A2 10 1458.80 

101320 DIN 931/ISO 4014 24x140 Inox A2 10 1550.00 

101330 DIN 931/ISO 4014 24x150 Inox A2 10 1641.10 

101340 DIN 931/ISO 4014 24x160 Inox A2 10 1876.50 

101350 DIN 931/ISO 4014 24x180 Inox A2 10 2074.00 

101360 DIN 931/ISO 4014 24x200 Inox A2 10 2271.70 

101365 DIN 931/ISO 4014 24x280 Inox A2 5 3698.90 

142170 DIN 931/ISO 4014 5x30 Inox A4 200 22.55 

142180 DIN 931/ISO 4014 5x35 Inox A4 200 25.70 

142190 DIN 931/ISO 4014 5x40 Inox A4 100 28.80 

142200 DIN 931/ISO 4014 5x45 Inox A4 100 31.90 

142210 DIN 931/ISO 4014 5x50 Inox A4 100 35.05 

142220 DIN 931/ISO 4014 5x55 Inox A4 100 38.15 

142230 DIN 931/ISO 4014 5x60 Inox A4 100 41.20  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

142240 DIN 931/ISO 4014 6x30 Inox A4 100 28.15 

142250 DIN 931/ISO 4014 6x35 Inox A4 100 32.00 

142260 DIN 931/ISO 4014 6x40 Inox A4 100 35.75 

142270 DIN 931/ISO 4014 6x45 Inox A4 100 39.60 

142280 DIN 931/ISO 4014 6x50 Inox A4 100 43.05 

142290 DIN 931/ISO 4014 6x55 Inox A4 100 46.95 

142300 DIN 931/ISO 4014 6x60 Inox A4 100 50.55 

142310 DIN 931/ISO 4014 6x65 Inox A4 100 54.30 

142320 DIN 931/ISO 4014 6x70 Inox A4 100 57.85 

142330 DIN 931/ISO 4014 6x75 Inox A4 100 66.15 

142340 DIN 931/ISO 4014 6x80 Inox A4 100 69.90 

142350 DIN 931/ISO 4014 6x90 Inox A4 100 78.15 

142360 DIN 931/ISO 4014 6x100 Inox A4 100 85.60 

142370 DIN 931/ISO 4014 6x110 Inox A4 100 112.15 

142380 DIN 931/ISO 4014 6x120 Inox A4 100 121.70 

142390 DIN 931/ISO 4014 8x35 Inox A4 100 54.65 

142400 DIN 931/ISO 4014 8x40 Inox A4 100 60.95 

142410 DIN 931/ISO 4014 8x45 Inox A4 100 66.80 

142420 DIN 931/ISO 4014 8x50 Inox A4 100 72.70 

142430 DIN 931/ISO 4014 8x55 Inox A4 100 77.60 

142440 DIN 931/ISO 4014 8x60 Inox A4 100 83.50 

142450 DIN 931/ISO 4014 8x65 Inox A4 100 89.60 

142460 DIN 931/ISO 4014 8x70 Inox A4 50 95.70 

142470 DIN 931/ISO 4014 8x75 Inox A4 50 101.35 

142480 DIN 931/ISO 4014 8x80 Inox A4 50 107.30 

142490 DIN 931/ISO 4014 8x90 Inox A4 50 118.90 

142500 DIN 931/ISO 4014 8x100 Inox A4 50 131.05 

142510 DIN 931/ISO 4014 8x110 Inox A4 50 154.65 

142520 DIN 931/ISO 4014 8x120 Inox A4 50 166.95 

142530 DIN 931/ISO 4014 8x130 Inox A4 50 179.70 

142540 DIN 931/ISO 4014 8x140 Inox A4 50 192.40 

142550 DIN 931/ISO 4014 8x150 Inox A4 50 205.05 

142560 DIN 931/ISO 4014 8x160 Inox A4 50 268.10 

142570 DIN 931/ISO 4014 8x180 Inox A4 50 299.20 

142580 DIN 931/ISO 4014 8x200 Inox A4 50 330.50 

142590 DIN 931/ISO 4014 10x40 Inox A4 100 101.60 

142600 DIN 931/ISO 4014 10x45 Inox A4 100 110.40 

142610 DIN 931/ISO 4014 10x50 Inox A4 100 119.35 

142620 DIN 931/ISO 4014 10x55 Inox A4 100 127.10 

142630 DIN 931/ISO 4014 10x60 Inox A4 50 136.15 

142640 DIN 931/ISO 4014 10x65 Inox A4 50 145.10 

142650 DIN 931/ISO 4014 10x70 Inox A4 50 154.30 

142660 DIN 931/ISO 4014 10x75 Inox A4 50 163.30 

142670 DIN 931/ISO 4014 10x80 Inox A4 50 179.90 

142680 DIN 931/ISO 4014 10x90 Inox A4 50 199.10 

142690 DIN 931/ISO 4014 10x100 Inox A4 50 217.90 

142700 DIN 931/ISO 4014 10x110 Inox A4 50 255.35 

142710 DIN 931/ISO 4014 10x120 Inox A4 50 273.70 

142720 DIN 931/ISO 4014 10x130 Inox A4 50 296.50 

142730 DIN 931/ISO 4014 10x140 Inox A4 50 314.25 

142740 DIN 931/ISO 4014 10x150 Inox A4 50 332.90  
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142750 DIN 931/ISO 4014 10x160 Inox A4 25 335.70 

142760 DIN 931/ISO 4014 10x180 Inox A4 25 373.75 

142770 DIN 931/ISO 4014 10x200 Inox A4 25 549.45 

142780 DIN 931/ISO 4014 12x45 Inox A4 50 148.25 

142790 DIN 931/ISO 4014 12x50 Inox A4 50 160.80 

142800 DIN 931/ISO 4014 12x55 Inox A4 50 173.05 

142810 DIN 931/ISO 4014 12x60 Inox A4 50 185.35 

142820 DIN 931/ISO 4014 12x65 Inox A4 50 194.55 

142830 DIN 931/ISO 4014 12x70 Inox A4 50 206.55 

142840 DIN 931/ISO 4014 12x75 Inox A4 50 218.80 

142850 DIN 931/ISO 4014 12x80 Inox A4 50 231.45 

142860 DIN 931/ISO 4014 12x90 Inox A4 50 255.50 

142870 DIN 931/ISO 4014 12x100 Inox A4 50 292.95 

142880 DIN 931/ISO 4014 12x110 Inox A4 25 316.65 

142890 DIN 931/ISO 4014 12x120 Inox A4 25 358.40 

142900 DIN 931/ISO 4014 12x130 Inox A4 25 373.60 

142910 DIN 931/ISO 4014 12x140 Inox A4 25 400.00 

142920 DIN 931/ISO 4014 12x150 Inox A4 25 426.55 

142930 DIN 931/ISO 4014 12x160 Inox A4 25 450.15 

142940 DIN 931/ISO 4014 12x180 Inox A4 25 515.20 

142950 DIN 931/ISO 4014 12x200 Inox A4 25 585.50 

143050 DIN 931/ISO 4014 16x55 Inox A4 25 334.10 

143060 DIN 931/ISO 4014 16x60 Inox A4 25 357.20 

143070 DIN 931/ISO 4014 16x65 Inox A4 25 380.65 

143080 DIN 931/ISO 4014 16x70 Inox A4 25 403.75 

143090 DIN 931/ISO 4014 16x75 Inox A4 25 426.90 

143100 DIN 931/ISO 4014 16x80 Inox A4 25 450.25 

143105 DIN 931/ISO 4014 16x85 Inox A4 25 473.45 

143110 DIN 931/ISO 4014 16x90 Inox A4 25 496.70 

143120 DIN 931/ISO 4014 16x100 Inox A4 25 551.20 

143130 DIN 931/ISO 4014 16x110 Inox A4 25 586.80 

143140 DIN 931/ISO 4014 16x120 Inox A4 25 633.30 

143150 DIN 931/ISO 4014 16x130 Inox A4 25 668.10 

143160 DIN 931/ISO 4014 16x140 Inox A4 25 714.50 

143170 DIN 931/ISO 4014 16x150 Inox A4 25 760.95 

143180 DIN 931/ISO 4014 16x160 Inox A4 10 883.70 

143185 DIN 931/ISO 4014 16x170 Inox A4 10 902.65 

143190 DIN 931/ISO 4014 16x180 Inox A4 10 953.60 

143200 DIN 931/ISO 4014 16x200 Inox A4 10 1055.35 

143210 DIN 931/ISO 4014 20x65 Inox A4 25 621.05 

143220 DIN 931/ISO 4014 20x70 Inox A4 25 654.95 

143230 DIN 931/ISO 4014 20x75 Inox A4 25 689.05 

143240 DIN 931/ISO 4014 20x80 Inox A4 25 723.05 

143241 DIN 931/ISO 4014 20x85 Inox A4 25 757.05 

143250 DIN 931/ISO 4014 20x90 Inox A4 25 791.10 

143260 DIN 931/ISO 4014 20x100 Inox A4 25 859.10 

143270 DIN 931/ISO 4014 20x110 Inox A4 10 927.10 

143280 DIN 931/ISO 4014 20x120 Inox A4 10 995.30 

143290 DIN 931/ISO 4014 20x130 Inox A4 10 1086.50 

143300 DIN 931/ISO 4014 20x140 Inox A4 10 1156.10  
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143310 DIN 931/ISO 4014 20x150 Inox A4 10 1225.90 

143320 DIN 931/ISO 4014 20x160 Inox A4 10 1387.90 

143330 DIN 931/ISO 4014 20x180 Inox A4 10 1536.95 

143335 DIN 931/ISO 4014 20x190 Inox A4 10 2114.30 

143340 DIN 931/ISO 4014 20x200 Inox A4 10 1772.80 

143341 DIN 931/ISO 4014 20x210 Inox A4 10 2337.85 

143343 DIN 931/ISO 4014 20x230 Inox A4 10 2543.30 

143344 DIN 931/ISO 4014 20x240 Inox A4 10 2585.75 

143345 DIN 931/ISO 4014 20x250 Inox A4 10 2686.25 

143346 DIN 931/ISO 4014 20x260 Inox A4 10 2851.30 

143347 DIN 931/ISO 4014 20x270 Inox A4 10 2954.00 

143348 DIN 931/ISO 4014 20x280 Inox A4 10 3056.80 

143350 DIN 931/ISO 4014 24x80 Inox A4 10 1177.90 

143360 DIN 931/ISO 4014 24x90 Inox A4 10 1285.90 

143370 DIN 931/ISO 4014 24x100 Inox A4 10 1394.25 

143380 DIN 931/ISO 4014 24x110 Inox A4 10 1502.30 

143390 DIN 931/ISO 4014 24x120 Inox A4 10 1607.60 

143400 DIN 931/ISO 4014 24x130 Inox A4 10 1682.70 

143410 DIN 931/ISO 4014 24x140 Inox A4 10 1787.75 

143420 DIN 931/ISO 4014 24x150 Inox A4 10 1937.90 

143430 DIN 931/ISO 4014 24x160 Inox A4 10 2216.15 

143440 DIN 931/ISO 4014 24x180 Inox A4 10 2449.30 

143450 DIN 931/ISO 4014 24x200 Inox A4 10 2682.70  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

101780 DIN 933/ISO 4017 4x6 Inox A2 200 9.90 

101790 DIN 933/ISO 4017 4x8 Inox A2 200 8.00 

101800 DIN 933/ISO 4017 4x10 Inox A2 200 8.70 

101810 DIN 933/ISO 4017 4x12 Inox A2 200 9.60 

101820 DIN 933/ISO 4017 4x14 Inox A2 200 10.40 

101830 DIN 933/ISO 4017 4x16 Inox A2 200 11.20 

101840 DIN 933/ISO 4017 4x20 Inox A2 200 12.80 

101850 DIN 933/ISO 4017 4x22 Inox A2 200 13.60 

101860 DIN 933/ISO 4017 4x25 Inox A2 200 15.00 

101870 DIN 933/ISO 4017 4x30 Inox A2 200 17.00 

101880 DIN 933/ISO 4017 4x35 Inox A2 200 19.00 

101890 DIN 933/ISO 4017 4x40 Inox A2 200 21.10 

101900 DIN 933/ISO 4017 4x45 Inox A2 200 22.90 

101910 DIN 933/ISO 4017 4x50 Inox A2 200 30.40  
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101920 DIN 933/ISO 4017 5x6 Inox A2 200 12.80 

101930 DIN 933/ISO 4017 5x8 Inox A2 200 7.80 

101940 DIN 933/ISO 4017 5x10 Inox A2 200 8.70 

101950 DIN 933/ISO 4017 5x12 Inox A2 200 9.50 

101960 DIN 933/ISO 4017 5x14 Inox A2 200 10.30 

101970 DIN 933/ISO 4017 5x16 Inox A2 200 10.80 

101980 DIN 933/ISO 4017 5x20 Inox A2 200 12.20 

101990 DIN 933/ISO 4017 5x22 Inox A2 200 15.50 

102000 DIN 933/ISO 4017 5x25 Inox A2 200 14.20 

102010 DIN 933/ISO 4017 5x30 Inox A2 200 16.30 

102020 DIN 933/ISO 4017 5x35 Inox A2 200 18.10 

102030 DIN 933/ISO 4017 5x40 Inox A2 200 20.20 

102040 DIN 933/ISO 4017 5x45 Inox A2 200 23.20 

102050 DIN 933/ISO 4017 5x50 Inox A2 200 25.20 

102060 DIN 933/ISO 4017 5x60 Inox A2 200 29.30 

102062 DIN 933/ISO 4017 5x80 Inox A2 200 51.90 

102070 DIN 933/ISO 4017 6x8 Inox A2 200 12.80 

102080 DIN 933/ISO 4017 6x10 Inox A2 200 12.70 

102090 DIN 933/ISO 4017 6x12 Inox A2 200 11.70 

102100 DIN 933/ISO 4017 6x14 Inox A2 200 14.40 

102110 DIN 933/ISO 4017 6x16 Inox A2 200 13.80 

102120 DIN 933/ISO 4017 6x20 Inox A2 200 14.80 

102130 DIN 933/ISO 4017 6x22 Inox A2 200 16.80 

102140 DIN 933/ISO 4017 6x25 Inox A2 200 16.80 

102150 DIN 933/ISO 4017 6x30 Inox A2 200 19.00 

102160 DIN 933/ISO 4017 6x35 Inox A2 200 21.70 

102170 DIN 933/ISO 4017 6x40 Inox A2 200 24.10 

102180 DIN 933/ISO 4017 6x45 Inox A2 100 26.30 

102190 DIN 933/ISO 4017 6x50 Inox A2 100 28.60 

102200 DIN 933/ISO 4017 6x55 Inox A2 100 30.80 

102210 DIN 933/ISO 4017 6x60 Inox A2 100 33.00 

102220 DIN 933/ISO 4017 6x65 Inox A2 100 35.30 

102230 DIN 933/ISO 4017 6x70 Inox A2 100 39.80 

102240 DIN 933/ISO 4017 6x80 Inox A2 100 52.60 

102250 DIN 933/ISO 4017 6x90 Inox A2 100 58.20 

102260 DIN 933/ISO 4017 6x100 Inox A2 100 64.30 

102270 DIN 933/ISO 4017 8x10 Inox A2 200 26.50 

102280 DIN 933/ISO 4017 8x12 Inox A2 200 25.60 

102290 DIN 933/ISO 4017 8x14 Inox A2 200 28.00 

102300 DIN 933/ISO 4017 8x16 Inox A2 200 24.90 

102310 DIN 933/ISO 4017 8x20 Inox A2 200 26.90 

102320 DIN 933/ISO 4017 8x25 Inox A2 100 30.50 

102330 DIN 933/ISO 4017 8x30 Inox A2 100 35.70 

102340 DIN 933/ISO 4017 8x35 Inox A2 100 37.40 

102350 DIN 933/ISO 4017 8x40 Inox A2 100 41.00 

102360 DIN 933/ISO 4017 8x45 Inox A2 100 44.40 

102370 DIN 933/ISO 4017 8x50 Inox A2 100 47.70 

102380 DIN 933/ISO 4017 8x55 Inox A2 100 55.00 

102390 DIN 933/ISO 4017 8x60 Inox A2 100 58.80 

102400 DIN 933/ISO 4017 8x65 Inox A2 100 62.60 

102410 DIN 933/ISO 4017 8x70 Inox A2 100 66.30  
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102420 DIN 933/ISO 4017 8x75 Inox A2 100 70.20 

102430 DIN 933/ISO 4017 8x80 Inox A2 100 77.80 

102440 DIN 933/ISO 4017 8x90 Inox A2 100 81.40 

102450 DIN 933/ISO 4017 8x100 Inox A2 100 101.00 

102453 DIN 933/ISO 4017 8x120 Inox A2 50 125.20 

102455 DIN 933/ISO 4017 8x140 Inox A2 50 153.60 

102460 DIN 933/ISO 4017 10x12 Inox A2 100 65.00 

102470 DIN 933/ISO 4017 10x14 Inox A2 100 60.00 

102480 DIN 933/ISO 4017 10x16 Inox A2 100 45.20 

102490 DIN 933/ISO 4017 10x20 Inox A2 100 48.70 

102500 DIN 933/ISO 4017 10x25 Inox A2 100 51.90 

102510 DIN 933/ISO 4017 10x30 Inox A2 100 57.30 

102520 DIN 933/ISO 4017 10x35 Inox A2 100 65.60 

102530 DIN 933/ISO 4017 10x40 Inox A2 100 68.30 

102540 DIN 933/ISO 4017 10x45 Inox A2 100 73.70 

102550 DIN 933/ISO 4017 10x50 Inox A2 100 79.20 

102560 DIN 933/ISO 4017 10x55 Inox A2 100 91.00 

102570 DIN 933/ISO 4017 10x60 Inox A2 50 97.10 

102580 DIN 933/ISO 4017 10x65 Inox A2 50 103.00 

102590 DIN 933/ISO 4017 10x70 Inox A2 50 109.00 

102595 DIN 933/ISO 4017 10x75 Inox A2 50 114.90 

102600 DIN 933/ISO 4017 10x80 Inox A2 50 120.70 

102610 DIN 933/ISO 4017 10x90 Inox A2 50 132.50 

102620 DIN 933/ISO 4017 10x100 Inox A2 50 149.30 

102630 DIN 933/ISO 4017 10x110 Inox A2 50 161.70 

102640 DIN 933/ISO 4017 10x120 Inox A2 50 197.00 

102642 DIN 933/ISO 4017 10x140 Inox A2 50 231.40 

102650 DIN 933/ISO 4017 12x16 Inox A2 100 72.90 

102660 DIN 933/ISO 4017 12x20 Inox A2 100 67.80 

102670 DIN 933/ISO 4017 12x25 Inox A2 100 74.70 

102690 DIN 933/ISO 4017 12x35 Inox A2 100 90.40 

102700 DIN 933/ISO 4017 12x40 Inox A2 50 98.20 

102710 DIN 933/ISO 4017 12x45 Inox A2 50 106.10 

102720 DIN 933/ISO 4017 12x50 Inox A2 50 122.20 

102730 DIN 933/ISO 4017 12x55 Inox A2 50 130.70 

102740 DIN 933/ISO 4017 12x60 Inox A2 50 136.90 

102750 DIN 933/ISO 4017 12x65 Inox A2 50 147.80 

102760 DIN 933/ISO 4017 12x70 Inox A2 50 156.20 

102770 DIN 933/ISO 4017 12x75 Inox A2 50 164.70 

102780 DIN 933/ISO 4017 12x80 Inox A2 50 172.30 

102790 DIN 933/ISO 4017 12x90 Inox A2 50 190.20 

102800 DIN 933/ISO 4017 12x100 Inox A2 50 207.10 

102810 DIN 933/ISO 4017 12x110 Inox A2 25 223.60 

102820 DIN 933/ISO 4017 12x120 Inox A2 25 240.10 

102830 DIN 933/ISO 4017 12x130 Inox A2 25 256.50 

102960 DIN 933/ISO 4017 16x20 Inox A2 50 176.20 

102970 DIN 933/ISO 4017 16x25 Inox A2 50 166.90 

102980 DIN 933/ISO 4017 16x30 Inox A2 50 176.80 

102990 DIN 933/ISO 4017 16x35 Inox A2 50 182.90 

103000 DIN 933/ISO 4017 16x40 Inox A2 50 207.90  
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103010 DIN 933/ISO 4017 16x45 Inox A2 50 212.60 

103020 DIN 933/ISO 4017 16x50 Inox A2 25 225.60 

103030 DIN 933/ISO 4017 16x55 Inox A2 25 240.80 

103040 DIN 933/ISO 4017 16x60 Inox A2 25 256.20 

103050 DIN 933/ISO 4017 16x65 Inox A2 25 269.40 

103060 DIN 933/ISO 4017 16x70 Inox A2 25 306.00 

103070 DIN 933/ISO 4017 16x75 Inox A2 25 322.40 

103080 DIN 933/ISO 4017 16x80 Inox A2 25 339.00 

103090 DIN 933/ISO 4017 16x90 Inox A2 25 369.50 

103100 DIN 933/ISO 4017 16x100 Inox A2 25 400.30 

103110 DIN 933/ISO 4017 16x110 Inox A2 25 433.20 

103120 DIN 933/ISO 4017 16x120 Inox A2 25 463.70 

103130 DIN 933/ISO 4017 16x140 Inox A2 25 527.30 

103140 DIN 933/ISO 4017 16x150 Inox A2 25 557.80 

103150 DIN 933/ISO 4017 20x30 Inox A2 25 363.10 

103160 DIN 933/ISO 4017 20x35 Inox A2 25 337.00 

103170 DIN 933/ISO 4017 20x40 Inox A2 25 347.70 

103180 DIN 933/ISO 4017 20x45 Inox A2 25 370.20 

103190 DIN 933/ISO 4017 20x50 Inox A2 25 394.90 

103200 DIN 933/ISO 4017 20x55 Inox A2 25 417.30 

103210 DIN 933/ISO 4017 20x60 Inox A2 25 439.80 

103220 DIN 933/ISO 4017 20x65 Inox A2 25 464.40 

103230 DIN 933/ISO 4017 20x70 Inox A2 25 486.80 

103240 DIN 933/ISO 4017 20x75 Inox A2 25 509.40 

103250 DIN 933/ISO 4017 20x80 Inox A2 25 573.10 

103260 DIN 933/ISO 4017 20x90 Inox A2 25 621.30 

103270 DIN 933/ISO 4017 20x100 Inox A2 25 671.90 

103280 DIN 933/ISO 4017 20x110 Inox A2 10 748.00 

103290 DIN 933/ISO 4017 20x120 Inox A2 10 797.90 

103300 DIN 933/ISO 4017 20x130 Inox A2 10 847.60 

103310 DIN 933/ISO 4017 20x140 Inox A2 10 900.10 

103320 DIN 933/ISO 4017 24x50 Inox A2 10 682.70 

103330 DIN 933/ISO 4017 24x55 Inox A2 10 720.20 

103340 DIN 933/ISO 4017 24x60 Inox A2 10 757.50 

103350 DIN 933/ISO 4017 24x65 Inox A2 10 794.80 

103370 DIN 933/ISO 4017 24x75 Inox A2 10 867.20 

103380 DIN 933/ISO 4017 24x80 Inox A2 10 904.50 

103390 DIN 933/ISO 4017 24x90 Inox A2 10 979.30 

103400 DIN 933/ISO 4017 24x100 Inox A2 10 1053.90 

103410 DIN 933/ISO 4017 24x110 Inox A2 10 1222.80 

103420 DIN 933/ISO 4017 24x120 Inox A2 10 1303.60 

140760 DIN 933/ISO 4017 4x10 Inox A4 200 9.70 

140770 DIN 933/ISO 4017 4x12 Inox A4 200 10.55 

140780 DIN 933/ISO 4017 4x16 Inox A4 200 12.40 

140790 DIN 933/ISO 4017 4x20 Inox A4 200 14.15 

140800 DIN 933/ISO 4017 4x25 Inox A4 200 16.55 

140810 DIN 933/ISO 4017 4x30 Inox A4 200 18.70 

140820 DIN 933/ISO 4017 4x35 Inox A4 200 21.05 

140830 DIN 933/ISO 4017 4x40 Inox A4 200 23.30 

140840 DIN 933/ISO 4017 4x50 Inox A4 200 23.50  
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140850 DIN 933/ISO 4017 4x60 Inox A4 200 51.50 

140860 DIN 933/ISO 4017 5x8 Inox A4 200 10.00 

140870 DIN 933/ISO 4017 5x10 Inox A4 200 11.05 

140880 DIN 933/ISO 4017 5x12 Inox A4 200 12.10 

140890 DIN 933/ISO 4017 5x16 Inox A4 200 14.10 

140900 DIN 933/ISO 4017 5x20 Inox A4 200 16.25 

140910 DIN 933/ISO 4017 5x25 Inox A4 200 18.80 

140920 DIN 933/ISO 4017 5x30 Inox A4 200 21.45 

140930 DIN 933/ISO 4017 5x35 Inox A4 200 24.10 

140940 DIN 933/ISO 4017 5x40 Inox A4 200 26.65 

140950 DIN 933/ISO 4017 5x45 Inox A4 200 29.30 

140960 DIN 933/ISO 4017 5x50 Inox A4 200 31.85 

140970 DIN 933/ISO 4017 5x60 Inox A4 200 37.05 

140980 DIN 933/ISO 4017 6x8 Inox A4 200 16.55 

140990 DIN 933/ISO 4017 6x10 Inox A4 200 16.25 

141000 DIN 933/ISO 4017 6x12 Inox A4 200 16.80 

141010 DIN 933/ISO 4017 6x16 Inox A4 200 18.15 

141020 DIN 933/ISO 4017 6x20 Inox A4 200 19.45 

141030 DIN 933/ISO 4017 6x25 Inox A4 200 22.30 

141040 DIN 933/ISO 4017 6x30 Inox A4 200 25.05 

141050 DIN 933/ISO 4017 6x35 Inox A4 200 28.10 

141060 DIN 933/ISO 4017 6x40 Inox A4 200 30.95 

141070 DIN 933/ISO 4017 6x45 Inox A4 100 34.00 

141080 DIN 933/ISO 4017 6x50 Inox A4 100 36.95 

141090 DIN 933/ISO 4017 6x60 Inox A4 100 42.55 

141100 DIN 933/ISO 4017 6x65 Inox A4 100 45.60 

141110 DIN 933/ISO 4017 6x70 Inox A4 100 51.30 

141120 DIN 933/ISO 4017 6x80 Inox A4 100 68.15 

141130 DIN 933/ISO 4017 8x10 Inox A4 200 33.35 

141140 DIN 933/ISO 4017 8x12 Inox A4 200 32.10 

141150 DIN 933/ISO 4017 8x16 Inox A4 200 32.25 

141160 DIN 933/ISO 4017 8x18 Inox A4 200 35.50 

141170 DIN 933/ISO 4017 8x20 Inox A4 200 35.70 

141180 DIN 933/ISO 4017 8x25 Inox A4 100 40.30 

141190 DIN 933/ISO 4017 8x30 Inox A4 100 44.95 

141200 DIN 933/ISO 4017 8x35 Inox A4 100 49.70 

141210 DIN 933/ISO 4017 8x40 Inox A4 100 54.30 

141220 DIN 933/ISO 4017 8x45 Inox A4 100 59.10 

141230 DIN 933/ISO 4017 8x50 Inox A4 100 63.40 

141240 DIN 933/ISO 4017 8x55 Inox A4 100 69.60 

141250 DIN 933/ISO 4017 8x60 Inox A4 100 72.55 

141260 DIN 933/ISO 4017 8x65 Inox A4 100 77.30 

141270 DIN 933/ISO 4017 8x70 Inox A4 100 81.85 

141280 DIN 933/ISO 4017 8x75 Inox A4 100 86.55 

141290 DIN 933/ISO 4017 8x80 Inox A4 100 91.10 

141300 DIN 933/ISO 4017 8x90 Inox A4 100 105.30 

141310 DIN 933/ISO 4017 8x100 Inox A4 100 122.80 

141320 DIN 933/ISO 4017 10x16 Inox A4 100 61.35 

141330 DIN 933/ISO 4017 10x18 Inox A4 100 65.70  
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141340 DIN 933/ISO 4017 10x20 Inox A4 100 67.70 

141350 DIN 933/ISO 4017 10x25 Inox A4 100 72.40 

141360 DIN 933/ISO 4017 10x30 Inox A4 100 79.45 

141370 DIN 933/ISO 4017 10x35 Inox A4 100 87.05 

141380 DIN 933/ISO 4017 10x40 Inox A4 100 94.10 

141390 DIN 933/ISO 4017 10x45 Inox A4 100 100.00 

141400 DIN 933/ISO 4017 10x50 Inox A4 100 108.90 

141410 DIN 933/ISO 4017 10x55 Inox A4 100 114.70 

141420 DIN 933/ISO 4017 10x60 Inox A4 50 122.25 

141430 DIN 933/ISO 4017 10x65 Inox A4 50 139.05 

141440 DIN 933/ISO 4017 10x70 Inox A4 50 161.00 

141450 DIN 933/ISO 4017 10x75 Inox A4 50 159.60 

141460 DIN 933/ISO 4017 10x80 Inox A4 50 164.40 

141470 DIN 933/ISO 4017 10x90 Inox A4 50 178.00 

141480 DIN 933/ISO 4017 10x100 Inox A4 50 248.95 

141490 DIN 933/ISO 4017 12x16 Inox A4 100 110.55 

141500 DIN 933/ISO 4017 12x20 Inox A4 100 102.65 

141510 DIN 933/ISO 4017 12x25 Inox A4 100 105.45 

141520 DIN 933/ISO 4017 12x30 Inox A4 100 111.45 

141530 DIN 933/ISO 4017 12x35 Inox A4 100 126.50 

141540 DIN 933/ISO 4017 12x40 Inox A4 50 132.50 

141550 DIN 933/ISO 4017 12x45 Inox A4 50 150.70 

141560 DIN 933/ISO 4017 12x50 Inox A4 50 156.65 

141570 DIN 933/ISO 4017 12x55 Inox A4 50 165.60 

141580 DIN 933/ISO 4017 12x60 Inox A4 50 174.70 

141590 DIN 933/ISO 4017 12x65 Inox A4 50 208.80 

141600 DIN 933/ISO 4017 12x70 Inox A4 50 229.45 

141610 DIN 933/ISO 4017 12x75 Inox A4 50 234.50 

141620 DIN 933/ISO 4017 12x80 Inox A4 50 246.15 

141630 DIN 933/ISO 4017 12x90 Inox A4 50 275.05 

141640 DIN 933/ISO 4017 12x100 Inox A4 50 345.10 

141790 DIN 933/ISO 4017 16x20 Inox A4 50 263.20 

141800 DIN 933/ISO 4017 16x25 Inox A4 50 252.65 

141810 DIN 933/ISO 4017 16x30 Inox A4 50 252.95 

141820 DIN 933/ISO 4017 16x35 Inox A4 50 259.45 

141830 DIN 933/ISO 4017 16x40 Inox A4 50 268.55 

141840 DIN 933/ISO 4017 16x45 Inox A4 50 290.25 

141850 DIN 933/ISO 4017 16x50 Inox A4 25 305.70 

141860 DIN 933/ISO 4017 16x55 Inox A4 25 333.45 

141870 DIN 933/ISO 4017 16x60 Inox A4 25 348.90 

141880 DIN 933/ISO 4017 16x65 Inox A4 25 379.75 

141890 DIN 933/ISO 4017 16x70 Inox A4 25 395.20 

141900 DIN 933/ISO 4017 16x75 Inox A4 25 433.30 

141910 DIN 933/ISO 4017 16x80 Inox A4 25 466.15 

141920 DIN 933/ISO 4017 16x90 Inox A4 25 520.10 

141930 DIN 933/ISO 4017 16x100 Inox A4 25 666.80 

141940 DIN 933/ISO 4017 20x35 Inox A4 25 533.90 

141950 DIN 933/ISO 4017 20x40 Inox A4 25 493.35 

141960 DIN 933/ISO 4017 20x45 Inox A4 25 531.10 

141970 DIN 933/ISO 4017 20x50 Inox A4 25 562.90  
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141980 DIN 933/ISO 4017 20x55 Inox A4 25 600.80 

141990 DIN 933/ISO 4017 20x60 Inox A4 25 632.40 

142000 DIN 933/ISO 4017 20x65 Inox A4 25 695.75 

142010 DIN 933/ISO 4017 20x70 Inox A4 25 728.80 

142020 DIN 933/ISO 4017 20x75 Inox A4 25 820.30 

142030 DIN 933/ISO 4017 20x80 Inox A4 25 861.30 

142040 DIN 933/ISO 4017 20x90 Inox A4 25 927.60 

142050 DIN 933/ISO 4017 20x100 Inox A4 25 993.70 

142060 DIN 933/ISO 4017 24x40 Inox A4 10 833.30 

142070 DIN 933/ISO 4017 24x45 Inox A4 10 862.90 

142080 DIN 933/ISO 4017 24x50 Inox A4 10 892.70 

142090 DIN 933/ISO 4017 24x55 Inox A4 10 952.50 

142100 DIN 933/ISO 4017 24x60 Inox A4 10 982.15 

142110 DIN 933/ISO 4017 24x65 Inox A4 10 1091.20 

142120 DIN 933/ISO 4017 24x70 Inox A4 10 1153.45 

142130 DIN 933/ISO 4017 24x75 Inox A4 10 1215.90 

142140 DIN 933/ISO 4017 24x80 Inox A4 10 1278.25 

142150 DIN 933/ISO 4017 24x90 Inox A4 10 1413.05 

142160 DIN 933/ISO 4017 24x100 Inox A4 10 1547.50  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

103670 DIN 912 / ISO 4762 - M3x4 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.90 

103680 DIN 912 / ISO 4762 - M3x5 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

103690 DIN 912 / ISO 4762 - M3x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.10 

103700 DIN 912 / ISO 4762 - M3x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.40 

103710 DIN 912 / ISO 4762 - M3x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.60 

103720 DIN 912 / ISO 4762 - M3x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.80 

103730 DIN 912 / ISO 4762 - M3x14 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.50 

103740 DIN 912 / ISO 4762 - M3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

103750 DIN 912 / ISO 4762 - M3x18 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.90 

103760 DIN 912 / ISO 4762 - M3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.50 

103770 DIN 912 / ISO 4762 - M3x25 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 11.05 

103780 DIN 912 / ISO 4762 - M3x30 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 13.00 

103790 DIN 912 / ISO 4762 - M3x35 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 14.80 

103800 DIN 912 / ISO 4762 - M3x40 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 16.25 

103810 DIN 912 / ISO 4762 - M4x5 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.40 

103820 DIN 912 / ISO 4762 - M4x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.20 

103830 DIN 912 / ISO 4762 - M4x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.70 

103840 DIN 912 / ISO 4762 - M4x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.80 

103850 DIN 912 / ISO 4762 - M4x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.20 

103860 DIN 912 / ISO 4762 - M4x14 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.70 

103870 DIN 912 / ISO 4762 - M4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.00 

103880 DIN 912 / ISO 4762 - M4x18 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.70 

103890 DIN 912 / ISO 4762 - M4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

103900 DIN 912 / ISO 4762 - M4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.40 

103910 DIN 912 / ISO 4762 - M4x30 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 10.90 

103920 DIN 912 / ISO 4762 - M4x35 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 12.70  
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103930 DIN 912 / ISO 4762 - M4x40 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 14.40 

103940 DIN 912 / ISO 4762 - M4x45 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 17.40 

103950 DIN 912 / ISO 4762 - M4x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 19.40 

103960 DIN 912 / ISO 4762 - M5x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.20 

103970 DIN 912 / ISO 4762 - M5x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.10 

103980 DIN 912 / ISO 4762 - M5x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.90 

103990 DIN 912 / ISO 4762 - M5x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.70 

104000 DIN 912 / ISO 4762 - M5x14 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.00 

104010 DIN 912 / ISO 4762 - M5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.90 

104020 DIN 912 / ISO 4762 - M5x18 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.90 

104030 DIN 912 / ISO 4762 - M5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.60 

104040 DIN 912 / ISO 4762 - M5x22 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.50 

104050 DIN 912 / ISO 4762 - M5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.80 

104060 DIN 912 / ISO 4762 - M5x30 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 16.10 

104070 DIN 912 / ISO 4762 - M5x35 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 18.40 

104080 DIN 912 / ISO 4762 - M5x40 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 20.60 

104090 DIN 912 / ISO 4762 - M5x45 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 24.90 

104100 DIN 912 / ISO 4762 - M5x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 27.50 

104110 DIN 912 / ISO 4762 - M5x55 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 29.90 

104120 DIN 912 / ISO 4762 - M5x60 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 32.30 

104130 DIN 912 / ISO 4762 - M5x65 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 34.60 

104140 DIN 912 / ISO 4762 - M5x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 37.20 

104141 DIN 912 / ISO 4762 - M5x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 55.70 

104150 DIN 912 / ISO 4762 - M6x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.60 

104160 DIN 912 / ISO 4762 - M6x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.40 

104170 DIN 912 / ISO 4762 - M6x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.80 

104180 DIN 912 / ISO 4762 - M6x14 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.60 

104190 DIN 912 / ISO 4762 - M6x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.40 

104200 DIN 912 / ISO 4762 - M6x18 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.40 

104210 DIN 912 / ISO 4762 - M6x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

104220 DIN 912 / ISO 4762 - M6x22 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 21.00 

104230 DIN 912 / ISO 4762 - M6x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.50 

104240 DIN 912 / ISO 4762 - M6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.00 

104250 DIN 912 / ISO 4762 - M6x35 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 24.20 

104260 DIN 912 / ISO 4762 - M6x40 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 200 26.50 

104270 DIN 912 / ISO 4762 - M6x45 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 29.20 

104280 DIN 912 / ISO 4762 - M6x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 31.80 

104290 DIN 912 / ISO 4762 - M6x55 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 41.90 

104300 DIN 912 / ISO 4762 - M6x60 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 45.10 

104310 DIN 912 / ISO 4762 - M6x65 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 48.50 

104320 DIN 912 / ISO 4762 - M6x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 51.60 

104330 DIN 912 / ISO 4762 - M6x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 58.00 

104340 DIN 912 / ISO 4762 - M6x90 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 70.70 

104350 DIN 912 / ISO 4762 - M6x100 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 94.10 

104360 DIN 912 / ISO 4762 - M6x110 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 91.30 

104370 DIN 912 / ISO 4762 - M6x120 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 123.70 

104380 DIN 912 / ISO 4762 - M8x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 24.90 

104390 DIN 912 / ISO 4762 - M8x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 26.20 

104400 DIN 912 / ISO 4762 - M8x14 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 29.10 

104410 DIN 912 / ISO 4762 - M8x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 29.20  
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104420 DIN 912 / ISO 4762 - M8x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 32.30 

104430 DIN 912 / ISO 4762 - M8x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 36.20 

104440 DIN 912 / ISO 4762 - M8x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 40.70 

104450 DIN 912 / ISO 4762 - M8x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 45.60 

104460 DIN 912 / ISO 4762 - M8x40 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 50.40 

104470 DIN 912 / ISO 4762 - M8x45 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 66.30 

104480 DIN 912 / ISO 4762 - M8x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 60.00 

104490 DIN 912 / ISO 4762 - M8x55 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 64.80 

104500 DIN 912 / ISO 4762 - M8x60 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 69.70 

104510 DIN 912 / ISO 4762 - M8x65 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 87.10 

104520 DIN 912 / ISO 4762 - M8x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 79.60 

104530 DIN 912 / ISO 4762 - M8x75 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 98.20 

104540 DIN 912 / ISO 4762 - M8x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 100 89.20 

104550 DIN 912 / ISO 4762 - M8x90 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 129.50 

104560 DIN 912 / ISO 4762 - M8x100 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 146.40 

104570 DIN 912 / ISO 4762 - M8x110 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 159.40 

104580 DIN 912 / ISO 4762 - M8x120 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 172.50 

104590 DIN 912 / ISO 4762 - M8x130 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 210.40 

104600 DIN 912 / ISO 4762 - M8x140 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 225.30 

104610 DIN 912 / ISO 4762 - M8x150 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 282.60 

104620 DIN 912 / ISO 4762 - M10x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 57.30 

104630 DIN 912 / ISO 4762 - M10x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 57.90 

104640 DIN 912 / ISO 4762 - M10x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 61.30 

104650 DIN 912 / ISO 4762 - M10x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 67.20 

104660 DIN 912 / ISO 4762 - M10x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 73.20 

104670 DIN 912 / ISO 4762 - M10x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 79.30 

104680 DIN 912 / ISO 4762 - M10x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 87.10 

104690 DIN 912 / ISO 4762 - M10x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 94.80 

104700 DIN 912 / ISO 4762 - M10x55 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 102.50 

104710 DIN 912 / ISO 4762 - M10x60 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 110.20 

104720 DIN 912 / ISO 4762 - M10x65 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 117.90 

104730 DIN 912 / ISO 4762 - M10x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 128.70 

104740 DIN 912 / ISO 4762 - M10x75 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 136.60 

104750 DIN 912 / ISO 4762 - M10x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 144.50 

104760 DIN 912 / ISO 4762 - M10x90 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 200.60 

104770 DIN 912 / ISO 4762 - M10x100 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 219.90 

104780 DIN 912 / ISO 4762 - M10x110 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 240.10 

104790 DIN 912 / ISO 4762 - M10x120 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 260.50 

104800 DIN 912 / ISO 4762 - M10x130 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 319.90 

104810 DIN 912 / ISO 4762 - M10x140 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 342.80 

104820 DIN 912 / ISO 4762 - M10x150 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 404.40 

104825 DIN 912 / ISO 4762 - M10x160 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 486.00 

104830 DIN 912 / ISO 4762 - M12x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 151.60 

104840 DIN 912 / ISO 4762 - M12x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 85.80 

104850 DIN 912 / ISO 4762 - M12x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 95.60 

104860 DIN 912 / ISO 4762 - M12x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 97.60 

104870 DIN 912 / ISO 4762 - M12x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 106.50 

104880 DIN 912 / ISO 4762 - M12x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 115.60 

104890 DIN 912 / ISO 4762 - M12x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 124.50 

104900 DIN 912 / ISO 4762 - M12x50 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 135.40  
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104910 DIN 912 / ISO 4762 - M12x55 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 146.30 

104920 DIN 912 / ISO 4762 - M12x60 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 157.50 

104930 DIN 912 / ISO 4762 - M12x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 177.10 

104940 DIN 912 / ISO 4762 - M12x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 199.20 

104950 DIN 912 / ISO 4762 - M12x90 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 256.70 

104960 DIN 912 / ISO 4762 - M12x100 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 295.80 

104970 DIN 912 / ISO 4762 - M12x110 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 323.00 

104980 DIN 912 / ISO 4762 - M12x120 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 350.20 

104990 DIN 912 / ISO 4762 - M12x130 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 431.10 

105000 DIN 912 / ISO 4762 - M12x140 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 462.30 

105010 DIN 912 / ISO 4762 - M12x150 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 687.00 

105020 DIN 912 / ISO 4762 - M16x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 199.00 

105030 DIN 912 / ISO 4762 - M16x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 240.00 

105040 DIN 912 / ISO 4762 - M16x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 256.00 

105050 DIN 912 / ISO 4762 - M16x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 268.00 

105060 DIN 912 / ISO 4762 - M16x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 289.00 

105070 DIN 912 / ISO 4762 - M16x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 298.00 

105080 DIN 912 / ISO 4762 - M16x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 335.00 

105090 DIN 912 / ISO 4762 - M16x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 349.00 

105100 DIN 912 / ISO 4762 - M16x65 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 567.00 

105110 DIN 912 / ISO 4762 - M16x70 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 50 440.00 

105120 DIN 912 / ISO 4762 - M16x80 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 495.00 

105130 DIN 912 / ISO 4762 - M16x90 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 857.60 

105140 DIN 912 / ISO 4762 - M16x100 Inox A2 - M. Schaft./Par. Filetée 25 969.70 

166660 DIN 912 / ISO 4762 - M5x8 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.30 

166670 DIN 912 / ISO 4762 - M5x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.40 

166680 DIN 912 / ISO 4762 - M5x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.50 

166690 DIN 912 / ISO 4762 - M5x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.90 

166700 DIN 912 / ISO 4762 - M5x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.25 

166710 DIN 912 / ISO 4762 - M5x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.30 

166730 DIN 912 / ISO 4762 - M5x30 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 22.55 

166740 DIN 912 / ISO 4762 - M5x35 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 25.70 

166750 DIN 912 / ISO 4762 - M5x40 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 28.70 

166760 DIN 912 / ISO 4762 - M5x50 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 37.30 

166770 DIN 912 / ISO 4762 - M6x8 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.10 

166780 DIN 912 / ISO 4762 - M6x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.30 

166790 DIN 912 / ISO 4762 - M6x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.10 

166800 DIN 912 / ISO 4762 - M6x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.60 

166810 DIN 912 / ISO 4762 - M6x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.90 

166820 DIN 912 / ISO 4762 - M6x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.25 

166830 DIN 912 / ISO 4762 - M6x30 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 26.45 

166840 DIN 912 / ISO 4762 - M6x35 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 31.60 

166850 DIN 912 / ISO 4762 - M6x40 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 200 35.10 

166860 DIN 912 / ISO 4762 - M6x50 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 42.10 

166880 DIN 912 / ISO 4762 - M8x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 42.10 

166890 DIN 912 / ISO 4762 - M8x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 38.65 

166900 DIN 912 / ISO 4762 - M8x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 42.70 

166910 DIN 912 / ISO 4762 - M8x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 47.90 

166920 DIN 912 / ISO 4762 - M8x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 53.90  
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166930 DIN 912 / ISO 4762 - M8x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 60.25 

166940 DIN 912 / ISO 4762 - M8x40 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 66.55 

166950 DIN 912 / ISO 4762 - M8x45 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 73.05 

166960 DIN 912 / ISO 4762 - M8x50 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 79.45 

166970 DIN 912 / ISO 4762 - M8x60 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 92.15 

166980 DIN 912 / ISO 4762 - M8x70 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 127.10 

166990 DIN 912 / ISO 4762 - M8x80 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 100 142.70 

166992 DIN 912 / ISO 4762 - M8x90 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 170.10 

166995 DIN 912 / ISO 4762 - M8x100 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 191.90 

167000 DIN 912 / ISO 4762 - M10x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 77.20 

167010 DIN 912 / ISO 4762 - M10x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 77.90 

167020 DIN 912 / ISO 4762 - M10x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 81.05 

167030 DIN 912 / ISO 4762 - M10x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 88.95 

167035 DIN 912 / ISO 4762 - M10x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 96.95 

167040 DIN 912 / ISO 4762 - M10x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 104.90 

167050 DIN 912 / ISO 4762 - M10x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 115.20 

167060 DIN 912 / ISO 4762 - M10x50 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 125.35 

167070 DIN 912 / ISO 4762 - M10x60 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 145.85 

167080 DIN 912 / ISO 4762 - M10x70 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 166.25 

167090 DIN 912 / ISO 4762 - M10x80 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 186.55 

167100 DIN 912 / ISO 4762 - M10x90 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 257.70 

167110 DIN 912 / ISO 4762 - M10x100 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 282.90 

167120 DIN 912 / ISO 4762 - M10x110 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 308.80 

167130 DIN 912 / ISO 4762 - M10x120 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 334.70 

167140 DIN 912 / ISO 4762 - M12x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 117.90 

167145 DIN 912 / ISO 4762 - M12x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 131.30 

167150 DIN 912 / ISO 4762 - M12x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 129.10 

167160 DIN 912 / ISO 4762 - M12x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 140.90 

167170 DIN 912 / ISO 4762 - M12x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 152.80 

161180 DIN 912 / ISO 4762 - M12x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 164.55 

167190 DIN 912 / ISO 4762 - M12x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 179.10 

167200 DIN 912 / ISO 4762 - M12x60 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 208.25 

167210 DIN 912 / ISO 4762 - M12x70 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 225.60 

167220 DIN 912 / ISO 4762 - M12x80 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 269.60 

167230 DIN 912 / ISO 4762 - M12x90 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 361.10 

167240 DIN 912 / ISO 4762 - M12x100 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 50 397.30 

167250 DIN 912 / ISO 4762 - M12x110 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 25 433.70 

167260 DIN 912 / ISO 4762 - M12x120 Inox A4 - M. Schaft./Par. Filetée 25 470.10  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. N° Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
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255594 DIN 7984 - M 3x5 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.00 

105463 DIN 7984 - M 4x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.00 

105460 DIN 7984 - M 4x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.00 

105470 DIN 7984 - M 4x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.00 

105480 DIN 7984 - M 4x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.50 

105490 DIN 7984 - M 4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.00 

105500 DIN 7984 - M 4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.00 

105505 DIN 7984 - M 5x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.00 

105510 DIN 7984 - M 5x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

105520 DIN 7984 - M 5x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.50 

105530 DIN 7984 - M 5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.50 

105540 DIN 7984 - M 5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.80 

105550 DIN 7984 - M 5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 25.50 

105560 DIN 7984 - M 5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 32.00 

105570 DIN 7984 - M 5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 33.60 

105580 DIN 7984 - M 5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 36.60 

105590 DIN 7984 - M 5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 47.70 

105600 DIN 7984 - M 5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 55.10 

105607 DIN 7984 - M 6x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.00 

105608 DIN 7984 - M 6x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.50 

105610 DIN 7984 - M 6x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.80 

105620 DIN 7984 - M 6x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.60 

105630 DIN 7984 - M 6x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 25.50 

105640 DIN 7984 - M 6x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 32.90 

105650 DIN 7984 - M 6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 37.40 

105660 DIN 7984 - M 6x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 41.00 

105670 DIN 7984 - M 6x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 47.70 

105680 DIN 7984 - M 6x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 50.40 

105690 DIN 7984 - M 6x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 56.40 

105700 DIN 7984 - M 6x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 72.80 

105710 DIN 7984 - M 8x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 43.00 

105720 DIN 7984 - M 8x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 42.50 

105730 DIN 7984 - M 8x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 50.10 

105740 DIN 7984 - M 8x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 55.00 

105750 DIN 7984 - M 8x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 65.70 

105760 DIN 7984 - M 8x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 76.60 

105770 DIN 7984 - M 8x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 82.00 

105780 DIN 7984 - M 8x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 88.70  
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105790 DIN 7984 - M 8x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 101.10 

105795 DIN 7984 - M 8x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 119.00 

105800 DIN 7984 - M 10x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 124.30 

105810 DIN 7984 - M 10x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 78.60 

105820 DIN 7984 - M 10x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 90.20 

105830 DIN 7984 - M 10x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 103.50 

105840 DIN 7984 - M 10x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 107.50 

105850 DIN 7984 - M 10x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 110.20 

105860 DIN 7984 - M 10x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 128.40 

105870 DIN 7984 - M 10x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 140.80 

105880 DIN 7984 - M 10x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 159.00 

105882 DIN 7984 - M 10x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 178.00 

105890 DIN 7984 - M 12x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 142.00 

105900 DIN 7984 - M 12x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 158.00 

105910 DIN 7984 - M 12x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 165.00 

105920 DIN 7984 - M 12x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 176.00 

105930 DIN 7984 - M 12x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 197.00 

105940 DIN 7984 - M 12x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 231.00 

105945 DIN 7984 - M 12x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 274.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

105950 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x5 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.10 

105960 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.30 

105970 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.50 

105980 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.90 

105990 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.60 

106000 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.00 

106010 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

106020 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.80 

106030 DIN 7991 / ISO 10642 - M3x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.20 

106040 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 3.80 

106050 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.60 

106060 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.80 

106070 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.60 

106080 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.30 

106090 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.50  
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106100 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.20 

106110 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.80 

106120 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.80 

106130 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

106140 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.90 

106150 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.90 

106151 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 23.90 

106160 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.50 

106170 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.70 

106180 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.70 

106190 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.40 

106200 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.30 

106210 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.60 

106220 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

106230 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.90 

106240 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.80 

106250 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 25.60 

106260 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 28.40 

106261 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 34.10 

106262 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 39.70 

106263 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 45.30 

106270 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.70 

106280 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.10 

106290 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.40 

106300 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.00 

106310 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.20 

106320 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.10 

106330 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.90 

106340 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.80 

106350 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 28.20 

106360 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 31.90 

106370 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 35.20 

106371 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 42.20 

106372 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 53.20 

106373 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 60.80 

106374 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 68.40 

106375 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 92.60 

106380 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.30 

106390 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.40 

106400 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 22.40 

106410 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 26.20 

106420 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 31.20 

106430 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 35.60 

106450 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 45.10 

106460 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 52.80 

106470 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 60.50 

106480 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 69.60 

106490 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 77.30 

106500 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 92.50 

106510 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 107.70  
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106511 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 131.90 

106512 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 158.10 

106513 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 207.40 

106515 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x140 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 256.00 

106520 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 41.50 

106530 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 40.50 

106540 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 47.70 

106550 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 54.80 

106560 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 61.90 

106570 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 69.20 

106580 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 77.70 

106590 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 86.30 

106600 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 96.70 

106610 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 104.90 

106620 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 121.10 

106630 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 149.60 

106640 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 167.20 

106650 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 197.50 

106651 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 247.40 

255592 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x130 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 265.00 

255581 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x140 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 280.00 

255583 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x150 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 338.00 

255593 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 85.00 

106660 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 78.80 

106670 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 79.60 

106680 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 91.40 

106690 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 102.80 

106700 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 114.50 

106710 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 126.00 

106720 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 137.60 

106730 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 152.10 

106740 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 173.00 

106750 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 201.30 

106760 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 229.50 

106770 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 276.50 

106780 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 350.80 

106790 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 198.00 

106800 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 205.00 

106810 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 223.00 

106820 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 245.00 

106830 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 239.00 

106840 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 259.00 

106850 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 289.00 

106860 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 298.00 

106870 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 362.00 

106880 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 414.00 

106890 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 487.00 

106900 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 560.00  
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164760 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x6 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.60 

164761 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x8 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.65 

164762 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.45 

164763 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.15 

164765 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.00 

164766 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.60 

164767 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.40 

164768 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.45 

164769 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.80 

164770 DIN 7991 / ISO 10642 - M4x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.20 

164780 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x8 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.90 

164790 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.20 

164800 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.40 

164810 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.35 

164820 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.50 

164830 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.50 

164840 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.10 

164850 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 27.30 

164860 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 30.70 

164870 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 34.00 

164871 DIN 7991 / ISO 10642 - M5x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 36.80 

164880 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x8 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.55 

164890 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.10 

164900 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.70 

164910 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.40 

164920 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.20 

164930 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.50 

164940 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.00 

164950 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 27.30 

164960 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 34.00 

164970 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 38.15 

164980 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 42.30 

164990 DIN 7991 / ISO 10642 - M6x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 50.70 

165000 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x10 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.00 

165010 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x12 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.50 

165020 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 27.60 

165030 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 32.10 

165040 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 38.15 

165050 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 43.70 

165060 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 49.75 

165070 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 55.35 

165080 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 64.95 

165090 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 74.30 

166000 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 92.70 

166010 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x70 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 110.95 

166020 DIN 7991 / ISO 10642 - M8x80 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 129.35 

166030 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x16 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 51.30 

166040 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 51.30 

166050 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 60.25 
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166060 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 69.35 

166070 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 78.40 

166080 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 87.45 

166090 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 98.30 

166100 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 109.30 

166110 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 129.50 

166120 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x70 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 149.45 

166130 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x80 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 184.90 

166140 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x90 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 206.70 

166150 DIN 7991 / ISO 10642 - M10x100 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 244.40 

166170 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x20 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 94.65 

166180 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 109.70 

166190 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 123.35 

166200 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 137.20 

166205 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x45 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 151.20 

166210 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 165.35 

166220 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 207.60 

166230 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x70 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 241.85 

166240 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x80 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 276.10 

166250 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x90 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 331.75 

166260 DIN 7991 / ISO 10642 - M12x100 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 420.95 

166270 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x25 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 274.15 

166280 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x30 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 313.45 

166290 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x35 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 353.35 

166300 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x40 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 395.75 

166310 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x50 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 474.40 

166320 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x60 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 554.95 

166330 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x70 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 671.75 

166340 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x80 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 768.50 

166350 DIN 7991 / ISO 10642 - M16x90 Inox A4 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 865.30  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

107000 ISO 7380 - M3x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 3.50 

107010 ISO 7380 - M3x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 3.60 

107020 ISO 7380 - M3x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 3.90 

107030 ISO 7380 - M3x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 4.40 

107040 ISO 7380 - M3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.50 

255600 ISO 7380 - M3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.20 

255601 ISO 7380 - M3x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.50 

255602 ISO 7380 - M3x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.00 

255603 ISO 7380 - M3x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.00 

255604 ISO 7380 - M3x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.50 

107050 ISO 7380 - M4x6 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.60 

107060 ISO 7380 - M4x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.60 

107070 ISO 7380 - M4x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 5.30 

107080 ISO 7380 - M4x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.20 

107090 ISO 7380 - M4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 6.80 

107100 ISO 7380 - M4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

107110 ISO 7380 - M4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.20 

107115 ISO 7380 - M4x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.40 

255605 ISO 7380 - M4x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.50 

255606 ISO 7380 - M4x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

255607 ISO 7380 - M4x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.80 

255608 ISO 7380 - M4x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.30 

255609 ISO 7380 - M4x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 22.00 

107120 ISO 7380 - M5x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 7.90 

107130 ISO 7380 - M5x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.60 

107140 ISO 7380 - M5x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 9.40 

107150 ISO 7380 - M5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.80 

107160 ISO 7380 - M5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.50 

107170 ISO 7380 - M5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.80 

107180 ISO 7380 - M5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.30 

107181 ISO 7380 - M5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.90 

107190 ISO 7380 - M5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.30 

107191 ISO 7380 - M5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.30 

107192 ISO 7380 - M5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 26.40 

107193 ISO 7380 - M5x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 42.00 

255610 ISO 7380 - M5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 34.00 

255611 ISO 7380 - M5x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 39.00 

255612 ISO 7380 - M5x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 46.00  
 

 

56 



Phare 1 AG Tel: 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax: 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
info@phare1.ch   

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

107200 ISO 7380 - M6x8 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.80 

107210 ISO 7380 - M6x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.40 

107220 ISO 7380 - M6x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.50 

107230 ISO 7380 - M6x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.80 

107240 ISO 7380 - M6x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.80 

107250 ISO 7380 - M6x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.80 

107260 ISO 7380 - M6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.70 

107261 ISO 7380 - M6x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.30 

107270 ISO 7380 - M6x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 27.10 

107271 ISO 7380 - M6x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 28.00 

107280 ISO 7380 - M6x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 30.70 

255582 ISO 7380 - M6x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 45.00 

107285 ISO 7380 - M6x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 46.40 

255613 ISO 7380 - M6x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 52.00 

255614 ISO 7380 - M6x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 63.00 

255615 ISO 7380 - M6x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 65.00 

255616 ISO 7380 - M6x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 69.00 

255617 ISO 7380 - M6x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 84.00 

107290 ISO 7380 - M8x10 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 26.40 

107300 ISO 7380 - M8x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 27.70 

107310 ISO 7380 - M8x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 29.70 

107320 ISO 7380 - M8x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 33.10 

107330 ISO 7380 - M8x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 39.60 

107340 ISO 7380 - M8x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 46.70 

107341 ISO 7380 - M8x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 46.20 

107350 ISO 7380 - M8x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 53.80 

107351 ISO 7380 - M8x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 56.20 

107360 ISO 7380 - M8x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 59.30 

255585 ISO 7380 - M8x55 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 79.00 

107370 ISO 7380 - M8x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 79.20 

107380 ISO 7380 - M8x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 115.60 

255618 ISO 7380 - M8x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 119.00 

255619 ISO 7380 - M8x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 120.00 

255620 ISO 7380 - M8x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 138.00 

107390 ISO 7380 - M10x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 60.15 

107400 ISO 7380 - M10x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 62.10 

107410 ISO 7380 - M10x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 64.70 

107420 ISO 7380 - M10x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 73.35 

107430 ISO 7380 - M10x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 81.45 

107431 ISO 7380 - M10x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 90.35 

107440 ISO 7380 - M10x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 116.20 

255621 ISO 7380 - M10x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 125.00 

255622 ISO 7380 - M10x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 144.00 

255623 ISO 7380 - M10x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 168.00 

255624 ISO 7380 - M10x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 151.00 

255625 ISO 7380 - M10x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 173.00 

255626 ISO 7380 - M10x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 196.00 

107460 ISO 7380 - M12x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 95.30 

107470 ISO 7380 - M12x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 109.40 

107480 ISO 7380 - M12x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 122.70  
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107485 ISO 7380 - M12x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 136.40 

107490 ISO 7380 - M12x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 150.40 

107491 ISO 7380 - M12x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 155.00 

107500 ISO 7380 - M12x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 177.55 

255627 ISO 7380 - M12x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 187.00 

255628 ISO 7380 - M12x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 205.00 

255629 ISO 7380 - M12x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 50 229.00 

255630 ISO 7380 - M12x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 253.00 

255631 ISO 7380 - M12x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 278.00 

255632 ISO 7380 - M12x120 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 25 327.50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

107510 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x3 Inox A2 100 6.20 

107520 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x4 Inox A2 100 6.40 

107530 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x5 Inox A2 100 6.80 

107540 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x6 Inox A2 100 6.80 

107550 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x8 Inox A2 100 7.00 

107560 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x10 Inox A2 100 7.20 

107570 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x12 Inox A2 100 8.00 

107580 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x15 Inox A2 100 9.20 

107590 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x16 Inox A2 100 10.00 

107600 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x20 Inox A2 100 14.00 

107610 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x25 Inox A2 100 23.20 

107620 DIN 913 / ISO 4026 - M 3x30 Inox A2 100 27.20 

107630 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x3 Inox A2 100 5.40 

107640 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x4 Inox A2 100 5.60 

107650 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x5 Inox A2 100 6.00 

107660 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x6 Inox A2 100 6.00 

107670 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x8 Inox A2 100 6.80 

107680 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x10 Inox A2 100 6.00 

107690 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x12 Inox A2 100 7.00 

107700 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x16 Inox A2 100 9.20 

107710 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x20 Inox A2 100 12.00 

107720 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x25 Inox A2 100 14.40 

107730 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x30 Inox A2 100 17.20 

107732 DIN 913 / ISO 4026 - M 4x40 Inox A2 100 22.40 

107740 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x4 Inox A2 100 6.40 

107750 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x5 Inox A2 100 6.40 

107760 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x6 Inox A2 100 6.40 

107770 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x8 Inox A2 100 6.80 

107780 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x10 Inox A2 100 6.80 

107790 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x12 Inox A2 100 8.20 

107800 DIN 913 / ISO 4026 - M 5 x16 Inox A2 100 11.60  
 

58 



Phare 1 AG Tel: 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax: 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
info@phare1.ch   

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

107810 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x20 Inox A2 100 14.40 

107820 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x25 Inox A2 100 16.80 

107830 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x30 Inox A2 100 20.60 

107840 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x35 Inox A2 100 25.60 

107850 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x40 Inox A2 100 32.40 

107855 DIN 913 / ISO 4026 - M 5x50 Inox A2 100 42.00 

107860 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x5 Inox A2 100 6.80 

107870 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x6 Inox A2 100 7.00 

107880 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x8 Inox A2 100 7.80 

107890 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x10 Inox A2 100 8.40 

107900 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x12 Inox A2 100 10.00 

107910 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x16 Inox A2 100 12.00 

107920 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x20 Inox A2 100 15.00 

107930 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x25 Inox A2 100 21.60 

107940 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x30 Inox A2 100 22.60 

107950 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x35 Inox A2 100 28.60 

107960 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x40 Inox A2 100 32.80 

107970 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x45 Inox A2 100 40.00 

107980 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x50 Inox A2 100 41.60 

107990 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x60 Inox A2 100 48.40 

107992 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x70 Inox A2 100 54.00 

107993 DIN 913 / ISO 4026 - M 6x80 Inox A2 100 59.00 

108000 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x6 Inox A2 100 11.60 

108010 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x8 Inox A2 100 12.40 

108020 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x10 Inox A2 100 13.20 

108030 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x12 Inox A2 100 14.00 

108040 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x16 Inox A2 100 17.20 

108050 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x20 Inox A2 100 26.80 

108060 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x25 Inox A2 100 30.80 

108070 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x30 Inox A2 100 37.20 

108080 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x35 Inox A2 100 49.40 

108090 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x40 Inox A2 100 56.80 

108100 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x45 Inox A2 100 68.00 

108110 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x50 Inox A2 100 80.00 

108120 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x60 Inox A2 100 115.60 

108121 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x70 Inox A2 100 129.20 

108122 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x80 Inox A2 100 142.00 

108123 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x90 Inox A2 50 185.00 

108124 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x100 Inox A2 50 212.00 

108126 DIN 913 / ISO 4026 - M 8x120 Inox A2 50 349.00 

108140 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x10 Inox A2 100 22.00 

108150 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x12 Inox A2 100 25.60 

108160 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x16 Inox A2 100 32.60 

108170 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x20 Inox A2 100 39.20 

108180 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x25 Inox A2 100 48.00 

108190 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x30 Inox A2 100 61.20 

108200 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x35 Inox A2 100 70.40 

108210 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x40 Inox A2 100 93.60 

108220 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x45 Inox A2 100 116.40 

108230 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x50 Inox A2 100 140.00  
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108240 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x60 Inox A2 100 168.00 

108241 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x70 Inox A2 50 201.60 

108242 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x80 Inox A2 50 230.00 

108130 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x100 Inox A2 50 345.00 

108135 DIN 913 / ISO 4026 - M 10x120 Inox A2 50 397.00 

108250 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x10 Inox A2 50 41.00 

108260 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x12 Inox A2 50 35.20 

108270 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x16 Inox A2 50 51.80 

108280 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x20 Inox A2 50 70.00 

108290 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x25 Inox A2 50 89.20 

108300 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x30 Inox A2 50 104.00 

108310 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x35 Inox A2 50 128.80 

108320 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x40 Inox A2 50 146.80 

108330 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x45 Inox A2 50 149.60 

108340 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x50 Inox A2 50 183.20 

108350 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x60 Inox A2 50 236.40 

108355 DIN 913 / ISO 4026 - M 12x70 Inox A2 50 246.00  
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

160290 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x3 Inox A2 100 8.20 

160300 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x4 Inox A2 100 8.20 

160310 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x5 Inox A2 100 8.30 

160320 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x6 Inox A2 100 8.60 

160330 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x8 Inox A2 100 10.20 

160340 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x10 Inox A2 100 13.30 

160350 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x12 Inox A2 100 14.20 

160370 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x16 Inox A2 100 19.40 

160380 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x20 Inox A2 100 23.70 

160390 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x25 Inox A2 100 37.60 

160400 DIN 914 / ISO 4027 - M 3x30 Inox A2 100 39.20 

160410 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x3 Inox A2 100 7.00 

160420 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x4 Inox A2 100 6.70 

160430 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x5 Inox A2 100 7.00 

160440 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x6 Inox A2 100 7.40 

160450 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x8 Inox A2 100 7.80 

160460 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x10 Inox A2 100 10.20 

160470 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x12 Inox A2 100 11.30 

160480 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x16 Inox A2 100 12.60 

160490 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x20 Inox A2 100 15.40 

160500 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x25 Inox A2 100 17.00 

160510 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x30 Inox A2 100 20.20 

160520 DIN 914 / ISO 4027 - M 4x40 Inox A2 100 26.00  
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160530 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x4 Inox A2 100 38.00 

160540 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x5 Inox A2 100 8.60 

160550 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x6 Inox A2 100 9.00 

160560 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x8 Inox A2 100 9.00 

160570 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x10 Inox A2 100 9.90 

160580 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x12 Inox A2 100 10.90 

160590 DIN 914 / ISO 4027 - M 5 x16 Inox A2 100 13.00 

160600 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x20 Inox A2 100 17.20 

160610 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x25 Inox A2 100 23.40 

160620 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x30 Inox A2 100 28.50 

160630 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x35 Inox A2 100 33.20 

160640 DIN 914 / ISO 4027 - M 5x40 Inox A2 100 37.20 

160650 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x5 Inox A2 100 17.70 

160660 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x6 Inox A2 100 9.20 

160670 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x8 Inox A2 100 9.80 

160680 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x10 Inox A2 100 10.40 

160690 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x12 Inox A2 100 11.20 

160700 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x16 Inox A2 100 15.20 

160710 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x20 Inox A2 100 19.80 

160720 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x25 Inox A2 100 24.60 

160730 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x30 Inox A2 100 30.60 

160740 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x35 Inox A2 100 32.20 

160750 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x40 Inox A2 100 37.60 

160760 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x45 Inox A2 100 43.00 

160770 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x50 Inox A2 100 55.40 

160780 DIN 914 / ISO 4027 - M 6x60 Inox A2 100 62.40 

160790 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x6 Inox A2 100 12.00 

160800 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x8 Inox A2 100 12.60 

160810 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x10 Inox A2 100 13.30 

160820 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x12 Inox A2 100 16.00 

160830 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x16 Inox A2 100 26.10 

160840 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x20 Inox A2 100 32.30 

160850 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x25 Inox A2 100 40.30 

160860 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x30 Inox A2 100 49.60 

160870 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x35 Inox A2 100 59.00 

160880 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x40 Inox A2 100 65.90 

160890 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x45 Inox A2 100 73.10 

160900 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x50 Inox A2 100 89.00 

160910 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x60 Inox A2 100 96.20 

160920 DIN 914 / ISO 4027 - M 8x70 Inox A2 100 103.20 

160930 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x8 Inox A2 100 54.00 

160940 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x10 Inox A2 100 22.90 

160950 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x12 Inox A2 100 28.00 

160960 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x16 Inox A2 100 39.00 

160970 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x20 Inox A2 100 47.20 

160980 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x25 Inox A2 100 72.50 

160990 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x30 Inox A2 100 83.00 

161000 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x35 Inox A2 100 99.40 

161010 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x40 Inox A2 100 105.80 

161020 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x45 Inox A2 100 124.40  
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161030 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x50 Inox A2 100 129.00 

161040 DIN 914 / ISO 4027 - M 10x60 Inox A2 100 134.10 

161060 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x12 Inox A2 50 42.40 

161070 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x16 Inox A2 50 59.20 

161080 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x20 Inox A2 50 82.00 

161090 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x25 Inox A2 50 93.60 

161100 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x30 Inox A2 50 102.00 

161110 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x35 Inox A2 50 130.60 

161120 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x40 Inox A2 50 158.80 

161130 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x45 Inox A2 50 179.40 

161140 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x50 Inox A2 50 208.80 

161150 DIN 914 / ISO 4027 - M 12x60 Inox A2 50 261.60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

161260 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x4 Inox A2 100 5.40 

161270 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x5 Inox A2 100 6.00 

161280 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x6 Inox A2 100 6.00 

161290 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x8 Inox A2 100 6.60 

161300 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x10 Inox A2 100 9.00 

161310 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x12 Inox A2 100 9.60 

161320 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x15 Inox A2 100 10.60 

161330 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x16 Inox A2 100 10.60 

161340 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x20 Inox A2 100 15.80 

161350 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x25 Inox A2 100 18.10 

161360 DIN 916 / ISO 4029 - M 3x30 Inox A2 100 27.20 

161370 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x3 Inox A2 100 4.40 

161380 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x4 Inox A2 100 4.50 

161390 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x5 Inox A2 100 4.50 

161400 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x6 Inox A2 100 5.30 

161410 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x8 Inox A2 100 6.10 

161420 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x10 Inox A2 100 6.20 

161430 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x12 Inox A2 100 8.20 

161440 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x16 Inox A2 100 8.70 

161450 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x20 Inox A2 100 12.00 

161460 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x25 Inox A2 100 14.10 

161470 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x30 Inox A2 100 18.90 

161480 DIN 916 / ISO 4029 - M 4x40 Inox A2 100 28.00 

161490 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x4 Inox A2 100 5.60 

161500 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x5 Inox A2 100 5.20 

161510 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x6 Inox A2 100 5.30 

161520 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x8 Inox A2 100 6.00  
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161530 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x10 Inox A2 100 6.70 

161540 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x12 Inox A2 100 7.20 

161550 DIN 916 / ISO 4029 - M 5 x16 Inox A2 100 9.60 

161560 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x20 Inox A2 100 13.00 

161570 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x25 Inox A2 100 17.10 

161580 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x30 Inox A2 100 21.40 

161590 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x35 Inox A2 100 26.60 

161600 DIN 916 / ISO 4029 - M 5x40 Inox A2 100 29.40 

161610 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x5 Inox A2 100 6.40 

161620 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x6 Inox A2 100 6.60 

161630 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x8 Inox A2 100 7.40 

161640 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x10 Inox A2 100 7.80 

161650 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x12 Inox A2 100 9.00 

161660 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x16 Inox A2 100 12.80 

161670 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x20 Inox A2 100 15.20 

161680 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x25 Inox A2 100 19.00 

161690 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x30 Inox A2 100 23.20 

161700 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x35 Inox A2 100 29.40 

161710 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x40 Inox A2 100 33.00 

161720 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x45 Inox A2 100 41.80 

161730 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x50 Inox A2 100 44.00 

161740 DIN 916 / ISO 4029 - M 6x60 Inox A2 100 54.90 

161750 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x6 Inox A2 100 9.80 

161760 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x8 Inox A2 100 10.50 

161770 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x10 Inox A2 100 11.40 

161780 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x12 Inox A2 100 14.20 

161790 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x16 Inox A2 100 20.30 

161800 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x20 Inox A2 100 26.60 

161810 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x25 Inox A2 100 32.00 

161820 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x30 Inox A2 100 41.80 

161830 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x35 Inox A2 100 48.60 

161840 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x40 Inox A2 100 54.70 

161850 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x45 Inox A2 100 71.20 

161860 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x50 Inox A2 100 83.40 

161870 DIN 916 / ISO 4029 - M 8x60 Inox A2 100 95.00 

161890 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x10 Inox A2 100 19.00 

161900 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x12 Inox A2 100 20.00 

161910 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x16 Inox A2 100 28.00 

161920 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x20 Inox A2 100 36.00 

161930 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x25 Inox A2 100 51.20 

161940 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x30 Inox A2 100 66.80 

161950 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x35 Inox A2 100 76.80 

161960 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x40 Inox A2 100 93.80 

161970 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x45 Inox A2 100 110.20 

161980 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x50 Inox A2 100 120.30 

161990 DIN 916 / ISO 4029 - M 10x60 Inox A2 100 158.60 

162000 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x10 Inox A2 50 25.40 

162010 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x12 Inox A2 50 28.00 

162020 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x16 Inox A2 50 49.60  
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162030 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x20 Inox A2 50 61.20 

162040 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x25 Inox A2 50 78.90 

162050 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x30 Inox A2 50 98.70 

162060 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x35 Inox A2 50 117.40 

162070 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x40 Inox A2 50 129.40 

162080 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x45 Inox A2 50 141.80 

162090 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x50 Inox A2 50 185.00 

162100 DIN 916 / ISO 4029 - M 12x60 Inox A2 50 234.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

113010 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x4 Inox A2 200 4.30 

113020 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x5 Inox A2 200 4.50 

113030 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x6 Inox A2 200 3.60 

113040 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x8 Inox A2 200 3.70 

113050 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x10 Inox A2 200 4.10 

113060 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x12 Inox A2 200 4.40 

113080 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x16 Inox A2 200 4.80 

113100 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x20 Inox A2 200 5.90 

113110 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x25 Inox A2 200 6.80 

113120 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x30 Inox A2 200 7.30 

113130 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x35 Inox A2 200 9.10 

113140 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x40 Inox A2 200 11.00 

113150 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x45 Inox A2 200 12.80 

113560 DIN 84A / ISO 1207 - M 3x50 Inox A2 200 12.80 

113180 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x5 Inox A2 200 6.90 

113190 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x6 Inox A2 200 4.80 

113200 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x8 Inox A2 200 4.80 

113210 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x10 Inox A2 200 5.00 

113220 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x12 Inox A2 200 5.60 

113230 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x16 Inox A2 200 6.00 

113240 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x20 Inox A2 200 7.20 

113250 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x25 Inox A2 200 9.20 

113260 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x30 Inox A2 200 9.60 

113270 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x35 Inox A2 200 10.80 

113280 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x40 Inox A2 200 12.00 

113290 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x45 Inox A2 200 13.20 

113300 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x50 Inox A2 200 15.40 

113310 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x60 Inox A2 200 21.10 

113320 DIN 84A / ISO 1207 - M 4x70 Inox A2 200 28.20 

113330 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x6 Inox A2 200 9.60 

113340 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x8 Inox A2 200 7.60 

113350 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x10 Inox A2 200 7.90  
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113360 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x12 Inox A2 200 8.60 

113370 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x16 Inox A2 200 10.20 

113380 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x20 Inox A2 200 11.70 

113390 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x25 Inox A2 200 13.60 

113400 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x30 Inox A2 200 15.50 

113410 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x35 Inox A2 200 17.90 

113420 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x40 Inox A2 200 19.70 

113430 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x45 Inox A2 200 21.70 

113440 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x50 Inox A2 200 23.70 

113450 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x60 Inox A2 200 27.80 

113460 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x70 Inox A2 200 37.20 

113470 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x80 Inox A2 200 38.20 

113471 DIN 84A / ISO 1207 - M 5x90 Inox A2 200 43.70 

113480 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x8 Inox A2 200 12.90 

113490 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x10 Inox A2 200 12.10 

113500 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x12 Inox A2 200 13.10 

113510 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x16 Inox A2 200 15.50 

113515 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x18 Inox A2 200 16.50 

113520 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x20 Inox A2 200 17.50 

113530 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x25 Inox A2 200 20.20 

113540 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x30 Inox A2 200 24.20 

113550 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x35 Inox A2 200 26.50 

113560 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x40 Inox A2 200 29.00 

113570 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x45 Inox A2 200 31.80 

113580 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x50 Inox A2 100 34.40 

113590 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x60 Inox A2 100 40.20 

113600 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x70 Inox A2 100 48.70 

113610 DIN 84A / ISO 1207 - M 6x80 Inox A2 100 56.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

113620 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x4 Inox A2 200 4.70 

113630 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x5 Inox A2 200 4.80 

113640 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x6 Inox A2 200 5.00 

113650 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x8 Inox A2 200 5.20 

113660 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x10 Inox A2 200 5.30 

113670 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x12 Inox A2 200 5.90 

113680 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x16 Inox A2 200 6.10 

113690 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x20 Inox A2 200 6.50 

113700 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x25 Inox A2 200 7.80 

113710 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x30 Inox A2 200 8.80 

113720 DIN 85A/ISO 1580 - M 3x40 Inox A2 200 9.70 

113730 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x6 Inox A2 200 5.00 

113740 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x8 Inox A2 200 5.00 

113750 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x10 Inox A2 200 5.50 

113760 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x12 Inox A2 200 5.80 

113770 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x16 Inox A2 200 7.00 

113780 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x20 Inox A2 200 7.60 

113790 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x25 Inox A2 200 9.10 

113800 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x30 Inox A2 200 9.60 

113810 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x35 Inox A2 200 10.30 

113820 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x40 Inox A2 200 13.20 

113830 DIN 85A/ISO 1580 - M 4x45 Inox A2 200 13.80 

113840 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x6 Inox A2 200 11.10 

113850 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x8 Inox A2 200 9.90 

113860 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x10 Inox A2 200 10.30 

113870 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x12 Inox A2 200 10.90 

113880 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x16 Inox A2 200 11.40 

113890 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x20 Inox A2 200 12.90 

113900 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x25 Inox A2 200 14.60 

113910 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x30 Inox A2 200 16.10 

113920 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x35 Inox A2 200 17.50 

113930 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x40 Inox A2 200 18.80 

113940 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x45 Inox A2 200 21.30 

113950 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x50 Inox A2 200 22.80 

113960 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x60 Inox A2 200 36.20 

113970 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x70 Inox A2 200 33.30 

113980 DIN 85A/ISO 1580 - M 5x80 Inox A2 200 56.00 

113990 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x8 Inox A2 200 16.10 

114000 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x10 Inox A2 200 17.30 

114010 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x12 Inox A2 200 19.50 

114020 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x16 Inox A2 200 20.80 

114030 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x20 Inox A2 200 21.60  
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114040 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x25 Inox A2 200 23.40 

114050 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x30 Inox A2 200 26.70 

114060 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x35 Inox A2 200 29.00 

114070 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x40 Inox A2 200 31.00 

114080 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x45 Inox A2 200 34.40 

114090 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x50 Inox A2 100 37.20 

114100 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x60 Inox A2 100 43.30 

114101 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x70 Inox A2 100 46.10 

114102 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x80 Inox A2 100 67.40 

114103 DIN 85A/ISO 1580 - M 6x100 Inox A2 100 88.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

114110 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x4 Inox A2 200 2.70 

114120 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x5 Inox A2 200 2.40 

114130 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x6 Inox A2 200 2.40 

114140 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x8 Inox A2 200 2.50 

114150 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x10 Inox A2 200 2.80 

114160 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x12 Inox A2 200 3.20 

114180 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x16 Inox A2 200 3.60 

114200 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x20 Inox A2 200 4.80 

114220 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x25 Inox A2 200 5.20 

114230 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x30 Inox A2 200 6.50 

114240 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x35 Inox A2 200 7.50 

114250 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x40 Inox A2 200 9.00 

114260 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x45 Inox A2 200 11.30 

114270 DIN 963 / ISO 2009 - M 3x50 Inox A2 200 13.50 

114280 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x6 Inox A2 200 3.80 

114290 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x8 Inox A2 200 3.80 

114300 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x10 Inox A2 200 3.80 

114310 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x12 Inox A2 200 4.10 

114320 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x14 Inox A2 200 5.10 

114330 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x16 Inox A2 200 5.30 

114340 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x18 Inox A2 200 5.90 

114350 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x20 Inox A2 200 6.20 

114360 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x25 Inox A2 200 7.30 

114370 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x30 Inox A2 200 8.30 

114380 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x35 Inox A2 200 9.60 

114390 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x40 Inox A2 200 10.30 

114400 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x45 Inox A2 200 11.70 

114410 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x50 Inox A2 200 13.80 

114420 DIN 963 / ISO 2009 - M 4x60 Inox A2 200 17.90 

114430 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x6 Inox A2 200 12.20 

114440 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x8 Inox A2 200 6.20  
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114450 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x10 Inox A2 200 5.80 

114460 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x12 Inox A2 200 6.20 

114470 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x16 Inox A2 200 8.50 

114480 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x18 Inox A2 200 9.30 

114490 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x20 Inox A2 200 9.60 

114500 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x25 Inox A2 200 10.30 

114510 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x30 Inox A2 200 12.50 

114520 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x35 Inox A2 200 14.10 

114530 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x40 Inox A2 200 16.80 

114540 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x45 Inox A2 200 17.90 

114550 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x50 Inox A2 200 19.80 

114560 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x55 Inox A2 200 26.80 

114570 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x60 Inox A2 200 24.80 

114580 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x70 Inox A2 200 28.90 

114590 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x80 Inox A2 200 36.10 

114600 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x90 Inox A2 100 44.60 

114601 DIN 963 / ISO 2009 - M 5x100 Inox A2 100 47.90 

114610 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x8 Inox A2 200 9.40 

114620 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x10 Inox A2 200 9.80 

114630 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x12 Inox A2 200 10.60 

114640 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x16 Inox A2 200 12.50 

114650 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x18 Inox A2 200 13.10 

114660 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x20 Inox A2 200 14.40 

114670 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x25 Inox A2 200 16.40 

114680 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x30 Inox A2 200 18.20 

114690 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x35 Inox A2 200 21.50 

114700 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x40 Inox A2 200 22.70 

114710 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x45 Inox A2 200 27.20 

114720 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x50 Inox A2 100 28.80 

114725 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x55 Inox A2 100 35.60 

114730 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x60 Inox A2 100 36.60 

114740 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x70 Inox A2 100 42.50 

114750 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x80 Inox A2 100 47.90 

114760 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x90 Inox A2 100 58.10 

114770 DIN 963 / ISO 2009 - M 6x100 Inox A2 100 63.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

114765 VSM 13328 - M 4x6 Inox A2 500 23.00 

114766 VSM 13328 - M 4x8 Inox A2 500 26.30 

114771 VSM 13328 - M 4x10 Inox A2 500 19.70 

114772 VSM 13328 - M 4x12 Inox A2 500 20.20 

209495 VSM 13328 - M 4x16 Inox A2 500 23.60 

209600 VSM 13328 - M 4x20 Inox A2 500 35.00 

209610 VSM 13328 - M 4x25 Inox A2 500 37.00 

209615 VSM 13328 - M 4x30 Inox A2 500 46.00 

252904 VSM 13328 - M 4x35 Inox A2 500 56.00 

209620 VSM 13328 - M 4x40 Inox A2 500 58.00 

252906 VSM 13328 - M 5x6 Inox A2 200 32.00 

114774 VSM 13328 - M 5x8 Inox A2 200 29.00 

114775 VSM 13328 - M 5x10 Inox A2 200 28.00 

114776 VSM 13328 - M 5x12 Inox A2 200 31.00 

114777 VSM 13328 - M 5x16 Inox A2 200 33.00 

114778 VSM 13328 - M 5x20 Inox A2 200 36.00 

209490 VSM 13328 - M 5x25 Inox A2 200 42.60 

114779 VSM 13328 - M 5x30 Inox A2 200 59.80 

252908 VSM 13328 - M 5x35 Inox A2 200 63.00 

252910 VSM 13328 - M 5x40 Inox A2 200 65.00 

252912 VSM 13328 - M 6x12 Inox A2 200 49.00 

114773 VSM 13328 - M 6x16 Inox A2 200 45.50 

252560 VSM 13328 - M 6x20 Inox A2 200 67.00 

252562 VSM 13328 - M 6x25 Inox A2 200 72.00 

252564 VSM 13328 - M 6x30 Inox A2 200 83.00 

252566 VSM 13328 - M 6x35 Inox A2 200 99.00 

252568 VSM 13328 - M 6x40 Inox A2 200 104.00 

252914 VSM 13328 - M 6x50 Inox A2 200 192.00 

252916 VSM 13328 - M 6x60 Inox A2 200 199.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

114780 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x6 Inox A2 200 2.90 

114790 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x8 Inox A2 200 3.40 

114800 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x10 Inox A2 200 3.90 

114810 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x12 Inox A2 200 4.10 

114820 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x16 Inox A2 200 4.50 

114840 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x20 Inox A2 200 4.80 

114850 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x25 Inox A2 200 5.30 

114860 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x30 Inox A2 200 5.80 

114870 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x40 Inox A2 200 8.00 

114880 DIN 964A / ISO 2010 - M 3x50 Inox A2 200 12.00 

114890 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x6 Inox A2 200 4.80 

114900 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x8 Inox A2 200 5.10 

114910 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x10 Inox A2 200 5.10 

114920 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x12 Inox A2 200 5.50 

114930 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x16 Inox A2 200 5.90 

114940 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x20 Inox A2 200 7.00 

114950 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x25 Inox A2 200 8.00 

114960 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x30 Inox A2 200 9.60 

114970 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x35 Inox A2 200 11.10 

114980 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x40 Inox A2 200 13.10 

114990 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x50 Inox A2 200 17.90 

114991 DIN 964A / ISO 2010 - M 4x60 Inox A2 200 23.00 

115000 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x6 Inox A2 200 11.00 

115010 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x8 Inox A2 200 11.40 

115020 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x10 Inox A2 200 7.90 

115030 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x12 Inox A2 200 8.00 

115040 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x16 Inox A2 200 9.30 

115050 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x18 Inox A2 200 10.80 

115060 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x20 Inox A2 200 10.80 

115070 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x25 Inox A2 200 12.70 

115080 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x30 Inox A2 200 14.90 

115090 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x35 Inox A2 200 16.20 

115100 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x40 Inox A2 200 18.00 

115110 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x50 Inox A2 200 24.80 

115120 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x60 Inox A2 200 34.10 

115121 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x70 Inox A2 200 36.10 

115122 DIN 964A / ISO 2010 - M 5x80 Inox A2 200 40.30 

115130 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x8 Inox A2 200 13.20 

115140 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x10 Inox A2 200 10.10 

115150 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x12 Inox A2 200 12.50  
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115160 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x16 Inox A2 200 14.10 

115170 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x18 Inox A2 200 18.80 

115180 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x20 Inox A2 200 16.70 

115190 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x25 Inox A2 200 19.50 

115200 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x30 Inox A2 200 22.70 

115210 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x35 Inox A2 200 25.90 

115220 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x40 Inox A2 200 28.50 

115230 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x50 Inox A2 100 38.10 

115240 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x60 Inox A2 100 40.80 

115242 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x80 Inox A2 100 63.60 

115244 DIN 964A / ISO 2010 - M 6x100 Inox A2 100 89.40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

115260 M 4x6 Inox A2 500 5.20 

115270 M 4x8 Inox A2 500 5.40 

115280 M 4x10 Inox A2 500 5.90 

115290 M 4x12 Inox A2 500 6.40 

115300 M 4x16 Inox A2 500 6.70 

115310 M 4x20 Inox A2 500 8.40 

115320 M 4x25 Inox A2 500 9.50 

115330 M 4x30 Inox A2 500 10.70 

115340 M 4x40 Inox A2 500 13.10 

115342 M 4x50 Inox A2 500 15.50 

115350 M 5x8 Inox A2 500 8.50 

115360 M 5x10 Inox A2 500 10.90 

115370 M 5x12 Inox A2 500 11.80 

115380 M 5x16 Inox A2 500 13.80 

115390 M 5x20 Inox A2 500 16.20 

115400 M 5x25 Inox A2 500 18.30 

115410 M 5x30 Inox A2 500 20.30 

115420 M 5x35 Inox A2 500 22.30 

115430 M 5x40 Inox A2 500 24.40 

115432 M 5x50 Inox A2 500 26.50 

115440 M 6x8 Inox A2 500 14.40 

115450 M 6x10 Inox A2 500 15.10 

115460 M 6x12 Inox A2 500 16.50 

115470 M 6x16 Inox A2 500 19.30 

115480 M 6x20 Inox A2 500 21.30 

115490 M 6x25 Inox A2 200 24.60 

115500 M 6x30 Inox A2 200 27.50 

115510 M 6x35 Inox A2 200 30.30 

115520 M 6x40 Inox A2 200 33.20 

115530 M 6x50 Inox A2 200 39.40  
 

71 



Phare 1 AG Tel: 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax: 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
info@phare1.ch   

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art.    Prix Brut 

115540 M 8x12 Inox A2 200 42.90 

115550 M 8x16 Inox A2 200 48.80 

115560 M 8x20 Inox A2 200 55.00 

115570 M 8x25 Inox A2 200 61.60 

115580 M 8x30 Inox A2 200 68.60 

115590 M 8x35 Inox A2 200 74.00 

115600 M 8x40 Inox A2 200 82.00 

115602 M 8x50 Inox A2 200 110.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

115610 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x4 Inox A2 200 4.30 

115620 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x5 Inox A2 200 4.60 

115630 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x6 Inox A2 200 4.70 

115640 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x8 Inox A2 200 4.80 

115650 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x10 Inox A2 200 4.90 

115660 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x12 Inox A2 200 5.80 

115670 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x16 Inox A2 200 6.50 

115680 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x20 Inox A2 200 7.00 

115690 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x25 Inox A2 200 8.00 

115700 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x30 Inox A2 200 9.80 

115710 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x35 Inox A2 200 10.90 

115720 DIN 7985 / ISO 7045 - M 3x40 Inox A2 200 12.00 

115730 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x5 Inox A2 200 4.90 

115740 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x6 Inox A2 200 4.20 

115750 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x8 Inox A2 200 4.90 

115760 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x10 Inox A2 200 4.90 

115770 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x12 Inox A2 200 6.30 

115780 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x16 Inox A2 200 6.80 

115790 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x20 Inox A2 200 7.30 

115800 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x25 Inox A2 200 8.40 

115810 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x30 Inox A2 200 10.10 

115820 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x35 Inox A2 200 11.30 

115830 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x40 Inox A2 200 12.30 

115840 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x45 Inox A2 200 14.90 

115850 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x50 Inox A2 200 17.30 

115860 DIN 7985 / ISO 7045 - M 4x60 Inox A2 200 24.80 

115870 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x6 Inox A2 200 8.70 

115880 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x8 Inox A2 200 8.40 

115890 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x10 Inox A2 200 8.40 

115900 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x12 Inox A2 200 9.00 

115910 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x16 Inox A2 200 10.10  
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115920 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x20 Inox A2 200 11.40 

115930 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x25 Inox A2 200 12.90 

115940 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x30 Inox A2 200 14.80 

115950 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x35 Inox A2 200 17.60 

115960 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x40 Inox A2 200 20.00 

115970 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x45 Inox A2 200 21.80 

115980 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x50 Inox A2 200 22.70 

115990 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x60 Inox A2 200 27.20 

116000 DIN 7985 / ISO 7045 - M 5x70 Inox A2 200 31.40 

116010 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x8 Inox A2 200 14.90 

116020 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x10 Inox A2 200 14.80 

116030 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x12 Inox A2 200 16.50 

116040 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x16 Inox A2 200 16.90 

116050 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x20 Inox A2 200 18.70 

116060 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x25 Inox A2 200 23.50 

116070 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x30 Inox A2 200 25.80 

116080 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x35 Inox A2 200 26.80 

116090 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x40 Inox A2 200 29.70 

116100 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x45 Inox A2 100 31.30 

116110 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x50 Inox A2 100 35.20 

116120 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x60 Inox A2 100 42.20 

116122 DIN 7985 / ISO 7045 - M 6x90 Inox A2 100 61.50  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. N° Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
Art    100 Stk/pcs 

116220 DIN 965/ISO 7046 - M 3x4 Inox A2 200 2.80 

116230 DIN 965/ISO 7046 - M 3x5 Inox A2 200 2.90 

116240 DIN 965/ISO 7046 - M 3x6 Inox A2 200 3.00 

116250 DIN 965/ISO 7046 - M 3x8 Inox A2 200 3.20 

116260 DIN 965/ISO 7046 - M 3x10 Inox A2 200 3.30 

116270 DIN 965/ISO 7046 - M 3x12 Inox A2 200 3.40 

116280 DIN 965/ISO 7046 - M 3x16 Inox A2 200 4.60 

116290 DIN 965/ISO 7046 - M 3x20 Inox A2 200 4.90 

116300 DIN 965/ISO 7046 - M 3x25 Inox A2 200 5.10 

116310 DIN 965/ISO 7046 - M 3x30 Inox A2 200 6.50 

116320 DIN 965/ISO 7046 - M 3x35 Inox A2 200 7.20 

116330 DIN 965/ISO 7046 - M 3x40 Inox A2 200 8.10 

116340 DIN 965/ISO 7046 - M 4x6 Inox A2 200 3.00 

116350 DIN 965/ISO 7046 - M 4x8 Inox A2 200 3.40 

116360 DIN 965/ISO 7046 - M 4x10 Inox A2 200 3.50 

116370 DIN 965/ISO 7046 - M 4x12 Inox A2 200 3.50 

116380 DIN 965/ISO 7046 - M 4x16 Inox A2 200 4.90 

116390 DIN 965/ISO 7046 - M 4x20 Inox A2 200 5.90 

116400 DIN 965/ISO 7046 - M 4x25 Inox A2 200 6.80 

116410 DIN 965/ISO 7046 - M 4x30 Inox A2 200 7.70 

116420 DIN 965/ISO 7046 - M 4x35 Inox A2 200 9.00 

116430 DIN 965/ISO 7046 - M 4x40 Inox A2 200 9.60 

116440 DIN 965/ISO 7046 - M 4x50 Inox A2 200 14.60 

116450 DIN 965/ISO 7046 - M 5x6 Inox A2 200 7.10 

116460 DIN 965/ISO 7046 - M 5x8 Inox A2 200 5.00 

116470 DIN 965/ISO 7046 - M 5x10 Inox A2 200 5.40 

116480 DIN 965/ISO 7046 - M 5x12 Inox A2 200 5.70 

116490 DIN 965/ISO 7046 - M 5x16 Inox A2 200 7.00 

116500 DIN 965/ISO 7046 - M 5x20 Inox A2 200 8.10 

116510 DIN 965/ISO 7046 - M 5x25 Inox A2 200 10.30 

116520 DIN 965/ISO 7046 - M 5x30 Inox A2 200 12.00 

116530 DIN 965/ISO 7046 - M 5x35 Inox A2 200 14.20 

116540 DIN 965/ISO 7046 - M 5x40 Inox A2 200 16.80 

116550 DIN 965/ISO 7046 - M 5x45 Inox A2 200 17.60 

116560 DIN 965/ISO 7046 - M 5x50 Inox A2 200 18.30 

116570 DIN 965/ISO 7046 - M 5x60 Inox A2 200 24.20 

116580 DIN 965/ISO 7046 - M 5x70 Inox A2 200 28.80 

116590 DIN 965/ISO 7046 - M 5x80 Inox A2 200 37.70 

116594 DIN 965/ISO 7046 - M 5x90 Inox A2 200 49.00 

116595 DIN 965/ISO 7046 - M 5x100 Inox A2 200 48.90 

116600 DIN 965/ISO 7046 - M 6x8 Inox A2 200 9.40  
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116610 DIN 965/ISO 7046 - M 6x10 Inox A2 200 9.20 

116620 DIN 965/ISO 7046 - M 6x12 Inox A2 200 10.30 

116630 DIN 965/ISO 7046 - M 6x16 Inox A2 200 11.60 

116640 DIN 965/ISO 7046 - M 6x20 Inox A2 200 13.20 

116650 DIN 965/ISO 7046 - M 6x25 Inox A2 200 16.20 

116660 DIN 965/ISO 7046 - M 6x30 Inox A2 200 19.70 

116670 DIN 965/ISO 7046 - M 6x35 Inox A2 200 23.20 

116680 DIN 965/ISO 7046 - M 6x40 Inox A2 200 23.90 

116690 DIN 965/ISO 7046 - M 6x45 Inox A2 200 26.80 

116700 DIN 965/ISO 7046 - M 6x50 Inox A2 100 30.10 

116710 DIN 965/ISO 7046 - M 6x55 Inox A2 100 36.00 

116720 DIN 965/ISO 7046 - M 6x60 Inox A2 100 36.00 

116730 DIN 965/ISO 7046 - M 6x70 Inox A2 100 41.80 

116740 DIN 965/ISO 7046 - M 6x80 Inox A2 100 49.50 

116750 DIN 965/ISO 7046 - M 8x12 Inox A2 100 38.00 

116760 DIN 965/ISO 7046 - M 8x16 Inox A2 100 40.00 

116770 DIN 965/ISO 7046 - M 8x20 Inox A2 100 42.00 

116780 DIN 965/ISO 7046 - M 8x25 Inox A2 100 44.00 

116790 DIN 965/ISO 7046 - M 8x30 Inox A2 100 46.00 

116800 DIN 965/ISO 7046 - M 8x35 Inox A2 100 48.00 

116810 DIN 965/ISO 7046 - M 8x40 Inox A2 100 69.00 

116820 DIN 965/ISO 7046 - M 8x45 Inox A2 100 50.00 

116830 DIN 965/ISO 7046 - M 8x50 Inox A2 100 56.00 

116840 DIN 965/ISO 7046 - M 8x60 Inox A2 100 66.00 

116850 DIN 965/ISO 7046 - M 8x70 Inox A2 100 89.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

116860 DIN 966/ISO 7047 - M 3x5 Inox A2 500 4.00 

116870 DIN 966/ISO 7047 - M 3x6 Inox A2 200 4.10 

116880 DIN 966/ISO 7047 - M 3x8 Inox A2 200 4.30 

116890 DIN 966/ISO 7047 - M 3x10 Inox A2 200 4.50 

116900 DIN 966/ISO 7047 - M 3x12 Inox A2 200 4.80 

116910 DIN 966/ISO 7047 - M 3x16 Inox A2 200 5.00 

116920 DIN 966/ISO 7047 - M 3x20 Inox A2 200 5.70 

116930 DIN 966/ISO 7047 - M 3x25 Inox A2 200 6.80 

116931 DIN 966/ISO 7047 - M 3x30 Inox A2 200 7.80 

116940 DIN 966/ISO 7047 - M 4x6 Inox A2 200 5.00 

116950 DIN 966/ISO 7047 - M 4x8 Inox A2 200 5.30 

116960 DIN 966/ISO 7047 - M 4x10 Inox A2 200 4.80 

116970 DIN 966/ISO 7047 - M 4x12 Inox A2 200 5.80 

116980 DIN 966/ISO 7047 - M 4x16 Inox A2 200 6.20 

116990 DIN 966/ISO 7047 - M 4x20 Inox A2 200 7.30  
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117000 DIN 966/ISO 7047 - M 4x25 Inox A2 200 7.90 

117010 DIN 966/ISO 7047 - M 4x30 Inox A2 200 9.40 

117020 DIN 966/ISO 7047 - M 4x35 Inox A2 200 11.20 

117030 DIN 966/ISO 7047 - M 4x40 Inox A2 200 12.70 

117040 DIN 966/ISO 7047 - M 4x45 Inox A2 200 15.00 

117050 DIN 966/ISO 7047 - M 4x50 Inox A2 200 15.10 

117060 DIN 966/ISO 7047 - M 5x6 Inox A2 200 14.00 

117070 DIN 966/ISO 7047 - M 5x8 Inox A2 200 8.90 

117080 DIN 966/ISO 7047 - M 5x10 Inox A2 200 8.10 

117090 DIN 966/ISO 7047 - M 5x12 Inox A2 200 9.40 

117100 DIN 966/ISO 7047 - M 5x16 Inox A2 200 9.70 

117110 DIN 966/ISO 7047 - M 5x20 Inox A2 200 11.80 

117120 DIN 966/ISO 7047 - M 5x25 Inox A2 200 13.30 

117130 DIN 966/ISO 7047 - M 5x30 Inox A2 200 15.10 

117140 DIN 966/ISO 7047 - M 5x35 Inox A2 200 17.10 

117150 DIN 966/ISO 7047 - M 5x40 Inox A2 200 19.90 

117160 DIN 966/ISO 7047 - M 5x45 Inox A2 200 22.20 

117170 DIN 966/ISO 7047 - M 5x50 Inox A2 200 26.10 

117180 DIN 966/ISO 7047 - M 5x60 Inox A2 200 32.20 

117182 DIN 966/ISO 7047 - M 5x80 Inox A2 200 42.00 

117190 DIN 966/ISO 7047 - M 6x10 Inox A2 200 12.80 

117200 DIN 966/ISO 7047 - M 6x12 Inox A2 200 13.10 

117210 DIN 966/ISO 7047 - M 6x16 Inox A2 200 14.80 

117220 DIN 966/ISO 7047 - M 6x20 Inox A2 200 16.10 

117230 DIN 966/ISO 7047 - M 6x25 Inox A2 200 18.70 

117240 DIN 966/ISO 7047 - M 6x30 Inox A2 200 21.60 

117250 DIN 966/ISO 7047 - M 6x35 Inox A2 200 25.20 

117260 DIN 966/ISO 7047 - M 6x40 Inox A2 200 28.10 

117270 DIN 966/ISO 7047 - M 6x45 Inox A2 200 28.80 

117280 DIN 966/ISO 7047 - M 6x50 Inox A2 200 32.20 

117290 DIN 966/ISO 7047 - M 6x60 Inox A2 100 36.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art.    100 Stk/pcs 

169580 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x5 Inox A2 500 3.20 

169585 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x6 Inox A2 500 3.85 

169590 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x8 Inox A2 500 3.95 

169600 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x10 Inox A2 500 4.10 

169605 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x12 Inox A2 500 4.60 

169610 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x16 Inox A2 500 5.55 

169615 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x20 Inox A2 500 6.75 

255447 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x25 Inox A2 500 7.50  
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255448 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x30 Inox A2 500 8.00 

255449 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x40 Inox A2 500 8.60 

169617 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x50 Inox A2 200 9.50 

169618 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 3x60 Inox A2 200 15.00 

169616 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x6 Inox A2 500 5.50 

169620 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x8 Inox A2 500 5.50 

169625 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x10 Inox A2 500 6.10 

169630 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x12 Inox A2 500 6.80 

169635 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x16 Inox A2 500 7.50 

169640 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x20 Inox A2 500 7.90 

169645 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x25 Inox A2 500 9.20 

169650 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x30 Inox A2 500 10.70 

169651 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x40 Inox A2 500 16.00 

169652 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x50 Inox A2 500 21.00 

169653 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x60 Inox A2 500 27.00 

255450 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x70 Inox A2 500 27.80 

255451 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x80 Inox A2 500 28.10 

255452 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x90 Inox A2 500 28.65 

255453 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 4x100 Inox A2 500 33.50 

169654 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x8 Inox A2 500 9.80 

169655 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x10 Inox A2 500 9.80 

169660 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x12 Inox A2 500 11.10 

169665 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x16 Inox A2 500 13.40 

169670 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x20 Inox A2 500 14.40 

169675 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x25 Inox A2 500 15.10 

169680 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x30 Inox A2 500 17.20 

169685 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x35 Inox A2 500 19.50 

169690 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x40 Inox A2 500 22.20 

169691 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x45 Inox A2 200 25.00 

169692 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x50 Inox A2 200 28.00 

169693 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x60 Inox A2 200 41.00 

169697 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x70 Inox A2 200 41.10 

255454 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x80 Inox A2 200 41.15 

255455 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x90 Inox A2 200 45.15 

255456 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 5x100 Inox A2 200 49.10 

169694 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x8 Inox A2 500 16.40 

169695 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x10 Inox A2 500 16.90 

169700 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x12 Inox A2 500 17.50 

169705 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x16 Inox A2 500 18.90 

169710 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x20 Inox A2 500 23.00 

169715 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x25 Inox A2 200 23.70 

169720 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x30 Inox A2 200 25.60 

169725 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x35 Inox A2 200 28.70 

169730 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x40 Inox A2 200 32.50 

169731 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x45 Inox A2 200 35.00 

169732 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x50 Inox A2 200 38.00 

169734 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x60 Inox A2 200 44.00 

255457 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x70 Inox A2 200 53.30 

255458 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x80 Inox A2 200 59.55 

255459 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x90 Inox A2 200 65.70 

255460 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 6x100 Inox A2 200 71.55  
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255461 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x10 Inox A2 200 31.05 

255462 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x12 Inox A2 200 33.95 

255463 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x16 Inox A2 200 36.10 

255464 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x20 Inox A2 200 39.10 

255465 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x25 Inox A2 200 44.30 

255466 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x30 Inox A2 200 46.20 

255467 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x35 Inox A2 200 50.35 

255468 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x40 Inox A2 200 54.55 

255469 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x45 Inox A2 200 58.80 

255470 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x50 Inox A2 200 63.05 

255471 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x60 Inox A2 200 71.10 

255472 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x70 Inox A2 200 84.15 

255473 DIN 7985/ISO 14583 TX - M 8x80 Inox A2 200 87.45  
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N° Art.    100 Stk/pcs 

169735 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x6 Inox A2 500 2.85 

169740 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x8 Inox A2 500 2.90 

169745 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x10 Inox A2 500 3.25 

169750 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x12 Inox A2 500 3.85 

169755 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x16 Inox A2 500 4.60 

169760 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x20 Inox A2 500 5.35 

169756 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x25 Inox A2 500 7.10 

169761 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x30 Inox A2 500 7.20 

255370 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x35 Inox A2 500 6.60 

255371 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x40 Inox A2 500 7.35 

255372 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x50 Inox A2 500 8.75 

255373 DIN 965/ISO 7046 TX - M 3x60 Inox A2 500 11.65 

169764 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x6 Inox A2 500 3.80 

169765 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x8 Inox A2 500 3.50 

169770 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x10 Inox A2 500 4.10 

169775 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x12 Inox A2 500 4.40 

169780 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x16 Inox A2 500 5.80 

169785 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x20 Inox A2 500 8.00 

169790 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x25 Inox A2 500 8.40 

169795 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x30 Inox A2 500 9.70 

169794 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x35 Inox A2 500 13.00 

169796 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x40 Inox A2 500 13.00 

169797 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x50 Inox A2 500 18.00 

169798 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x60 Inox A2 500 22.00 

255374 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x70 Inox A2 200 19.35 

255375 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x80 Inox A2 200 22.15 

255376 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x90 Inox A2 200 25.10 

255377 DIN 965/ISO 7046 TX - M 4x100 Inox A2 200 27.70  
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169800 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x8 Inox A2 500 5.90 

169805 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x10 Inox A2 500 6.50 

169810 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x12 Inox A2 500 7.10 

169815 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x16 Inox A2 500 9.90 

169820 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x20 Inox A2 500 11.40 

169825 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x25 Inox A2 500 12.90 

169830 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x30 Inox A2 500 14.30 

169835 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x35 Inox A2 500 16.00 

169840 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x40 Inox A2 500 18.90 

169841 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x45 Inox A2 200 24.35 

169842 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x50 Inox A2 200 29.05 

169837 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x60 Inox A2 200 31.00 

255378 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x70 Inox A2 200 31.65 

255379 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x80 Inox A2 200 36.20 

255380 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x90 Inox A2 200 40.75 

255381 DIN 965/ISO 7046 TX - M 5x100 Inox A2 200 45.10 

169846 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x8 Inox A2 200 11.50 

169844 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x10 Inox A2 200 11.70 

169843 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x12 Inox A2 500 13.30 

169845 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x16 Inox A2 500 13.50 

169850 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x20 Inox A2 500 17.20 

169855 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x25 Inox A2 200 18.20 

169860 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x30 Inox A2 200 22.40 

169865 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x35 Inox A2 200 26.10 

169870 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x40 Inox A2 200 27.70 

169871 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x45 Inox A2 200 38.80 

169875 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x50 Inox A2 200 31.10 

169877 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x60 Inox A2 200 52.10 

169878 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x70 Inox A2 200 46.10 

255383 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x80 Inox A2 200 52.05 

255384 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x90 Inox A2 200 58.25 

255385 DIN 965/ISO 7046 TX - M 6x100 Inox A2 200 64.75 

211960 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x10 Inox A2 200 23.20 

211961 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x12 Inox A2 200 25.00 

211962 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x16 Inox A2 200 26.40 

211963 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x20 Inox A2 200 28.80 

211964 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x25 Inox A2 200 33.10 

211965 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x30 Inox A2 200 40.40 

255386 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x40 Inox A2 200 42.55 

255387 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x50 Inox A2 200 51.90 

211968 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x60 Inox A2 200 61.30 

255388 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x70 Inox A2 200 64.45 

255389 DIN 965/ISO 7046 TX - M 8x80 Inox A2 200 79.95  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

255390 ISO 7380 TX - M 3x4 Inox A2 1000 4.40 

255391 ISO 7380 TX - M 3x5 Inox A2 1000 3.80 

171012 ISO 7380 TX - M 3x6 Inox A2 1000 6.75 

171014 ISO 7380 TX - M 3x8 Inox A2 1000 7.60 

171016 ISO 7380 TX - M 3x10 Inox A2 1000 8.80 

171018 ISO 7380 TX - M 3x12 Inox A2 1000 8.90 

255392 ISO 7380 TX - M 3x16 Inox A2 1000 6.80 

255393 ISO 7380 TX - M 3x20 Inox A2 1000 8.50 

255394 ISO 7380 TX - M 3x25 Inox A2 1000 10.85 

255395 ISO 7380 TX - M 4x4 Inox A2 1000 12.30 

255396 ISO 7380 TX - M 4x5 Inox A2 1000 11.10 

255397 ISO 7380 TX - M 4x6 Inox A2 1000 9.25 

171020 ISO 7380 TX - M 4x8 Inox A2 1000 10.80 

171022 ISO 7380 TX - M 4x10 Inox A2 1000 11.20 

171024 ISO 7380 TX - M 4x12 Inox A2 1000 12.60 

171026 ISO 7380 TX - M 4x16 Inox A2 1000 14.05 

255398 ISO 7380 TX - M 4x20 Inox A2 500 15.00 

171027 ISO 7380 TX - M 4x25 Inox A2 500 21.60 

171029 ISO 7380 TX - M 4x30 Inox A2 500 25.90 

255399 ISO 7380 TX - M 5x5 Inox A2 500 28.75 

255400 ISO 7380 TX - M 5x6 Inox A2 500 25.40 

171028 ISO 7380 TX - M 5x8 Inox A2 500 18.75 

171030 ISO 7380 TX - M 5x10 Inox A2 500 19.80 

171032 ISO 7380 TX - M 5x12 Inox A2 500 20.30 

171034 ISO 7380 TX - M 5x16 Inox A2 500 21.50 

171035 ISO 7380 TX - M 5x20 Inox A2 500 25.20 

171036 ISO 7380 TX - M 5x25 Inox A2 500 29.80 

171037 ISO 7380 TX - M 5x30 Inox A2 200 34.70 

255401 ISO 7380 TX - M 5x35 Inox A2 200 36.50 

171031 ISO 7380 TX - M 5x40 Inox A2 200 43.15 

255402 ISO 7380 TX - M 6x6 Inox A2 500 23.15 

171047 ISO 7380 TX - M 6x8 Inox A2 500 23.50 

171049 ISO 7380 TX - M 6x10 Inox A2 500 19.75 

171038 ISO 7380 TX - M 6x12 Inox A2 500 21.40 

171040 ISO 7380 TX - M 6x16 Inox A2 200 36.75 

171042 ISO 7380 TX - M 6x20 Inox A2 200 28.70 

171044 ISO 7380 TX - M 6x25 Inox A2 200 35.15  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

171045 ISO 7380 TX - M 6x30 Inox A2 200 40.70 

255403 ISO 7380 TX - M 6x35 Inox A2 200 46.00 

171046 ISO 7380 TX - M 6x40 Inox A2 200 57.40 

255404 ISO 7380 TX - M 6x50 Inox A2 100 50.60 

255405 ISO 7380 TX - M 6x60 Inox A2 100 58.80 

255406 ISO 7380 TX - M 8x10 Inox A2 200 33.25 

255407 ISO 7380 TX - M 8x12 Inox A2 200 26.05 

255408 ISO 7380 TX - M 8x16 Inox A2 200 32.15 

171051 ISO 7380 TX - M 8x20 Inox A2 200 43.00 

255409 ISO 7380 TX - M 8x25 Inox A2 100 44.85 

255410 ISO 7380 TX - M 8x30 Inox A2 100 53.45 

255411 ISO 7380 TX - M 8x35 Inox A2 100 61.85 

255412 ISO 7380 TX - M 8x40 Inox A2 100 70.05 

255413 ISO 7380 TX - M 8x45 Inox A2 100 86.05 

255414 ISO 7380 TX - M 8x50 Inox A2 100 94.15  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

255415 ISO 14580 TX - M 3x4 Inox A2 1000 12.15 

255416 ISO 14580 TX - M 3x5 Inox A2 1000 12.15 

255417 ISO 14580 TX - M 3x6 Inox A2 1000 12.15 

255418 ISO 14580 TX - M 3x8 Inox A2 1000 12.15 

255419 ISO 14580 TX - M 3x10 Inox A2 1000 12.50 

255420 ISO 14580 TX - M 3x12 Inox A2 1000 12.85 

255421 ISO 14580 TX - M 3x16 Inox A2 1000 13.60 

255422 ISO 14580 TX - M 3x20 Inox A2 1000 14.35 

255423 ISO 14580 TX - M 4x6 Inox A2 1000 12.85 

255424 ISO 14580 TX - M 4x8 Inox A2 1000 13.60 

255425 ISO 14580 TX - M 4x10 Inox A2 1000 14.35 

255426 ISO 14580 TX - M 4x12 Inox A2 1000 15.05 

255427 ISO 14580 TX - M 4x16 Inox A2 1000 15.80 

255428 ISO 14580 TX - M 4x20 Inox A2 500 16.55 

255429 ISO 14580 TX - M 4x25 Inox A2 500 17.25 

255430 ISO 14580 TX - M 5x8 Inox A2 500 13.60 

255431 ISO 14580 TX - M 5x10 Inox A2 500 13.80 

255432 ISO 14580 TX - M 5x12 Inox A2 500 15.60 

255433 ISO 14580 TX - M 5x16 Inox A2 500 18.00  
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N° Art    Prix Brut 

255434 ISO 14580 TX - M 5x20 Inox A2 500 20.20 

255435 ISO 14580 TX - M 5x25 Inox A2 500 22.60 

255436 ISO 14580 TX - M 5x30 Inox A2 500 25.75 

255437 ISO 14580 TX - M 6x8 Inox A2 500 16.55 

255438 ISO 14580 TX - M 6x10 Inox A2 500 19.10 

255439 ISO 14580 TX - M 6x12 Inox A2 500 22.05 

255440 ISO 14580 TX - M 6x16 Inox A2 200 23.90 

255442 ISO 14580 TX - M 6x25 Inox A2 200 30.15 

255443 ISO 14580 TX - M 6x30 Inox A2 200 33.65 

255444 ISO 14580 TX - M 6x35 Inox A2 200 37.65  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

255351 M 4x6 Inox A2 200 67.00 

255352 M 4x8 Inox A2 200 70.00 

255353 M 4x10 Inox A2 200 76.00 

255354 M 4x12 Inox A2 200 81.00 

255355 M 5x6 Inox A2 200 87.00 

255356 M 5x8 Inox A2 200 82.00 

255357 M 5x10 Inox A2 200 84.00 

255358 M 5x12 Inox A2 200 86.00 

255359 M 5x16 Inox A2 200 88.00 

255360 M 6x8 Inox A2 200 89.00 

255361 M 6x10 Inox A2 200 91.00 

255362 M 6x12 Inox A2 200 93.00 

255363 M 6x16 Inox A2 200 95.00 

255364 M 6x20 Inox A2 200 96.00 

255365 M 8x8 Inox A2 200 349.15 

255366 M 8x10 Inox A2 200 259.10 

255367 M 8x12 Inox A2 200 290.65 

255368 M 8x16 Inox A2 200 325.25 

255369 M 8x20 Inox A2 200 340.55  
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Ohne PIN auf Seite 51 
 
 
 
 
 
 
 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252310 DIN 7991+PIN - M 4x10 Inox A2 100 27.00 

252312 DIN 7991+PIN - M 4x12 Inox A2 100 27.00 

252314 DIN 7991+PIN - M 4x16 Inox A2 100 28.50 

252316 DIN 7991+PIN - M 4x20 Inox A2 100 30.50 

252318 DIN 7991+PIN - M 4x25 Inox A2 100 34.50 

252320 DIN 7991+PIN - M 4x30 Inox A2 100 38.00 

252322 DIN 7991+PIN - M 5x10 Inox A2 100 35.00 

252324 DIN 7991+PIN - M 5x12 Inox A2 100 36.00 

252326 DIN 7991+PIN - M 5x16 Inox A2 100 36.50 

252328 DIN 7991+PIN - M 5x20 Inox A2 100 37.50 

252330 DIN 7991+PIN - M 5x25 Inox A2 100 47.00 

252332 DIN 7991+PIN - M 5x30 Inox A2 100 48.00 

252334 DIN 7991+PIN - M 5x40 Inox A2 100 68.00 

252336 DIN 7991+PIN - M 6x10 Inox A2 100 46.00 

252338 DIN 7991+PIN - M 6x12 Inox A2 100 46.50 

252340 DIN 7991+PIN - M 6x16 Inox A2 100 47.00 

252342 DIN 7991+PIN - M 6x20 Inox A2 100 48.00 

252344 DIN 7991+PIN - M 6x25 Inox A2 100 49.00 

252346 DIN 7991+PIN - M 6x30 Inox A2 100 59.00 

252348 DIN 7991+PIN - M 6x40 Inox A2 100 72.00 

252350 DIN 7991+PIN - M 8x12 Inox A2 100 83.00 

252352 DIN 7991+PIN - M 8x16 Inox A2 100 84.00 

252354 DIN 7991+PIN - M 8x20 Inox A2 100 86.00 

252356 DIN 7991+PIN - M 8x25 Inox A2 100 94.00 

252358 DIN 7991+PIN - M 8x30 Inox A2 100 95.00 

252360 DIN 7991+PIN - M 8x40 Inox A2 100 125.00  
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Ohne PIN auf Seite 78 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252370 DIN 965+PIN - M 4x10 Inox A2 100 29.00 

252372 DIN 965+PIN - M 4x12 Inox A2 100 30.00 

252374 DIN 965+PIN - M 4x16 Inox A2 100 31.80 

252376 DIN 965+PIN - M 4x20 Inox A2 100 32.75 

252378 DIN 965+PIN - M 4x25 Inox A2 100 36.15 

252380 DIN 965+PIN - M 4x30 Inox A2 100 40.00 

252382 DIN 965+PIN - M 4x40 Inox A2 100 45.65 

252384 DIN 965+PIN - M 5x10 Inox A2 100 37.75 

252386 DIN 965+PIN - M 5x12 Inox A2 100 33.60 

252388 DIN 965+PIN - M 5x16 Inox A2 100 35.85 

252390 DIN 965+PIN - M 5x20 Inox A2 100 37.30 

252392 DIN 965+PIN - M 5x25 Inox A2 100 39.95 

252394 DIN 965+PIN - M 5x30 Inox A2 100 42.75 

252396 DIN 965+PIN - M 5x40 Inox A2 100 50.75 

252398 DIN 965+PIN - M 5x50 Inox A2 100 85.55 

252400 DIN 965+PIN - M 5x60 Inox A2 100 102.45 

252402 DIN 965+PIN - M 5x70 Inox A2 100 119.15 

252404 DIN 965+PIN - M 6x12 Inox A2 100 45.95 

252406 DIN 965+PIN - M 6x16 Inox A2 100 47.65 

252408 DIN 965+PIN - M 6x20 Inox A2 100 51.75 

252410 DIN 965+PIN - M 6x25 Inox A2 100 47.65 

252412 DIN 965+PIN - M 6x30 Inox A2 100 50.75 

252414 DIN 965+PIN - M 6x40 Inox A2 100 61.20  
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Ohne PIN auf Seite 56 
 
 
 
 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252426 ISO 7380+PIN -M 4x10 Inox A2 100 30.40 

252428 ISO 7380+PIN -M 4x12 Inox A2 100 35.65 

252430 ISO 7380+PIN -M 4x16 Inox A2 100 27.80 

252432 ISO 7380+PIN -M 4x20 Inox A2 100 38.10 

252434 ISO 7380+PIN -M 4x25 Inox A2 100 45.70 

252436 ISO 7380+PIN -M 4x30 Inox A2 100 51.75 

252438 ISO 7380+PIN -M 5x10 Inox A2 100 28.30 

252440 ISO 7380+PIN -M 5x12 Inox A2 100 41.05 

252442 ISO 7380+PIN -M 5x16 Inox A2 100 43.10 

252444 ISO 7380+PIN -M 5x20 Inox A2 100 45.10 

252446 ISO 7380+PIN -M 5x25 Inox A2 100 52.30 

252448 ISO 7380+PIN -M 5x30 Inox A2 100 59.70 

252450 ISO 7380+PIN -M 5x40 Inox A2 100 81.40 

252452 ISO 7380+PIN -M 6x10 Inox A2 100 51.75 

252454 ISO 7380+PIN -M 6x12 Inox A2 100 38.00 

252456 ISO 7380+PIN -M 6x16 Inox A2 100 53.10 

252458 ISO 7380+PIN -M 6x20 Inox A2 100 57.90 

252460 ISO 7380+PIN -M 6x25 Inox A2 100 65.80 

252462 ISO 7380+PIN -M 6x30 Inox A2 100 73.30 

252464 ISO 7380+PIN -M 6x40 Inox A2 100 94.05 

252466 ISO 7380+PIN -M 8x10 Inox A2 100 77.45 

252468 ISO 7380+PIN -M 8x12 Inox A2 100 92.45 

252470 ISO 7380+PIN -M 8x16 Inox A2 100 62.45 

252472 ISO 7380+PIN -M 8x20 Inox A2 100 85.50 

252474 ISO 7380+PIN -M 8x25 Inox A2 100 91.90 

252476 ISO 7380+PIN -M 8x30 Inox A2 100 106.50 

252478 ISO 7380+PIN -M 8x40 Inox A2 100 132.70  
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Ohne PIN auf Seite 76 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252490 ISO 7380 TX+PIN - M 4x8 Inox A2 100 39.95 

252492 ISO 7380 TX+PIN - M 4x10 Inox A2 100 28.20 

252494 ISO 7380 TX+PIN - M 4x12 Inox A2 100 29.50 

252496 ISO 7380 TX+PIN - M 4x16 Inox A2 100 32.75 

252498 ISO 7380 TX+PIN - M 4x20 Inox A2 100 33.60 

252500 ISO 7380 TX+PIN - M 4x25 Inox A2 100 33.05 

252502 ISO 7380 TX+PIN - M 4x30 Inox A2 100 48.15 

252504 ISO 7380 TX+PIN - M 4x40 Inox A2 100 51.30 

252506 ISO 7380 TX+PIN - M 5x8 Inox A2 100 46.65 

252508 ISO 7380 TX+PIN - M 5x10 Inox A2 100 42.50 

252510 ISO 7380 TX+PIN - M 5x12 Inox A2 100 37.75 

252512 ISO 7380 TX+PIN - M 5x16 Inox A2 100 40.45 

252514 ISO 7380 TX+PIN - M 5x20 Inox A2 100 43.05 

252516 ISO 7380 TX+PIN - M 5x25 Inox A2 100 43.90 

252518 ISO 7380 TX+PIN - M 5x30 Inox A2 100 46.25 

252520 ISO 7380 TX+PIN - M 5x40 Inox A2 100 58.60 

252522 ISO 7380 TX+PIN - M 6x10 Inox A2 100 55.90 

252524 ISO 7380 TX+PIN - M 6x12 Inox A2 100 47.65 

252526 ISO 7380 TX+PIN - M 6x16 Inox A2 100 48.70 

252528 ISO 7380 TX+PIN - M 6x20 Inox A2 100 51.75 

252530 ISO 7380 TX+PIN - M 6x25 Inox A2 100 55.30 

252532 ISO 7380 TX+PIN - M 6x30 Inox A2 100 59.00 

252534 ISO 7380 TX+PIN - M 6x40 Inox A2 100 66.70 

252536 ISO 7380 TX+PIN - M 8x12 Inox A2 100 127.05 

252538 ISO 7380 TX+PIN - M 8x16 Inox A2 100 79.40 

252540 ISO 7380 TX+PIN - M 8x20 Inox A2 100 80.35 

252542 ISO 7380 TX+PIN - M 8x25 Inox A2 100 99.75 

252544 ISO 7380 TX+PIN - M 8x30 Inox A2 100 98.15 

252546 ISO 7380 TX+PIN - M 8x40 Inox A2 100 113.90 

252548 ISO 7380 TX+PIN - M 8x50 Inox A2 100 145.20  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

121223 DIN 7982/ISO 7050 - 2,2x9,5 Inox A2 200 2.90 

121230 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x6,5 Inox A2 200 2.40 

121240 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x9,5 Inox A2 200 2.90 

121250 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x13 Inox A2 200 3.00 

121260 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x16 Inox A2 200 3.40 

121270 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x19 Inox A2 200 3.80 

121280 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x22 Inox A2 200 4.40 

121290 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x25 Inox A2 200 5.00 

121291 DIN 7982/ISO 7050 - 2,9x32 Inox A2 200 6.00 

121310 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x9,5 Inox A2 200 2.90 

121320 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x13 Inox A2 200 3.50 

121330 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x16 Inox A2 200 4.20 

121340 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x19 Inox A2 200 4.60 

121350 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x22 Inox A2 200 5.10 

121360 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x25 Inox A2 200 5.80 

121370 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x32 Inox A2 200 6.90 

121371 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x38 Inox A2 200 8.20 

121372 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x45 Inox A2 200 9.10 

121373 DIN 7982/ISO 7050 - 3,5x50 Inox A2 200 9.80 

121380 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x6,5 Inox A2 200 3.50 

121400 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x13 Inox A2 200 4.20 

121410 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x16 Inox A2 200 4.80 

121420 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x19 Inox A2 200 5.30 

121430 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x22 Inox A2 200 5.90 

121440 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x25 Inox A2 200 6.40 

121450 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x32 Inox A2 200 7.60 

121460 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x38 Inox A2 200 9.20 

121465 DIN 7982/ISO 7050 - 3,9x45 Inox A2 200 10.90 

121470 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x9,5 Inox A2 200 4.40 

121480 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x13 Inox A2 200 4.80 

121500 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x19 Inox A2 200 6.20 

121510 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x22 Inox A2 200 6.90 

121520 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x25 Inox A2 200 7.60 

121530 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x32 Inox A2 200 9.30 

121540 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x38 Inox A2 200 11.20 

121550 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x45 Inox A2 200 12.40 

121560 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x50 Inox A2 200 13.80 

121570 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x60 Inox A2 200 16.50 

121580 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x70 Inox A2 200 19.60 

121590 DIN 7982/ISO 7050 - 4,2x80 Inox A2 200 22.60  
 

87 



Phare 1 AG Tel: 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax: 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
info@phare1.ch   

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

121600 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x9,5 Inox A2 200 6.00 

121610 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x13 Inox A2 200 6.90 

121620 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x16 Inox A2 200 7.80 

121640 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x22 Inox A2 200 9.60 

121650 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x25 Inox A2 200 10.60 

121660 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x32 Inox A2 200 12.60 

121670 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x38 Inox A2 200 14.40 

121680 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x45 Inox A2 200 16.60 

121690 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x50 Inox A2 200 18.20 

121700 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x60 Inox A2 200 21.60 

121710 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x70 Inox A2 200 25.90 

121720 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x80 Inox A2 200 30.00 

121725 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x90 Inox A2 200 33.70 

121726 DIN 7982/ISO 7050 - 4,8x100 Inox A2 200 40.00 

121730 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x13 Inox A2 200 10.00 

121740 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x16 Inox A2 200 11.20 

121750 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x19 Inox A2 200 12.40 

121760 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x22 Inox A2 200 13.60 

121770 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x25 Inox A2 200 14.80 

121780 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x32 Inox A2 200 17.80 

121790 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x38 Inox A2 200 20.30 

121800 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x45 Inox A2 200 23.20 

121810 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x50 Inox A2 200 26.40 

121811 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x60 Inox A2 200 32.60 

121820 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x70 Inox A2 100 38.80 

121830 DIN 7982/ISO 7050 - 5,5x80 Inox A2 100 45.00 

121840 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x13 Inox A2 200 13.60 

121850 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x16 Inox A2 200 15.20 

121860 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x19 Inox A2 200 17.00 

121870 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x22 Inox A2 200 18.60 

121880 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x25 Inox A2 200 20.30 

121890 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x32 Inox A2 200 24.40 

121900 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x38 Inox A2 200 28.40 

121910 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x45 Inox A2 200 33.00 

121920 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x50 Inox A2 200 36.80 

121930 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x60 Inox A2 100 42.40 

121935 DIN 7982/ISO 7050 - 6,3x80 Inox A2 100 58.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

121970 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x6,5 Inox A2 200 3.20 

121980 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x9,5 Inox A2 200 3.40 

121990 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x13 Inox A2 200 3.90 

122000 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x16 Inox A2 200 4.40 

122010 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x19 Inox A2 200 5.00 

122020 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x22 Inox A2 200 5.30 

122030 DIN 7981C/ISO 7049 - 2,9x25 Inox A2 200 5.80 

122040 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x6,5 Inox A2 200 3.40 

122050 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x9,5 Inox A2 200 4.10 

122060 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x13 Inox A2 200 4.40 

122070 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x16 Inox A2 200 5.00 

122080 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x19 Inox A2 200 5.60 

122090 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x22 Inox A2 200 6.40 

122100 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x25 Inox A2 200 7.00 

122110 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x32 Inox A2 200 8.50 

122120 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x38 Inox A2 200 9.30 

122121 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x45 Inox A2 200 15.00 

122122 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,5x50 Inox A2 200 19.20 

122130 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x6,5 Inox A2 200 3.90 

122140 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x9,5 Inox A2 200 4.40 

122150 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x13 Inox A2 200 5.00 

122160 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x16 Inox A2 200 5.60 

122170 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x19 Inox A2 200 6.60 

122180 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x22 Inox A2 200 7.20 

122190 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x25 Inox A2 200 8.00 

122200 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x32 Inox A2 200 9.60 

122210 DIN 7981C/ISO 7049 - 3,9x38 Inox A2 200 11.20 

122220 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x9,5 Inox A2 200 5.30 

122230 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x13 Inox A2 200 6.40 

122240 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x16 Inox A2 200 7.00 

122250 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x19 Inox A2 200 8.20 

122260 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x22 Inox A2 200 8.80 

122270 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x25 Inox A2 200 9.60 

122280 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x32 Inox A2 200 11.20 

122290 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x38 Inox A2 200 12.80 

122300 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x45 Inox A2 200 15.20 

122310 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x50 Inox A2 200 15.60 

122320 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,2x60 Inox A2 200 18.60 

122330 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x9,5 Inox A2 200 8.30  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

122340 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x13 Inox A2 200 8.80 

122350 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x16 Inox A2 200 9.80 

122360 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x19 Inox A2 200 11.20 

122370 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x22 Inox A2 200 12.00 

122380 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x25 Inox A2 200 13.00 

122390 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x32 Inox A2 200 15.40 

122400 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x38 Inox A2 200 17.40 

122410 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x45 Inox A2 200 20.00 

122420 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x50 Inox A2 200 22.00 

122430 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x60 Inox A2 200 28.00 

122440 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x70 Inox A2 200 32.00 

122450 DIN 7981C/ISO 7049 - 4,8x80 Inox A2 200 43.00 

122460 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x13 Inox A2 200 13.20 

122470 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x16 Inox A2 200 14.10 

122480 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x19 Inox A2 200 15.00 

122490 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x22 Inox A2 200 16.00 

122500 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x25 Inox A2 200 17.30 

122510 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x32 Inox A2 200 20.50 

122520 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x38 Inox A2 200 24.00 

122530 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x45 Inox A2 200 25.60 

122540 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x50 Inox A2 200 27.40 

122550 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x60 Inox A2 200 32.00 

122560 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x70 Inox A2 100 36.80 

122570 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x80 Inox A2 100 45.00 

122571 DIN 7981C/ISO 7049 - 5,5x90 Inox A2 100 47.00 

122580 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x13 Inox A2 200 20.80 

122590 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x16 Inox A2 200 19.40 

122600 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x19 Inox A2 200 22.20 

122610 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x22 Inox A2 200 24.80 

122620 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x25 Inox A2 200 27.60 

122630 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x32 Inox A2 200 30.20 

122640 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x38 Inox A2 200 33.90 

122650 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x45 Inox A2 200 37.60 

122660 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x50 Inox A2 200 38.40 

122670 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x60 Inox A2 100 45.60 

122680 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x70 Inox A2 100 55.20 

122690 DIN 7981C/ISO 7049 - 6,3x80 Inox A2 100 62.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

122700 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x9,5 Inox A2 200 2.90 

122710 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x13 Inox A2 200 3.20 

122720 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x16 Inox A2 200 3.50 

122730 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x19 Inox A2 200 4.00 

122740 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x22 Inox A2 200 4.20 

122750 DIN 7983C/ISO 7051 - 2,9x25 Inox A2 200 4.80 

122760 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x9,5 Inox A2 200 3.50 

122770 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x13 Inox A2 200 4.00 

122780 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x16 Inox A2 200 4.30 

122790 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x19 Inox A2 200 4.80 

122800 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x22 Inox A2 200 5.30 

122810 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x25 Inox A2 200 5.80 

122820 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,5x32 Inox A2 200 6.90 

122830 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x13 Inox A2 200 4.50 

122840 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x16 Inox A2 200 5.10 

122850 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x19 Inox A2 200 5.90 

122860 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x22 Inox A2 200 6.60 

122870 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x25 Inox A2 200 7.00 

122880 DIN 7983C/ISO 7051 - 3,9x32 Inox A2 200 8.50 

122890 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x13 Inox A2 200 5.40 

122900 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x16 Inox A2 200 6.10 

122910 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x19 Inox A2 200 6.80 

122920 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x22 Inox A2 200 7.60 

122930 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x25 Inox A2 200 8.30 

122940 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x32 Inox A2 200 10.00 

122950 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x38 Inox A2 200 11.50 

122960 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x45 Inox A2 200 13.20 

122970 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x50 Inox A2 200 14.60 

122980 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,2x60 Inox A2 200 17.00 

122990 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x13 Inox A2 200 8.20 

123000 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x16 Inox A2 200 9.10 

123010 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x19 Inox A2 200 9.80 

123020 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x22 Inox A2 200 10.60 

123030 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x25 Inox A2 200 11.50 

123040 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x32 Inox A2 200 13.40  
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123050 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x38 Inox A2 200 15.40 

123060 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x45 Inox A2 200 17.60 

123070 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x50 Inox A2 200 19.20 

123080 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x60 Inox A2 200 22.60 

123090 DIN 7983C/ISO 7051 - 4,8x80 Inox A2 200 30.80 

123100 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x16 Inox A2 200 12.60 

123110 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x19 Inox A2 200 13.60 

123120 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x22 Inox A2 200 14.90 

123130 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x25 Inox A2 200 15.40 

123140 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x32 Inox A2 200 18.40 

123150 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x38 Inox A2 200 20.80 

123160 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x45 Inox A2 200 23.60 

123170 DIN 7983C/ISO 7051 - 5,5x50 Inox A2 200 25.80 

123180 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x16 Inox A2 200 18.70 

123190 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x19 Inox A2 200 20.20 

123200 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x22 Inox A2 200 21.80 

123210 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x25 Inox A2 200 23.40 

123220 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x32 Inox A2 200 26.20 

123230 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x38 Inox A2 200 30.20 

123240 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x45 Inox A2 200 33.90 

123250 DIN 7983C/ISO 7051 - 6,3x50 Inox A2 200 38.40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art      100 Stk/pcs 

123255 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 2,9x16 Inox A2 200 4.50 

123256 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 2,9x25 Inox A2 200 6.00 

123260 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x6,5 Inox A2 200 2.70 

123270 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x9,5 Inox A2 200 3.50 

123280 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x13 Inox A2 200 4.00 

123290 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x16 Inox A2 200 4.80 

123300 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x19 Inox A2 200 5.30 

123310 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x22 Inox A2 200 6.00 

123320 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x25 Inox A2 200 6.60 

123330 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x32 Inox A2 200 8.20 

123340 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x38 Inox A2 200 9.60 

123350 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,5x45 Inox A2 200 11.00 

123351 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x9,5 Inox A2 200 4.20 

123352 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x13 Inox A2 200 4.60  
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123353 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x16 Inox A2 200 5.30 

123354 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x19 Inox A2 200 6.00 

123355 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x22 Inox A2 200 6.60 

123356 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x25 Inox A2 200 7.20 

123358 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x32 Inox A2 200 9.10 

123357 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x38 Inox A2 200 12.50 

123359 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 3,9x50 Inox A2 200 13.00 

123360 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x9,5 Inox A2 200 4.80 

123370 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x13 Inox A2 200 5.40 

123380 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x16 Inox A2 200 6.40 

123390 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x19 Inox A2 200 7.00 

123400 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x22 Inox A2 200 7.80 

123410 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x25 Inox A2 200 8.60 

123420 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x32 Inox A2 200 10.40 

123430 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x38 Inox A2 200 12.00 

123440 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x45 Inox A2 200 13.90 

123450 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x50 Inox A2 200 15.40 

123455 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,2x60 Inox A4 200 39.00 

123460 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x13 Inox A2 200 7.20 

123470 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x16 Inox A2 200 8.60 

123480 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x19 Inox A2 200 10.00 

123490 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x22 Inox A2 200 11.40 

123500 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x25 Inox A2 200 12.00 

123510 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x32 Inox A2 200 14.40 

123520 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x38 Inox A2 200 16.60 

123530 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x45 Inox A2 200 18.70 

123540 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x50 Inox A2 200 20.60 

123550 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 4,8x60 Inox A2 200 24.80 

123560 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x13 Inox A2 200 10.20 

123570 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x16 Inox A2 200 10.70 

123580 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x19 Inox A2 200 13.60 

123590 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x22 Inox A2 200 15.00 

123600 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x25 Inox A2 200 16.50 

123610 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x32 Inox A2 200 19.80 

123620 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x38 Inox A2 200 22.80 

123630 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x45 Inox A2 200 26.20 

123640 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x50 Inox A2 200 29.20 

123650 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x60 Inox A2 200 35.20 

123660 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x70 Inox A2 200 39.20 

123670 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 5,5x80 Inox A2 200 44.60 

123671 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 6,3x45 Inox A2 200 36.80 

123672 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 6,3x50 Inox A2 200 39.80 

123673 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 6,3x60 Inox A2 200 47.00 

123675 DIN 7982 TX /ISO 14586 - 6,3x80 Inox A2 200 58.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

123680 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x6,5 Inox A2 200 3.80 

123690 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x9,5 Inox A2 200 4.30 

123700 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x13 Inox A2 200 4.00 

123710 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x16 Inox A2 200 5.30 

123720 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x19 Inox A2 200 6.00 

123730 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x22 Inox A2 200 6.80 

123740 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x25 Inox A2 200 7.50 

123735 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x32 Inox A2 200 8.50 

123734 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x38 Inox A2 200 9.80 

123736 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,5x50 Inox A2 200 12.00 

123732 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x6.5 Inox A2 200 5.20 

123741 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x9.5 Inox A2 200 5.20 

123742 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x13 Inox A2 200 5.80 

123743 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x16 Inox A2 200 6.60 

123747 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x19 Inox A2 200 7.20 

123744 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x25 Inox A2 200 8.60 

123745 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x32 Inox A2 200 10.20 

123746 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x38 Inox A2 200 11.40 

123748 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 3,9x45 Inox A2 200 13.40 

123750 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x9,5 Inox A2 200 6.00 

123760 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x13 Inox A2 200 6.90 

123770 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x16 Inox A2 200 7.70 

123780 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x19 Inox A2 200 8.30 

123790 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x22 Inox A2 200 9.10 

123800 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x25 Inox A2 200 9.90 

123810 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x32 Inox A2 200 11.80 

123820 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x38 Inox A2 200 13.40 

123830 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x45 Inox A2 200 15.50 

123840 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x50 Inox A2 200 17.20 

123850 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,2x60 Inox A2 200 20.30 

123860 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x9,5 Inox A2 200 8.80 

123870 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x13 Inox A2 200 9.30 

123880 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x16 Inox A2 200 10.40 

123890 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x19 Inox A2 200 11.40 

123900 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x22 Inox A2 200 12.40 

123910 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x25 Inox A2 200 13.40 

123920 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x32 Inox A2 200 16.00 

123930 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x38 Inox A2 200 18.20  
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123940 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x45 Inox A2 200 20.80 

123950 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x50 Inox A2 200 22.70 

123960 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x60 Inox A2 200 26.60 

123970 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 4,8x70 Inox A2 200 34.00 

123980 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x13 Inox A2 200 13.90 

123990 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x16 Inox A2 200 15.20 

124000 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x19 Inox A2 200 16.60 

124010 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x22 Inox A2 200 17.90 

124020 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x25 Inox A2 200 19.20 

124030 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x32 Inox A2 200 22.40 

124040 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x38 Inox A2 200 25.00 

124050 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x45 Inox A2 200 28.20 

124060 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x50 Inox A2 200 30.40 

124070 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x60 Inox A2 200 36.80 

124080 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x70 Inox A2 200 42.60 

124081 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 5,5x80 Inox A2 200 52.00 

124082 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x13 Inox A2 200 16.70 

124083 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x16 Inox A2 200 19.10 

124084 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x19 Inox A2 200 21.45 

124085 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x22 Inox A2 200 23.90 

124086 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x25 Inox A2 200 28.00 

124093 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x32 Inox A2 200 31.00 

124087 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x38 Inox A2 200 32.80 

124088 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x50 Inox A2 200 41.00 

124089 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x60 Inox A2 200 52.00 

124091 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x70 Inox A2 200 58.00 

124092 DIN 7981 TX /ISO 14585 C- 6,3x80 Inox A2 200 68.00  
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   Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière Prix Brut 
N° Art   100 Stk/pcs   

123985  
123995  
124005  
124015  
124025  
124045  
124555  
124065  
124075  
124094  
124095  
124035 

DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x13 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x16 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x19 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x22 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x25 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x32 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x38 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x45 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x50 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x60 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x70 + EPDM Ø11 Inox A2  
DIN 7981C/ISO 14585- 5,5x80 + EPDM Ø11 Inox A2  

200 55.80  
200 59.40  
200 57.60  
200 60.30  
200 63.00  
200 65.70  
200 70.20  
100 75.60  
100 81.00  
100 85.50  
100 95.40  
100 98.10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

105451 DIN 912 SW5 - B4.8x13 Inox A2 200 17.50 

105452 DIN 912 SW5 - B4.8x16 Inox A2 200 19.60 

105453 DIN 912 SW5 - B4.8x19 Inox A2 200 21.10 

105454 DIN 912 SW5 - B4.8x22 Inox A2 200 24.10 

105455 DIN 912 SW5 - B4.8x25 Inox A2 200 26.00 

105456 DIN 912 SW5 - B4.8x32 Inox A2 200 28.90 

105457 DIN 912 SW5 - B4.8x38 Inox A2 200 35.60 

105458 DIN 912 SW5 - B4.8x40 Inox A2 200 44.80 

105459 DIN 912 SW5 - B4.8x42 Inox A2 200 48.20 

105461 DIN 912 SW5 - B4.8x45 Inox A2 200 49.60 

105462 DIN 912 SW5 - B4.8x50 Inox A2 200 54.40  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

163500 DIN 912 SW5 - B5.5x13 Inox A2 200 21.10 

163501 DIN 912 SW5 - B5.5x16 Inox A2 200 24.50 

163502 DIN 912 SW5 - B5.5x19 Inox A2 200 25.00 

163503 DIN 912 SW5 - B5.5x22 Inox A2 200 26.10 

163504 DIN 912 SW5 - B5.5x25 Inox A2 200 32.00 

163505 DIN 912 SW5 - B5.5x30 Inox A2 200 34.70 

163506 DIN 912 SW5 - B5.5x32 Inox A2 200 36.50 

163507 DIN 912 SW5 - B5.5x38 Inox A2 200 46.40 

163508 DIN 912 SW5 - B5.5x42 Inox A2 200 48.80 

163509 DIN 912 SW5 - B5.5x45 Inox A2 200 49.90 

163510 DIN 912 SW5 - B5.5x50 Inox A2 200 51.30 

163511 DIN 912 SW5 - B5.5x55 Inox A2 200 56.20 

163512 DIN 912 SW5 - B5.5x60 Inox A2 200 60.00 

163513 DIN 912 SW5 - B5.5x65 Inox A2 200 61.00 

163514 DIN 912 SW5 - B5.5x70 Inox A2 200 67.80 

163515 DIN 912 SW5 - B5.5x75 Inox A2 200 73.70 

163516 DIN 912 SW5 - B5.5x80 Inox A2 200 88.60 

163517 DIN 912 SW5 - B5.5x90 Inox A2 200 95.90 

163525 DIN 912 SW5 - B6.3x16 Inox A2 200 28.80 

163526 DIN 912 SW5 - B6.3x19 Inox A2 200 31.70 

163527 DIN 912 SW5 - B6.3x22 Inox A2 200 32.20 

163528 DIN 912 SW5 - B6.3x25 Inox A2 200 35.50 

163530 DIN 912 SW5 - B6.3x32 Inox A2 200 38.00 

163531 DIN 912 SW5 - B6.3x38 Inox A2 200 41.30 

163532 DIN 912 SW5 - B6.3x42 Inox A2 200 46.10 

163533 DIN 912 SW5 - B6.3x45 Inox A2 200 49.90 

163534 DIN 912 SW5 - B6.3x50 Inox A2 200 56.20 

163535 DIN 912 SW5 - B6.3x55 Inox A2 200 61.10 

163536 DIN 912 SW5 - B6.3x60 Inox A2 200 64.60 

163537 DIN 912 SW5 - B6.3x65 Inox A2 200 73.10 

163538 DIN 912 SW5 - B6.3x70 Inox A2 200 77.90 

163539 DIN 912 SW5 - B6.3x80 Inox A2 200 84.10 

163540 DIN 912 SW5 - B6.3x90 Inox A2 200 95.10  
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Ohne PIN auf Seite 76 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252230 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x13 Inox A2 100 40.50 

252232 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x16 Inox A2 100 40.50 

252234 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x19 Inox A2 100 40.50 

252236 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x25 Inox A2 100 42.85 

252238 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x32 Inox A2 100 45.10 

252240 DIN 7982 TX+PIN - 4,2x38 Inox A2 100 47.50 

252242 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x13 Inox A2 100 52.15 

252244 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x16 Inox A2 100 54.40 

252246 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x19 Inox A2 100 54.40 

252248 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x25 Inox A2 100 54.40 

252250 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x32 Inox A2 100 56.70 

252252 DIN 7982 TX+PIN - 4,8x38 Inox A2 100 63.70 

252254 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x13 Inox A2 100 138.85 

252256 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x16 Inox A2 100 156.20 

252258 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x19 Inox A2 100 190.90 

252260 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x25 Inox A2 100 214.75 

252262 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x32 Inox A2 100 243.00 

252264 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x38 Inox A2 100 260.30 

252266 DIN 7982 TX+PIN - 5,5x50 Inox A2 100 341.15  
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Ohne PIN auf Seite 94 
 
 
 
 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252270 DIN 7981 TX+PIN - 4,2x13 Inox A2 100 39.00 

252274 DIN 7981 TX+PIN - 4,2x19 Inox A2 100 43.00 

252276 DIN 7981 TX+PIN - 4,2x25 Inox A2 100 44.00 

252278 DIN 7981 TX+PIN - 4,2x32 Inox A2 100 47.00 

252280 DIN 7981 TX+PIN - 4,2x38 Inox A2 100 52.00 

252282 DIN 7981 TX+PIN - 4,8x13 Inox A2 100 47.00 

252286 DIN 7981 TX+PIN - 4,8x19 Inox A2 100 49.00 

252288 DIN 7981 TX+PIN - 4,8x25 Inox A2 100 55.00 

252290 DIN 7981 TX+PIN - 4,8x32 Inox A2 100 58.00 

252292 DIN 7981 TX+PIN - 4,8x38 Inox A2 100 63.00 

252294 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x13 Inox A2 100 155.00 

252298 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x19 Inox A2 100 159.00 

252300 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x25 Inox A2 100 172.00 

252302 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x32 Inox A2 100 223.00 

252304 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x38 Inox A2 100 249.00 

252306 DIN 7981 TX+PIN - 5,5x50 Inox A2 100 322.00  
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne 
permettent de percer que des matériaux tendres (ex. aluminium) 

 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Brutto Preis 

Prix Brut 

100 Stk/pcs 
 

124980 DIN 7504M - 3,5x9,5 Inox A2 200 10.00 

124990 DIN 7504M - 3,5x13 Inox A2 200 11.50 

125000 DIN 7504M - 3,5x16 Inox A2 200 12.50 

125010 DIN 7504M - 3,5x19 Inox A2 200 14.50 

125011 DIN 7504M - 3,9x13 Inox A2 200 10.50 

125012 DIN 7504M - 3,9x16 Inox A2 200 12.00 

125013 DIN 7504M - 3,9x19 Inox A2 200 14.00 

125014 DIN 7504M - 3,9x25 Inox A2 200 16.00 

125015 DIN 7504M - 3,9x32 Inox A2 200 19.00 

125016 DIN 7504M - 3,9x38 Inox A2 200 20.00 

125020 DIN 7504M - 4,2x13 Inox A2 200 16.00 

125030 DIN 7504M - 4,2x16 Inox A2 200 17.50 

125040 DIN 7504M - 4,2x19 Inox A2 200 19.00 

125050 DIN 7504M - 4,2x25 Inox A2 200 21.00 

125060 DIN 7504M - 4,2x32 Inox A2 200 25.00 

125061 DIN 7504M - 4,2x38 Inox A2 200 27.60 

125069 DIN 7504M - 4,8x13 Inox A2 200 21.50 

125070 DIN 7504M - 4,8x16 Inox A2 200 23.00 

125080 DIN 7504M - 4,8x19 Inox A2 200 24.00 

125090 DIN 7504M - 4,8x25 Inox A2 200 26.50 

125100 DIN 7504M - 4,8x32 Inox A2 200 30.00 

125110 DIN 7504M - 4,8x38 Inox A2 200 35.00 

125115 DIN 7504M - 4,8x45 Inox A2 200 40.00 

125120 DIN 7504M - 4,8x50 Inox A2 200 41.00 

125130 DIN 7504M - 4,8x60 Inox A2 200 60.00 

125132 DIN 7504M - 4,8x80 Inox A2 200 65.00 
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent de 
percer que des matériaux tendres (ex. aluminium) 

 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Brutto Preis 

Prix Brut 
100 Stk/pcs 

 
125140 DIN 7504O - 3,5x13 Inox A2 200 11.50 

125150 DIN 7504O - 3,5x16 Inox A2 200 12.50 

125160 DIN 7504O - 3,5x19 Inox A2 200 14.50 

125162 DIN 7504O - 3,9x16 Inox A2 200 16.00 

125163 DIN 7504O - 3,9x19 Inox A2 200 21.10 

125164 DIN 7504O - 3,9x25 Inox A2 200 25.00 

125165 DIN 7504O - 3,9x32 Inox A2 200 28.80 

125170 DIN 7504O - 4,2x13 Inox A2 200 16.00 

125180 DIN 7504O - 4,2x16 Inox A2 200 17.50 

125190 DIN 7504O - 4,2x19 Inox A2 200 19.00 

125200 DIN 7504O - 4,2x25 Inox A2 200 21.00 

125210 DIN 7504O - 4,2x32 Inox A2 200 25.00 

125211 DIN 7504O - 4,2x38 Inox A2 200 24.65 

125214 DIN 7504O - 4,8x16 Inox A2 200 23.00 

125220 DIN 7504O - 4,8x19 Inox A2 200 24.00 

125230 DIN 7504O - 4,8x25 Inox A2 200 26.50 

125240 DIN 7504O - 4,8x32 Inox A2 200 30.00 

125250 DIN 7504O - 4,8x38 Inox A2 200 35.00 

125255 DIN 7504O - 4,8x45 Inox A2 200 36.00 

125260 DIN 7504O - 4,8x50 Inox A2 200 41.00 

125261 DIN 7504O - 4,8x60 Inox A2 200 60.00 

125262 DIN 7504O - 4,8x70 Inox A2 200 66.00 
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent de 
percer que des matériaux tendres (ex. aluminium) 

 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Brutto Preis 
Prix Brut 

100 Stk/pcs 
 

125270 DIN 7504K - 4,2x13 Inox A2 200 11.20 

125280 DIN 7504K - 4,2x16 Inox A2 200 12.00 

125290 DIN 7504K - 4,2x19 Inox A2 200 12.40 

125291 DIN 7504K - 4,2x22 Inox A2 200 15.00 

255636 DIN 7504K - 4,2x25 Inox A2 200 15.40 

255637 DIN 7504K - 4,2x32 Inox A2 200 18.10 

255638 DIN 7504K - 4,2x38 Inox A2 200 21.20 

125300 DIN 7504K - 4,8x16 Inox A2 200 15.40 

125310 DIN 7504K - 4,8x19 Inox A2 200 16.40 

125320 DIN 7504K - 4,8x25 Inox A2 200 18.40 

125330 DIN 7504K - 4,8x32 Inox A2 200 20.80 

255639 DIN 7504K - 4,8x38 Inox A2 200 26.00 

255640 DIN 7504K - 4,8x45 Inox A2 200 28.70 

255641 DIN 7504K - 4,8x50 Inox A2 200 31.60 

255642 DIN 7504K - 5,5x16 Inox A2 200 22.70 

125332 DIN 7504K - 5,5x19 Inox A2 200 22.80 

125333 DIN 7504K - 5,5x22 Inox A2 200 24.80 

125334 DIN 7504K - 5,5x25 Inox A2 200 26.00 

125335 DIN 7504K - 5,5x32 Inox A2 200 29.60 

125336 DIN 7504K - 5,5x38 Inox A2 100 34.80 

125337 DIN 7504K - 5,5x45 Inox A2 100 36.80 

125338 DIN 7504K - 5,5x50 Inox A2 100 38.00 

255643 DIN 7504K - 5,5x60 Inox A2 100 55.90 

255644 DIN 7504K - 5,5x70 Inox A2 100 60.80 

255645 DIN 7504K - 5,5x80 Inox A2 100 70.00 

255646 DIN 7504K - 5,5x100 Inox A2 100 109.40 

255647 DIN 7504K - 6,3x13 Inox A2 100 29.50 

255648 DIN 7504K - 6,3x16 Inox A2 100 32.00 

125340 DIN 7504K - 6,3x19 Inox A2 100 32.40 

255649 DIN 7504K - 6,3x22 Inox A2 100 37.10 

125350 DIN 7504K - 6,3x25 Inox A2 100 38.00 

125360 DIN 7504K - 6,3x32 Inox A2 100 43.20 

125370 DIN 7504K - 6,3x38 Inox A2 100 48.40 

255650 DIN 7504K - 6,3x45 Inox A2 100 55.00 

125380 DIN 7504K - 6,3x50 Inox A2 100 58.00 
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent 
de percer que des matériaux tendres (ex. aluminium) 

 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Brutto Preis 

Prix Brut 

100 Stk/pcs 
 

125390 DIN 7504O Pozi - 3,5x13 Inox A2 200 6.60 

125400 DIN 7504O Pozi - 3,5x16 Inox A2 200 7.20 

125410 DIN 7504O Pozi - 3,5x19 Inox A2 200 7.40 

125420 DIN 7504O Pozi - 3,5x22 Inox A2 200 7.90 

125430 DIN 7504O Pozi - 3,5x25 Inox A2 200 8.10 

125440 DIN 7504O Pozi - 4,2x13 Inox A2 200 6.00 

125450 DIN 7504O Pozi - 4,2x16 Inox A2 200 6.60 

125460 DIN 7504O Pozi - 4,2x19 Inox A2 200 6.90 

125470 DIN 7504O Pozi - 4,2x22 Inox A2 200 7.70 

125480 DIN 7504O Pozi - 4,2x25 Inox A2 200 8.60 

125490 DIN 7504O Pozi - 4,2x32 Inox A2 200 10.30 

125500 DIN 7504O Pozi - 4,2x38 Inox A2 200 12.10 

125510 DIN 7504O Pozi - 4,8x13 Inox A2 200 9.50 

125520 DIN 7504O Pozi - 4,8x16 Inox A2 200 10.70 

125530 DIN 7504O Pozi - 4,8x19 Inox A2 200 10.90 

125540 DIN 7504O Pozi - 4,8x22 Inox A2 200 11.90 

125550 DIN 7504O Pozi - 4,8x25 Inox A2 200 12.30 

125560 DIN 7504O Pozi - 4,8x32 Inox A2 200 13.50 

125570 DIN 7504O Pozi - 4,8x38 Inox A2 200 14.80 

125580 DIN 7504O Pozi - 4,8x45 Inox A2 200 17.10 

125590 DIN 7504O Pozi - 4,8x50 Inox A2 200 19.10 
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent de 
percer que des matériaux tendres (ex. aluminium)  

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Brutto Preis 

Prix Brut 
100 Stk/pcs 

 
125600 DIN 7504M Pozi - 3,5x9,5 Inox A2 200 7.70 

125610 DIN 7504M Pozi - 3,5x13 Inox A2 200 8.20 

125620 DIN 7504M Pozi - 3,5x16 Inox A2 200 8.50 

125630 DIN 7504M Pozi - 3,5x19 Inox A2 200 9.00 

125640 DIN 7504M Pozi - 3,5x25 Inox A2 200 10.00 

125591 DIN 7504M Pozi - 3,9x13 Inox A2 200 8.50 

125592 DIN 7504M Pozi - 3,9x16 Inox A2 200 9.00 

125593 DIN 7504M Pozi - 3,9x19 Inox A2 200 9.50 

125645 DIN 7504M Pozi - 3,9x32 Inox A2 200 11.80 

125650 DIN 7504M Pozi - 4,2x13 Inox A2 200 7.10 

125660 DIN 7504M Pozi - 4,2x16 Inox A2 200 8.50 

125670 DIN 7504M Pozi - 4,2x19 Inox A2 200 8.20 

125680 DIN 7504M Pozi - 4,2x25 Inox A2 200 10.40 

125690 DIN 7504M Pozi - 4,2x32 Inox A2 200 11.10 

125700 DIN 7504M Pozi - 4,2x38 Inox A2 200 13.00 

125710 DIN 7504M Pozi - 4,8x13 Inox A2 200 12.50 

125720 DIN 7504M Pozi - 4,8x16 Inox A2 200 13.00 

125730 DIN 7504M Pozi - 4,8x19 Inox A2 200 14.20 

125740 DIN 7504M Pozi - 4,8x25 Inox A2 200 17.00 

125750 DIN 7504M Pozi - 4,8x32 Inox A2 200 19.30 

125760 DIN 7504M Pozi - 4,8x38 Inox A2 200 21.30 

125770 DIN 7504M Pozi - 4,8x45 Inox A2 200 23.90 

125780 DIN 7504M Pozi - 4,8x50 Inox A2 200 27.20 

125790 DIN 7504M Pozi - 4,8x60 Inox A2 200 28.40 

125791 DIN 7504M Pozi - 4,8x70 Inox A2 200 33.50 
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent 
de percer que des matériaux tendres (ex. aluminium) 

 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Brutto Preis 

Prix Brut 

100 Stk/pcs 
 

170700 DIN 7504O TX 10 - 3,5x13 Inox A2 1000 8.80 

170701 DIN 7504O TX 10 - 3,5x16 Inox A2 200 9.60 

170702 DIN 7504O TX 10 - 3,5x19 Inox A2 200 9.90 

170703 DIN 7504O TX 10 - 3,5x22 Inox A2 200 10.70 

170704 DIN 7504O TX 10 - 3,5x25 Inox A2 200 10.80 

170705 DIN 7504O TX 15 - 3,9x13 Inox A2 200 8.30 

170706 DIN 7504O TX 15 - 3,9x16 Inox A2 200 8.60 

170707 DIN 7504O TX 15 - 3,9x19 Inox A2 200 8.80 

170708 DIN 7504O TX 15 - 3,9x22 Inox A2 200 9.60 

170709 DIN 7504O TX 15 - 3,9x25 Inox A2 200 9.70 

170710 DIN 7504O TX 20 - 4,2x13 Inox A2 200 8.10 

170711 DIN 7504O TX 20 - 4,2x16 Inox A2 200 8.80 

170712 DIN 7504O TX 20 - 4,2x19 Inox A2 200 9.20 

170713 DIN 7504O TX 20 - 4,2x22 Inox A2 200 10.30 

170714 DIN 7504O TX 20 - 4,2x25 Inox A2 200 11.40 

170715 DIN 7504O TX 20 - 4,2x32 Inox A2 200 14.00 

170726 DIN 7504O TX 20 - 4,2x38 Inox A2 200 16.30 

170716 DIN 7504O TX 25 - 4,8x13 Inox A2 200 12.50 

170717 DIN 7504O TX 25 - 4,8x16 Inox A2 200 14.40 

170718 DIN 7504O TX 25 - 4,8x19 Inox A2 200 14.40 

170719 DIN 7504O TX 25 - 4,8x22 Inox A2 200 15.80 

170720 DIN 7504O TX 25 - 4,8x25 Inox A2 200 16.60 

170721 DIN 7504O TX 25 - 4,8x32 Inox A2 200 18.00 

170722 DIN 7504O TX 25 - 4,8x38 Inox A2 200 19.90 

170723 DIN 7504O TX 25 - 4,8x45 Inox A2 200 22.80 

170724 DIN 7504O TX 25 - 4,8x50 Inox A2 200 25.50 

255729 DIN 7504O TX 25 - 4,8x60 Inox A2 200 38.00 

255651 DIN 7504O TX25 - 5,5x25 Inox A2 200 22.20 

255652 DIN 7504O TX25 - 5,5x32 Inox A2 200 24.60 

255653 DIN 7504O TX25 - 5,5x38 Inox A2 200 28.20 

255654 DIN 7504O TX25 - 5,5x45 Inox A2 200 32.10 

255655 DIN 7504O TX25 - 5,5x50 Inox A2 200 34.40 

255656 DIN 7504O TX25 - 5,5x60 Inox A2 200 40.70  
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Bohrschrauben für Weichmetalle (z.B. Aluminium) / Les vis en inox A2 ne permettent 
de percer que des matériaux tendres (ex. aluminium)  

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 
N° Art    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Brutto Preis 

Prix Brut 

100 Stk/pcs 
 

170730 DIN 7504M TX8 - 2,9x9,5 Inox A2 200 11.40 

170731 DIN 7504M TX8 - 2,9x13 Inox A2 200 12.50 

170732 DIN 7504M TX10 - 3,5x9,5 Inox A2 200 10.30 

170733 DIN 7504M TX10 - 3,5x13 Inox A2 200 11.00 

170734 DIN 7504M TX10 - 3,5x16 Inox A2 200 11.40 

170735 DIN 7504M TX10 - 3,5x19 Inox A2 200 12.00 

170736 DIN 7504M TX10 - 3,5x22 Inox A2 200 12.90 

170737 DIN 7504M TX10 - 3,5x25 Inox A2 200 13.20 

170738 DIN 7504M TX15 - 3,9x13 Inox A2 200 10.70 

170739 DIN 7504M TX15 - 3,9x16 Inox A2 200 11.00 

170740 DIN 7504M TX15 - 3,9x19 Inox A2 200 11.40 

170741 DIN 7504M TX15 - 3,9x22 Inox A2 200 12.00 

170742 DIN 7504M TX15 - 3,9x25 Inox A2 200 12.70 

170743 DIN 7504M TX15 - 3,9x32 Inox A2 200 14.00 

170744 DIN 7504M TX20 - 4,2x13 Inox A2 200 9.60 

170745 DIN 7504M TX20 - 4,2x16 Inox A2 200 9.90 

170746 DIN 7504M TX20 - 4,2x19 Inox A2 200 11.00 

170747 DIN 7504M TX20 - 4,2x22 Inox A2 200 12.50 

170748 DIN 7504M TX20 - 4,2x25 Inox A2 200 14.00 

170749 DIN 7504M TX20 - 4,2x32 Inox A2 200 15.10 

170750 DIN 7504M TX20 - 4,2x38 Inox A2 200 17.40 

170751 DIN 7504M TX25 - 4,8x13 Inox A2 200 16.60 

170752 DIN 7504M TX25 - 4,8x16 Inox A2 200 17.40 

170753 DIN 7504M TX25 - 4,8x19 Inox A2 200 19.00 

170754 DIN 7504M TX25 - 4,8x22 Inox A2 200 21.70 

170755 DIN 7504M TX25 - 4,8x25 Inox A2 200 22.70 

170756 DIN 7504M TX25 - 4,8x32 Inox A2 200 25.80 

170757 DIN 7504M TX25 - 4,8x38 Inox A2 200 28.40 

170758 DIN 7504M TX25 - 4,8x45 Inox A2 200 31.60 

170759 DIN 7504M TX25 - 4,8x50 Inox A2 200 36.40 

170760 DIN 7504M TX25 - 4,8x60 Inox A2 200 37.90 

170761 DIN 7504M TX25 - 4,8x70 Inox A2 200 44.70 

170771 DIN 7504M TX25 - 5,5x19 Inox A2 200 26.80 

170772 DIN 7504M TX25 - 5,5x25 Inox A2 200 27.80 

170773 DIN 7504M TX25 - 5,5x32 Inox A2 200 31.00 

170774 DIN 7504M TX25 - 5,5x38 Inox A2 200 35.00 

170775 DIN 7504M TX25 - 5,5x45 Inox A2 200 38.00 

170776 DIN 7504M TX25 - 5,5x50 Inox A2 200 42.00 

170777 DIN 7504M TX25 - 5,5x60 Inox A2 200 46.00 
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Was ist AISI 410? 

- Ein nichtrostender, martensitischer Chromstahl der Klasse C1 (11,5-14% Chrom und 1% Nickel). 
- Gute Rostbeständigkeit in gemässigt agressiver, nicht chlorhaltiger Umgebung. 

- Die Schrauben können durch rostfreien Stahl bohren. 
- Ideal für Unterkonstruktionen und den Fensterbau. Nicht als Fassadenschraube verwenden! 

 
Qu'est-ce que l'AISI 410? 

- Un acier inoxydable de catégorie C1 au chrome-nickel de typ martensitique (11,5-14% de chrome et 1% de nickel) 
- Offre une bonne résistance à la corrosion dans un millieu moyennement agressif et sans chlore. 

- Les vis peuvent percer l'acier inox. 
- Idéales pour la sous-construction et la menuiserie extérieure (fenêtres). Ne pas utiliser en tant que vis de façades! 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

170100 DIN 7504K 4,2x13 AISI 410 - M'TEX 200 16.20 

170105 DIN 7504K 4,2x16 AISI 410 - M'TEX 200 16.60 

170110 DIN 7504K 4,2x19 AISI 410 - M'TEX 200 17.10 

170115 DIN 7504K 4,8x13 AISI 410 - M'TEX 200 30.00 

170120 DIN 7504K 4,8x16 AISI 410 - M'TEX 200 30.80 

170125 DIN 7504K 4,8x19 AISI 410 - M'TEX 200 31.60 

170130 DIN 7504K 4,8x25 AISI 410 - M'TEX 200 31.60 

170132 DIN 7504K 4,8x32 AISI 410 - M'TEX 200 42.00 

170135 DIN 7504K 4,8x38 AISI 410 - M'TEX 200 45.30 

170137 DIN 7504K 4,8x50 AISI 410 - M'TEX 200 53.00 

170140 DIN 7504K 6,3x19 AISI 410 - M'TEX 100 47.70 

170145 DIN 7504K 6,3x25 AISI 410 - M'TEX 100 64.10 

170150 DIN 7504K 6,3x32 AISI 410 - M'TEX 100 68.70 

170155 DIN 7504K 6,3x38 AISI 410 - M'TEX 100 75.50 

170160 DIN 7504K 6,3x50 AISI 410 - M'TEX 100 77.80  
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Was ist AISI 410?  

- Ein nichtrostender, martensitischer Chromstahl der Klasse C1 (11,5-14% Chrom und 1% Nickel). 

- Gute Rostbeständigkeit in gemässigt agressiver, nicht chlorhaltiger Umgebung. 
- Die Schrauben können durch rostfreien Stahl bohren. 

- Ideal für Unterkonstruktionen und den Fensterbau. Nicht als Fassadenschraube verwenden! 
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Qu'est-ce que l'AISI 410? 

- Un acier inoxydable de catégorie C1 au chrome-nickel de typ martensitique (11,5-14% de chrome et 1% de nickel) 
- Offre une bonne résistance à la corrosion dans un millieu moyennement agressif et sans chlore. 

- Les vis peuvent percer l'acier inox. 
- Idéales pour la sous-construction et la menuiserie extérieure (fenêtres). Ne pas utiliser en tant que vis de façades! 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

170200 DIN 7504M i4kt - 4,2x13 AISI 410 - M'TEX 200 18.30 

170205 DIN 7504M i4kt - 4,2x16 AISI 410 - M'TEX 200 19.10 

170210 DIN 7504M i4kt - 4,2x19 AISI 410 - M'TEX 200 20.80 

170211 DIN 7504M i4kt - 4,2x25 AISI 410 - M'TEX 200 23.50 

170212 DIN 7504M i4kt - 4,2x32 AISI 410 - M'TEX 200 24.00 

170213 DIN 7504M i4kt - 4,2x38 AISI 410 - M'TEX 200 25.40 

170215 DIN 7504M i4kt - 4,8x16 AISI 410 - M'TEX 200 30.60 

170220 DIN 7504M i4kt - 4,8x19 AISI 410 - M'TEX 200 32.00 

170225 DIN 7504M i4kt - 4,8x25 AISI 410 - M'TEX 200 38.00 

170230 DIN 7504M i4kt - 4,8x32 AISI 410 - M'TEX 200 45.00 

170233 DIN 7504M i4kt - 4,8x38 AISI 410 - M'TEX 200 41.00 

170235 DIN 7504M i4kt - 4,8x50 AISI 410 - M'TEX 200 46.00  
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Was ist AISI 410?  

- Ein nichtrostender, martensitischer Chromstahl der Klasse C1 (11,5-14% Chrom und 1% Nickel). 

- Gute Rostbeständigkeit in gemässigt agressiver, nicht chlorhaltiger Umgebung. 
- Die Schrauben können durch rostfreien Stahl bohren.  

- Ideal für Unterkonstruktionen und den Fensterbau. Nicht als Fassadenschraube verwenden! 
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Qu'est-ce que l'AISI 410? 

- Un acier inoxydable de catégorie C1 au chrome-nickel de typ martensitique (11,5-14% de chrome et 1% de nickel) 
- Offre une bonne résistance à la corrosion dans un millieu moyennement agressif et sans chlore. 

- Les vis peuvent percer l'acier inox. 
- Idéales pour la sous-construction et la menuiserie extérieure (fenêtres). Ne pas utiliser en tant que vis de façades! 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

170270 DIN 7504 O - 4,2x16 AISI 410 - M'TEX 200 25.00 

170271 DIN 7504 O - 4,2x19 AISI 410 - M'TEX 200 27.00 

170272 DIN 7504 O - 4,2x25 AISI 410 - M'TEX 200 28.50 

170273 DIN 7504 O - 4,2x32 AISI 410 - M'TEX 200 29.00 

170275 DIN 7504 O - 4,8x25 AISI 410 - M'TEX 200 28.00 

170276 DIN 7504 O - 4,8x32 AISI 410 - M'TEX 200 33.00 

170277 DIN 7504 O - 4,8x38 AISI 410 - M'TEX 200 35.00 

170278 DIN 7504 O - 4,8x50 AISI 410 - M'TEX 200 38.00  
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Was ist AISI 410?  

- Ein nichtrostender, martensitischer Chromstahl der Klasse C1 (11,5-14% Chrom und 1% Nickel). 

- Gute Rostbeständigkeit in gemässigt agressiver, nicht chlorhaltiger Umgebung. 
- Die Schrauben können durch rostfreien Stahl bohren. 

- Ideal für Unterkonstruktionen und den Fensterbau. Nicht als Fassadenschraube verwenden! 
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Qu'est-ce que l'AISI 410? 

- Un acier inoxydable de catégorie C1 au chrome-nickel de typ martensitique (11,5-14% de chrome et 1% de nickel) 
- Offre une bonne résistance à la corrosion dans un millieu moyennement agressif et sans chlore. 

- Les vis peuvent percer l'acier inox. 
- Idéales pour la sous-construction et la menuiserie extérieure (fenêtres). Ne pas utiliser en tant que vis de façades! 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

170260 DIN 7504 O - 4,2x16 AISI 410 - M'TEX 200 18.00 

170261 DIN 7504 O - 4,2x19 AISI 410 - M'TEX 200 22.00 

170262 DIN 7504 O - 4,2x25 AISI 410 - M'TEX 200 24.00 

170263 DIN 7504 O - 4,2x32 AISI 410 - M'TEX 200 26.00 

170264 DIN 7504 O - 4,8x16 AISI 410 - M'TEX 200 22.00 

170265 DIN 7504 O - 4,8x25 AISI 410 - M'TEX 200 24.00 

170266 DIN 7504 O - 4,8x32 AISI 410 - M'TEX 200 29.00 

170267 DIN 7504 O - 4,8x38 AISI 410 - M'TEX 200 32.00 

170268 DIN 7504 O - 4,8x50 AISI 410 - M'TEX 200 38.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

110 



Phare 1 AG  
Ringstrasse 39  
4106 Therwil  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Was ist AISI 410?  

- Ein nichtrostender, martensitischer Chromstahl der Klasse C1 (11,5-14% Chrom und 1% Nickel). 

- Gute Rostbeständigkeit in gemässigt agressiver, nicht chlorhaltiger Umgebung. 
- Die Schrauben können durch rostfreien Stahl bohren.  

- Ideal für Unterkonstruktionen und den Fensterbau. Nicht als Fassadenschraube verwenden! 
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info@phare1.ch 

 
Qu'est-ce que l'AISI 410? 

- Un acier inoxydable de catégorie C1 au chrome-nickel de typ martensitique (11,5-14% de chrome et 1% de nickel) 
- Offre une bonne résistance à la corrosion dans un millieu moyennement agressif et sans chlore. 

- Les vis peuvent percer l'acier inox. 
- Idéales pour la sous-construction et la menuiserie extérieure (fenêtres). Ne pas utiliser en tant que vis de façades! 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

170238 DIN 7504M TX25 - 4,2 x 16 AISI 410 - M'TEX 200 23.80 

170240 DIN 7504M TX25 - 4,2 x 19 AISI 410 - M'TEX 200 25.20 

170242 DIN 7504M TX25 - 4,2 x 25 AISI 410 - M'TEX 200 26.60 

170243 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 13 AISI 410 - M'TEX 200 25.30 

170244 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 16 AISI 410 - M'TEX 200 30.80 

170246 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 19 AISI 410 - M'TEX 200 33.00 

170248 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 25 AISI 410 - M'TEX 200 34.10 

170250 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 32 AISI 410 - M'TEX 200 37.40 

170252 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 38 AISI 410 - M'TEX 200 44.00 

170253 DIN 7504M TX25 - 4,8 x 50 AISI 410 - M'TEX 200 51.70  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

143782 4,8x45 - TX25 - BL4 Bi-Metall - Inox A2 100 99.00 

143783 5,5x60 - TX25 - BL5 Bi-Metall - Inox A2 100 137.00 

143786 5,5x60 - TX25 - BL12 Bi-Metall - Inox A2 100 155.00 

143788 5,5x85 - TX25 - BL12 Bi-Metall - Inox A2 100 168.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

117389 DIN 571 5x25 Inox A2 200 19.50 

117390 DIN 571 5x30 Inox A2 200 20.40 

117395 DIN 571 5x35 Inox A2 200 23.70 

117400 DIN 571 5x40 Inox A2 200 25.70 

117410 DIN 571 5x50 Inox A2 200 31.30 

117420 DIN 571 5x60 Inox A2 100 35.90 

117430 DIN 571 6x25 Inox A2 200 21.10 

117440 DIN 571 6x30 Inox A2 200 23.40 

117450 DIN 571 6x35 Inox A2 200 26.40 

117460 DIN 571 6x40 Inox A2 200 29.60 

117470 DIN 571 6x45 Inox A2 200 31.70 

117480 DIN 571 6x50 Inox A2 200 34.80 

117490 DIN 571 6x60 Inox A2 100 39.80 

117500 DIN 571 6x70 Inox A2 100 45.10 

117510 DIN 571 6x80 Inox A2 100 50.00 

117520 DIN 571 6x90 Inox A2 100 54.90 

117530 DIN 571 6x100 Inox A2 100 60.20 

117540 DIN 571 8x30 Inox A2 100 43.60 

117550 DIN 571 8x35 Inox A2 100 48.20 

117560 DIN 571 8x40 Inox A2 100 52.80 

117570 DIN 571 8x45 Inox A2 100 57.00 

117580 DIN 571 8x50 Inox A2 100 59.10 

117590 DIN 571 8x60 Inox A2 100 68.20 

117600 DIN 571 8x70 Inox A2 100 77.30 

117610 DIN 571 8x80 Inox A2 100 86.00 

117620 DIN 571 8x90 Inox A2 50 99.60  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

117630 DIN 571 8x100 Inox A2 50 108.10 

117640 DIN 571 8x120 Inox A2 50 125.50 

117650 DIN 571 8x140 Inox A2 50 143.60 

117660 DIN 571 8x150 Inox A2 50 155.90 

117521 DIN 571 8x180 Inox A2 50 215.00 

117670 DIN 571 10x40 Inox A2 50 94.70 

117680 DIN 571 10x50 Inox A2 50 108.10 

117690 DIN 571 10x60 Inox A2 50 117.60 

117700 DIN 571 10x70 Inox A2 50 131.00 

117710 DIN 571 10x80 Inox A2 50 145.50 

117720 DIN 571 10x90 Inox A2 50 168.60 

117730 DIN 571 10x100 Inox A2 50 183.00 

117732 DIN 571 10x110 Inox A2 50 196.40 

117740 DIN 571 10x120 Inox A2 50 211.90 

117750 DIN 571 10x140 Inox A2 50 238.00 

117760 DIN 571 10x160 Inox A2 25 579.40 

117761 DIN 571 10x180 Inox A2 25 644.90 

117762 DIN 571 10x200 Inox A2 25 705.10 

117770 DIN 571 12x50 Inox A2 50 154.20 

117780 DIN 571 12x60 Inox A2 50 176.00 

117790 DIN 571 12x70 Inox A2 50 195.70 

117800 DIN 571 12x80 Inox A2 50 216.10 

117810 DIN 571 12x90 Inox A2 50 252.00 

117820 DIN 571 12x100 Inox A2 50 267.10 

117830 DIN 571 12x120 Inox A2 50 312.50 

117831 DIN 571 12x140 Inox A2 50 355.70 

117832 DIN 571 12x160 Inox A2 25 674.60 

117833 DIN 571 12x180 Inox A2 25 878.40 

117834 DIN 571 12x200 Inox A2 25 964.10  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

117840 Ø 3x12 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 2.90 

117850 Ø 3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 3.20 

117860 Ø 3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 3.60 

117870 Ø 3x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.00 

117880 Ø 3x30 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 4.50 

117890 Ø 3x35 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 5.50 

117900 Ø 3x40 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 5.60 

117910 Ø 3,5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 3.60 

117920 Ø 3,5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.20 

117930 Ø 3,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.90 

118100 Ø 3,5x30 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 5.60 

118110 Ø 3,5x35 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 6.30 

118120 Ø 3,5x40 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 7.30 

118130 Ø 3,5x45 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 8.20 

118140 Ø 3,5x50 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 8.90 

117940 Ø 4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.50 

117950 Ø 4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.00 

117960 Ø 4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.80 

118150 Ø 4x30 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 6.50 

118160 Ø 4x35 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 7.40 

118170 Ø 4x40 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 8.20 

118180 Ø 4x45 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 9.20 

118190 Ø 4x50 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 10.30 

118200 Ø 4x60 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 12.70 

118210 Ø 4x70 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 14.60 

117970 Ø 4,5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.00 

117980 Ø 4,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.60 

117990 Ø 4,5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.60 

118000 Ø 4,5x35 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 500 9.60 

118220 Ø 4,5x40 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 10.40 

118230 Ø 4,5x45 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 11.50 

118240 Ø 4,5x50 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 12.90 

118250 Ø 4,5x60 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 15.20 

118260 Ø 4,5x70 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 17.60 

118270 Ø 4,5x80 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 200 19.70 

118010 Ø 5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.70 

118020 Ø 5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 9.40 

118030 Ø 5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 10.60 

118040 Ø 5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 12.00  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

118050 Ø 5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.90 

118280 Ø 5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.80 

118290 Ø 5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.80 

118300 Ø 5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 18.40 

118310 Ø 5x70 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 21.50 

118320 Ø 5x80 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 24.40 

118330 Ø 5x90 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 27.50 

118340 Ø 5x100 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 29.60 

118350 Ø 5x120 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 38.20 

118060 Ø 6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 16.80 

118070 Ø 6x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 19.70 

118080 Ø 6x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 21.10 

118360 Ø 6x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 23.50 

118370 Ø 6x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 27.50 

118380 Ø 6x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 31.50 

118390 Ø 6x80 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 36.60 

118400 Ø 6x90 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 40.30 

118410 Ø 6x100 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 41.40 

118420 Ø 6x120 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 59.10 

118430 Ø 6x140 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 87.30 

118440 Ø 6x160 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 113.00 

118450 Ø 6x180 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 144.30 

118460 Ø 6x200 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 171.80 

118461 Ø 6x220 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 217.30 

118462 Ø 6x240 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 275.50 

118463 Ø 6x260 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 317.50 

118470 Ø 8x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 71.30 

118471 Ø 8x70 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 78.80 

118480 Ø 8x80 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 90.00 

118485 Ø 8x90 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 101.20 

118490 Ø 8x100 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 112.50 

118500 Ø 8x120 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 134.90 

118505 Ø 8x140 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 154.10 

118510 Ø 8x160 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 177.10 

118520 Ø 8x180 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 198.90 

118530 Ø 8x200 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 255.10 

118540 Ø 8x220 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 274.00 

118531 Ø 8x240 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 298.00 

118533 Ø 8x260 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 328.00 

118534 Ø 8x280 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 358.00 

118535 Ø 8x300 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 476.00 

118337 Ø 8x325 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 572.00 

118538 Ø 8x350 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 621.00 

118539 Ø 8x375 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 1472.00 

118542 Ø 10x60 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 115.00 

118543 Ø 10x80 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 144.00 

118544 Ø 10x100 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 165.00 

118546 Ø 10x120 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 222.00 

118547 Ø 10x140 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 232.00 

118548 Ø 10x160 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 414.00  
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118549 Ø 10x180 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 459.00 

118550 Ø 10x200 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 505.00 

118552 Ø 10x220 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 548.00 

118553 Ø 10x240 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 599.00 

118554 Ø 10x260 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 649.00 

118555 Ø 10x280 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 705.00 

118556 Ø 10x300 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 745.00 

118557 Ø 10x320 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 796.00 

118558 Ø 10x340 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 50 890.00 

118559 Ø 10x360 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 50 1013.00 

118560 Ø 10x375 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 50 1069.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

148610 Ø 3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 3.70 

148620 Ø 3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.20 

148630 Ø 3x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.00 

148640 Ø 3x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.80 

148650 Ø 3x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.90 

148660 Ø 3,5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.80 

148670 Ø 3,5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.30 

148680 Ø 3,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.00 

148690 Ø 3,5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.20 

148700 Ø 3,5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.30 

148710 Ø 3,5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 9.20 

148720 Ø 4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.00 

148730 Ø 4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.50 

148740 Ø 4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.20 

148750 Ø 4x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.10 

148760 Ø 4x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 9.40 

148770 Ø 4x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.40 

148780 Ø 4x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.50 

148790 Ø 4x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.00 

148800 Ø 4x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.60 

148810 Ø 4x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.40 

148820 Ø 4,5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.70 

148830 Ø 4,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 9.80 

148840 Ø 4,5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 10.80 

148850 Ø 4,5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 12.10 

148860 Ø 4,5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.20 

148870 Ø 4,5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 14.40  
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148880 Ø 4,5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.60 

148890 Ø 4,5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.00 

148900 Ø 4,5x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 21.80 

148910 Ø 5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 11.50 

148920 Ø 5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 12.60 

148930 Ø 5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 13.70 

148940 Ø 5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 15.30 

148950 Ø 5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 17.40 

148960 Ø 5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.00 

148970 Ø 5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 20.70 

148980 Ø 5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 24.00 

148990 Ø 5x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 27.50 

149000 Ø 5x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 31.50 

149001 Ø 5x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 42.00 

149010 Ø 6x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 23.60 

149020 Ø 6x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 24.70 

149030 Ø 6x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 25.60 

149040 Ø 6x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 31.00 

149050 Ø 6x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 36.30 

149060 Ø 6x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 41.40 

149070 Ø 6x80 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 46.60 

149080 Ø 6x90 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 51.40 

149090 Ø 6x100 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 61.90 

149091 Ø 6x110 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 100 69.00 

149092 Ø 6x120 Inox A2 - mit Schaft/Part. Filetée 100 75.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

149100 Ø 3x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 3.60 

149110 Ø 3x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.10 

149120 Ø 3x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.80 

149130 Ø 3x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.50 

149140 Ø 3,5x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 4.30 

149150 Ø 3,5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.30 

149160 Ø 3,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.80 

149170 Ø 3,5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.90 

149180 Ø 3,5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.90 

149190 Ø 3,5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 8.80 

149200 Ø 4x16 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 5.60 

149210 Ø 4x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.50  
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149220 Ø 4x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 6.60 

149230 Ø 4x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 7.70 

149240 Ø 4x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 8.60 

149250 Ø 4x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 10.10 

149260 Ø 4x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 11.30 

149270 Ø 4x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.60 

149280 Ø 4,5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 9.40 

149290 Ø 4,5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 10.20 

149300 Ø 4,5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 11.50 

149310 Ø 4,5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 12.70 

149320 Ø 4,5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 13.70 

149330 Ø 4,5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 15.70 

149340 Ø 4,5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.10 

149350 Ø 5x20 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 11.10 

149360 Ø 5x25 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 12.00 

149370 Ø 5x30 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 13.10 

149380 Ø 5x35 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 500 14.60 

149390 Ø 5x40 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 16.40 

149400 Ø 5x45 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 18.10 

149410 Ø 5x50 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 19.80 

149420 Ø 5x60 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 23.30 

149430 Ø 5x70 Inox A2 - O. Schaft./Ent. Filetée 200 26.40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

206380 Ø 5x50 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 21.00 

206382 Ø 5x60 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 24.00 

206384 Ø 5x70 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 27.00 

206386 Ø 5x80 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 29.50  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

212250 Ø 4,0 x 30 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 500 13.50 

212252 Ø 4,0 x 35 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 500 15.20 

212254 Ø 4,0 x 40 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 16.20 

212256 Ø 4,0 x 45 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 17.60 

212258 Ø 4,0 x 50 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 19.70 

212260 Ø 4,0 x 60 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 23.50 

212270 Ø 5,0 x 40 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 25.60 

212272 Ø 5,0 x 50 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 200 28.10 

212274 Ø 5,0 x 60 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 33.20 

212276 Ø 5,0 x 70 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 38.90 

212278 Ø 5,0 x 80 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 13.60 

212280 Ø 5,0 x 90 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 52.50 

212282 Ø 5,0 x 100 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 67.40 

212284 Ø 6,0 x 60 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 52.40 

212286 Ø 6,0 x 70 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 60.40 

212288 Ø 6,0 x 80 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 66.50 

212290 Ø 6,0 x 90 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 79.00 

212292 Ø 6,0 x 100 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 86.60 

212294 Ø 6,0 x 120 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 106.00 

212296 Ø 6,0 x 140 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 181.00 

212298 Ø 6,0 x 160 Inox A2 - Mit Schaft/Part. Filetée 100 207.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

119130 Ø 4 x 40 AISI 410 - M'TEX 200 34.00 

119140 Ø 4 x 50 AISI 410 - M'TEX 200 37.60 

119150 Ø 4 x 60 AISI 410 - M'TEX 200 57.20 

119160 Ø 4,5 x 50 AISI 410 - M'TEX 200 64.00 

119170 Ø 4,5 x 60 AISI 410 - M'TEX 200 80.00 

119173 Ø 5 x 50 AISI 410 - M'TEX 200 54.40 

119174 Ø 5 x 60 AISI 410 - M'TEX 200 65.60 

119175 Ø 5 x 70 AISI 410 - M'TEX 100 74.00 

119176 Ø 5 x 80 AISI 410 - M'TEX 100 86.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252806 Ø 6 x 80 Inox A2 100 54.70 

252808 Ø 6 x 100 Inox A2 100 66.55 

252810 Ø 6 x 120 Inox A2 100 67.40 

252812 Ø 6 x 140 Inox A2 100 94.25 

252814 Ø 6 x 160 Inox A2 100 110.10 

252816 Ø 6 x 180 Inox A2 100 161.35 

252818 Ø 6 x 200 Inox A2 100 179.60 

252820 Ø 8 x 100 Inox A2 100 126.10 

252822 Ø 8 x 120 Inox A2 50 150.95 

252824 Ø 8 x 140 Inox A2 50 176.65 

252826 Ø 8 x 160 Inox A2 50 204.35 

252828 Ø 8 x 180 Inox A2 50 265.25 

252830 Ø 8 x 200 Inox A2 50 295.50 

252832 Ø 8 x 220 Inox A2 50 329.70 

252834 Ø 8 x 240 Inox A2 50 363.25 

252836 Ø 8 x 260 Inox A2 50 416.00 

252838 Ø 8 x 280 Inox A2 50 478.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

162725 DIN 96 - 4 x 16 Inox A2 200 10.20 

162730 DIN 96 - 4 x 20 Inox A2 200 10.40 

162740 DIN 96 - 4 x 25 Inox A2 200 11.10 

162750 DIN 96 - 4 x 30 Inox A2 200 12.20 

162760 DIN 96 - 4 x 35 Inox A2 200 13.70 

162770 DIN 96 - 4 x 40 Inox A2 200 19.40 

162772 DIN 96 - 4 x 50 Inox A2 200 21.40 

162780 DIN 96 - 4.5 x 20 Inox A2 200 12.70 

162790 DIN 96 - 4.5 x 25 Inox A2 200 14.00 

162800 DIN 96 - 4.5 x 30 Inox A2 200 15.40 

162810 DIN 96 - 4.5 x 35 Inox A2 200 17.60 

162820 DIN 96 - 4.5 x 40 Inox A2 200 20.20 

162830 DIN 96 - 4.5 x 45 Inox A2 200 20.40 

162840 DIN 96 - 4.5 x 50 Inox A2 200 24.30 

162850 DIN 96 - 5 x 20 Inox A2 200 16.60 

162860 DIN 96 - 5 x 25 Inox A2 200 20.30 

162870 DIN 96 - 5 x 30 Inox A2 200 21.00 

162880 DIN 96 - 5 x 35 Inox A2 200 22.50 

162890 DIN 96 - 5 x 40 Inox A2 200 24.90 

162900 DIN 96 - 5 x 45 Inox A2 200 26.40 

162910 DIN 96 - 5 x 50 Inox A2 200 33.10 

162920 DIN 96 - 5 x 60 Inox A2 200 36.70 

162922 DIN 96 - 5 x 70 Inox A2 100 40.80 

162930 DIN 96 - 6 x 30 Inox A2 100 32.60 

162940 DIN 96 - 6 x 35 Inox A2 100 38.20 

162950 DIN 96 - 6 x 40 Inox A2 100 42.30 

162960 DIN 96 - 6 x 50 Inox A2 100 47.20 

162970 DIN 96 - 6 x 60 Inox A2 100 50.40 

162980 DIN 96 - 6 x 70 Inox A2 100 58.30 

162990 DIN 96 - 6 x 80 Inox A2 100 62.90 

162991 DIN 96 - 6 x 90 Inox A2 100 69.10 

162992 DIN 96 - 6 x 100 Inox A2 100 86.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

163000 DIN 97 - 3 x 12 Inox A2 200 4.90 

163010 DIN 97 - 3 x 16 Inox A2 200 5.00 

163020 DIN 97 - 3 x 20 Inox A2 200 6.20 

163030 DIN 97 - 3 x 25 Inox A2 200 7.30 

163040 DIN 97 - 3 x 30 Inox A2 200 8.80 

163050 DIN 97 - 3.5 x 20 Inox A2 200 8.40 

163060 DIN 97 - 3.5 x 25 Inox A2 200 9.60 

163070 DIN 97 - 3.5 x 30 Inox A2 200 10.90 

163080 DIN 97 - 4 x 16 Inox A2 200 8.30 

163090 DIN 97 - 4 x 20 Inox A2 200 8.50 

163100 DIN 97 - 4 x 25 Inox A2 200 10.10 

163110 DIN 97 - 4 x 30 Inox A2 200 11.20 

163120 DIN 97 - 4 x 35 Inox A2 200 13.50 

163130 DIN 97 - 4 x 40 Inox A2 200 14.00 

163140 DIN 97 - 4.5 x 20 Inox A2 200 10.80 

163150 DIN 97 - 4.5 x 25 Inox A2 200 11.50 

163160 DIN 97 - 4.5 x 30 Inox A2 200 13.50 

163170 DIN 97 - 4.5 x 35 Inox A2 200 17.80 

163180 DIN 97 - 4.5 x 40 Inox A2 200 18.70 

163190 DIN 97 - 4.5 x 45 Inox A2 200 19.40 

163200 DIN 97 - 4.5 x 50 Inox A2 200 25.80 

163210 DIN 97 - 5 x 20 Inox A2 200 11.50 

163220 DIN 97 - 5 x 25 Inox A2 200 15.10 

163230 DIN 97 - 5 x 30 Inox A2 200 19.20 

163240 DIN 97 - 5 x 35 Inox A2 200 20.90 

163250 DIN 97 - 5 x 40 Inox A2 200 22.50 

163260 DIN 97 - 5 x 45 Inox A2 200 23.30 

163270 DIN 97 - 5 x 50 Inox A2 200 27.40 

163280 DIN 97 - 5 x 60 Inox A2 200 30.20 

163290 DIN 97 - 6 x 30 Inox A2 100 27.60 

163300 DIN 97 - 6 x 35 Inox A2 100 28.70 

163310 DIN 97 - 6 x 40 Inox A2 100 34.90 

163320 DIN 97 - 6 x 50 Inox A2 100 43.90 

163330 DIN 97 - 6 x 60 Inox A2 100 53.40 

163340 DIN 97 - 6 x 70 Inox A2 100 58.00 

163350 DIN 97 - 6 x 80 Inox A2 100 68.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

163700 DIN 95 - 3x12 Inox A2 200 6.00 

163710 DIN 95 - 3x16 Inox A2 200 6.50 

163720 DIN 95 - 3x20 Inox A2 200 7.70 

163730 DIN 95 - 3x25 Inox A2 200 9.60 

163740 DIN 95 - 3x30 Inox A2 200 10.80 

163750 DIN 95 - 3,5x20 Inox A2 200 9.40 

163760 DIN 95 - 3,5x25 Inox A2 200 10.30 

163770 DIN 95 - 3,5x30 Inox A2 200 13.00 

163780 DIN 95 - 3,5x35 Inox A2 200 14.90 

163790 DIN 95 - 3,5x40 Inox A2 200 16.80 

163800 DIN 95 - 4x20 Inox A2 200 10.40 

163810 DIN 95 - 4x25 Inox A2 200 11.80 

163820 DIN 95 - 4x30 Inox A2 200 14.00 

163830 DIN 95 - 4x35 Inox A2 200 15.10 

163840 DIN 95 - 4x40 Inox A2 200 16.80 

163845 DIN 95 - 4x50 Inox A2 200 20.30 

163850 DIN 95 - 4,5x20 Inox A2 200 11.80 

163860 DIN 95 - 4,5x25 Inox A2 200 13.50 

163870 DIN 95 - 4,5x30 Inox A2 200 15.30 

163880 DIN 95 - 4,5x35 Inox A2 200 17.90 

163890 DIN 95 - 4,5x40 Inox A2 200 20.40 

163900 DIN 95 - 4,5x45 Inox A2 200 22.00 

163910 DIN 95 - 4,5x50 Inox A2 200 24.50 

163920 DIN 95 - 5x20 Inox A2 200 12.50 

163930 DIN 95 - 5x25 Inox A2 200 14.80 

163940 DIN 95 - 5x30 Inox A2 200 19.60 

163950 DIN 95 - 5x35 Inox A2 200 20.20 

163960 DIN 95 - 5x40 Inox A2 200 22.10 

163970 DIN 95 - 5x45 Inox A2 200 24.80 

163980 DIN 95 - 5x50 Inox A2 200 26.40 

163990 DIN 95 - 5x60 Inox A2 200 34.00 

164000 DIN 95 - 6x30 Inox A2 200 26.90 

164010 DIN 95 - 6x35 Inox A2 200 29.50 

164020 DIN 95 - 6x40 Inox A2 200 31.10 

164030 DIN 95 - 6x50 Inox A2 200 39.00 

164040 DIN 95 - 6x60 Inox A2 100 55.00 

164050 DIN 95 - 6x70 Inox A2 100 62.60 

164060 DIN 95 - 6x80 Inox A2 100 75.60 

164070 DIN 95 - 6x100 Inox A2 100 139.10  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

148232 Ø 3,45 x 20 x 10 Inox A2 100 90.90 

148233 Ø 4 x 30 x 8 Inox A2 100 126.70 

148234 Ø 4,4 x 40 x 16 Inox A2 100 166.70 

148235 Ø 5 x 30 x 10 Inox A2 100 175.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

148140 Ø 6x20 Inox A2 200 24.00 

148150 Ø 6x25 Inox A2 200 26.00 

148160 Ø 6x30 Inox A2 200 30.00 

148170 Ø 6x35 Inox A2 200 32.00 

148180 Ø 6x40 Inox A2 200 38.00 

148190 Ø 6x45 Inox A2 200 39.00 

148200 Ø 6x50 Inox A2 200 41.00 

148210 Ø 7x50 Inox A2 200 65.00 

148220 Ø 7x60 Inox A2 200 74.00 

148230 Ø 7x70 Inox A2 200 85.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

160100 Ø 4,5 x 25 A2/CU-TX25 200 23.40 

160110 Ø 4,5 x 35 A2/CU-TX25 200 26.70 

160120 Ø 4,5 x 45 A2/CU-TX25 200 35.80 

160130 Ø 4,5 x 65 A2/CU-TX25 200 46.10 

160140 Ø 4,5 x 80 A2/CU-TX25 200 63.10 

160150 Ø 4,5 x 100 A2/CU-TX25 100 69.40 

160160 Ø 4,5 x 120 A2/CU-TX25 100 81.40 

160170 Ø 4,5 x 150 A2/CU-TX25 100 28.80 

160180 Ø 4,5 x 25 A2 -TX25 200 14.90 

160190 Ø 4,5 x 35 A2 -TX25 200 17.30 

160200 Ø 4,5 x 45 A2 -TX25 200 20.40 

160210 Ø 4,5 x 65 A2 -TX25 200 28.80 

160220 Ø 4,5 x 80 A2 -TX25 200 37.20 

160230 Ø 4,5 x 100 A2 -TX25 100 42.50 

160240 Ø 4,5 x 120 A2 -TX25 100 54.40 

160250 Ø 4,5 x 150 A2 -TX25 100 66.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

118940 ohne Schlüsselfläche - 8x60 Inox A2 100 65.00 

118950 Mit Schlüsselfläche - 8x80 Inox A2 100 75.50 

118960 Mit Schlüsselfläche - 8x100 Inox A2 100 111.50 

118970 Mit Schlüsselfläche - 8x120 Inox A2 100 138.00 

118980 Mit Schlüsselfläche - 8x140 Inox A2 100 159.00 

118990 ohne Schlüsselfläche - 8x160 Inox A2 100 222.00 

119000 Mit Schlüsselfläche - 10x100 Inox A2 100 147.00 

119010 Mit Schlüsselfläche - 10x120 Inox A2 100 191.50 

119020 Mit Schlüsselfläche - 10x140 Inox A2 50 266.00 

119030 Mit Schlüsselfläche - 10x160 Inox A2 50 330.00 

119040 Mit Schlüsselfläche - 10x180 Inox A2 50 345.00 

119050 Mit Schlüsselfläche - 10x200 Inox A2 50 360.00 

119012 Mit Schlüsselfläche - 10x220 Inox A2 50 495.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

111370 DIN 975 - M 3x1000 Inox A2 1 330.00 

111380 DIN 975 - M 4x1000 Inox A2 1 302.40 

111390 DIN 975 - M 5x1000 Inox A2 1 345.60 

111400 DIN 975 - M 6x1000 Inox A2 1 369.60 

111410 DIN 975 - M 8x1000 Inox A2 1 654.50 

111420 DIN 975 - M 10x1000 Inox A2 1 1021.40 

111430 DIN 975 - M 12x1000 Inox A2 1 1483.40 

111440 DIN 975 - M 14x1000 Inox A2 1 2134.10 

111450 DIN 975 - M 16x1000 Inox A2 1 2725.60 

111460 DIN 975 - M 18x1000 Inox A2 1 3630.00 

111470 DIN 975 - M 20x1000 Inox A2 1 4265.90 

111480 DIN 975 - M 22x1000 Inox A2 1 5587.90 

111490 DIN 975 - M 24x1000 Inox A2 1 6290.80 

111500 DIN 975 - M 27x1000 Inox A2 1 8119.80 

111510 DIN 975 - M 30x1000 Inox A2 1 10563.60 

111520 DIN 975 - M 33x1000 Inox A2 1 13608.60 

111530 DIN 975 - M 36x1000 Inox A2 1 15950.60 

111600 DIN 975 - M 3x1000 Inox A4 1 340.55 

111610 DIN 975 - M 4x1000 Inox A4 1 374.40 

111620 DIN 975 - M 5x1000 Inox A4 1 414.70 

111630 DIN 975 - M 6x1000 Inox A4 1 463.20 

111640 DIN 975 - M 8x1000 Inox A4 1 840.10 

111650 DIN 975 - M 10x1000 Inox A4 1 1316.90 

111660 DIN 975 - M 12x1000 Inox A4 1 1907.30 

111670 DIN 975 - M 14x1000 Inox A4 1 2739.20 

111680 DIN 975 - M 16x1000 Inox A4 1 3501.20 

111690 DIN 975 - M 18x1000 Inox A4 1 4350.25 

111700 DIN 975 - M 20x1000 Inox A4 1 5476.55 

111710 DIN 975 - M 22x1000 Inox A4 1 7171.60 

111720 DIN 975 - M 24x1000 Inox A4 1 7901.45 

111730 DIN 975 - M 27x1000 Inox A4 1 10381.70 

111740 DIN 975 - M 30x1000 Inox A4 1 13523.35 

111750 DIN 975 - M 33x1000 Inox A4 1 16792.70 

111760 DIN 975 - M 36x1000 Inox A4 1 19616.25  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

111830 DIN 975 - M 8x3000 Inox A2 1 2239.20 

111831 DIN 975 - M 10x3000 Inox A2 1 2952.00 

111832 DIN 975 - M 12x3000 Inox A2 1 3699.80 

111833 DIN 975 - M 16x3000 Inox A2 1 9856.00 

111834 DIN 975 - M 20x3000 Inox A2 1 18304.00 

111770 DIN 975 - M 8x3000 Inox A4 1 2218.00 

111780 DIN 975 - M 10x3000 Inox A4 1 3993.60 

111790 DIN 975 - M 12x3000 Inox A4 1 4952.10 

111800 DIN 975 - M 16x3000 Inox A4 1 11894.80 

111810 DIN 975 - M 20x3000 Inox A4 1 19464.15 

111820 DIN 975 - M 24x3000 Inox A4 1 28215.05   
DIN 975 - mit Linksgewinde / DIN 975 - Filetage à gauche 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

255474 DIN 975 L - M 3x1000 Inox A2 1 853.15 

255475 DIN 975 L - M 4x1000 Inox A2 1 959.75 

111391 DIN 975 L - M 5x1000 Inox A2 1 767.70 

111401 DIN 975 L - M 6x1000 Inox A2 1 1095.80 

111411 DIN 975 L - M 8x1000 Inox A2 1 1975.00 

111421 DIN 975 L - M 10x1000 Inox A2 1 2874.00 

111431 DIN 975 L - M 12x1000 Inox A2 1 4488.40 

255476 DIN 975 L - M 14x1000 Inox A2 1 7152.90 

255477 DIN 975 L - M 16x1000 Inox A2 1 9807.70 

255478 DIN 975 L - M 18x1000 Inox A2 1 12167.45 

255479 DIN 975 L - M 20x1000 Inox A2 1 15338.30  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

112880 DIN 582 - M8 Inox A2 25 380.20 

112890 DIN 582 - M10 Inox A2 25 687.40 

112900 DIN 582 - M12 Inox A2 10 1092.00 

112910 DIN 582 - M16 Inox A2 10 1806.40 

112920 DIN 582 - M20 Inox A2 5 2752.80 

112930 DIN 582 - M24 Inox A2 5 4932.50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

112940 DIN 580/ISO 3266 - M6 Inox A2 25 288.00 

112950 DIN 580/ISO 3266 - M8 Inox A2 25 404.20 

112960 DIN 580/ISO 3266 - M10 Inox A2 25 760.30 

112970 DIN 580/ISO 3266 - M12 Inox A2 10 1253.30 

112980 DIN 580/ISO 3266 - M16 Inox A2 10 2193.60 

112990 DIN 580/ISO 3266 - M20 Inox A2 5 3010.60 

113000 DIN 580/ISO 3266 - M24 Inox A2 5 6064.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

118752 M 5 x 30 x 8 Inox A2 100 117.40 

118753 M 5 x 40 x 8 Inox A2 100 130.90 

118754 M 5 x 50 x 8 Inox A2 100 157.60 

118755 M 6 x 30 x 10 Inox A2 100 179.60 

118756 M 6 x 40 x 10 Inox A2 100 207.40 

118757 M 6 x 60 x 10 Inox A2 100 231.80 

118758 M 8 x 60 x 10 Inox A2 100 362.30 

118759 M 8 x 80 x 10 Inox A2 50 417.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

111840 DIN 603 5x16 Inox A2 200 22.00 

111850 DIN 603 5x20 Inox A2 200 21.60 

111860 DIN 603 5x25 Inox A2 200 24.80 

111870 DIN 603 5x30 Inox A2 200 28.40 

111880 DIN 603 5x35 Inox A2 200 32.00 

111890 DIN 603 5x40 Inox A2 200 36.00 

111891 DIN 603 5x45 Inox A2 200 39.60 

111892 DIN 603 5x50 Inox A2 200 43.20 

111894 DIN 603 5x60 Inox A2 200 51.20 

111896 DIN 603 5x70 Inox A2 200 60.00 

111900 DIN 603 6x16 Inox A2 200 27.00 

111910 DIN 603 6x20 Inox A2 200 29.20 

111920 DIN 603 6x25 Inox A2 200 32.40 

111930 DIN 603 6x30 Inox A2 200 35.20 

111940 DIN 603 6x35 Inox A2 200 38.00 

111950 DIN 603 6x40 Inox A2 200 40.80 

111960 DIN 603 6x45 Inox A2 200 48.00 

111970 DIN 603 6x50 Inox A2 100 48.80 

111980 DIN 603 6x55 Inox A2 100 53.60 

111990 DIN 603 6x60 Inox A2 100 55.20 

112000 DIN 603 6x70 Inox A2 100 62.80 

112010 DIN 603 6x80 Inox A2 100 70.40 

112020 DIN 603 6x90 Inox A2 100 76.00 

112030 DIN 603 6x100 Inox A2 100 85.20 

112040 DIN 603 8x16 Inox A2 100 48.80 

112050 DIN 603 8x20 Inox A2 100 54.00 

112060 DIN 603 8x25 Inox A2 100 58.80 

112070 DIN 603 8x30 Inox A2 100 62.80 

112080 DIN 603 8x35 Inox A2 100 67.20 

112090 DIN 603 8x40 Inox A2 100 74.40 

112100 DIN 603 8x45 Inox A2 100 82.00 

112110 DIN 603 8x50 Inox A2 100 88.80 

112120 DIN 603 8x55 Inox A2 100 91.60 

112130 DIN 603 8x60 Inox A2 100 98.40 

112140 DIN 603 8x70 Inox A2 100 111.60 

112150 DIN 603 8x80 Inox A2 50 122.00 

112160 DIN 603 8x90 Inox A2 50 135.20 

112170 DIN 603 8x100 Inox A2 50 158.80 

112175 DIN 603 8x120 Inox A2 50 224.00  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

112180 DIN 603 10x20 Inox A2 100 86.40 

112190 DIN 603 10x25 Inox A2 100 97.20 

112200 DIN 603 10x30 Inox A2 50 102.80 

112210 DIN 603 10x35 Inox A2 50 114.80 

112220 DIN 603 10x40 Inox A2 50 122.40 

112230 DIN 603 10x45 Inox A2 50 129.60 

112240 DIN 603 10x50 Inox A2 50 140.80 

112250 DIN 603 10x55 Inox A2 50 152.40 

112260 DIN 603 10x60 Inox A2 50 159.60 

112270 DIN 603 10x65 Inox A2 50 164.60 

112280 DIN 603 10x70 Inox A2 50 170.20 

112290 DIN 603 10x80 Inox A2 50 190.80 

112300 DIN 603 10x90 Inox A2 50 211.20 

112310 DIN 603 10x100 Inox A2 50 232.00 

112315 DIN 603 10x120 Inox A2 50 272.80 

112320 DIN 603 12x30 Inox A2 50 193.20 

112330 DIN 603 12x35 Inox A2 50 186.40 

112340 DIN 603 12x40 Inox A2 50 200.40 

112350 DIN 603 12x45 Inox A2 50 214.40 

112360 DIN 603 12x50 Inox A2 50 231.20 

112370 DIN 603 12x60 Inox A2 50 243.20 

112380 DIN 603 12x70 Inox A2 50 273.60 

112390 DIN 603 12x80 Inox A2 50 302.00 

112400 DIN 603 12x90 Inox A2 50 333.20 

112410 DIN 603 12x100 Inox A2 25 364.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

112510 DIN 316 4x10 Inox A2 200 96.80 

112520 DIN 316 4x16 Inox A2 200 104.00 

112530 DIN 316 4x20 Inox A2 200 107.60 

112540 DIN 316 4x25 Inox A2 200 114.70 

112550 DIN 316 4x30 Inox A2 200 118.40 

112560 DIN 316 5x10 Inox A2 200 107.60 

112570 DIN 316 5x16 Inox A2 200 114.70 

112580 DIN 316 5x20 Inox A2 200 118.40 

112590 DIN 316 5x25 Inox A2 200 120.50 

112600 DIN 316 5x30 Inox A2 200 125.60 

112610 DIN 316 5x35 Inox A2 200 129.10 

112620 DIN 316 6x10 Inox A2 200 108.20 

112630 DIN 316 6x12 Inox A2 200 129.10 

112640 DIN 316 6x16 Inox A2 200 136.30 

112650 DIN 316 6x20 Inox A2 200 140.00 

112660 DIN 316 6x25 Inox A2 200 150.60 

112670 DIN 316 6x30 Inox A2 200 154.40 

112680 DIN 316 6x35 Inox A2 200 157.60 

112690 DIN 316 6x40 Inox A2 200 165.00 

112700 DIN 316 8x16 Inox A2 100 204.40 

112710 DIN 316 8x20 Inox A2 100 208.00 

112720 DIN 316 8x25 Inox A2 100 222.20 

112730 DIN 316 8x30 Inox A2 100 240.20 

112740 DIN 316 8x35 Inox A2 100 261.60 

112750 DIN 316 8x40 Inox A2 100 272.60 

112760 DIN 316 8x50 Inox A2 100 301.30 

112770 DIN 316 10x20 Inox A2 50 558.70 

112780 DIN 316 10x25 Inox A2 50 480.40 

112790 DIN 316 10x30 Inox A2 50 527.80 

112800 DIN 316 10x35 Inox A2 50 571.50 

112810 DIN 316 10x40 Inox A2 50 623.70 

112820 DIN 316 10x50 Inox A2 50 736.80 

112830 DIN 316 12x25 Inox A2 50 761.80 

112840 DIN 316 12x30 Inox A2 50 788.80 

112850 DIN 316 12x35 Inox A2 50 851.50 

112860 DIN 316 12x40 Inox A2 50 896.30 

112870 DIN 316 12x50 Inox A2 50 985.90  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

109860 DIN 125A/ISO 7089 - M 3 Inox A2 200 0.80 

109870 DIN 125A/ISO 7089 - M 4 Inox A2 200 1.00 

109880 DIN 125A/ISO 7089 - M 5 Inox A2 200 1.20 

109890 DIN 125A/ISO 7089 - M 6 Inox A2 200 2.60 

109900 DIN 125A/ISO 7089 - M 8 Inox A2 200 4.30 

109910 DIN 125A/ISO 7089 - M 10 Inox A2 100 8.20 

109920 DIN 125A/ISO 7089 - M 12 Inox A2 100 16.50 

109930 DIN 125A/ISO 7089 - M 14 Inox A2 50 25.80 

109940 DIN 125A/ISO 7089 - M 16 Inox A2 50 28.90 

109950 DIN 125A/ISO 7089 - M 18 Inox A2 50 43.70 

109960 DIN 125A/ISO 7089 - M 20 Inox A2 25 42.90 

109980 DIN 125A/ISO 7089 - M 24 Inox A2 25 84.20 

109990 DIN 125A/ISO 7089 - M 27 Inox A2 10 108.00 

110000 DIN 125A/ISO 7089 - M 30 Inox A2 10 138.20 

110010 DIN 125A/ISO 7089 - M 33 Inox A2 10 215.30 

110070 DIN 125A/ISO 7089 - M3 Inox A4 200 0.80 

110080 DIN 125A/ISO 7089 - M 4 Inox A4 200 1.45 

110090 DIN 125A/ISO 7089 - M 5 Inox A4 200 1.70 

110100 DIN 125A/ISO 7089 - M 6 Inox A4 200 3.50 

110110 DIN 125A/ISO 7089 - M 8 Inox A4 200 6.30 

110120 DIN 125A/ISO 7089 - M 10 Inox A4 100 11.50 

110130 DIN 125A/ISO 7089 - M 12 Inox A4 100 20.10 

110140 DIN 125A/ISO 7089 - M 14 Inox A4 50 28.90 

110150 DIN 125A/ISO 7089 - M 16 Inox A4 50 39.60 

110160 DIN 125A/ISO 7089 - M 18 Inox A4 50 62.70 

110170 DIN 125A/ISO 7089 - M 20 Inox A4 25 60.00 

110190 DIN 125A/ISO 7089 - M 24 Inox A4 25 116.50 

110200 DIN 125A/ISO 7089 - M 27 Inox A4 10 172.80 

110210 DIN 125A/ISO 7089 - M 30 Inox A4 10 209.50 

110220 DIN 125A/ISO 7089 - M 33 Inox A4 10 344.30  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110240 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 3 x 9 Inox A2 200 1.40 

110250 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 4 x 12 Inox A2 200 2.30 

110260 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 5 x 15 Inox A2 200 3.20 

110270 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 6 x 18 Inox A2 200 6.30 

110290 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 8 x 24 Inox A2 200 14.90 

110300 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 10 x 30 Inox A2 100 29.80 

110310 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 12 x 37 Inox A2 100 50.90 

110330 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 16 x 50 Inox A2 50 94.10 

110340 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 18 x 56 Inox A2 50 176.00 

110350 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 20 x 60 Inox A2 25 179.00 

110360 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 3 x 9 Inox A4 200 2.10 

110370 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 4 x 12 Inox A4 200 2.90 

110380 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 5 x 15 Inox A4 200 4.15 

110390 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 6 x 18 Inox A4 200 8.65 

110400 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 8 x 24 Inox A4 200 19.60 

110410 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 10 x 30 Inox A4 100 40.50 

110420 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 12 x 37 Inox A4 100 74.10 

110440 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 16 x 50 Inox A4 50 134.25 

110450 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 18 x 56 Inox A4 50 262.70 

110460 DIN 9021/ISO 7093 - Ø 20 x 60 Inox A4 25 276.50  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110490 DIN 433/ISO 7092 - D 3 Inox A2 200 1.00 

110510 DIN 433/ISO 7092 - D 4 Inox A2 200 1.20 

110520 DIN 433/ISO 7092 - D 5 Inox A2 200 1.70 

110530 DIN 433/ISO 7092 - D 6 Inox A2 200 3.50 

110540 DIN 433/ISO 7092 - D 8 Inox A2 200 5.80 

110550 DIN 433/ISO 7092 - D 10 Inox A2 200 7.70 

110560 DIN 433/ISO 7092 - D 12 Inox A2 100 9.60 

110570 DIN 433/ISO 7092 - D 14 Inox A2 100 16.50 

110580 DIN 433/ISO 7092 - D 16 Inox A2 50 29.30 

110590 DIN 433/ISO 7092 - D 20 Inox A2 25 45.80 

110600 DIN 433/ISO 7092 - D 3 Inox A4 200 1.10 

110610 DIN 433/ISO 7092 - D 4 Inox A4 200 1.20 

110620 DIN 433/ISO 7092 - D 5 Inox A4 200 1.45 

110630 DIN 433/ISO 7092 - D 6 Inox A4 200 3.85 

110640 DIN 433/ISO 7092 - D 8 Inox A4 200 7.05 

110650 DIN 433/ISO 7092 - D 10 Inox A4 200 9.20 

110660 DIN 433/ISO 7092 - D 12 Inox A4 100 12.50 

110670 DIN 433/ISO 7092 - D 14 Inox A4 100 24.50 

110680 DIN 433/ISO 7092 - D 16 Inox A4 50 33.10 

110690 DIN 433/ISO 7092 - D 20 Inox A4 25 59.35  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

185900 DIN434-Ø9 Inox A2 50 124.80 

185902 DIN 434 - Ø 11 Inox A2 50 138.10 

185904 DIN 434 - Ø 13,5 Inox A2 25 159.70 

185906 DIN 434 - Ø 17,5 Inox A2 25 228.90 

185908 DIN 434 -Ø22 Inox A2 25 350.10 

185910 DIN 434 -Ø24 Inox A2 10 622.10 

185912 DIN 434 -Ø26 Inox A2 10 1052.30  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

185920 DIN 435 Ø 9 Inox A2 50 155.50 

185922 DIN 435 Ø 11 Inox A2 50 168.90 

185924 DIN 435 Ø 13,5 Inox A2 25 215.00 

185926 DIN 435 Ø 17,5 Inox A2 25 364.40 

185928 DIN 435 Ø 22 Inox A2 25 576.30 

185930 DIN 435 Ø 24 Inox A2 10 934.80 

185932 DIN 435 Ø 26 Inox A2 10 1117.10  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110700 DIN 6798-A - M 3 Inox A2 200 1.60 

110710 DIN 6798-A - M 4 Inox A2 200 1.60 

110720 DIN 6798-A - M 5 Inox A2 200 1.80 

110730 DIN 6798-A - M 6 Inox A2 200 2.00 

110740 DIN 6798-A - M 8 Inox A2 200 4.60 

110750 DIN 6798-A - M 10 Inox A2 100 7.00 

110760 DIN 6798-A - M 12 Inox A2 100 10.00 

110770 DIN 6798-A - M 14 Inox A2 50 12.40 

110780 DIN 6798-A - M 16 Inox A2 50 16.60 

110790 DIN 6798-A - M 3 Inox A4 200 1.45 

110800 DIN 6798-A - M 4 Inox A4 200 1.60 

110810 DIN 6798-A - M 5 Inox A4 200 1.75 

110820 DIN 6798-A - M 6 Inox A4 200 2.55 

110830 DIN 6798-A - M 8 Inox A4 200 7.35 

110840 DIN 6798-A - M 10 Inox A4 100 9.10 

110850 DIN 6798-A - M 12 Inox A4 100 12.15 

110860 DIN 6798-A - M 14 Inox A4 50 17.30 

110870 DIN 6798-A - M 16 Inox A4 50 21.75  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110880 M 3 x 10 NFE 27619 - Inox A2 100 19.00 

110890 M 4 x 14 NFE 27619 - Inox A2 100 25.00 

110900 M 5 x 16 NFE 27619 - Inox A2 100 36.00 

110910 M 6 x 18 NFE 27619 - Inox A2 100 51.00 

110920 M 8 x 25 NFE 27619 - Inox A2 100 98.00 

110930 M 10 x 30 NFE 27619 - Inox A2 50 193.00 

110879 M 12 x 32 NFE 27619 - Inox A2 50 305.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

110931 DIN 137 B / D3 Inox A2 200 2.20 

110933 DIN 137 B / D4 Inox A2 200 2.40 

110934 DIN 137 B / D5 Inox A2 200 3.00 

110935 DIN 137 B / D6 Inox A2 200 3.20 

110936 DIN 137 B/D8 Inox A2 200 6.80 

110937 DIN 137 B/D10 Inox A2 100 9.90 

110938 DIN 137 B/D12 Inox A2 100 20.30 

110939 DIN 137 B/D16 Inox A2 50 41.30  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110960 DIN 127B Ø 3 Inox A2 200 0.80 

110970 DIN 127B Ø 4 Inox A2 200 1.00 

110980 DIN 127B Ø 5 Inox A2 200 1.60 

110990 DIN 127B Ø 6 Inox A2 200 2.90 

111000 DIN 127B Ø 8 Inox A2 200 4.80 

111010 DIN 127B Ø 10 Inox A2 100 7.70 

111020 DIN 127B Ø 12 Inox A2 100 11.50 

111040 DIN 127B Ø 16 Inox A2 50 26.90 

111050 DIN 127B Ø 18 Inox A2 50 35.60 

111060 DIN 127B Ø 20 Inox A2 25 53.60 

111070 DIN 127B Ø 22 Inox A2 25 61.20 

111080 DIN 127B Ø 24 Inox A2 25 87.40 

111130 DIN 127B Ø 3 Inox A4 200 0.95 

111140 DIN 127B Ø 4 Inox A4 200 1.30 

111150 DIN 127B Ø 5 Inox A4 200 1.90 

111160 DIN 127B Ø 6 Inox A4 200 4.00 

111170 DIN 127B Ø 8 Inox A4 200 6.90 

111180 DIN 127B Ø 10 Inox A4 100 10.70 

111190 DIN 127B Ø 12 Inox A4 100 15.50 

111210 DIN 127B Ø 16 Inox A4 50 37.75 

111220 DIN 127B Ø 18 Inox A4 50 47.10 

111230 DIN 127B Ø 20 Inox A4 25 64.30 

111240 DIN 127B Ø 22 Inox A4 25 78.70 

111250 DIN 127B Ø 24 Inox A4 25 111.75 

111260 DIN 127B Ø 27 Inox A4 10 128.50 

111270 DIN 127B Ø 30 Inox A4 10 218.90  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

111361 DIN 7980 - Ø 3 Inox A2 200 0.80 

111362 DIN 7980 - Ø 4 Inox A2 200 1.10 

111363 DIN 7980 - Ø 5 Inox A2 200 1.60 

111364 DIN 7980 - Ø 6 Inox A2 200 1.80 

111365 DIN 7980 - Ø 8 Inox A2 200 3.50 

111366 DIN 7980 - Ø 10 Inox A2 100 7.70 

111367 DIN 7980 - Ø 12 Inox A2 100 8.60 

111368 DIN 7980 - Ø 16 Inox A2 50 19.30 

111369 DIN 7980 - Ø 20 Inox A2 25 39.30 

111280 DIN 7980 - Ø 3 Inox A4 200 1.05 

111290 DIN 7980 - Ø 4 Inox A4 200 1.30 

111300 DIN 7980 - Ø 5 Inox A4 200 1.90 

111310 DIN 7980 - Ø 6 Inox A4 200 2.15 

111320 DIN 7980 - Ø 8 Inox A4 200 5.05 

111330 DIN 7980 - Ø 10 Inox A4 100 9.60 

111340 DIN 7980 - Ø 12 Inox A4 100 10.55 

111350 DIN 7980 - Ø 16 Inox A4 50 25.05 

111360 DIN 7980 - Ø 20 Inox A4 25 49.05  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

126480 Rondelle DIN 7349 - 4 x 12 x 1,6 Inox A2 200 5.50 

126490 Rondelle DIN 7349 - 5 x 15 x 2 Inox A2 200 9.10 

126500 Rondelle DIN 7349 - 6 x 17 x 3 Inox A2 200 10.40 

126510 Rondelle DIN 7349 - 8 x 21 x 4 Inox A2 100 25.20 

126520 Rondelle DIN 7349 - 10 x 25 x 4 Inox A2 100 44.20 

126530 Rondelle DIN 7349 - 12 x 30 x 6 Inox A2 50 99.40 

126531 Rondelle DIN 7349 - 16 x 40 x 6 Inox A2 50 182.20  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

108448 Ø 4 x 20 x 1.25 Inox A2 200 8.50 

108450 Ø 5 x 20 x 1.5 Inox A2 200 8.00 

108451 Ø 5 x 25 x 1.5 Inox A2 200 11.80 

108452 Ø 5 x 30 x 1.5 Inox A2 200 21.00 

108454 Ø 6 x 20 x 1.5 Inox A2 200 9.00 

108460 Ø 6 x 25 x 1.3 Inox A2 200 12.00 

108461 Ø 6 x 30 x 1.5 Inox A2 200 19.00 

108463 Ø 6 x 40 x 1.5 Inox A2 200 32.00 

108468 Ø 8 x 20 x 1.5 Inox A2 200 12.00 

108469 Ø 8 x 25 x 1.5 Inox A2 200 15.00 

108470 Ø 8 x 30 x 1.5 Inox A2 200 19.00 

108471 Ø 8 x 35 x 1.5 Inox A2 200 24.00 

108472 Ø 8 x 40 x 1.5 Inox A2 200 34.00 

108474 Ø 10 x 25 x 1.5 Inox A2 200 11.00 

108477 Ø 10 x 30 x 1.5 Inox A2 200 19.00 

108475 Ø 10 x 35 x 1.5 Inox A2 200 24.00 

108480 Ø 10 x 40 x 1.5 Inox A2 200 29.00 

108481 Ø 12 x 30 x 1,5 Inox A2 200 22.00 

108482 Ø 12 x 40 x 1.5 Inox A2 200 34.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

110932 EPDM - Inox E 5,7 x 11 EPDM - Inox A2 200 10.40 

163380 EPDM - Inox E 5,5 x 14 EPDM - Inox A2 200 11.40 

163401 EPDM - Inox E 6,2 x 16 EPDM - Inox A2 200 16.00 

163390 EPDM - Inox E 6,7 x 16 EPDM - Inox A2 200 16.60 

163400 EPDM - Inox E 6,7 x 19 EPDM - Inox A2 200 25.00 

163410 EPDM - Inox E 6,7 x 22 EPDM - Inox A2 100 39.50 

163412 EPDM - Inox E 6,7 x 29 EPDM - Inox A2 100 35.00 

163411 EPDM - Inox E 8,4 x 22 EPDM - Inox A2 100 28.00 

163413 EPDM - Inox E 10,5 x 25 EPDM - Inox A2 100 42.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

164095 RIP-Lock Form M - M3 x 8 Inox A2 200 7.60 

164100 RIP-Lock Form M - M4 x 10 Inox A2 200 8.80 

164105 RIP-Lock Form M - M5 x 12 Inox A2 200 11.20 

164110 RIP-Lock Form M - M6 x 14 Inox A2 200 15.80 

164115 RIP-Lock Form M - M8 x 18 Inox A2 200 24.10 

164120 RIP-Lock Form M - M10 x 22 Inox A2 100 38.70 

164125 RIP-Lock Form M - M12 x 27 Inox A2 100 67.00 

164130 RIP-Lock Form M - M14 x 30 Inox A2 50 114.00 

164135 RIP-Lock Form M - M16 x 32 Inox A2 50 144.50 

164140 RIP-Lock Form M - M 20 x 40 Inox A2 25 232.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

185750 DIN 471 Ø3 Inox A2 200 17.60 

185751 DIN 471 Ø4 Inox A2 200 18.40 

185752 DIN 471 Ø5 Inox A2 200 21.20 

185753 DIN 471 Ø6 Inox A2 200 22.80 

185754 DIN 471 Ø7 Inox A2 200 25.20 

185755 DIN 471 Ø8 Inox A2 200 27.20 

185756 DIN 471 Ø9 Inox A2 200 30.80 

185757 DIN 471 Ø10 Inox A2 200 31.80 

185758 DIN 471 Ø11 Inox A2 100 39.60 

185759 DIN 471 Ø12 Inox A2 100 34.80 

185760 DIN 471 Ø13 Inox A2 100 40.80 

185761 DIN 471 Ø14 Inox A2 100 50.00 

185762 DIN 471 Ø15 Inox A2 100 54.80 

185763 DIN 471 Ø16 Inox A2 100 59.60 

185764 DIN 471 Ø17 Inox A2 100 67.20 

185765 DIN 471 Ø18 Inox A2 100 87.60 

185766 DIN 471 Ø19 Inox A2 100 99.20 

185767 DIN 471 Ø20 Inox A2 100 96.80 

185768 DIN 471 Ø22 Inox A2 50 119.00 

185769 DIN 471 Ø24 Inox A2 50 149.60 

185770 DIN 471 Ø25 Inox A2 50 141.60 

185771 DIN 471 Ø28 Inox A2 25 208.80 

185772 DIN 471 Ø30 Inox A2 25 248.40 

185773 DIN 471 Ø32 Inox A2 25 308.80 

185774 DIN 471 Ø35 Inox A2 25 329.20  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art     Prix Brut 

185775 DIN 471 Ø38 Inox A2 25 418.80 

185776 DIN 471 Ø40 Inox A2 25 445.60 

185777 DIN 471 Ø42 Inox A2 25 577.20 

185778 DIN 471 Ø45 Inox A2 10 650.80 

185779 DIN 471 Ø50 Inox A2 10 522.00 

185780 DIN 471 Ø55 Inox A2 10 548.00 

185781 DIN 471 Ø60 Inox A2 10 766.00 

185782 DIN 471 Ø65 Inox A2 10 1170.40 

185783 DIN 471 Ø70 Inox A2 10 1567.60 

185784 DIN 471 Ø75 Inox A2 5 1836.60 

185785 DIN 471 Ø80 Inox A2 5 2168.40 

185786 DIN 471 Ø90 Inox A2 5 3052.00 

185787 DIN 471 Ø100 Inox A2 5 2962.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

185800 DIN 472 Ø8 Inox A2 200 36.80 

185801 DIN 472 Ø9 Inox A2 200 39.60 

185802 DIN 472 Ø10 Inox A2 200 43.20 

185803 DIN 472 Ø11 Inox A2 100 77.60 

185804 DIN 472 Ø12 Inox A2 100 49.20 

185805 DIN 472 Ø13 Inox A2 100 51.60  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

185806 DIN 472 Ø14 Inox A2 100 53.60 

185807 DIN 472 Ø15 Inox A2 100 55.80 

185808 DIN 472 Ø16 Inox A2 100 58.40 

185809 DIN 472 Ø17 Inox A2 100 75.60 

185810 DIN 472 Ø18 Inox A2 100 59.60 

185811 DIN 472 Ø19 Inox A2 100 70.40 

185812 DIN 472 Ø20 Inox A2 100 74.40 

185813 DIN 472 Ø22 Inox A2 50 87.60 

185814 DIN 472 Ø24 Inox A2 50 125.60 

185815 DIN 472 Ø25 Inox A2 50 129.20 

185816 DIN 472 Ø26 Inox A2 50 137.60 

185817 DIN 472 Ø27 Inox A2 50 163.20 

185818 DIN 472 Ø28 Inox A2 50 140.40 

185819 DIN 472 Ø30 Inox A2 50 151.20 

185820 DIN 472 Ø32 Inox A2 25 170.80 

185821 DIN 472 Ø35 Inox A2 25 165.60 

185822 DIN 472 Ø36 Inox A2 25 307.00 

185823 DIN 472 Ø37 Inox A2 25 277.60 

185824 DIN 472 Ø38 Inox A2 25 306.40 

185825 DIN 472 Ø40 Inox A2 25 362.80 

185826 DIN 472 Ø42 Inox A2 25 385.60 

185827 DIN 472 Ø45 Inox A2 25 470.40 

185828 DIN 472 Ø47 Inox A2 25 445.60 

185829 DIN 472 Ø48 Inox A2 25 619.60 

185830 DIN 472 Ø52 Inox A2 10 527.60 

185831 DIN 472 Ø55 Inox A2 10 537.20 

185832 DIN 472 Ø60 Inox A2 10 599.20 

185833 DIN 472 Ø62 Inox A2 10 633.60 

185834 DIN 472 Ø65 Inox A2 10 716.00 

185835 DIN 472 Ø68 Inox A2 10 1075.20 

185836 DIN 472 Ø70 Inox A2 10 1230.20 

185837 DIN 472 Ø72 Inox A2 10 1427.20 

185838 DIN 472 Ø80 Inox A2 5 1963.60 

185839 DIN 472 Ø85 Inox A2 5 2466.80 

185840 DIN 472 Ø90 Inox A2 5 2758.80 

185841 DIN 472 Ø95 Inox A2 5 2980.00 

185842 DIN 472 Ø100 Inox A2 5 2962.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

168870 DIN 1481 - 2 x 4 Inox A2 100 6.60 

168875 DIN 1481 - 2 x 5 Inox A2 100 6.90 

168880 DIN 1481 - 2 x 6 Inox A2 100 7.00 

168885 DIN 1481 - 2 x 8 Inox A2 100 7.50 

168890 DIN 1481 - 2 x 10 Inox A2 100 7.80 

168895 DIN 1481 - 2 x 12 Inox A2 100 8.30 

168900 DIN 1481 - 2 x 14 Inox A2 100 8.50 

168905 DIN 1481 - 2 x 16 Inox A2 100 8.80 

168910 DIN 1481 - 2 x 18 Inox A2 100 9.00 

168915 DIN 1481 - 2 x 20 Inox A2 100 9.50 

168920 DIN 1481 - 2,5 x 5 Inox A2 100 7.50 

168925 DIN 1481 - 2,5 x 6 Inox A2 100 7.80 

168930 DIN 1481 - 2,5 x 8 Inox A2 100 8.30 

168935 DIN 1481 - 2,5 x 10 Inox A2 100 8.80 

168940 DIN 1481 - 2,5 x 12 Inox A2 100 9.50 

168945 DIN 1481 - 2,5 x 14 Inox A2 100 9.90 

168950 DIN 1481 - 2,5 x 16 Inox A2 100 10.40 

168955 DIN 1481 - 2,5 x 18 Inox A2 100 10.60 

168960 DIN 1481 - 2,5 x 20 Inox A2 100 11.00 

168965 DIN 1481 - 2,5 x 24 Inox A2 100 12.00 

168970 DIN 1481 - 3 x 5 Inox A2 100 8.80 

168975 DIN 1481 - 3 x 6 Inox A2 100 9.60 

168980 DIN 1481 - 3 x 8 Inox A2 100 9.90 

168985 DIN 1481 - 3 x 10 Inox A2 100 11.00 

168990 DIN 1481 - 3 x 12 Inox A2 100 11.50 

168995 DIN 1481 - 3 x 14 Inox A2 100 12.00 

169000 DIN 1481 - 3 x 16 Inox A2 100 12.80 

169005 DIN 1481 - 3 x 18 Inox A2 100 13.30 

169010 DIN 1481 - 3 x 20 Inox A2 100 13.90 

169015 DIN 1481 - 3 x 24 Inox A2 100 14.90 

169020 DIN 1481 - 3 x 26 Inox A2 100 15.40 

169025 DIN 1481 - 3 x 28 Inox A2 100 15.60 

169030 DIN 1481 - 3 x 30 Inox A2 100 15.80 

169035 DIN 1481 - 4 x 6 Inox A2 100 12.80 

169040 DIN 1481 - 4 x 8 Inox A2 100 13.00 

169045 DIN 1481 - 4 x 10 Inox A2 100 13.30 

169050 DIN 1481 - 4 x 12 Inox A2 100 13.90 

169055 DIN 1481 - 4 x 16 Inox A2 100 14.20 

169060 DIN 1481 - 4 x 20 Inox A2 100 15.20 

169065 DIN 1481 - 4 x 24 Inox A2 100 15.60 

255595 DIN 1481 - 4 x 26 Inox A2 100 16.00 

169070 DIN 1481 - 4 x 30 Inox A2 100 16.60  
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Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Brutto Preis 
N° Art    Prix Brut 

169075 DIN 1481 - 4 x 36 Inox A2 100 17.60 

169080 DIN 1481 - 4 x 40 Inox A2 100 18.10 

169085 DIN 1481 - 5 x 8 Inox A2 100 17.00 

169090 DIN 1481 - 5 x 10 Inox A2 100 18.40 

169095 DIN 1481 - 5 x 12 Inox A2 100 19.00 

169100 DIN 1481 - 5 x 16 Inox A2 100 20.00 

169105 DIN 1481 - 5 x 20 Inox A2 100 20.40 

169110 DIN 1481 - 5 x 24 Inox A2 100 24.00 

169115 DIN 1481 - 5 x 30 Inox A2 100 28.20 

169120 DIN 1481 - 5 x 36 Inox A2 100 33.10 

169125 DIN 1481 - 5 x 40 Inox A2 100 34.40 

169130 DIN 1481 - 5 x 50 Inox A2 100 40.80 

169135 DIN 1481 - 5 x 55 Inox A2 100 43.70 

169140 DIN 1481 - 5 x 60 Inox A2 100 46.80 

169145 DIN 1481 - 6 x 10 Inox A2 100 23.20 

169150 DIN 1481 - 6 x 12 Inox A2 100 24.60 

169155 DIN 1481 - 6 x 16 Inox A2 100 28.30 

169160 DIN 1481 - 6 x 20 Inox A2 100 32.80 

169165 DIN 1481 - 6 x 24 Inox A2 100 36.00 

169170 DIN 1481 - 6 x 30 Inox A2 100 44.20 

169175 DIN 1481 - 6 x 36 Inox A2 100 48.00 

169180 DIN 1481 - 6 x 40 Inox A2 100 53.80 

169185 DIN 1481 - 6 x 50 Inox A2 100 60.00 

169190 DIN 1481 - 6 x 55 Inox A2 100 64.40 

169195 DIN 1481 - 6 x 60 Inox A2 100 68.60 

169200 DIN 1481 - 6 x 80 Inox A2 50 102.10 

169205 DIN 1481 - 8 x 10 Inox A2 100 30.60 

169210 DIN 1481 - 8 x 12 Inox A2 100 43.00 

169215 DIN 1481 - 8 x 16 Inox A2 100 51.80 

169220 DIN 1481 - 8 x 20 Inox A2 100 57.60 

169225 DIN 1481 - 8 x 24 Inox A2 100 66.40 

169230 DIN 1481 - 8 x 30 Inox A2 100 74.40 

169235 DIN 1481 - 8 x 36 Inox A2 100 82.40 

169240 DIN 1481 - 8 x 40 Inox A2 100 124.30 

169245 DIN 1481 - 8 x 50 Inox A2 100 142.40 

169250 DIN 1481 - 8 x 55 Inox A2 50 156.00 

169255 DIN 1481 - 8 x 60 Inox A2 50 168.20 

169260 DIN 1481 - 8 x 80 Inox A2 50 220.00 

169265 DIN 1481 - 10 x 10 Inox A2 100 81.60 

169270 DIN 1481 - 10 x 12 Inox A2 100 85.00 

169275 DIN 1481 - 10 x 16 Inox A2 100 107.70 

169280 DIN 1481 - 10 x 20 Inox A2 100 124.00 

169285 DIN 1481 - 10 x 24 Inox A2 100 133.20 

169290 DIN 1481 - 10 x 30 Inox A2 100 144.60 

169295 DIN 1481 - 10 x 36 Inox A2 100 160.30 

169300 DIN 1481 - 10 x 40 Inox A2 50 170.20 

169305 DIN 1481 - 10 x 50 Inox A2 50 207.00 

169310 DIN 1481 - 10 x 55 Inox A2 25 230.20 

169315 DIN 1481 - 10 x 60 Inox A2 25 252.00 

169320 DIN 1481 - 10 x 80 Inox A2 25 304.80  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

108510 DIN 934/ISO 4032 - M 3 Inox A2 200 2.10 

108520 DIN 934/ISO 4032 - M 4 Inox A2 200 3.10 

108530 DIN 934/ISO 4032 - M 5 Inox A2 200 3.20 

108540 DIN 934/ISO 4032 - M 6 Inox A2 200 4.90 

108550 DIN 934/ISO 4032 - M 8 Inox A2 200 11.60 

108560 DIN 934/ISO 4032 - M 10 Inox A2 100 22.90 

108570 DIN 934/ISO 4032 - M 12 Inox A2 100 35.00 

108580 DIN 934/ISO 4032 - M 14 Inox A2 50 53.80 

108590 DIN 934/ISO 4032 - M 16 Inox A2 50 75.90 

108600 DIN 934/ISO 4032 - M 18 Inox A2 50 139.60 

108610 DIN 934/ISO 4032 - M 20 Inox A2 25 137.30 

108620 DIN 934/ISO 4032 - M 22 Inox A2 25 209.80 

108630 DIN 934/ISO 4032 - M 24 Inox A2 25 279.70 

108650 DIN 934/ISO 4032 - M 27 Inox A2 10 669.50 

108660 DIN 934/ISO 4032 - M 30 Inox A2 10 698.00 

108670 DIN 934/ISO 4032 - M 33 Inox A2 10 936.00 

108531 DIN 934/ISO 4032 LINKS - M 5 Inox A2 100 38.90 

108541 DIN 934/ISO 4032 LINKS - M 6 Inox A2 100 41.30 

108551 DIN 934/ISO 4032 LINKS - M 8 Inox A2 100 44.60 

108561 DIN 934/ISO 4032 LINKS - M 10 Inox A2 50 96.00 

108571 DIN 934/ISO 4032 LINKS - M 12 Inox A2 50 136.60 

108720 DIN 934/ISO 4032 - M 3 Inox A4 200 3.20 

108730 DIN 934/ISO 4032 - M 4 Inox A4 200 3.60 

108740 DIN 934/ISO 4032 - M 5 Inox A4 200 4.15 

108750 DIN 934/ISO 4032 - M 6 Inox A4 200 12.90 

108760 DIN 934/ISO 4032 - M 8 Inox A4 200 16.40 

108770 DIN 934/ISO 4032 - M 10 Inox A4 100 30.65 

108780 DIN 934/ISO 4032 - M 12 Inox A4 100 46.30 

108790 DIN 934/ISO 4032 - M 14 Inox A4 50 85.10 

108800 DIN 934/ISO 4032 - M 16 Inox A4 50 90.90 

108810 DIN 934/ISO 4032 - M 18 Inox A4 50 197.35 

108820 DIN 934/ISO 4032 - M 20 Inox A4 25 187.30 

108830 DIN 934/ISO 4032 - M 22 Inox A4 25 231.85 

108840 DIN 934/ISO 4032 - M 24 Inox A4 25 330.15 

108850 DIN 934/ISO 4032 - M 27 Inox A4 10 520.95 

108860 DIN 934/ISO 4032 - M 30 Inox A4 10 857.60 

108870 DIN 934/ISO 4032 - M 33 Inox A4 10 1088.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

108900 DIN 439B - M 3 Inox A2 200 4.20 

108910 DIN 439B - M 4 Inox A2 200 2.60 

108920 DIN 439B - M 5 Inox A2 200 3.70 

108930 DIN 439B - M 6 Inox A2 200 5.50 

108940 DIN 439B - M 8 Inox A2 200 10.60 

108950 DIN 439B - M 10 Inox A2 100 26.60 

108960 DIN 439B - M 12 Inox A2 100 34.30 

108970 DIN 439B - M 14 Inox A2 50 63.40 

108980 DIN 439B - M 16 Inox A2 50 64.20 

108990 DIN 439B - M 18 Inox A2 50 137.80 

109000 DIN 439B - M 20 Inox A2 25 155.00 

109010 DIN 439B - M 24 Inox A2 25 368.90 

109080 DIN 439B - M 3 Inox A4 200 4.80 

109090 DIN 439B - M 4 Inox A4 200 5.20 

109100 DIN 439B - M 5 Inox A4 200 5.75 

109110 DIN 439B - M 6 Inox A4 200 7.45 

109120 DIN 439B - M 8 Inox A4 200 14.90 

109130 DIN 439B - M 10 Inox A4 100 33.35 

109140 DIN 439B - M 12 Inox A4 100 46.90 

109150 DIN 439B - M 14 Inox A4 50 85.75 

109160 DIN 439B - M 16 Inox A4 50 91.05 

109170 DIN 439B - M 18 Inox A4 50 137.45 

109180 DIN 439B - M 20 Inox A4 10 167.30 

109185 DIN 439B - M 24 Inox A4 10 345.60  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

185531 DIN929-M4 Inox A2 200 11.30 

185532 DIN929-M5 Inox A2 200 12.50 

185533 DIN929-M6 Inox A2 200 14.00 

185534 DIN 929 - M 8 Inox A2 200 34.70 

185535 DIN 929 -M10 Inox A2 100 61.60 

185536 DIN 929 -M12 Inox A2 100 91.40 

185537 DIN 929 -M16 Inox A2 50 253.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

206340 Ripp DIN 6923 M4 Inox A2 200 13.80 

206345 Ripp DIN 6923 M5 Inox A2 200 15.50 

206346 Ripp DIN 6923 M6 Inox A2 200 19.20 

206347 Ripp DIN 6923 M8 Inox A2 200 34.70 

206348 Ripp DIN 6923 M10 Inox A2 100 92.90 

206349 Ripp DIN 6923 M12 Inox A2 100 138.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

109210 DIN 1587 - M 3 Inox A2 200 14.90 

109220 DIN 1587 - M 4 Inox A2 200 10.40 

109230 DIN 1587 - M 5 Inox A2 200 11.20 

109240 DIN 1587 - M 6 Inox A2 200 16.00 

109250 DIN 1587 - M 8 Inox A2 200 31.00 

109260 DIN 1587 - M 10 Inox A2 100 60.00 

109270 DIN 1587 - M 12 Inox A2 100 102.60 

109280 DIN 1587 - M 14 Inox A2 50 231.70 

109290 DIN 1587 - M 16 Inox A2 50 203.40 

109300 DIN 1587 - M 20 Inox A2 25 720.00 

109310 DIN 1587 - M 24 Inox A2 10 1534.00 

109320 DIN 1587 - M 3 Inox A4 200 21.75 

109330 DIN 1587 - M 4 Inox A4 200 16.80 

109340 DIN 1587 - M 5 Inox A4 200 16.65 

109350 DIN 1587 - M 6 Inox A4 200 23.90 

109360 DIN 1587 - M 8 Inox A4 200 47.35 

109370 DIN 1587 - M 10 Inox A4 100 91.85 

109380 DIN 1587 - M 12 Inox A4 100 149.10 

109390 DIN 1587 - M 14 Inox A4 50 390.40 

109400 DIN 1587 - M 16 Inox A4 50 346.55 

109410 DIN 1587 - M 20 Inox A4 25 944.65 

109420 DIN 1587 - M 24 Inox A4 10 1460.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

109430 DIN917-M3 Inox A2 200 18.90 

109440 DIN917-M4 Inox A2 200 20.30 

109450 DIN917-M5 Inox A2 200 21.90 

109460 DIN917-M6 Inox A2 200 26.40 

109470 DIN917-M8 Inox A2 200 44.00 

109480 DIN 917 - M 10 Inox A2 100 88.00 

109490 DIN 917 - M 12 Inox A2 100 128.80 

109500 DIN 917 - M16 Inox A2 50 328.80 

109510 DIN 917 - M 20 Inox A2 50 813.80 

109520 DIN917-M4 Inox A4 200 21.50 

109530 DIN917-M5 Inox A4 200 24.15 

109540 DIN917-M6 Inox A4 200 32.00 

109550 DIN917-M 8 Inox A4 200 49.75 

109560 DIN 917 - M 10 Inox A4 100 119.35 

109570 DIN 917 - M 12 Inox A4 100 166.40 

109580 DIN 917 - M 16 Inox A4 50 330.90 

109590 DIN 917 - M 20 Inox A4 50 828.15  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

109600 DIN 985/ISO 10511- M 3 Polyamid - Inox A2 200 4.30 

109610 DIN 985/ISO 10511- M 4 Polyamid - Inox A2 200 4.80 

109620 DIN 985/ISO 10511- M 5 Polyamid - Inox A2 200 4.90 

109630 DIN 985/ISO 10511- M 6 Polyamid - Inox A2 200 6.00 

109640 DIN 985/ISO 10511- M 8 Polyamid - Inox A2 200 14.00 

109650 DIN 985/ISO 10511- M 10 Polyamid - Inox A2 100 29.00 

109660 DIN 985/ISO 10511- M 12 Polyamid - Inox A2 100 55.20 

109670 DIN 985/ISO 10511- M 14 Polyamid - Inox A2 50 100.80 

109680 DIN 985/ISO 10511- M 16 Polyamid - Inox A2 50 120.00 

109690 DIN 985/ISO 10511- M 20 Polyamid - Inox A2 25 285.20 

109700 DIN 985/ISO 10511- M 24 Polyamid - Inox A2 25 640.40 

109710 DIN 985/ISO 10511- M 3 Polyamid - Inox A4 200 5.90 

109720 DIN 985/ISO 10511- M 4 Polyamid - Inox A4 200 5.75 

109730 DIN 985/ISO 10511- M 5 Polyamid - Inox A4 200 6.70 

109740 DIN 985/ISO 10511- M 6 Polyamid - Inox A4 200 9.90 

109750 DIN 985/ISO 10511- M 8 Polyamid - Inox A4 200 23.50 

109760 DIN 985/ISO 10511- M 10 Polyamid - Inox A4 100 49.90 

109770 DIN 985/ISO 10511- M 12 Polyamid - Inox A4 100 71.70 

109780 DIN 985/ISO 10511- M 16 Polyamid - Inox A4 50 164.15 

109790 DIN 985/ISO 10511- M 20 Polyamid - Inox A4 25 376.95  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

153 



Phare 1 AG Tel: 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax: 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
info@phare1.ch   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

109799 DIN 6334 - M 5 Inox A2 100 60.00 

109800 DIN 6334 - M 6 Inox A2 100 79.00 

109810 DIN 6334 - M 8 Inox A2 50 115.00 

109820 DIN 6334 - M 10 Inox A2 50 223.00 

109830 DIN 6334 - M 12 Inox A2 25 303.00 

109840 DIN 6334 - M 16 Inox A2 10 598.00 

109850 DIN 6334 - M 20 Inox A2 10 1198.00 

109851 DIN 6334 - M 5 Inox A4 100 176.15 

109852 DIN 6334 - M 6 Inox A4 100 208.70 

109853 DIN 6334 - M 8 Inox A4 50 295.75 

109854 DIN 6334 - M 10 Inox A4 50 472.80 

109856 DIN 6334 - M 12 Inox A4 25 593.90 

109857 DIN 6334 - M 14 Inox A4 25 1247.05 

109858 DIN 6334 - M 16 Inox A4 10 1247.05 

109859 DIN 6334 - M 20 Inox A4 10 1927.35  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252049 M 4x12 Inox A2 100 296.00 

252050 M 5x15 Inox A2 100 310.00 

252052 M 6x16 Inox A2 100 340.00 

252054 M 8x16 Inox A2 100 390.00 

252056 M 10x20 Inox A2 100 565.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art     100 Stk/pcs 

112420 DIN315-M3 Inox A2 50 26.20 

112430 DIN315-M4 Inox A2 50 28.50 

112440 DIN315-M5 Inox A2 50 30.70 

112450 DIN315-M6 Inox A2 50 36.60 

112460 DIN 315 - M 8 Inox A2 50 55.40 

112470 DIN 315 -M10 Inox A2 50 101.00 

112480 DIN 315 -M12 Inox A2 25 260.00 

112490 DIN 315 -M16 Inox A2 10 682.90  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière  Prix Brut 
N° Art    100 Stk/pcs 

252060 DIN 32501 - M 3 x 10 Inox A2 500 12.60 

252062 DIN 32501 - M 3 x 16 Inox A2 500 16.10 

252064 DIN 32501 - M 3 x 20 Inox A2 500 19.90 

252066 DIN 32501 - M 3 x 25 Inox A2 500 23.40 

252068 DIN 32501 - M 4 x 8 Inox A2 500 14.40 

252070 DIN 32501 - M 4 x 10 Inox A2 500 17.40 

252072 DIN 32501 - M 4 x 12 Inox A2 500 18.20 

252074 DIN 32501 - M 4 x 16 Inox A2 500 18.60 

252076 DIN 32501 - M 4 x 20 Inox A2 500 21.60 

252078 DIN 32501 - M 4 x 25 Inox A2 500 27.00 

252080 DIN 32501 - M 4 x 30 Inox A2 500 34.80 

252082 DIN 32501 - M 4 x 35 Inox A2 500 41.40 

252084 DIN 32501 - M 5 x 8 Inox A2 500 15.50 

252086 DIN 32501 - M 5 x 10 Inox A2 500 17.40 

252088 DIN 32501 - M 5 x 12 Inox A2 500 19.20 

252090 DIN 32501 - M 5 x 16 Inox A2 500 21.60 

252092 DIN 32501 - M 5 x 20 Inox A2 500 26.50 

252094 DIN 32501 - M 5 x 25 Inox A2 500 33.60 

252096 DIN 32501 - M 5 x 30 Inox A2 500 39.00 

252098 DIN 32501 - M 5 x 35 Inox A2 500 52.80 

252100 DIN 32501 - M 5 x 40 Inox A2 500 61.80 

252102 DIN 32501 - M 6 x 8 Inox A2 200 19.90 

252104 DIN 32501 - M 6 x 10 Inox A2 200 21.10 

252106 DIN 32501 - M 6 x 12 Inox A2 200 23.40 

252108 DIN 32501 - M 6 x 16 Inox A2 200 26.50 

252110 DIN 32501 - M 6 x 20 Inox A2 200 31.80 

252112 DIN 32501 - M 6 x 25 Inox A2 200 40.80 

252114 DIN 32501 - M 6 x 30 Inox A2 200 50.90 

252116 DIN 32501 - M 6 x 35 Inox A2 200 65.40 

252120 DIN 32501 - M 6 x 40 Inox A2 200 76.80 

252122 DIN 32501 - M 8 x 10 Inox A2 200 49.20 

252124 DIN 32501 - M 8 x 16 Inox A2 200 59.40 

252126 DIN 32501 - M 8 x 20 Inox A2 200 67.10 

252128 DIN 32501 - M 8 x 25 Inox A2 200 77.30 

252130 DIN 32501 - M 8 x 30 Inox A2 200 87.60 

252132 DIN 32501 - M 8 x 35 Inox A2 200 112.70 

252134 DIN 32501 - M 8 x 40 Inox A2 200 127.80 

252136 DIN 32501 - M 8 x 45 Inox A2 200 147.00 

252138 DIN 32501 - M 8 x 50 Inox A2 200 157.70 

252140 DIN 32501 - M 8 x 60 Inox A2 200 178.30  
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DIN 7504K Sechskantbohrschrauben für Weichmetalle  
 
 
 
 
 
 
 

EPDM Ø 16  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

   Prix Brut 

N° Art. 
   

100 Stk/pcs     

125385 5,5 x 25 Für/ Pour ALU 5,25 mm R 16 - Kl./ Serrage 10 mm 500 26.00 

255578 5,5 x 32 Für/ Pour ALU 5,25 mm R 16 - Kl./ Serrage 17 mm 500 30.00 

255579 5,5 x 38 Für/ Pour ALU 5,25 mm R 16 - Kl./ Serrage 23 mm 500 33.00 

255580 5,5 x 50 Für/ Pour ALU 5,25 mm R 16 - Kl./ Serrage 35 mm 500 39.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 14  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation BL/CP 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

164382 4,8 x 20 - EPDM 14 PH - 2 x 1,25mm 500 52.00 
164383 4,8 x 20 - EPDM 14 P - 2 x 1,25mm 500 51.00 

164389 4,5 x 25 - EPDM 14 JFP - 2 x 0,8mm 500 67.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDPM Ø 16  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation BL/CP 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

148449 5,5 x 25 - EPDM 16 PH5,5 - 2 x 1,25mm 500 49.00 
164391 6,0 x 25 - EPDM 16 JFP6 - 2 x 1,0mm 500 73.00  
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EDPM Ø 11  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148464 5,5x25 / R11 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-7 200 53.00 
148465 5,5x28 / R11 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-10 200 71.00 

148466 5,5x38 / R11 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-15 200 75.50 

148467 5,5x50 / R11 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-22 200 78.50 
     

  EDPM Ø 16   

     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148451 5,5x25 / R16 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-7 200 53.60 
148452 5,5x28 / R16 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-10 200 71.40 

148453 5,5x38 / R16 BL/CP 1+2,5 mm Kl. / Serrage 0-15 200 76.00 

148454 5,5x50 / R16 BL/CP 3 mm Kl. / Serrage 0-22 200 79.00 

148455 5,5x70 / R16 BL/CP 3 mm Kl. / Serrage 0-50 200 106.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 16  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148460 5,5x26 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 0-8 100 61.00 
148470 5,5x30 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 0-14 100 65.00 

148480 5,5x35 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 0-19 100 72.00 

148490 5,5x50 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 0-31 100 83.00 

148500 5,5x70 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 20-52 100 105.00 
148510 5,5x90 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 40-72 100 130.00 

148520 5,5x110 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 60-92 100 144.00 

148521 5,5x130 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 80-113 100 174.00 

148512 5,5x150 / R16 BL/CP 6 mm Kl. / Serrage 100-133 100 228.00  
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EDPM Ø 16  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148530 5,5x40 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 0-11 100 69.00 
148540 5,5x78 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 20-48 100 116.00 

148545 5,5x98 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 40-68 100 168.00 

148550 5,5x118 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 60-88 100 179.00 

148570 5,5x138 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 80-108 100 195.00 

148580 5,5x158 / R16 BL/CP 12 mm Kl. / Serrage 100-128 100 230.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

148529  4,8x20 D10 - BL/CP 1,25+1,25mm Kl. / Serrage 0-8 200 67.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 11  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

148457  5,5x25 - R11 BL/CP 1,25+1,25mm Kl. / Serrage 0-8 200 58.50  
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EDPM Ø 11  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148606  5,5x28 - R11 BL/CP 3,5mm Kl. / Serrage 0-8 200 70.50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 10  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148473 5,5x25 - D10 BL./CP 1+2mm Kl. / Serrage 0-8 200 58.50 
148474 5,5x50 - D10 BL./CP 1+2mm Kl. / Serrage 0-28 200 124.00  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 10  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148472 5,5x26 - D10 BL./CP 6mm Kl. / Serrage 0-7 200 82.70 
148471 5,5x38 - D10 BL./CP 6mm Kl. / Serrage 0-17 200 103.00  
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EDPM Ø 10  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148604  5,5x40 - D10 BL./CP 12mm Kl. / Serrage 11 100 123.40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 19  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

148320 5,5/6,3 x 70 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 43 100 167.40 
148330 5,5/6,3 x 85 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 57 100 201.50 

148340 5,5/6,3 x 110 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 82 100 214.00 

148350 5,5/6,3 x 125 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 97 100 237.20 

148360 5,5/6,3 x 145 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 117 100 260.50 

253390 5,5/6,3 x 175 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 147 100 295.00 

148380 5,5/6,3 x 197 Sandwich R19 - BL 6 mm Kl/Serrage 140-170 100 Auf Anfrage/ 
    sur demande  
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EDPM Ø 19  
      Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs      

148390 5,5/6,3 x 80 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 41 100 207.70 
148400 5,5/6,3 x 95 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 57 100 228.20 

148410 5,5/6,3 x 115 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 77 100 257.30 

148420 5,5/6,3 x 135 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 97 100 285.20 

148430 5,5/6,3 x 155 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 117 100 316.20 

148440 5,5/6,3 x 175 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 137 100 344.10 

148445 5,5/6,3 x 195 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 157 100 387.50 

148450 5,5/6,3 x 245 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 170-210 100 * 

148501 5,5/6,3 x 275 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 200-240 100 * 

148503 5,5/6,3 x 300 Sandwich R19 - BL 12 mm Kl/ Serrage 225-265 100 * 
   *Auf Anfrage/ sur demande    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 16  
       Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

   Prix Brut 

N° Art. 
   

100 Stk/pcs       

253200 5,5x26 R16 BL./CP 6mm A4 -Kl. / Serrage max 8 100 145.00 
253210 5,5x32 R16 BL./CP 6mm A4 -Kl. / Serrage 08 - 14 100 162.00 

253220 5,5x50 R16 BL./CP 6mm A4 -Kl. / Serrage 14 - 32 100 198.00 

253230 5,5x65 R16 BL./CP 6mm A4 -Kl. / Serrage 32 - 47 100 228.00 
      

   EDPM Ø 16   

       Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

   Prix Brut 

N° Art. 
   

100 Stk/pcs       

212010 5,5x40 - R16 BL./CP 12mm A4 -Kl. / Serrage max 14 100 169.00 
212020 5,5x62 - R16 BL./CP 12mm A4 -Kl. / Serrage 10,5 - 32 100 200.00 

212230 5,5x80 - R16 BL./CP 12mm A4 -Kl. / Serrage 30 - 51 100 230.00 

212235 5,5x100 - R16 BL./CP 12mm A4 -Kl. / Serrage 40 - 71 100 278.00  
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EDPM Ø 14 / 16  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

148524 4,8 x 35 - R14 BL./CP 2mm / 2x1,25 200 66.00 

148239 6,5 x 50 - R16 BL./CP 2mm / 2x1,25 200 95.00 

148240 6,5 x 65 - R16 BL./CP 2mm / 2x1,25 200 117.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EDPM Ø 10  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

148526  4,8 x 35 - D10 BL./CP 2x1,25mm 200 62.50  
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EDPM Ø 19  
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

148270 6,3/7,0 x 102 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 27-50 100 242.00 
148280 6,3/7,0 x 122 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 47-70 100 270.00 

148290 6,3/7,0 x 142 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 67-90 100 291.00 

148300 6,3/7,0 x 162 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 87-110 100 314.00 

148310 6,3/7,0 x 177 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 102-125 100 337.00 

148250 6,3/7,0 x 200 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 125-147 100 355.00 

148260 6,3/7,0 x 220 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 145-167 100 389.00 

148315 6,3/7,0 x 240 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 165-187 100 459.00 

148316 6,3/7,0 x 260 - R19 BL/CP 2mm Kl./ Serrage 185-207 100 525.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 14 / 10  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation BL/CP 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

166540 4,8 x 19 - EPDM 14 PHV - 2 x 1,25 200 18.00 
164384 4,8 x 20 - EPDM 10 LV - 2 x 1,25 200 18.50  
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EDPM Ø 16  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

168030 5,5 x 32 - EPDM 16 KL 9 200 39.00 
168035 5,5 x 51 - EPDM 16 KL 28 200 46.00 

168040 5,5 x 67 - EPDM 16 KL 45 200 56.00 

168045 5,5 x 76 - EPDM 16 KL 54 200 60.00 

168050 5,5 x 100 - EPDM 16 KL 77 200 84.00 

168055 5,5 x 115 - EPDM 16 KL 92 200 93.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs     

168060 6,3 x 22 -- P6 KL 0-13 200 23.00 
168065 5,5 x 38 -- P12 KL 12,5-17 200 37.00  
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EDPM Ø 19  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

185680 5,5/6,3 x 75 - EPDM 19 KL 53 100 79.00 
185676 5,5/6,3 x 100 - EPDM 19 KL 78 100 84.00 

185678 5,5/6,3 x 115 - EPDM 19 KL 93 100 87.00 

185682 5,5/6,3 x 130 - EPDM 19 KL 108 100 102.00 

185684 5,5/6,3 x 150 - EPDM 19 KL 125 100 122.00 

185686 5,5/6,3 x 165 - EPDM 19 KL 143 100 144.00 

185688 5,5/6,3 x 190 - EPDM 19 KL 168 100 188.00 

185690 5,5/6,3 x 220 - EPDM 19 KL 198 100 207.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EDPM Ø 19  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation 

  Prix Brut 

N° Art. 
  

100 Stk/pcs    

185692 5,5/6,3 x 92 - EPDM 19 KL 68 100 87.00 
185694 5,5/6,3 x 102 - EPDM 19 KL 78 100 98.00 

185696 5,5/6,3 x 120 - EPDM 19 KL 96 100 108.00 
185698 5,5/6,3 x 130 - EPDM 19 KL 106 100 111.00 

185700 5,5/6,3 x 155 - EPDM 19 KL 131 100 126.00 

185702 5,5/6,3 x 175 - EPDM 19 KL 151 100 135.00 

185704 5,5/6,3 x 190 - EPDM 19 KL 166 100 159.00 

185706 5,5/6,3 x 210 - EPDM 19 KL 186 100 209.00 

185675 5,5/6,3 x 240 - EPDM 19 KL 216 100 294.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

  EPDM Ø16   

134340 R Ø 16 - 6,3x16 Inox A2 500 24.00 

134350 R Ø 16 - 6,3x19 Inox A2 500 25.50 

134360 R Ø 16 - 6,3x25* Inox A2 200 29.00 
134370 R Ø 16 - 6,3x32* Inox A2 200 31.00 

134380 R Ø 16 - 6,3x38* Inox A2 200 33.50 

134390 R Ø 16 - 6,3x45* Inox A2 200 36.50 

134400 R Ø 16 - 6,3x50* Inox A2 200 37.50 

134410 R Ø 16 - 6,3x64* Inox A2 100 40.50 

134420 R Ø 16 - 6,3x75* Inox A2 100 48.00 

134430 R Ø 16 - 6,3x90* Inox A2 100 57.50 

134440 R Ø 16 - 6,3x100* Inox A2 100 61.50 

134450 R Ø 16 - 6,3x115* Inox A2 100 67.00 

134460 R Ø 16 - 6,3x130* Inox A2 100 78.50 

134470 R Ø 16 - 6,3x150* Inox A2 100 88.00 

134480 R Ø 16 - 6,3x175* Inox A2 100 98.00 
134490 R Ø 16 - 6,3x200* Inox A2 100 109.00 

134500 R Ø 16 - 6,3x220 Inox A2 100 171.00 

134510 R Ø 16 - 6,3x240 Inox A2 100 177.00 

134520 R Ø 16 - 6,3x260 Inox A2 100 210.00 

134522 R Ø 16 - 6,3x280 Inox A2 100 275.00 

134524 R Ø 16 - 6,3x300 Inox A2 100 298.00 

  EPDM Ø19   
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

134530 R Ø 19 - 6,3x16 Inox A2 500 28.50 
134540 R Ø 19 - 6,3x19 Inox A2 500 29.00 

134550 R Ø 19 - 6,3x25* Inox A2 200 30.00 

134560 R Ø 19 - 6,3x32* Inox A2 200 33.00 

134570 R Ø 19 - 6,3x38* Inox A2 200 36.00 

134580 R Ø 19 - 6,3x45* Inox A2 200 40.50 

134590 R Ø 19 - 6,3x50* Inox A2 200 41.00 

134600 R Ø 19 - 6,3x64* Inox A2 100 44.00 

134610 R Ø 19 - 6,3x75* Inox A2 100 52.00 

134620 R Ø 19 - 6,3x90* Inox A2 100 60.50 

134630 R Ø 19 - 6,3x100* Inox A2 100 64.00 

134640 R Ø 19 - 6,3x115* Inox A2 100 71.50 
134650 R Ø 19 - 6,3x130* Inox A2 100 82.00 

134660 R Ø 19 - 6,3x150* Inox A2 100 92.00 

134670 R Ø 19 - 6,3x175* Inox A2 100 102.00 

134680 R Ø 19 - 6,3x200* Inox A2 100 112.00 

134690 R Ø 19 - 6,3x220 Inox A2 100 179.00 

134700 R Ø 19 - 6,3x240 Inox A2 100 182.00 

134710 R Ø 19 - 6,3x260 Inox A2 100 220.00 

134712 R Ø 19 - 6,3x280 Inox A2 100 285.00 

134714 R Ø 19 - 6,3x300 Inox A2 100 307.00 

*Lieferbar in SW8 gegen Aufpreis *Livraison possible en SW8 avec supplément  
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     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs     

   EPDM Ø16   

136160 R Ø16 - 6,5x16 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 500 24.00 

136170 R Ø16 - 6,5x19 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 500 25.50 

136222 R Ø16 - 6,5x25 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 29.00 
136190 R Ø16 - 6,5x32* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 31.00 

136200 R Ø16 - 6,5x38* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 33.50 

136210 R Ø16 - 6,5x45* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 36.50 

136221 R Ø16 - 6,5x50* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 37.50 

136230 R Ø16 - 6,5x64* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 40.50 

136240 R Ø16 - 6,5x75* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 48.00 

136250 R Ø16 - 6,5x90* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 57.50 

136260 R Ø16 - 6,5x100* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 61.50 

136270 R Ø16 - 6,5x115* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 67.00 

136280 R Ø16 - 6,5x130* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 78.50 

136290 R Ø16 - 6,5x150* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 88.00 

136300 R Ø16 - 6,5x175* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 98.00 
136310 R Ø16 - 6,5x200* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 109.00 

136320 R Ø16 - 6,5x220 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 171.00 

136330 R Ø16 - 6,5x240 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 177.00 

136340 R Ø16 - 6,5x260 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 210.00 

136342 R Ø16 - 6,5x280 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 275.00 

136344 R Ø16 - 6,5x300 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 298.00 
     Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs     

   EPDM Ø19   

136350 R Ø19 - 6,5x16 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 500 28.50 

136360 R Ø19 - 6,5x19 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 500 29.00 

136370 R Ø19 - 6,5x25* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 30.00 

136380 R Ø19 - 6,5x32* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 33.00 

136390 R Ø19 - 6,5x38* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 36.00 

136400 R Ø19 - 6,5x45* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 40.50 

136410 R Ø19 - 6,5x50* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 200 41.00 

136420 R Ø19 - 6,5x64* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 44.00 

136430 R Ø19 - 6,5x75* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 52.00 

136440 R Ø19 - 6,5x90* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 60.50 

136450 R Ø19 - 6,5x100* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 64.00 

136460 R Ø19 - 6,5x115* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 71.50 
136470 R Ø19 - 6,5x130* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 82.00 

136480 R Ø19 - 6,5x150* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 92.00 

136490 R Ø19 - 6,5x175* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 102.00 

136500 R Ø19 - 6,5x200* Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 112.00 

136510 R Ø19 - 6,5x220 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 179.00 

136520 R Ø19 - 6,5x240 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 182.00 

136530 R Ø19 - 6,5x260 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 220.00 

136532 R Ø19 - 6,5x280 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 285.00 

136534 R Ø19 - 6,5x300 Holzgewinde/Filet bois - Inox A2 100 308.00 

*Lieferbar in SW8 gegen Aufpreis  *Livraison possible en SW8 avec supplément  
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    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

 Prix Brut 

N° Art. 
 

100 Stk/pcs    

206360 Ø 4,8 x 25 - Torx Inox A2 500 14.00 
206362 Ø 4,8 x 32 - Torx Inox A2 500 16.80 

206364 Ø 4,8 x 38 - Torx Inox A2 500 19.60 

206366 Ø 4,8 x 50 - Torx Inox A2 200 25.00 

206368 Ø 4,8 x 60 - Torx Inox A2 200 31.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255498 M 10 x 30 - Typ 40/22 Inox A4 765.60 
255499 M 10 x 40 - Typ 40/22 Inox A4 857.50 

255500 M 10 x 50 - Typ 40/22 Inox A4 924.90 

255501 M 10 x 60 - Typ 40/22 Inox A4 998.40 

255502 M 10 x 100 - Typ 40/22 Inox A4 1347.50 

255503 M 12 x 30 - Typ 40/22 Inox A4 888.10 

255504 M 12 x 35 - Typ 40/22 Inox A4 918.80 

255505 M 12 x 40 - Typ 40/22 Inox A4 1041.30 

255506 M 12 x 50 - Typ 40/22 Inox A4 1188.30 
255507 M 12 x 60 - Typ 40/22 Inox A4 1408.80 

255508 M 12 x 80 - Typ 40/22 Inox A4 1617.00 

255509 M 12 x 100 - Typ 40/22 Inox A4 1776.30 

255510 M 16 x 30 - Typ 40/22 Inox A4 1298.50 

255511 M 16 x 40 - Typ 40/22 Inox A4 1408.80 

255512 M 16 x 50 - Typ 40/22 Inox A4 1500.60 

255513 M 16 x 60 - Typ 40/22 Inox A4 1672.10 

255514 M 16 x 80 - Typ 40/22 Inox A4 1898.80 

255515 M 16 x 100 - Typ 40/22 Inox A4 2388.80 

  Stahl verzinkt 8.8 - Acier 8.8 zingué  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255516 M 10 x 30 - Typ 40/22 8.8 - VZ 287.90 
255517 M 10 x 40 - Typ 40/22 8.8 - VZ 306.30 

255518 M 10 x 50 - Typ 40/22 8.8 - VZ 312.40 

255519 M 10 x 60 - Typ 40/22 8.8 - VZ 324.60 

255520 M 10 x 70 - Typ 40/22 8.8 - VZ 343.00 

255521 M 10 x 80 - Typ 40/22 8.8 - VZ 355.30 

255522 M 12 x 30 - Typ 40/22 8.8 - VZ 312.40 

255523 M 12 x 40 - Typ 40/22 8.8 - VZ 324.60 

255524 M 12 x 50 - Typ 40/22 8.8 - VZ 343.00 

255525 M 12 x 60 - Typ 40/22 8.8 - VZ 373.60 

255526 M 12 x 80 - Typ 40/22 8.8 - VZ 410.40 

255527 M 12 x 125 - Typ 40/22 8.8 - VZ 643.10 

255528 M 16 x 30 - Typ 40/22 8.8 - VZ 398.10 

255529 M 16 x 40 - Typ 40/22 8.8 - VZ 428.80 

255530 M 16 x 50 - Typ 40/22 8.8 - VZ 471.60 

255531 M 16 x 60 - Typ 40/22 8.8 - VZ 551.30 

255532 M 16 x 80 - Typ 40/22 8.8 - VZ 581.90  
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Stahl feuerverzinkt 4.6 - Acier 4.6 zingué au feu  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255533 M 10 x 30 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 275.60 
255534 M 10 x 50 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 312.40 

255535 M 10 x 80 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 385.90 

255536 M 10 x 100 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 520.60 

255537 M 12 x 30 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 294.00 

255538 M 12 x 50 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 330.80 

255539 M 12 x 80 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 410.40 
255540 M 12 x 100 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 594.10 

255541 M 16 x 50 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 490.00 

255542 M 16 x 80 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 594.10 

255543 M 16 x 100 - Typ 40/22 4.6 - Fvz / Zingué au feu 722.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255544 M 10 x 25 -Typ 50/30 Inox A4 918.75 
255545 M 10 x 30 -Typ 50/30 Inox A4 980.00 

255546 M 10 x 35 -Typ 50/30 Inox A4 1065.75 

255547 M 10 x 40 -Typ 50/30 Inox A4 1169.90 

255548 M 10 x 50 -Typ 50/30 Inox A4 1286.30 

255549 M 10 x 80 -Typ 50/30 Inox A4 1696.65 

255550 M 12 x 30 -Typ 50/30 Inox A4 1127.00 

255551 M 12 x 40 -Typ 50/30 Inox A4 1206.60 

255552 M 12 x 50 -Typ 50/30 Inox A4 1274.00 

255553 M 12 x 60 -Typ 50/30 Inox A4 1439.40 

255554 M 12 x 80 -Typ 50/30 Inox A4 1604.75 
255555 M 12 x 100 -Typ 50/30 Inox A4 1960.00 

255556 M 16 x 30 -Typ 50/30 Inox A4 1470.00 

255557 M 16 x 40 -Typ 50/30 Inox A4 1543.50 

255558 M 16 x 50 -Typ 50/30 Inox A4 1764.00 

255559 M 16 x 60 -Typ 50/30 Inox A4 2021.30 

255560 M 16 x 80 -Typ 50/30 Inox A4 2266.25 

255561 M 16 x 100 -Typ 50/30 Inox A4 2695.00  
 

Weitere Typen und Abmessungen auf Anfrage.  
Autres Types/ Dimension sur demande. 
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Stahl verzinkt 8.8 - Acier 8.8 zingué  
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255562 M 10 x 30 -Typ 50/30 8.8 - VZ 422.60 
255563 M 10 x 40 -Typ 50/30 8.8 - VZ 453.30 

255564 M 10 x 50 -Typ 50/30 8.8 - VZ 483.90 

255565 M 10 x 80 -Typ 50/30 8.8 - VZ 588.00 

255566 M 12 x 30 -Typ 50/30 8.8 - VZ 471.60 

255567 M 12 x 40 -Typ 50/30 8.8 - VZ 483.90 

255568 M 12 x 50 -Typ 50/30 8.8 - VZ 539.00 

255569 M 12 x 60 -Typ 50/30 8.8 - VZ 551.30 
255570 M 12 x 80 -Typ 50/30 8.8 - VZ 588.00 

255571 M 12 x 100 -Typ 50/30 8.8 - VZ 747.30 

255572 M 16 x 30 -Typ 50/30 8.8 - VZ 630.90 

255573 M 16 x 40 -Typ 50/30 8.8 - VZ 661.50 

255574 M 16 x 50 -Typ 50/30 8.8 - VZ 692.10 

255575 M 16 x 60 -Typ 50/30 8.8 - VZ 735.00 

255576 M 16 x 80 -Typ 50/30 8.8 - VZ 796.30 

255577 M 16 x 100 -Typ 50/30 8.8 - VZ 912.60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
    Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs    

255480 M 6 - Typ 40/22 Inox A4 606.40 
255481 M 8 - Typ 40/22 Inox A4 624.80 

255482 M 10 - Typ 40/22 Inox A4 624.80 

255483 M 12 - Typ 40/22 Inox A4 796.30 

255484 M 16 - Typ 40/22 Inox A4 857.50 

255485 M 6 - Typ 40/22 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 226.60 

255486 M 8 - Typ 40/22 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 232.80 

255487 M 10 - Typ 40/22 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 232.80 

255488 M 12 - Typ 40/22 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 245.00 

255489 M 16 - Typ 40/22 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 367.50  
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   Brutto Preis 

Art. Nr 
Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière 

Prix Brut 

N° Art. 100 Stk/pcs   

255490 M 8 - Typ 50/30 Inox A4 992.30 
255491 M 10 - Typ 50/30 Inox A4 1090.30 

255492 M 12 - Typ 50/30 Inox A4 1194.40 

255493 M 16 - Typ 50/30 Inox A4 1408.80 

255494 M 8 - Typ 50/30 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 330.80 

255495 M 10 - Typ 50/30 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 336.90 

255496 M 12 - Typ 50/30 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 355.30 

255497 M 16 - Typ 50/30 Stahl verzinkt/ Ac. zingué 410.40  
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N° Art.   Prix Brut 

150451 KEM -UP- 959 300 ml 12 26.00 / 1 

150470 Statikmischer / Embout mélangeur pour mortier 1 2.00 / 1 
150472 Verlängerung 200ml / Ralonge 200ml 1 2.60 / 1  
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N° Art.   Prix Brut 

150452 KEM-UP - 941 - Vinylester 420 ml 12 32.00 / 1 

150470 Statikmischer / Embout mélangeur pour mortier 1 2.00 / 1 
150472 Verlängerung 200ml / Rallonge 200ml 1 2.60 / 1  
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Handelsübliche Silikonpistole 

 
 
 
 

 
au silicone 

 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N° Art.   Prix Brut 

150453 KEM-UP - 943 - Vinylester 300 ml 12 27.50 / 1 

150470 Statikmischer / Embout mélangeur pour mortier 1 2.00 / 1 
150472 Verlängerung 200ml / Rallonge 200ml 1 2.60 / 1  
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N° Art.   Prix Brut 

150449 KEM-UP 934 - Epoxy Pur 585 ml 1 68.00 / 1 

150448 Statikmischer / Embout mélangeur pour mortier 1 2.00 / 1  
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    Brutto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

150773 M8 x 100 Rostfrei A2 1 125.00 

150774 M8 x 120 Rostfrei A2 1 155.00 

150775 M8 x 150 Rostfrei A2 1 170.00 

150776 M10 x 130 Rostfrei A2 1 165.00 

150777 M10 x 150 Rostfrei A2 1 179.00 

150778 M10 x 170 Rostfrei A2 1 225.00 

150779 M10 x 210 Rostfrei A2 1 290.00 

150781 M12 x 130 Rostfrei A2 1 256.00 

150782 M12 x 160 Rostfrei A2 1 288.00 

150784 M12 x 210 Rostfrei A2 1 358.00 

150786 M12 x 260 Rostfrei A2 1 480.00 

150788 M16 x 180 Rostfrei A2 1 590.00 

150791 M16 x 220 Rostfrei A2 1 650.00 

150793 M16 x 260 Rostfrei A2 1 790.00 

150795 M16 x 330 Rostfrei A2 1 850.00 

150797 M20 x 270 Rostfrei A2 1 1200.00 

150799 M20 x 300 Rostfrei A2 1 1290.00 
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    Brutto Preis 
Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

257900 M8 x 100 Rostfrei A4 1 139.00 

257905 M8 x 120 Rostfrei A4 1 209.00 

257910 M8 x 150 Rostfrei A4 1 230.00 

247915 M10 x 130 Rostfrei A4 1 225.00 

257920 M10 x 150 Rostfrei A4 1 250.00 

257925 M10 x 170 Rostfrei A4 1 344.00 

257930 M10 x 210 Rostfrei A4 1 392.00 

257935 M12 x 160 Rostfrei A4 1 388.00 

257940 M12 x 210 Rostfrei A4 1 484.00 

257945 M12 x 260 Rostfrei A4 1 648.00 

257950 M16 x 180 Rostfrei A4 1 806.00 

257955 M16 x 220 Rostfrei A4 1 888.00 

257960 M16 x 330 Rostfrei A4 1 1187.00 

257965 M20 x 270 Rostfrei A4 1 1720.00 

257970 M20 x 300 Rostfrei A4 1 1802.00 

150760 M24 x 300 Rostfrei A4 1 6250.00 

150770 M30 x 380 Rostfrei A4 1 Auf Anfrage 
    Sur Demande 
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

155800 Zinkspray dunkel 98% 400 Ml 12 5.40  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

155810 Fett Spray mit Lithium 400 Ml 12 5.00  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

155830 Multigenius Spray 400 Ml 12 3.80  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

155820 Silikon-Spray 400 Ml 12 3.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

184 



Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
 info@phare1.ch  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

155840 Reinigungstuch Box a 100 Stk. 1 5.40  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

256825 Silikon Max strength - RAL 9010 290 ml 12 8.70 
 Weiss/ Blanc  36 7.90 
   108 6.80  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

256800 Silikon S20 - Transparent 310 ml 12 3.00 
   36 2.80 
   108 2.55  
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     Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

256805 Silikon S21 - Weiss RAL 9010 310 ml 12 3.40 
    36 3.15 
    108 2.90 

256810 Silikon S21 - Schwarz RAL 9005 310 ml 12 3.40 
    36 3.15 
    108 2.90 

256815 Silikon S21 - Grau RAL 7004 310 ml 12 3.40 
    36 3.15 
    108 2.90 

256820 Silikon S21 - Transparent 310 ml 12 3.20 
    36 3.05 
    108 2.80  
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   Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

 Prix Net Pro 

N° Art.  Stk/pcs 

256720 Montageschaum B2-Spezial Fenster -Gelb /für Pistole 1 8.60 
  12 7.00 
  36 6.00 
  108 5.60  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

256706 Winter - Montageschaum B3 - (40-45L) Gelb (bis -10°) 1 8.60 
   12 7.00 
   36 6.00 
   108 5.60  
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    Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

  Prix Net Pro 

N° Art.   Stk/pcs 

256740 Montageschaum-Reiniger Genius Spray 500 ml 1 6.00 
   12 5.00 
   36 4.50  
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   Netto Preis 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

 Prix Net Pro 

N° Art.  Stk/pcs 

256730 Schaumpistole Profi - PUR 1 39.00 

256735 Schaumpistole Standard - PUR 1 23.00  
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Brutto Preis  
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Ø 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

150306 BRM Ø12 x 1000 - M8 12 1 25.00 / 1 

150307 BRM Ø16 x 1000 - M10 16 1 28.00 / 1 

150308 BRM Ø22 x 1000 - M12-M16 22 1 33.00 / 1 

150309 BRP Ø 12X50 - M6-M8 12 1 70.00 / 100 

150310 BRP Ø 12X80 - M6-M8 12 1 80.00 / 100 

150320 BRP Ø 15X85 - M10-M12 16 1 85.00 / 100 

150330 BRP Ø 15X130 - M10-M12 16 1 105.00 / 100 

150340 BRP Ø 20X85 - M14-M16 20 1 110.00 / 100  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

149440 M6 (Ø 8x47) 10 x 50 1 190.00 

149450 M8 (Ø 12x80) 14 x 85 1 210.00 

149460 M10 (Ø 14x80) 16 x 85 1 220.00 

149470 M12 (Ø 16x80) 18 x 85 1 240.00  
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    Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

149490 M8 x 75 14 1 1650.00 

149500 M10 x 100 16 1 1750.00 

149510 M12 x 90 18 1 2600.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 
  Brutto Preis 

N°-Art.   Prix Brut 

150240 Ø 8-10 mm Nylon 1 6.50 / 1 

150250 Ø 10-16 mm Nylon 1 7.50 / 1 

150260 Ø 16-28 mm Nylon 1 8.50 / 1 

150300 Ausblaspumpe - Pompe soufflante PHA  1 59.00 / 1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N°-Art.   Prix Brut 

150270 HMS-V3T 300 ml 1 234.00 / 1 

150280 HES-V31F 300 ml 1 83.00 / 1  
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Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N°-Art.   Prix Brut 

150289 HBS-V4C 380 - 420 ml 1 74.00 / 1 

150290 HMS-E4C2 380 - 420 ml 1 254.00 / 1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N°-Art.   Prix Brut 

150456 HMD-G 4515 585 ml 1 279.00 / 1  
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Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation 
  Brutto Preis 

N°-Art.   Prix Brut 

150288 HPS - 4C - 10.8V 380 - 420 ml 1 1152.00 / 1 

150454 HPD - 4515 - 10.8V 585 ml 1 1289.00 / 1  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

196 



Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
 info@phare1.ch  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

149512 Ø12 M8 x 25 14 x 90 10 740.00 

149513 Ø16 M10 x 30 16 x 90 10 828.00 

149514 Ø16 M12 x 35 18 x 100 1 1300.00 

149515 Ø20 M16 x 40 25 x 120 1 1656.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Ø 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

150480 VPP Ø 8 x 80 10 mm 10 196.00 

150490 VPP Ø 10 x 90 12 mm 10 220.00 

150500 VPP Ø 12 x 110 14 mm 10 212.00 

150501 VPP Ø 14 x 120 16 mm 10 auf Anfrage / 
    sur demande 

150510 VPP Ø 16 x 125 18 mm 10 239.00 

150520 VPP Ø 20 x 170 25 mm 5 488.00 

150530 VPP Ø 24 x 210 28 mm 5 532.00 

150540 VPP Ø 30 x 280 35 mm 1 1136.00  
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 Stahl verzinkt 5.8 - Acier 5.8 zingué  Brutto Preis 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N° Art. serrage  100 Stk/pcs 

150550 M 8 x 110 - 13 mm 10 115.00 

150560 M 10 x 130 - 20 mm 10 145.00 

150570 M 10 x 165 - 57 mm 10 171.50 

150580 M 12 x 160 - 25 mm 10 179.00 

150590 M 12 x 220 - 90 mm 10 296.00 

150600 M 12 x 250 - 120 mm 10 320.00 

150605 M 12 x 300 - 170 mm 10 360.00 

150609 M 16 x 165 - 13 mm 10 323.00 

150610 M 16 x 190 - 35 mm 10 375.00 

150611 M 16 x 230 - 75 mm 10 459.00 

150620 M 16 x 250 - 98 mm 10 491.00 

150630 M 16 x 300 - 148 mm 10 578.00 

150635 M 20 x 220 - 30 mm 10 765.00 

150640 M 20 x 260 - 70 mm 10 800.00 

150650 M 24 x 300 - 65 mm 10 1350.00 

150660 M 30 x 380 - 70 mm 1 3400.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N° Art. serrage  100 Stk/pcs 

 Inox A4     

150670 M 8 x 110 - 10 mm 10 297.20 

150680 M 10 x 130 - 20 mm 10 446.00 

150690 M 10 x 165 - 57 mm 10 521.00 

150700 M 12 x 160 - 25 mm 10 752.00 

150704 M 12 x 220 - 90 mm 10 968.80 

150710 M 12 x 250 - 120 mm 10 1179.00 

150709 M 16 x 165 - 13 mm 10 1360.00 

150720 M 16 x 190 - 35 mm 10 1453.00 

150730 M 16 x 250 - 98 mm 10 1856.00 

150740 M 16 x 300 - 148 mm 10 2177.00 

150750 M 20 x 260 - 70 mm 1 3300.00 

150760 M 24 x 300 - 65 mm 1 6250.00 

150770 M 30 x 380 - 70 mm 1 Auf Anfrage 

     sur demande  
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     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Gewindel. / Longueur filet 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

210200 M8-3-L68 Nautilus 30 mm 100 95.30 

210210 M8-10-L75 Nautilus 30 mm 100 97.40 

210220 M8-25-L90 Nautilus 40 mm 100 109.20 

210230 M8-50-L115   Nautilus 60 mm 100 120.90 

210240 M8-70-L135 Nautilus 80 mm 100 165.90 

210250 M8-100-L165 Nautilus 80 mm 50 169.10 

210260 M10-10-L90 Nautilus 40 mm 50 130.50 

210270 M10-25-L105  Nautilus 55 mm 50 148.70 

210275 M10-35-L115  Nautilus 55 mm 50 164.70 

210280 M10-55-L135  Nautilus 85 mm 50 182.90 

210290 M10-75-L155 Nautilus 85 mm 25 233.30 

210300 M10-105-L185 Nautilus 85 mm 25 294.20 

210310 M12-10-L110  Nautilus 65 mm 50 210.80 

210320 M12-20-L120  Nautilus 65 mm 50 219.40 

210330 M12-45-L145  Nautilus 85 mm 25 298.50 

210340 M12-70-L170 Nautilus 85 mm 25 340.20 

210350 M12-100-L200 Nautilus 85 mm 25 411.90 

210360 M16-10-L130  Nautilus 65 mm 20 460.10 

210370 M16-30-L150  Nautilus 85 mm 20 493.30 

210380 M16-60-L185 Nautilus 85 mm 20 590.60 

210390 M16-100-L220 Nautilus 85 mm 15 797.10  
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     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Gewindel./ Longueur filet 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

210209 M8-4-L68 + DIN 9021 Nautilus 30 mm 100 107.00 

210211 M8-10-L75 + DIN 9021 Nautilus 30 mm 100 109.00 

210205 M8-25-L90 + DIN 9021 Nautilus 40 mm 100 120.00 

210207 M8-50-L115 + DIN 9021 Nautilus 60 mm 100 132.00 

210208 M8-70-L135 + DIN 9021 Nautilus 80 mm 100 177.00 

210212 M8-100-L165 + DIN 9021 Nautilus 80 mm 50 180.00 

210261 M10-10-L90 + DIN 9021 Nautilus 40 mm 50 147.00 

210272 M10-25-L105 + DIN 9021 Nautilus 55 mm 50 165.00 

210277 M10-35-L115 + DIN 9021 Nautilus 55 mm 50 183.00 

210282 M10-55-L135 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 50 199.00 

210292 M10-75-L155 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 25 248.00 

210302 M10-105-L185 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 25 309.00 

210312 M12-10-L110 + DIN 9021 Nautilus 65 mm 50 234.00 

210322 M12-20-L120 + DIN 9021 Nautilus 65 mm 50 243.00 

210332 M12-45-L145 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 25 320.00 

210342 M12-70-L170 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 25 363.00 

210352 M12-100-L200 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 25 434.00 

210362 M16-10-L130 + DIN 9021 Nautilus 65 mm 20 508.00 

210372 M16-30-L150 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 20 542.00 

210382 M16-60-L185 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 20 639.00 

210392 M16-100-L220 + DIN 9021 Nautilus 85 mm 15 843.00  
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     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Gewindel. / Longueur filet 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

210500 M8-3 -L68 Inox A4 30 mm 100 221.00 

210510 M8-10-L75 Inox A4 30 mm 100 236.00 

210520 M8-25-L90 Inox A4 40 mm 100 258.00 

210530 M8-50-L115 Inox A4 60 mm 100 320.00 

210540 M8-70-L135 Inox A4 80 mm 100 360.00 

210550 M8-100-L165 Inox A4 80 mm 50 480.00 

210560 M10-10-L90 Inox A4 40 mm 50 399.00 

210570 M10-25-L105 Inox A4 55 mm 50 456.00 

210580 M10-35-L115 Inox A4 55 mm 50 477.00 

210590 M10-55-L135 Inox A4 85 mm 50 536.00 

210600 M10-75-L155 Inox A4 85 mm 50 530.00 

210610 M10-105-L185 Inox A4 85 mm 25 650.00 

210620 M12-10-L110 Inox A4 65 mm 50 560.00 

210630 M12-20-L120 Inox A4 65 mm 50 597.00 

210640 M12-45-L145 Inox A4 85 mm 25 765.00 

210650 M12-70-L170 Inox A4 85 mm 25 840.00 

210660 M12-100-L200 Inox A4 85 mm 25 1160.00 

210670 M16-10-L130 Inox A4 65 mm 20 1360.00 

210680 M16-30-L150 Inox A4 85 mm 20 1470.00 

210690 M16-60-L185 Inox A4 85 mm 20 1658.00 

210700 M16-100-L220 Inox A4 85 mm 15 2330.00  
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     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Gewinde L. / Longueur filet 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

210515 M8-3-L68 + DIN 9021 Inox A4 30 mm 100 269.00 

210525 M8-10-L75   + DIN 9021 Inox A4 30 mm 100 289.00 

210531 M8-25-L90 + DIN 9021 Inox A4 40 mm 100 320.00 

210535 M8-50-L115  + DIN 9021 Inox A4 60 mm 100 397.00 

210545 M8-70-L135 + DIN 9021 Inox A4 80 mm 100 427.00 

210555 M8-100-L165 + DIN 9021 Inox A4 80 mm 50 497.00 

210565 M10-10-L90 + DIN 9021 Inox A4 40 mm 50 492.00 

210575 M10-25-L105 + DIN 9021 Inox A4 55 mm 50 526.00 

210585 M10-35-L115 + DIN 9021 Inox A4 55 mm 50 541.00 

210595 M10-55-L135 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 50 620.40 

210611 M10-75-L155 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 50 767.00 

210615 M10-105-L185 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 25 857.00 

210625 M12-10-L110 + DIN 9021 Inox A4 65 mm 50 681.00 

210635 M12-20-L120 + DIN 9021 Inox A4 65 mm 50 726.00 

210645 M12-45-L145 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 25 794.00 

210655 M12-70-L170 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 25 869.00 

210665 M12-100-L200 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 25 1189.00 

210675 M16-10-L130 + DIN 9021 Inox A4 65 mm 20 1413.00 

210685 M16-30-L150 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 20 1523.00 

210695 M16-60-L185 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 20 1711.00 

210710 M16-100-L220 + DIN 9021 Inox A4 85 mm 15 2383.00  
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   Option 7  

       
  Für ungerissener Beton pour Beton non fissuré  
       

       
       

       
        
 
 
 
 
 
 

    Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Gewindel. / Longueur filet 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

149600 M6 x 42 20 mm 100 79.00 

149610 M6-15-L65 40 mm 100 91.00 

149620 M6-50-L100 60 mm 100 109.00 

149630 M8 x 50* 23 mm 100 83.00 

149680 M10 x 60 28 mm 50 99.00 

254012 M10 x 75 43 mm 50 104.00 

254014 M10 x 90 55 mm 50 106.00 

254016 M10 x 100 60 mm 50 115.00 

254018 M10 x 120 85 mm 50 118.00 

254020 M10 x 145 85 mm 50 179.00 

149732 M10 x 170 85 mm 50 195.00 

151997 M10-140-L210 85 mm 50 363.00 

152020 M12-135-L220 93 mm 20 459.00 

152030 M12-155-L240 93 mm 20 488.00 

152040 M12-170-L255 93 mm 20 523.00 

152050 M12-200-L285 93 mm 20 548.00 

152060 M12-240-L325 93 mm 20 609.00 

152062 M12-270-L355 93 mm 20 657.00 

149800 M16 x 90* 53 mm 20 390.00 

149802 M16-15-L110 53 mm 20 440.00 

152064 M16-115-L230 88 mm 10 734.00 

152065 M16-135-L250 88 mm 10 772.00 

152066 M16-170-L285 88 mm 10 856.00 

152067 M16-205-L320 88 mm 10 935.00 

149850 M20-20-L170 60 mm 10 1432.00 

149860 M20-75-L215 60 mm 10 1502.00 

* Ohne Zulassung/ Sans agrément    
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  Option 7 

 Für ungerissener Beton pour Beton non fissuré 

     

     

     

      
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

149880 M 6 x 40  100 222.00 

149890 M 6 x 65  100 185.00 

254070 M 6 x 85  100 198.00 

149900 M 8 x50  100 210.00 

149910 M 8 x 75 /KL15 100 169.00 

254072 M 8 x 90 /KL30 100 180.00 

254074 M 8 x 115 /KL55 100 214.00 

254076 M 8 x 135 /KL75 50 243.00 

254078 M 8 x 165 / KL 105 50 288.00 

149940 M10 x 60  50 395.00 

149950 M10 x 90 /KL20 50 315.00 

254080 M10 x 75 /KL5 50 329.00 

254082 M10 x 120 /KL50 50 352.00 

149945 M12 x 80  50 560.00 

254086 M12 x 100 /KL10 50 469.00 

254088 M12 x 110 /KL20 50 472.00 

254090 M12 x 135 /KL45 25 543.00 

254092 M12 x 160 /KL70 25 596.00 

254094 M12 x 185 / KL 100 25 658.00 

149947 M16 x 110  20 1298.00 

254098 M16 x 125 /KL10 10 999.00 

254100 M16 x 145 /KL30 10 1105.00 

254102 M16 x 175 /KL60 10 1246.00 

150050 M20 x 170  25 2875.00 

150060 M20 x 215  25 5800.00  
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  Stahl verzinkt - Acier zingué  Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

149525 M6 x 50 8 x 60 100 110.00 

149530 M8 x 50 10 x 65 100 133.00 

149540 M10 x 60 12 x 75 50 205.00 

149550 M12 x 75 16 x 95 25 331.00 

   Inox A4   Brutto Preis 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension   Ø x L 
 Prix Brut 

N° Art.  100 Stk/pcs 

149560 M6 x 45 8 x 60 100 366.00 

149570 M8 x 50 10 x 65 100 537.00 

149580 M10 x 60 12 x 75 50 645.00 

149590 M12 x 75 16 x 95 25 1144.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
  

Ø x L 
Prix Brut 

N° Art.   100 Stk/pcs 

255735 Asphaltschraubanker Bohr. = 12 x 110 10 498.00 

255737 Asphaltschraubanker Bohr. = 14 x 110 10 582.00  
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    Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Werkstoff / Matière 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

212243 TW - 6 x 60 Stahl vz / Acier zingué 100 47.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung/ Dimension Brandschutz/ agr. anti-feu 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

212240 Ø 6 x 35 KL- 5 Z-21.1-527 100 53.00 

212242 Ø 6 x 65 KL-35 Z-21.1-527 100 89.00  
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     Brutto Preis 
Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
  

Ø 
Prix Brut 

N° Art.   100 Stk/pcs 

252700 Ø12 x 50 - Mutter/ecrou M8 - KL 5mm 12mm 50 455.00 

252702 Ø12 x 75 - Mutter/ecrou M8 - KL 30mm 12mm 50 508.00  
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Schraube / Vis 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

162200 Ø 10 x 70 - KL10mm M 6 20 263.40 

162210 Ø 10 x 80 - KL 20mm M 6 20 268.70 

162220 Ø 10 x 110 - KL 50mm M 6 20 287.90 

162230 Ø 12 x 80 - KL 10mm M 8 20 308.50 

162240 Ø 12 x 90 - KL 20mm M 8 20 318.50 

162250 Ø 12 x 120 - KL 50mm M 8 20 348.60 

162260 Ø 15 x 90 - KL 10mm M 10 20 438.20 

162270 Ø 15 x 100 - KL 20mm M 10 20 455.70 

162280 Ø 15 x 130 - KL 50mm M 10 20 499.50 

162290 Ø 15 x 180 - KL 100mm M 12 20 804.50 

162300 Ø 18 x 110 - KL 10mm M 12 20 663.60 

162310 Ø 18 x 125 - KL 25mm M 12 20 697.10 

162330 Ø 18 x 200 - KL 100mm M 12 10 1136.40 

162340 Ø 24 x 125 - KL 10mm M 16 10 1545.00 

162350 Ø 24 x 140 - KL 25mm M 16 10 1726.20 

162360 Ø 24 x 165 - KL 50mm M 16 10 1878.50 

162370 Ø 24 x 215 - KL 100mm M 16 10 2039.50 

162371 Ø 28 x 160 - KL 10mm M20 4 4'081.00 

162372 Ø 28 x 180 - KL 30mm M20 4 4'248.00 

162373 Ø 28 x 210 - KL 60mm M20 4 4'660.00 

162374 Ø 28 x 250 - KL 100mm M20 4 5'600.00 

162375 Ø 32 x 180 - KL 10mm M24 4 5'702.00 

162376 Ø 32 x 200 - KL 30mm M24 4 5'971.00 

162377 Ø 32 x 230 - KL 60mm M24 4 6'645.00  
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Mutter / ecrou 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

162380 Ø 10 x 70 - KL 10mm M 6 20 292.70 

162390 Ø 10 x 80 - Kl 20mm M 6 20 302.50 

162400 Ø 10 x 110 - Kl 50mm M 6 20 392.80 

162410 Ø 12 x 80 - Kl 10mm M 8 20 346.00 

162420 Ø 12 x 90 - Kl 20mm M 8 20 372.30 

162430 Ø 12 x 120 - Kl 50mm M 8 20 408.00 

162440 Ø 15 x 90 - Kl 10mm M 10 20 496.50 

162450 Ø 15 x 100 - Kl 20mm M 10 20 510.90 

162460 Ø 15 x 130 - Kl 50mm M 10 20 567.90 

162470 Ø 15 x 180 - Kl 100mm M 10 20 880.80 

162480 Ø 18 x 110 - Kl 10mm M 12 20 733.90 

162490 Ø 18 x 125 - Kl 25mm M 12 20 786.00 

162500 Ø 18 x 150 - Kl 50mm M 12 10 880.60 

162510 Ø 18 x 200 - Kl 100mm M 12 10 1265.60 

162520 Ø 24 x 125 - Kl 10mm M 16 10 1713.90 

162530 Ø 24 x 140 - Kl 25mm M 16 10 1885.90 

162540 Ø 24 x 165 - Kl 50mm M 16 10 2075.00 

162550 Ø 24 x 215 - Kl 100mm M 16 10 2296.60 

162551 Ø 28 x 160 - Kl 10mm M 20 4 5629.00 

162552 Ø 28 x 180 - Kl 30mm M 20 4 5728.00 

162553 Ø 28 x 210 - Kl 60mm M 20 4 6975.00 

162554 Ø 28 x 250 - Kl 250mm M 20 4 7241.00 

162555 Ø 32 x 180 - Kl 10mm M 24 4 8100.00 

162556 Ø 32 x 200 - Kl 30mm M 24 4 8442.00 

162557 Ø 32 x 230 - Kl 60mm M 24 4 9040.00 
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Schraube / Vis 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

162560 Ø 10 x 70 Kl 15mm M 6 20 302.90 

162570 Ø 10 x 80 Kl 25mm M 6 20 309.00 

162580 Ø 12 x 80 Kl 16mm M 8 20 354.80 

162590 Ø 12 x 90 Kl 26mm M 8 20 366.30 

162600 Ø 15 x 90 Kl 17mm M 10 20 504.00 

162610 Ø 15 x 100 Kl 27mm M 10 20 524.00 

162611 Ø 18 x 125 Kl 33mm M 12 10 801.70  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151450 Ø 8 x 80 10 mm 50 168.00 

151460 Ø 8 x 100 30 mm 50 176.00 

151470 Ø 8 x 120 50 mm 50 198.00 

151480 Ø 10 x 85 15 mm 50 234.00 

151490 Ø 10 x 100 30 mm 50 270.00 

151500 Ø 10 x 115 45 mm 50 285.00 

151510 Ø 10 x 135 65 mm 50 366.00 

151520 Ø 10 x 160 90 mm 50 438.00 

151530 Ø 10 x 200 130 mm 50 488.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151360 Ø 8 x 80 10 mm 50 60.00 

151370 Ø 8 x 100 30 mm 50 74.00  
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      Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151630 Ø 8 x 80 TX30 10 mm 50 149.00 

151640 Ø 8 x 100 TX30 30 mm 50 171.00 

151650 Ø 8 x 120 TX30 50 mm 50 208.00 

151660 Ø 10 x 85 TX40 15 mm 50 246.00 

151670 Ø 10 x 100 TX40 30 mm 50 294.00 

151680 Ø 10 x 115 TX40 45 mm 50 316.00 

151690 Ø 10 x 135 TX40 65 mm 50 391.00 

151700 Ø 10 x 160 TX40 90 mm 50 447.00 

151710 Ø 10 x 200 TX40 130 mm 50 527.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252590 Ø 8 x 80 10 mm 50 75.00 

252592 Ø 8 x 100 30 mm 50 83.00 

252594 Ø 8 x 120 50 mm 50 85.00 

252596 Ø 8 x 150 80 mm 50 95.00 

252598 Ø 8 x 170 100 mm 50 104.00 

252600 Ø 10 x 85 15 mm 50 117.00 

252602 Ø 10 x 100 30 mm 50 119.00 

252604 Ø 10 x 115 45 mm 50 129.00 

252606 Ø 10 x 135 65 mm 50 163.00 

252608 Ø 10 x 160 90 mm 50 192.00 

252610 Ø 10 x 200 130 mm 50 256.00 

252612 Ø 10 x 230 160 mm 50 299.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252614 Ø 8 x 80 10 mm 50 203.00 

252616 Ø 8 x 100 30 mm 50 239.00 

252618 Ø 8 x 120 50 mm 50 267.00 

252620 Ø 10 x 85 15 mm 50 323.00 

252622 Ø 10 x 100 30 mm 50 353.00 

252624 Ø 10 x 115 45 mm 50 389.00 

252626 Ø 10 x 135 65 mm 50 396.00 

252628 Ø 10 x 160 90 mm 50 555.00 

252630 Ø 10 x 200 130 mm 50 765.00 

252632 Ø 10 x 230 160 mm 50 847.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252180 Ø 10 x 85 15 mm 50 128.00 

252182 Ø 10 x 100 30 mm 50 130.00 

252184 Ø 10 x 115 45 mm 50 144.00 

252186 Ø 10 x 135 65 mm 50 172.00 

252188 Ø 10 x 160 90 mm 50 217.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252170 Ø 10 x 85 15 mm 50 400.00 

252172 Ø 10 x 100 30 mm 50 449.00 

252174 Ø 10 x 115 45 mm 50 516.00 

252176 Ø 10 x 135 65 mm 50 607.00 

252178 Ø 10 x 160 90 mm 50 753.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252870 Ø 10 x 60 10 mm 50 94.00 

252872 Ø 10 x 80 30 mm 50 99.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252874 Ø 10 x 60 10 mm 50 98.00 

252876 Ø 10 x 80 30 mm 50 105.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252878 Ø 10 x 60 10 mm 50 275.00 

252880 Ø 10 x 80 30 mm 50 312.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252650 Ø 10 x 85 15 mm 50 148.00 

252652 Ø 10 x 100 30 mm 50 175.00 

252654 Ø 10 x 115 45 mm 50 186.00 

252656 Ø 10 x 135 65 mm 50 199.00 

252658 Ø 10 x 160 90 mm 50 226.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252660 Ø 10 x 85 15 mm 50 310.00 

252662 Ø 10 x 100 30 mm 50 356.00 

252664 Ø 10 x 115 45 mm 50 378.00 

252666 Ø 10 x 135 65 mm 50 667.00 

252668 Ø 10 x 160 90 mm 50 689.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151719 Ø 7,5 x 40 10 mm 100 21.50 

151720 Ø 7,5 x 52 20 mm 100 23.00 

151725 Ø 7,5 x 60 30 mm 100 26.20 

151735 Ø 7,5 x 80 50 mm 100 31.50 

151750 Ø 7,5 x 100 70 mm 100 41.80 

151751 Ø 7,5 x 120 90 mm 100 51.70 

151760 Ø 7,5 x 130 100 mm 100 52.80 

151770 Ø 7,5 x 150 120 mm 100 68.20 

151780 Ø 7,5 x 180 150 mm 100 90.20 

151790 Ø 7,5 x 212 180 mm 50 108.90 

151803 Ø 7,5 x 240 210 mm 50 155.00  
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      Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151791 Ø 7,5 x 52 * 20 mm 100 24.10 

151792 Ø 7,5 x 72  40 mm 100 25.00 

151793 Ø 7,5 x 82  50 mm 100 29.00 

151794 Ø 7,5 x 112  80 mm 100 38.00 

151795 Ø 7,5 x 132  100 mm 100 45.50 

151796 Ø 7,5 x 152  120 mm 100 61.00 

151797 Ø 7,5 x 182  150 mm 100 79.00 

151798 Ø 7,5 x 212  180 mm 50 99.00  
* Auslaufartikel / Fin de série  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151820 Ø 7,5 x 60 30 mm 100 83.00 

151821 Ø 7,5 x 80 50 mm 50 99.00 

151822 Ø 7,5 x 100 70 mm 50 113.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- Abmessung + Klemmdicke   Prix Brut 

N°-Art. Dimension + Epaisseur de serrage   100 Stk/pcs 
     

253082 Ø 7.8 x 50   - SW10 - Ø Kopf 14mm Ø 10 mm 100 77.00 

253090 Ø 7.8 x 120  - SW10 - Ø Kopf 14mm Ø 60 mm 50 161.00 

253092 Ø 7.8 x 140  - SW10 - Ø Kopf 14mm Ø 80 mm 50 191.00 

253086 Ø 8 x 80* - SW10 - Ø Kopf 14mm Ø 20 mm 50 109.00 

253088 Ø 8 x 100* - SW10 - Ø Kopf 14mm Ø 40 mm 50 130.00 

170850 Ø 10 x 75* - SW13 - Ø Kopf 18 mm Ø 8 mm 25 152.00 

170855 Ø 10 x 100* - SW13 - Ø Kopf 18 mm Ø 8 mm 25 196.00 

170860 Ø 10 x 120**  - SW13 - Ø Kopf 18 mm Ø 8 mm 25 246.00 

170862 Ø 10 x 130* - SW13 - Ø Kopf 18 mm Ø 8 mm 25 259.00 

170880 Ø 12 x 90* - SW15 - Ø Kopf 22 mm Ø 10 mm 25 305.00 

170882 Ø 12 x 110* - SW15 - Ø Kopf 22 mm Ø 10 mm 25 330.00 

170884 Ø 12 x 130* - SW15 - Ø Kopf 22 mm Ø 10 mm 25 350.00 

170890 Ø 16 x 100* - SW19 - Ø Kopf 24 mm Ø 14 mm 25 873.00 

170892 Ø 16 x 130* - SW19 - Ø Kopf 24 mm Ø 14 mm 25 979.00 

170894 Ø 16 x 150* - SW19 - Ø Kopf 24 mm Ø 14 mm 25 1112.00  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

*CE-Option 1  
** auslaufartikel  
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 Acier zingué    
 

Stahl verzinkt 
         

            

             

         
             

   7.8/8 =Ø 15.8       
   10.0 = Ø 19.8       
           

Brutto Preis 
           

           

Art. Nr- Abmessung + Klemmdicke    Prix Brut 

N°-Art. Dimension + Epaisseur de serrage    100 Stk/pcs 
             

170611 Ø 7.8 x 45* Ø 5 mm 100 86.50  

170618 Ø 8 x 70* Ø 10 mm 50 139.00  

170614 Ø 8 x 100* Ø 40 mm 50 152.00  

170616 Ø 7.8 x 120* Ø 60 mm 50 184.00  

170617 Ø 8 x 140* Ø 80 mm 50 190.00  

170800 Ø 10 x 80* Ø 8 mm 50 215.00  

170802 Ø 10 x 100* Ø 8 mm 50 224.00  

170803 Ø 10 x 160* Ø 8 mm 50 322.00   
 
 
 
 
 

 
  

Acier zingué Stahl verzinkt  
   
   

 
 

 
   Ø 16,6    
      

Brutto Preis       

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art.  serrage  100 Stk/pcs 

253050 7,8 x 60  10 mm 100 88.00 

253052 7,8 x 80  20 mm 50 108.00 

253054 7,8 x 100  40 mm 50 124.00  
 

*CE-Option 1  
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Ratschlag : AUFPASSEN AUF *TSM Kopf* ! (Tabelle darüber) 
Conseil : Soyez attentifs aux indicatifs *TSM* des têtes de vis ! (Tableau ci-dessus) 

 
WICHTIG !!! 

Der Dübel darf maximal zweimal adjustiert werden.  
Dabei darf der Dübel jeweils maximal um 10mm zurück geschraubt werden. Die bei der Adjustierung erfolgte Unterfütterung darf 

insgesamt maximal 10mm betragen. 
Die erforderliche Setztiefe *h_norm* muss nach der Adjustierung noch eingehalten sein. 

 
IMPORTANT !!! 

Vous ne pourrez ajuster que 2 fois ces vis béton en les retirant de maximum 10mm. 
Après calage, l'ensemble fixé ne peut excéder 10mm et la profondeur d'ancrage doit être respectée selon croquis. 
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      Brutto Preis 

Art. Nr- Abmessung + Klemmdicke   Prix Brut 

N°-Art. Dimension + Epaisseur de serrage   100 Stk/pcs 

209855 8 x 60 - KL 5 mm / SW13 6 mm 100 688.00 

209856 10 x 80 - KL 15 mm / SW13 8 mm 25 731.00 

209858 12 x 100 - KL 15 mm / SW15 10 mm 25 1394.90 

209860 12 x 120 - KL 35 mm / SW15 10 mm 50 1412.80  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr- Abmessung + Klemmdicke   Prix Brut 

N°-Art. Dimension + Epaisseur de serrage   100 Stk/pcs 

209863 8 x 65 - KL 10 mm Ø Kopf 13 mm Ø 6 mm 100 572.80 

209864 8 x 85 - KL 30 mm Ø Kopf 13 mm Ø 6 mm 100 611.40 

209865 10 x 80 - KL 15 mm Ø Kopf 19 mm Ø 8 mm 50 766.90 

209867 12 x 90 - KL 15 mm Ø Kopf 21.5 mm Ø 10 mm 50 1'276.20  
 
 
 

 

232 



Phare 1 AG       Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39       Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil       www.phare1.ch 
        info@phare1.ch 

         
 Inox A4      Inox A4  
         

         

         
           
   Ø 14.4mm    
       

Brutto Preis 
       

       

Art. Nr- Abmessung + Klemmdicke   Prix Brut 

N°-Art. Dimension + Epaisseur de serrage   100 Stk/pcs 

170896 8 x 60 - KL 10 mm 6 mm 100 590.65 
170898 8 x 80 - KL 15 mm 6 mm 100 670.80  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

150079 Ø 8 x 25 / M 6 8 x 25 100 33.90 

150081 Ø 10 x 30 / M 8 10 x 30 100 44.50 

150091 Ø 12 x 40 /M10 12 x 40 100 58.30 

150101 Ø 15 x 50 /M12 15 x 50 50 104.90 

150102 Ø 20 x 65 /M16 20 x 65 25 233.20  
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

150130 Ø 8 x 25 / M 6 8 x 25 100 185.00 

150140 Ø 10 x 30 / M 8 10 x 30 100 295.00 

150150 Ø 12 x 40 /M10 12 x 40 50 476.00 

150160 Ø 15 x 50 /M12 15 x 50 50 886.00 

150170 Ø 20 x 65 /M16 20 x 65 25 1809.00 

150180 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 6 1 15.00 / 1 

150190 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 8 1 15.00 / 1 

150200 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 10 1 17.00 / 1 

150210 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 12 1 17.00 / 1 

150220 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 16 1 22.00 / 1  
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Werkstoff / Matière 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

209797 M 5 x 20 Messing / Laiton 100 34.00 

209799 M 6 x 23 Messing / Laiton 100 52.00 

209840 M 8 x 28 Messing / Laiton 100 79.00 

209841 M 10 x 32 Messing / Laiton 100 113.00 

209798 M 12 x 38 Messing / Laiton 100 219.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø x L 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

252640 Ø 10 x 50 / M 6 Ø 10 x 50 100 38.00 

252642 Ø 12 x 60 / M 8 Ø 12 x 60 100 55.00 

252644 Ø 14 x 70 /M10 Ø 14 x 70 100 76.00 

252645 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 6 1 14.00 / 1 

252646 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 8 1 16.00 / 1 

252648 Setzwerkzeug / Outil de Pose M 10 1 18.00 / 1 
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

150341 Ø 5 x 30* 5 mm 100 11.00 

150342 Ø 5 x 40* 15 mm 100 12.00 

150343 Ø 5 x 50* 25 mm 100 13.50 

150344 Ø 6 x 40 10 mm 100 15.00 

150345 Ø 6 x 50 20 mm 100 17.00 

150346 Ø 6 x 60 30 mm 100 20.00 

150347 Ø 6 x 80 50 mm 100 23.00 

150348 Ø 8 x 60 20 mm 100 25.00 

150349 Ø 8 x 80 40 mm 100 28.00 

150351 Ø 8 x 100 60 mm 100 33.00 

150352 Ø 8 x 120 80 mm 100 39.00  
* Keine Zulassung / Non Certifié  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252150 Ø 5 x 30* 5 mm 100 30.00 

252152 Ø 5 x 40* 10 mm 100 34.00 

252154 Ø 5 x 50* 25 mm 100 35.00 

252156 Ø 6 x 40 10 mm 100 41.00 

252158 Ø 6 x 50 20 mm 100 47.00 

252160 Ø 6 x 60 30 mm 100 53.00 

252162 Ø 6 x 80 50 mm 100 60.00 

150357 Ø 8 x 60 20 mm 100 63.00 

150358 Ø 8 x 80 40 mm 100 78.00  
* Keine Zulassung / Non Certifié  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

150350 Ø 5 x 30* 5 mm 100 11.00 

150360 Ø 5 x 40* 15 mm 100 12.00 

150370 Ø 5 x 50* 25 mm 100 13.50 

150380 Ø 6 x 40 10 mm 100 15.00 

150390 Ø 6 x 50 20 mm 100 17.00 

150400 Ø 6 x 60 30 mm 100 20.00 

150410 Ø 8 x 60 20 mm 100 25.00 

150420 Ø 8 x 80 40 mm 100 28.00 

150430 Ø 8 x 100 60 mm 100 33.00 

150440 Ø 8 x 120 80 mm 100 39.00  
* Keine Zulassung / Non Certifié  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

150371 Ø 5 x 50 25 mm 100 28.00 

150380 Ø 6 x 40 10 mm 100 34.00 

150391 Ø 6 x 50 20 mm 100 39.00 

150400 Ø 6 x 60 30 mm 100 44.00 

150411 Ø 8 x 60 20 mm 100 52.00 

150421 Ø 8 x 80 40 mm 100 65.00  
* Keine Zulassung / Non Certifié  
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      Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø Schraube / Ø vis 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

152069 Ø 4 x 20 Ø 2,0 - 3,0 100 3.50 

152070 Ø 5 x 25 Ø 2,5 - 4,0 100 3.90 

152080 Ø 6 x 30 Ø 3,5 - 5,0 100 5.40 

152090 Ø 8 x 40 Ø 4,5 - 6,0 100 9.20 

152100 Ø10 x 50 Ø 6,0 - 8,0 100 11.50 

152110 Ø12 x 60 Ø 8,0 - 10,0 100 27.60 

152111 Ø14 x 80 Ø 10,0 - 12,0 100 48.30  
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        Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Ø Schraube / Ø vis 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

152120 "FMXP" Ø 6 x 33 Ø 4,0 - 5,0 200 8.00 

152130 "FMXP" Ø 6 x 46 Ø 4,0 - 5,0 200 11.60 

152140 "FMXP" Ø 8 x 51 Ø 4,5 - 6,0 100 12.00 

152150 "FMXP" Ø 10 x 66 Ø 5,0 - 8,0 50 22.00 

152160 "PMZ" Ø 12 x 72** Ø 8,5 - 10,0 50 37.70 

152170 "PMZ" Ø 14 x 76** Ø 10,5 - 12,0 50 64.00  
** Auslaufartikel / Fin de série 
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Universeller Nylondübel / Bouchon en nylon universel  
 
 
 
 
 
 

 
- an jeder Wand, mit jeder Schraube, für jede Anwendung. Es funktioniert perfekt auf: 
- sur chaque paroi, avec chaque vis, pour chaque application. Il fonctionne parfaitement sur: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Feste Baustoffe / Supports solides Hohlen Baustoffe / Supports creux Gipskarton / Carton-plâtre 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Extra dünner Senkkopf-Rand Dynamische Geometrie Zusammenklapparer Rand Differenzierte Exansion 
Collerette fraisée très fine Géométrie dynamique Collerette repliable Expansion différenciée 

     
 
 
 
 

 
Metrische Schraube n  
Vis métriques  

 

 
Spanplattenschraube mit verschiedenen 
Durchmessern Vis agglo de diamètres differents  

 
 

 
Sechskant-Holzschrauben mit verschiedenen Durchmessern 
Vis à bois de diamètres différents 

 

    Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

255710 Ø 5 x 25 100 6.00 

255712 Ø 6 x 30 100 6.50 

255714 Ø 8 x 40 100 11.60 

255716 Ø 10 x 50 100 20.00 

255718 Ø 12 x 60 100 44.00 

255720 Ø 14 x 70 100 124.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

151711 Ø 6 x 60 30 mm 100 10.00 

151716 Ø 8 x 60 20 mm 100 21.00 

151718 Ø 8 x 100 60 mm 100 22.00 

151721 Ø 8 x 180 140 mm 50 54.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

243 



Phare 1 AG Tel. 061 262 31 31 

Ringstrasse 39 Fax. 061 721 92 88 

4106 Therwil www.phare1.ch 
 info@phare1.ch  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

152112 Ø 8 x 80 10 mm 100 36.00 

152115 Ø 10 x 100 10 mm 100 42.00 

152116 Ø 10 x 115 25 mm 100 48.00  
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      Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252190 Ø 8 x 100 25 - 45 mm 200 104.00 

252192 Ø 8 x 120 45 - 65 mm 200 111.00 

252194 Ø 8 x 140 65 - 85 mm 200 122.00 

252196 Ø 8 x 160 85 - 105 mm 200 140.00 

252198 Ø 8 x 180 105 - 125 mm 200 149.00 

252200 Ø 8 x 200 125 - 145 mm 200 177.00 

252202 Ø 8 x 220 145 - 165 mm 200 197.00 

252204 Ø 8 x 260 180 - 205 mm 200 238.00 

252206 Ø 8 x 300 220 - 245 mm 200 274.00 

252208 Ø 8 x 360 280 - 305 mm 200 394.00 

252210 Ø 8 x 400 320 - 345 mm 100 549.00  
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ISOGRIP Schraube Teleskop-Befestigung für Dämmplatte 
 

Visser la fixation télescopique de panneaux isolants 

 
Auf Anfrage / Sur demande  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ISOMETAL Befestigung aus Metall für Dämmplatte  
Fixation en métal pour panneau isolant 

 
Auf Anfrage / Sur demande  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ISOGRIP Setzwerkzeug für Befestigung 
Outil de réglage pour la fixation 

 
Auf Anfrage / Sur demande 
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     Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Werkstoff / Matière 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

252214 RPI - 5,0 x 70 Stahl vz / Acier Zingué 100 46.00 

252216 RPI - 8,0 x 70 Stahl vz / Acier Zingué 100 52.00 

252218 RPI - 9,0 x 70 Stahl vz / Acier Zingué 150 69.00 

252220 RPI - 11,5 x 70 Stahl vz / Acier Zingué 150 74.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension Werkstoff / Matière 
Prix Brut 

N°-Art. 100 Stk/pcs 

184650 ISO RG Ø 60 Polypropylen / polypropylène  100 29.00  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

252225 18x L50 / TX40 4,5-5,0 -- Ø25 50 148.00 

252226 18x L85 / TX40 4,5-5,0 -- Ø25 50 156.00 

252227 18x L120 / TX40 4,5-5,0 -- Ø25 50 249.00 

252228 18x L155 / TX40 4,5-5,0 -- Ø25 50 315.00  
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Dämmhalter Kopf 90mm Clou d'isolation tête 90mm 
zur Befestigung von Fassadendämmplatten pour le fixation des panneaux d'isolation de facade 

   
Der Halteteller Ø 90 mm ist aus schlagfestem Kunststoff. 
Einbau: 8mm Loch bohren, Bohrlochtiefe mind. 45mm im 
Untergrund 
Einbautiefe: 30mm, Empf. Anzahl: 4-5 Stück/qm 
Befestigungsgrund: Beton, Vollstein, Hohlbockstein 

 

 
La plaque de retenue Ø 90 mm est fabriquée en plastique 
résistant aux chocs. 
Installation: 8mm trou de forage, profondeur du forage 
d'au moins 45 mm dans le souterrain 
Profondeur de montage: 30mm, Recommandé Quantité: 
4-5 pcs / m²  
matériaux: béton, brique pleine, bloc creuse 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 

Klemmdicke / Epaisseur de  Prix Brut 

N°-Art. serrage  100 Stk/pcs 

164530 8 x 90 60 mm 250 40.00 

184642 8 x 110 80 mm 250 42.00 

184643 8 x 130 100 mm 250 45.00 

184644 8 x 150 120 mm 250 49.00 

184645 8 x 170 140 mm 250 53.00 

184647 8 x 190 160 mm 250 68.00 

184648 8 x 210 180 mm 250 116.00 

184649 8 x 230 200 mm 200 134.00 

164640 8 x 250 220 mm 200 149.00 

164641 8 x 270 240 mm 200 auf Anfrage 

164642 8 x 290 260 mm 200 auf Anfrage  
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  Brutto Preis 
Art. Nr- 

Abmessung / Dimension 
Prix Brut 

N°-Art. 100 Stk/pcs   
212150 U -Typ 80  
212152 U -Typ 100  
212154 U -Typ 120  
212157 U -Typ 140  
212153 U -Typ 160  
212158 U -Typ 180  
212160 U -Typ 200  
212162 U -Typ 220  
212164 U -Typ 240  
212165 U -Typ 260  
212167 U -Typ 280  
212168 U -Typ 300  
212169 U -Typ 320  
212170 U -Typ 340 

 
212166 Eindrehwerkzeug für Drall Typ U / 

Outil de pose pour Drall-Fix Typ U  

  
u. harte Isolation / pour isol. dur 500 46.20 

u. harte Isolation / pour isol. dur 500 55.80 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 62.00 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 79.40 

u. harte Isolation / pour isol. dur 500 96.10 

u. harte Isolation / pour isol. dur 500 102.30 

u. harte Isolation / pour isol. dur 200 120.90 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 142.60 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 182.90 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 197.00 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 217.00 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 239.00 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 260.00 

u. harte Isolation / pour isol. dur 250 282.00 
 1 auf Anfrage / 
  sur demande 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 
Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Farbe / Couleur 
 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/pcs 

160000 40 x 30 x 1 Natur / Nature 200 15.10 

160010 40 x 30 x 2 Blau / Bleu 200 17.50 

160020 40 x 30 x 3 Rot / Rouge 200 17.80 

160030 40 x 30 x 5 Grün / Vert 200 19.80 

160040 40 x 30 x 10 Braun / Brun 200 34.90 

160050 65 x 52,5 x 1 Natur / Nature 100 30.20 

160060 65 x 52,5 x 2 Blau / Bleu 100 33.20 

160070 65 x 52,5 x 3 Rot / Rouge 100 35.60 

160080 65 x 52,5 x 5 Grün / Vert 100 44.70 

160090 65 x 52,5 x 10 Braun / Brun 100 57.10 
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Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

255660 Ø 3,2 x 6  - KL 1,0-3,0 Inox A2/A2 500 9.20 

255662 Ø 3,2 x 8  - KL 3,0-5,0 Inox A2/A2 500 9.50 

255664 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 Inox A2/A2 500 9.90 

255666 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 Inox A2/A2 500 10.90 

255670 Ø 3,2 x 16 - KL 9,0-12,0 Inox A2/A2 500 16.90 

255674 Ø 4,0 x 6  - KL 1,0-2,5 Inox A2/A2 500 12.50 

255676 Ø 4,0 x 8  - KL 2,5-4.5 Inox A2/A2 500 12.80 

255678 Ø 4,0 x 10 - KL 4.5-6.5 Inox A2/A2 500 13.50 

255680 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 Inox A2/A2 500 14.70 

255682 Ø 4,0 x 14 - KL 8,0-10,0 Inox A2/A2 500 15.90 

255684 Ø 4,0 x 16 - KL 9,5-12,0 Inox A2/A2 500 18.10 

255686 Ø 4,0 x 18 - KL 12,0-14,0 Inox A2/A2 500 21.20 

255688 Ø 4,0 x 20 - KL 14,0-16,0 Inox A2/A2 500 24.50 

152283 Ø 4,0 x 25 - KL 16,0-20,0 Inox A2/A2 500 43.90 

152284 Ø 4,0 x 30 - KL 21,0-25,0 Inox A2/A2 500 65.80 

255694 Ø 4,8 x 8  - KL 1.5-4.0 Inox A2/A2 500 17.10 

255696 Ø 4,8 x 10 - KL 4,0-6,0 Inox A2/A2 500 18.70 

255698 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 Inox A2/A2 500 20.10 

255700 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-9.5 Inox A2/A2 500 21.10 

255702 Ø 4,8 x 16 - KL 9.5-11.0 Inox A2/A2 500 22.40 

152340 Ø 4,8 x 18 - KL 11,0-13,0 Inox A2/A2 500 21.20 

152350 Ø 4,8 x 20 - KL 11,0-15,0 Inox A2/A2 250 29.70 

152351 Ø 4,8 x 22 - KL 13,0-17,0 Inox A2/A2 250 41.80 

152360 Ø 4,8 x 26 - KL 17,5-21,0 Inox A2/A2 250 53.10 

152370 Ø 4,8 x 30 - KL 21,0-25,0 Inox A2/A2 250 57.20 

152371 Ø 5,0 x 8  - KL 2,5-4,0 Inox A2/A2 500 18.30 

152372 Ø 5,0 x 10 - KL 4,0-6,0 Inox A2/A2 500 19.20 

152373 Ø 5,0 x 12 - KL 6,0-8,0 Inox A2/A2 500 22.20 

152374 Ø 5,0 x 14 - KL 8,0-10,0 Inox A2/A2 500 25.70 

152381 Ø 5,0 x 16 - KL 10,0-12,0 Inox A2/A2 500 27.30 

152382 Ø 5,0 x 18 - KL 12,0-14,0 Inox A2/A2 500 32.10 

152383 Ø 5,0 x 20 - KL 14,0-16,0 Inox A2/A2 250 38.60 

152386 Ø 5,0 x 25 - KL 16,0-21,0 Inox A2/A2 250 54.10 

152387 Ø 5,0 x 30 - KL 21,0-25,0 Inox A2/A2 250 59.40 

152388 Ø 5,0 x 35 - KL 25,0-30,0 Inox A2/A2 250 69.30 

152389 Ø 5,0 x 40 - KL 30,0-34,0 Inox A2/A2 250 79.50 



212374 Ø 6,4 x 10 - KL 2,0-4,0 Inox A2/A2 500 57.20 

212376 Ø 6,4 x 12 - KL 4,0-6,0 Inox A2/A2 500 62.80 

212378 Ø 6,4 x 15 - KL 6,0-9,0 Inox A2/A2 500 70.10 

152392 Ø 6,4 x 18 - KL 9,0-13,0 Inox A2/A2 500 69.70 

212380 Ø 6,4 x 20 - KL 13,0-16,0 Inox A2/A2 250 77.20 
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212382 Ø 6,4 x 25 - KL 16,0-20,0 Inox A2/A2 250 114.50 

155652 Ø 3,2 x 5  - KL 0,5-1,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 3.90 

155654 Ø 3,2 x 6  - KL 1,5-3,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 3.70 

155656 Ø 3,2 x 8  - KL 3,0-5,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 3.80 

155658 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.10 

155660 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.30 

155662 Ø 3,2 x 14 - KL 9,0-11,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.70 

155663 Ø 3,2 x 16 - KL 11,0-13,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.50 

155664 Ø 3,2 x 18 - KL 13,0-15,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 6.60 

155672 Ø 4,0 x 6  - KL 0,5-2,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.10 

155674 Ø 4,0 x 8  - KL 2,5-4,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.40 

155676 Ø 4,0 x 10 - KL 4,5-6,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.80 

155678 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.20 

155680 Ø 4,0 x 14 - KL 8,5-10,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.90 

155682 Ø 4,0 x 16 - KL 10,5-12,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 6.80 

155683 Ø 4,0 x 18 - KL 12,5-14,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.50 

155684 Ø 4,0 x 20 - KL 14,5-16,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.90 

155685 Ø 4,0 x 22 - KL 15,5-17,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 8.90 

155686 Ø 4,0 x 24 - KL 17,5-19,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 10.10 

155688 Ø 4,0 x 26 - KL 19,5-21,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 12.60 

155698 Ø 4,8 x 6  - KL 1,0-2,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.50 

155700 Ø 4,8 x 8  - KL 2,5-4,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.80 

155701 Ø 4,8 x 10 - KL 4,5-6,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 6.30 

155702 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 6.80 

155703 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-10,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 7.50 

155704 Ø 4,8 x 16 - KL 10,0-11,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.70 

155705 Ø 4,8 x 18 - KL 11,5-13,5 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 9.60 

155706 Ø 4,8 x 20 - KL 13,5-15,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 10.70 

155707 Ø 4,8 x 22 - KL 15,0-17,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 12.10 

155708 Ø 4,8 x 25 - KL 17,0-20,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 13.20 

155709 Ø 4,8 x 30 - KL 20,0-25,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 15.40 

155729 Ø 6,4 x 8  - KL 1,0-3,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 10.80 

155730 Ø 6,4 x 10 - KL 2,0-4,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 11.50 

155731 Ø 6,4 x 12 - KL 3,0-6,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 12.30 

155732 Ø 6,4 x 15 - KL 6,0-9,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 13.80 

155733 Ø 6,4 x 18 - KL 9,0-12,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 15.10 

155734 Ø 6,4 x 22 - KL 12,0-16,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 17.60 

155735 Ø 6,4 x 26 - KL 16,0-20,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 21.60 

155736 Ø 6,4 x 30 - KL 20,0-24,0 Stahl/Stahl - Acier/Acier 250 23.90 

155220 Ø 3,2 x 4  - KL 0,5-1,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 2.70 

155230 Ø 3,2 x 6  - KL 1,5-3,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 2.80 



155240 Ø 3,2 x 8  - KL 3,5-5,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 2.90 

155250 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.10 

155260 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.40 

155261 Ø 3,2 x 14 - KL 9,0-11,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.60 

155280 Ø 3,2 x 16 - KL 11,0-13,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.40 

155281 Ø 3,2 x 18 - KL 13,0-15,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 5.20 
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155282 Ø 3,2 x 20 - KL 15,0-17,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 6.10 

155283 Ø 3,2 x 25 - KL 17,0-22,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 8.60 

155290 Ø 4,0 x 6  - KL 1,5-3,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.20 

155300 Ø 4,0 x 8  - KL 3,0-5,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.60 

155310 Ø 4,0 x 10 - KL 5,0-6,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.70 

155315 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.20 

155320 Ø 4,0 x 14 - KL 8,5-10,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.60 

155330 Ø 4,0 x 16 - KL 10,5-12,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.80 

155340 Ø 4,0 x 18 - KL 12,5-14,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.50 

155350 Ø 4,0 x 20 - KL 14,5-16,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.90 

155352 Ø 4,0 x 23 - KL 16,5-19,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 8.20 

155353 Ø 4,0 x 25 - KL 19,0-21,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 9.10 

155354 Ø 4,0 x 30 - KL 21,5-26,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 10.90 

155355 Ø 4,0 x 35 - KL 26,0-30,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 13.20 

155360 Ø 4,8 x 6  - KL 1,0-3,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.60 

155370 Ø 4,8 x 8  - KL 3,0-4,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.70 

155380 Ø 4,8 x 10 - KL 4,5-6,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.80 

155390 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.90 

155400 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-10,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.50 

155410 Ø 4,8 x 16 - KL 10,0-12,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.90 

155420 Ø 4,8 x 18 - KL 12,0-14,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 6.30 

155430 Ø 4,8 x 20 - KL 14,0-16,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 7.30 

155440 Ø 4,8 x 22 - KL 16,0-18,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 8.30 

155450 Ø 4,8 x 25 - KL 18,0-21,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 9.60 

212450 Ø 4,8 x 28 - KL 21,0-23,5 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 12.80 

212452 Ø 4,8 x 30 - KL 23,0-25,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 15.10 

212454 Ø 4,8 x 35 - KL 25,0-30,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 17.80 

212456 Ø 4,8 x 40 - KL 30,0-35,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 500 22.80 

212458 Ø 4,8 x 45 - KL 35,0-40,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 32.30 

212460 Ø 4,8 x 50 - KL 40,0-45,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 44.10 

212462 Ø 4,8 x 55 - KL 45,0-50,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 54.80 

212464 Ø 4,8 x 60 - KL 50,0-55,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 71.90 

212466 Ø 4,8 x 65 - KL 55,0-60,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 87.90 

155452 Ø 6,4 x 10 - KL 2,0-5,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 9.60 

155453 Ø 6,4 x 12 - KL 4,0-6,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 10.30 

155454 Ø 6,4 x 15 - KL 6,0-9,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 10.70 

155455 Ø 6,4 x 18 - KL 9,0-13,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 12.50 

155456 Ø 6,4 x 22 - KL 13,0-16,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 14.70 

155457 Ø 6,4 x 26 - KL 16,0-20,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 17.70 

212532 Ø 6,4 x 30 - KL 18,0-24,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 19.50 

212534 Ø 6,4 x 35 - KL 24,0-30,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 23.90 

212536 Ø 6,4 x 40 - KL 30,0-35,0 Alu/Stahl - Alu/Acier 250 38.50 



152461 Ø 3,2 x 6  - KL 1,5-3,5 Alu / Alu 1000 3.90 

152462 Ø 3,2 x 8  - KL 3,5-5,0 Alu / Alu 1000 4.30 

152463 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 Alu / Alu 1000 4.60 

152464 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-8,5 Alu / Alu 1000 5.00 

152465 Ø 3,2 x 14 - KL 8,5-10,5 Alu / Alu 1000 5.70 

152466 Ø 3,2 x 16 - KL 10,5-13,0 Alu / Alu 1000 6.20 
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152470 Ø 4,0 x 6  - KL 1,5-3,5 Alu / Alu 1000 5.60 

152471 Ø 4,0 x 8  - KL 3,5-5,0 Alu / Alu 1000 5.80 

152472 Ø 4,0 x 10 - KL 5,0-6,5 Alu / Alu 1000 6.30 

152473 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 Alu / Alu 1000 6.60 

152474 Ø 4,0 x 14 - KL 8,5-10,5 Alu / Alu 500 7.20 

152475 Ø 4,0 x 16 - KL 10,5-12,5 Alu / Alu 500 7.80 

152476 Ø 4,0 x 18 - KL 12,5-14,5 Alu / Alu 500 8.70 

152477 Ø 4,0 x 20 - KL 14,5-16,5 Alu / Alu 500 9.40 

152480 Ø 4,8 x 8  - KL 3,0-4,5 Alu / Alu 500 8.00 

152481 Ø 4,8 x 10 - KL 4,5-6,0 Alu / Alu 500 8.40 

152482 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-7,5 Alu / Alu 500 8.90 

152483 Ø 4,8 x 14 - KL 7,5-9,0 Alu / Alu 500 9.40 

152484 Ø 4,8 x 16 - KL 9,0-11,5 Alu / Alu 500 10.40 

152485 Ø 4,8 x 18 - KL 11,5-13,0 Alu / Alu 500 11.00 

152486 Ø 4,8 x 20 - KL 13,0-15,0 Alu / Alu 500 12.20 

152487 Ø 4,8 x 25 - KL 15,0-20,0 Alu / Alu 500 14.80 

152488 Ø 4,8 x 30 - KL 20,0-25,0 Alu / Alu 500 17.40 
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GO-INOX II 
 
 

 

Hohe Vibrationsbeständigkeit - hervorragend für Dünnbleche 
 

Concu pour les tôle de faible épaisseur - Grande résistance aux vibrations 
 
 
 

 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

212200 Ø 3,2 x 7 - KL 1,0-3,0 A2/A2 500 22.10 

212202 Ø 3,2 x 9 - KL 3,0-5,0 A2/A2 500 22.60 

212204 Ø 3,2 x 11 - KL 5,0-7,0 A2/A2 500 22.90 

212206 Ø 4,0 x 8 - KL 1,0-3,0 A2/A2 500 27.70 

212208 Ø 4,0 x 10 - KL 3,0-5,0 A2/A2 500 28.80 

212210 Ø 4,0 x 12 - KL 5,0-7,0 A2/A2 250 30.10 

212212 Ø 4,8 x 9 - KL 1,5-3,5 A2/A2 250 35.30 

212214 Ø 4,8 x 12 - KL 3,5-6,0 A2/A2 250 37.80 

212216 Ø 4,8 x 14 - KL 6,0-8,5 A2/A2 250 40.90 
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Grosskopf / Tête large 
 
 
 

 

Kopf / Tête Ø 12 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

251159 Ø 4,0 x 6 - KL1,0-2,5 A2/A2 250 29.15 

251160 Ø 4,0 x 8 - KL2,5-4,5 A2/A2 250 30.36 

251161 Ø 4,0 x 10  - KL4,5-6,5 A2/A2 250 30.79 

251162 Ø 4,0 x 13 - KL6,5-9,5 A2/A2 250 38.74 

251163 Ø 4,0 x 16 - KL9,5-12,0 A2/A2 250 43.35 
 
 

 

Kopf / Tête Ø 14 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

167838 Ø 5,0 x 8  - KL 2,0-4,5 ~ Alucobond Alu / A2 250 23.80 

167839 Ø 5,0 x 10 - KL 4,5-6,5 ~ Alucobond Alu / A2 250 25.50 

167840 Ø 5,0 x 12 - KL 6,0-8,0 ~ Alucobond Alu / A2 250 25.90 

167841 Ø 5,0 x 14 - KL 7,5-10,0 ~ Alucobond Alu / A2 250 27.80 

167842 Ø 5,0 x 16 - KL 9,5-12,0 ~ Alucobond Alu / A2 250 29.20 

167843 Ø 5,0 x 18 - KL 11,5-13,5  ~ Alucobond Alu / A2 250 30.60 

167844 Ø 5,0 x 20 - KL 13,0-15,5  ~ Alucobond Alu / A2 250 32.50 

167845 Ø 5,0 x 25 - KL 15,0-20,5  ~ Alucobond Alu / A2 250 36.40 

167846 Ø 5,0 x 30 - KL 20,0-25,0  ~ Alucobond Alu / A2 250 39.70 

251164 Ø 4,8 x 10 - KL 4,0-6,0  A2/A2 250 56.00 

251165 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0  A2/A2 250 57.60 

251166 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-9,5  A2/A2 250 59.90 

251167 Ø 4,8 x 16 - KL 9,5-11,0  A2/A2 250 64.00 

251168 Ø 4,8 x 20 - KL 11,0-15,0  A2/A2 250 65.30 

251169 Ø 4,8 x 25 - KL 15,0-20,0  A2/A2 250 83.30 
 
 

 

Kopf / Tête Ø 16 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

167550 Ø 4,8 x 10,3 - KL1,6-6,4 Phare-Multi Alu / A2 250 26.50 

167554 Ø 4,8 x 16,9 - KL6,4-12,7 Phare-Multi Alu / A2 250 31.90 

251170 4,8 x 10,5 - KL2,5-5,0  A2/A2 250 48.81 

251171 4,8 x 13,5 - KL5,0-8,5  A2/A2 250 51.41 

251172 4,8 x 17,2 - KL8,5-12,0  A2/A2 250 56.02 

251173 4,8 x 20,5 - KL12,0-15,5  A2/A2 250 56.76 
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Senkkopf / Tête Fraisée 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

152375 Ø 3,2 x 6  - KL 1,0-3,0 - 120° A2/A2 1000 11.15 

152376 Ø 3,2 x 8  - KL 3,0-5,0 - 120° A2/A2 1000 7.50 

152377 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 - 120° A2/A2 1000 8.05 

152379 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 - 120° A2/A2 1000 9.20 

212392 Ø 3,2 x 14 - KL 8,0-11,0 - 120° A2/A2 1000 20.40 

152378 Ø 4,0 x 6  - KL 1,0-2,5 - 120° A2/A2 1000 18.20 

152380 Ø 4,0 x 8  - KL 2,5-4,5 - 120° A2/A2 1000 9.20 

152390 Ø 4,0 x 10 - KL 4,5-6,5 - 120° A2/A2 1000 11.50 

152400 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 - 120° A2/A2 500 13.00 

152401 Ø 4,0 x 14 - KL 8,0-10,5 - 120° A2/A2 500 12.65 

152411 Ø 4,0 x 16 - KL 9,5-12,0 - 120° A2/A2 500 26.60 

152412 Ø 4,0 x 18 - KL 12,0-14,0 - 120° A2/A2 500 14.90 

152414 Ø 4,0 x 20 - KL 14,0-16,0 - 120° A2/A2 500 16.80 

152420 Ø 4,8 x 8  - KL 1,5-4,0 - 120° A2/A2 500 13.80 

152430 Ø 4,8 x 10 - KL 4,0-6,0 - 120° A2/A2 500 16.00 

152440 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 - 120° A2/A2 500 18.00 

152450 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-9,5 - 120° A2/A2 500 18.00 

152452 Ø 4,8 x 16 - KL 9,5-11,0 - 120° A2/A2 500 18.35 

152451 Ø 4,8 x 18 - KL 11,0-13,0 - 120° A2/A2 500 19.55 

152454 Ø 4,8 x 20 - KL 11,0-15,0 - 120° A2/A2 500 20.70 

152458 Ø 4,8 x 25 - KL 15,0-20,0 - 120° A2/A2 250 33.75 

206300 Ø 3,2 x 6  - KL 1,5-3,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.50 

206302 Ø 3,2 x 8  - KL 3,0-5,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.70 

206304 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 4.80 

206306 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.30 

206308 Ø 3,2 x 14 - KL 8,0-11,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.90 

206310 Ø 4,0 x 6  - KL 1,5-2,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.10 

206312 Ø 4,0 x 8  - KL 2,5-4,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 5.50 

206314 Ø 4,0 x 10 - KL 4,5-6,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 6.00 

206316 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 1000 6.70 

206318 Ø 4,0 x 14 - KL 8,5-10,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.30 

206320 Ø 4,0 x 16 - KL 10,5-12,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 8.40 

206322 Ø 4,8 x 8  - KL 1,5-4,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.10 

206324 Ø 4,8 x 10 - KL 3,5-6,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 7.90 

206326 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 8.40 



206328 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-10,0 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 8.50 

206330 Ø 4,8 x 16 - KL 10,0-11,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 9.10 

206332 Ø 4,8 x 18 - KL 11,5-13,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 11.80 

206334 Ø 4,8 x 20 - KL 13,5-15,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 12.80 

206335 Ø 4,8 x 22 - KL 15,5-17,5 - 120° Stahl/Stahl - Acier/Acier 500 14.30 
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185550 Ø 3,2 x 6  - KL 1,5-3,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.00 

185552 Ø 3,2 x 8  - KL 3,5-5,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.20 

185554 Ø 3,2 x 10 - KL 5,0-7,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.40 

185556 Ø 3,2 x 12 - KL 7,0-9,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 3.60 

185558 Ø 3,2 x 14 - KL 9,0-10,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.10 

185560 Ø 3,2 x 16 - KL 10,5-13,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 4.60 

185562 Ø 4,0 x 6  - KL 1,5-3,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.00 

185564 Ø 4,0 x 8  - KL 3,0-5,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.40 

185566 Ø 4,0 x 10 - KL 5,0-6,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 4.80 

185568 Ø 4,0 x 12 - KL 6,5-8,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 1000 5.10 

185570 Ø 4,0 x 14 - KL 8,5-10,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.50 

185572 Ø 4,0 x 16 - KL 10,5-12,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.90 

185574 Ø 4,0 x 18 - KL 12,5-14,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 6.70 

185575 Ø 4,0 x 20 - KL 14,5-16,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 7.20 

185580 Ø 4,8 x 8  - KL 2,0-4,5 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 5.90 

185582 Ø 4,8 x 10 - KL 4,5-6,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 6.30 

185584 Ø 4,8 x 12 - KL 6,0-8,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 6.70 

185586 Ø 4,8 x 14 - KL 8,0-10,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 500 7.40 

185588 Ø 4,8 x 16 - KL 10,0-12,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 250 7.80 

185590 Ø 4,8 x 18 - KL 12,0-14,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 250 8.40 

185592 Ø 4,8 x 20 - KL 14,0-16,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 250 8.70 

185594 Ø 4,8 x 25 - KL 16,0-21,0 - 120° Alu/Stahl - Alu/Acier 250 13.00 
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Becher Dichtnieten / Rivet étanche 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

152550 Ø 3,2 x 6 - KL 0,5-1,5 A2/C1 (AISI 420) 1000 14.10 

152560 Ø 3,2 x 8 - KL 1,5-3,0 A2/C1 (AISI 420) 1000 15.40 

152565 Ø 3,2 x 9,5 - KL 3,0-5,0 A2/C1 (AISI 420) 1000 16.70 

152566 Ø 3,2 x 10 - KL 3,5-5,5 A2/C1 (AISI 420) 1000 16.70 

152567 Ø 3,2 x 12 - KL 5,0-7,0 A2/C1 (AISI 420) 1000 19.50 

152568 Ø 3,2 x 14 - KL 7,0-9,0 A2/C1 (AISI 420) 1000 26.20 

212350 Ø 4,0 x 6 - KL 0,5-1,5 A2/C1 (AISI 420) 500 25.10 

152569 Ø 4,0 x 8 - KL 1,5-3,0 A2/C1 (AISI 420) 500 21.20 

152570 Ø 4,0 x 10 - KL 3,0-5,0 A2/C1 (AISI 420) 500 22.60 

152580 Ø 4,0 x 12 - KL 5,0-6,5 A2/C1 (AISI 420) 500 25.00 

212352 Ø 4,0 x 14 - KL 6,5-8,0 A2/C1 (AISI 420) 500 44.00 

152590 Ø 4,0 x 16 - KL 6,5-10,5 A2/C1 (AISI 420) 500 34.00 

152600 Ø 4,8 x 8 - KL 1,0-3,0 A2/C1 (AISI 420) 500 28.70 

152610 Ø 4,8 x 9,5 - KL 3,0-5,0 A2/C1 (AISI 420) 250 30.00 

152611 Ø 4,8 x 10 - KL 3,5-5,5 A2/C1 (AISI 420) 250 30.00 

152620 Ø 4,8 x 12 - KL 5,0-6,5 A2/C1 (AISI 420) 250 35.50 

152630 Ø 4,8 x 16 - KL 6,5-10,5 A2/C1 (AISI 420) 250 40.90 

152631 Ø 4,8 x 18 - KL 10,5-14,0 A2/C1 (AISI 420) 250 48.00 

152633 Ø 6,4 x 15,5- KL 5,0-7,9 A2/C1 (AISI 420) 250 93.60 

152632 Ø 6,4 x 20 - KL 7,9-12,8 A2/C1 (AISI 420) 250 112.30 
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Flachkopf / Tête Plate 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

152759 M3 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 14.40 

152760 M4 - KL 0,3-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 14.60 

152761 M4 - KL 3,1-4,0 Stahl vz / Acier zingué 250 14.90 

152770 M5 - KL 0,3-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 15.70 

152771 M5 - KL 3,1-4,0 Stahl vz / Acier zingué 250 17.50 

152780 M6 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 19.60 

152781 M6 - KL 3,1-4,5 Stahl vz / Acier zingué 250 19.90 

152790 M8 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 25.30 

152791 M8 - KL 3,1-5,5 Stahl vz / Acier zingué 250 25.80 

152800 M10 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 32.40 

152801 M10 - KL 3,1-6,0 Stahl vz / Acier zingué 250 36.10 

152810 M12 - KL 1,0-4,0 Stahl vz / Acier zingué 250 62.90 

152819 M3 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 18.90 

152820 M4 - KL 0,3-3,0 Alu / AlMg 5 250 19.60 

152825 M4 - KL 3,1-4,0 Alu / AlMg 5 250 21.70 

152830 M5 - KL 0,3-3,0 Alu / AlMg 5 250 22.80 

152831 M5 - KL 3,1-4,0 Alu / AlMg 5 250 23.50 

152840 M6 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 30.70 

152841 M6 - KL 3,1-4,5 Alu / AlMg 5 250 37.80 

152842 M6 - KL 5,0-8,0 Alu / AlMg 5 250 44.50 

152850 M8 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 43.80 

152851 M8 - KL 3,1-5,5 Alu / AlMg 5 250 46.00 

152852 M8 - KL 5,0-8,0 Alu / AlMg 5 250 52.90 

152853 M10  - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 55.00 

152854 M10  - KL 3,1-6,0 Alu / AlMg 5 250 60.10 

152855 M12  - KL 1,0-4,0 Alu / AlMg 5 250 103.40 

152859 M3 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 41.30 

152860 M4 - KL 0,3-3,0 Inox A2 250 47.30 

152861 M4 - KL 3,1-4,0 Inox A2 250 48.80 

152870 M5 - KL 0,3-3,0 Inox A2 250 53.20 

152871 M5 - KL 3,1-4,0 Inox A2 250 55.60 

152880 M6 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 80.00 

152881 M6 - KL 3,1-4,5 Inox A2 250 82.50 

152890 M8 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 112.90 

152891 M8 - KL 3,1-5,5 Inox A2 250 118.30 



152900 M10  - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 162.30 

152901 M10  - KL 3,1-6,0 Inox A2 250 184.20 

152902 M12  - KL 1,0-4,0 Inox A2 250 443.70 
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Kleiner Senkkopf / Tête Fraisée réduite 
Für Dünnblech / pour tôle fine 

 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

152910 M4 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 15.20 

152920 M5 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 16.40 

152930 M6 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 17.90 

152940 M8 - KL 0,5-3,0 Stahl vz / Acier zingué 250 26.60 

152945 M10 - KL 0,8-3,5 Stahl vz / Acier zingué 250 37.70 

153022 M4 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 18.40 

153025 M5 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 21.60 

153027 M6 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 28.70 

153028 M8 - KL 0,5-3,0 Alu / AlMg 5 250 39.60 

153031 M10  - KL 0,8-3,5 Alu / AlMg 5 250 58.10 

152950 M4 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 42.30 

152960 M5 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 47.80 

152970 M6 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 71.50 

152980 M8 - KL 0,5-3,0 Inox A2 250 85.00 

152982 M10  - KL 0,8-3,5 Inox A2 250 111.00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

153040 M4 KL 1,5-3,5 Stahl vz / Acier zingué 250 14.50 

153050 M5 KL 1,5-4,0 Stahl vz / Acier zingué 250 15.80 

153060 M6 KL 1,5-4,5 Stahl vz / Acier zingué 250 17.10 

153070 M8 KL 1,5-4,5 Stahl vz / Acier zingué 250 22.00 

153075 M10 KL 1,5-4,5 Stahl vz / Acier zingué 250 36.00 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

152990 M4 KL 1,5-3,5 Alu / AlMg 5 250 21.20 

153000 M5 KL 1,5-4,0 Alu / AlMg 5 250 21.70 

153010 M6 KL 1,5-4,5 Alu / AlMg 5 250 32.40 

153020 M8 KL 1,5-4,5 Alu / AlMg 5 250 47.60 

153021 M10 KL 1,5-4,5 Alu / AlMg 5 250 53.00 
 

Brutto Preis 
 

Art. Nr- 

Bezeichnung / Désignation Werkstoff / Matière N°-Art. 
 

 

Prix Brut 
  

100 Stk/pcs 
 

153080 M4 KL 1,5-4,0 Inox A2 250 45.60 

153110 M5 KL 1,5-4.0 Inox A2 250 48.00 



153120 M6 KL 1,5-4.5 Inox A2 250 67.00 

153140 M8 KL 1,5-4,5 Inox A2 250 99.00 

153160 M10 KL 1,5-4,5 Inox A2 250 149.00 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
         

185390 Ø5,0 x 110 Nutzlänge 50 11.80  185475 Ø15,0 x 160  Nutzlänge 100 41.94 

185392 Ø5,0 x 160   Nutzlänge 100 13.10  185477 Ø15,0 x 210  Nutzlänge 150 45.75 

      185479 Ø15,0 x 260  Nutzlänge 200 50.23 

185394 Ø5,5 x 110 Nutzlänge 50 12.60  185481 Ø15,0 x 450  Nutzlänge 400 67.30 

185396 Ø5,5 x 160   Nutzlänge 100 13.60      

      185461 Ø16,0 x 160  Nutzlänge 100 43.19 

185398 Ø6,0 x 110 Nutzlänge 50 11.94  185463 Ø16,0 x 210  Nutzlänge 150 48.32 

185400 Ø6,0 x 160   Nutzlänge 100 12.93  185460 Ø16,0 x 260  Nutzlänge 200 53.88 

185402 Ø6,0 x 210   Nutzlänge 150 16.42  185467 Ø16,0 x 310  Nutzlänge 250 57.52 

185404 Ø6,0 x 260   Nutzlänge 200 21.72  185483 Ø16,0 x 600  Nutzlänge 550 93.66 

185406 Ø6,0 x 310   Nutzlänge 250 30.84  185471 Ø16,0 x 1000 Nutzlänge 950 196.26 

185408 Ø6,5 x 160   Nutzlänge 100 18.16  185464 Ø18 x 250 Nutzlänge 200 58.45 

185410 Ø6,5 x 210   Nutzlänge 150 25.20  185466 Ø18 x 450 Nutzlänge 400 65.70 

185412 Ø6,5 x 260   Nutzlänge 200 31.67      

185414 Ø6,5 x 310   Nutzlänge 250 36.56  185468 Ø20 x 250 Nutzlänge 200 63.92 

      185470 Ø20 x 450 Nutzlänge 400 75.11 

185416 Ø7,0 x 110 Nutzlänge 50 16.91      

185418 Ø7,0 x 160   Nutzlänge 100 18.24  185472 Ø22 x 250 Nutzlänge 200 89.47 

      185474 Ø22 x 450 Nutzlänge 400 103.57 

185420 Ø8,0 x 110 Nutzlänge 50 15.01      

185422 Ø8,0 x 160   Nutzlänge 100 15.75  185476 Ø24 x 250 Nutzlänge 200 94.12 

185424 Ø8,0 x 210   Nutzlänge 150 17.99  185478 Ø24 x 450 Nutzlänge 400 113.85 

185426 Ø8,0 x 260   Nutzlänge 200 21.89      

185427 Ø8,0 x 310   Nutzlänge 250 28.02  185480 Ø25 x 250 Nutzlänge 200 97.62 

185429 Ø8,0 x 460   Nutzlänge 400 46.17  185482 Ø25 x 450 Nutzlänge 400 117.88 

185428 Ø10,0 x 110 Nutzlänge 50 15.92  185484 Ø28 x 250 Nutzlänge 200 109.17 

185430 Ø10,0 x 160  Nutzlänge 100 16.66  185486 Ø28 x 450 Nutzlänge 400 128.90 

185432 Ø10,0 x 210  Nutzlänge 150 19.23      

185434 Ø10,0 x 260  Nutzlänge 200 23.05  185488 Ø30 x 250 Nutzlänge 200 116.35 

185436 Ø10,0 x 310  Nutzlänge 250 29.26  185490 Ø30 x 450 Nutzlänge 400 131.77 

185438 Ø10,0 x 450  Nutzlänge 400 49.48      

185441 Ø10,0 x 600  Nutzlänge 550 69.13  185492 Ø32 x 450 Nutzlänge 400 200.61 

185440 Ø12,0 x 160  Nutzlänge 100 19.07      

185442 Ø12,0 x 210  Nutzlänge 150 23.21      



185446 Ø12,0 x 260  Nutzlänge 200 27.02      

185448 Ø12,0 x 310  Nutzlänge 250 36.47      

185450 Ø12,0 x 450  Nutzlänge 400 53.71      

185453 Ø12,0 x 600  Nutzlänge 550 70.95      

185451 Ø12,0 x 1000 Nutzlänge 950 170.24      

185452 Ø14,0 x 160  Nutzlänge 100 27.27      

185454 Ø14,0 x 210  Nutzlänge 150 36.14      

185455 Ø14,0 x 260  Nutzlänge 200 42.44      

185456 Ø14,0 x 310  Nutzlänge 250 45.09      

185458 Ø14,0 x 450  Nutzlänge 400 55.70      

185473 Ø14,0 x 600  Nutzlänge 550 76.59      

185459 Ø14,0 x 1000 Nutzlänge 950 174.38      
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
         

202326 Ø3,0 x 110 Nutzlänge 50 9.85  202355 Ø12,0 x 360  Nutzlänge 310 22.18 

      151170 Ø12,0 x 450  Nutzlänge 400 24.32 

150780 Ø4,0 x 110 Nutzlänge 50 6.14  151270 Ø12,0 x 600  Nutzlänge 550 36.07 

202327 Ø4,0 x 160 Nutzlänge 100 8.54  202354 Ø12,0 x 1000 Nutzlänge 950 91.79 

150790 Ø5,0 x 110 Nutzlänge 50 5.24  150920 Ø14,0 x 160  Nutzlänge 110 13.55 

150850 Ø5,0 x 160 Nutzlänge 100 6.25  150990 Ø14,0 x 210  Nutzlänge 150 15.06 

150939 Ø5,0 x 210 Nutzlänge 150 8.51  151080 Ø14,0 x 260  Nutzlänge 210 16.93 

202328 Ø5,0 x 260 Nutzlänge 200 13.33  151145 Ø14,0 x 310  Nutzlänge 260 17.89 

202329 Ø5,0 x 310 Nutzlänge 250 13.90  151180 Ø14,0 x 450  Nutzlänge 400 27.29 

      151280 Ø14,0 x 600  Nutzlänge 550 40.45 

150800 Ø5,5 x 110 Nutzlänge 50 5.86  202361 Ø14,0 x 1000 Nutzlänge 950 97.21 

150860 Ø5,5 x 160 Nutzlänge 100 6.39     

202330 Ø5,5 x 210 Nutzlänge 150 8.79  202362 Ø15,0 x 160  Nutzlänge 110 16.65 

202331 Ø5,5 x 260 Nutzlänge 200 11.62  151000 Ø15,0 x 210  Nutzlänge 160 18.69 

202332 Ø5,5 x 310 Nutzlänge 250 17.72  151090 Ø15,0 x 260  Nutzlänge 210 19.80 

202333 Ø5,5 x 410 Nutzlänge 350 25.38  151190 Ø15,0 x 450  Nutzlänge 400 37.81 

150810 Ø6,0 x 110 Nutzlänge 50 4.96  150930 Ø16,0 x 160  Nutzlänge 110 17.63 
150870 Ø6,0 x 160 Nutzlänge 100 5.56  151010 Ø16,0 x 210  Nutzlänge 160 18.93 
150940 Ø6,0 x 210 Nutzlänge 150 8.46  151100 Ø16,0 x 260  Nutzlänge 210 23.13 

151040 Ø6,0 x 260 Nutzlänge 200 10.43  151200 Ø16,0 x 450  Nutzlänge 400 37.85 

202334 Ø6,0 x 310 Nutzlänge 250 20.59  151290 Ø16,0 x 600  Nutzlänge 550 42.14 

202335 Ø6,0 x 460 Nutzlänge 400 26.41  202365 Ø16,0 x 800  Nutzlänge 750 58.62 

      202363 Ø16,0 x 1000 Nutzlänge 950 103.57 

150820 Ø6,5 x 110 Nutzlänge 50 6.75     

150880 Ø6,5 x 160 Nutzlänge 100 7.63  151020 Ø18,0 x 200  Nutzlänge 150 32.91 

150950 Ø6,5 x 210 Nutzlänge 150 11.03  151110 Ø18,0 x 300  Nutzlänge 250 38.48 

202336 Ø6,5 x 260 Nutzlänge 200 12.57  151210 Ø18,0 x 450  Nutzlänge 400 42.61 

      151300 Ø18,0 x 600  Nutzlänge 550 62.05 

150830 Ø8,0 x 110 Nutzlänge 50 6.60  202369 Ø18,0 x 1000 Nutzlänge 950 122.80 

150890 Ø8,0 x 160 Nutzlänge 100 6.83     

150960 Ø8,0 x 210 Nutzlänge 150 8.51  151030 Ø20,0 x 200  Nutzlänge 150 40.25 

151050 Ø8,0 x 260 Nutzlänge 200 9.50  151120 Ø20,0 x 300  Nutzlänge 250 45.27 

151142 Ø8,0 x 310 Nutzlänge 250 13.61  151220 Ø20,0 x 450  Nutzlänge 400 48.39 

202342 Ø8,0 x 400 Nutzlänge 340 18.54  151310 Ø20,0 x 600  Nutzlänge 550 64.19 



151150 Ø8,0 x 460 Nutzlänge 400 19.45  202372 Ø20,0 x 1000 Nutzlänge 950 137.14 

202343 Ø8,0 x 600 Nutzlänge 540 33.95     

202341 Ø8,0 x 1000  Nutzlänge 950 69.91  151130 Ø22,0 x 250  Nutzlänge 200 58.09 

      151230 Ø22,0 x 450  Nutzlänge 400 74.68 

150900 Ø10,0 x 160  Nutzlänge 100 8.34  151320 Ø22,0 x 600  Nutzlänge 550 98.83 

150970 Ø10,0 x 210  Nutzlänge 150 10.05  202374 Ø22,0 x 1000 Nutzlänge 950 140.45 

151060 Ø10,0 x 260  Nutzlänge 200 4.87     

151143 Ø10,0 x 310  Nutzlänge 250 13.60  202377 Ø24,0 x 250  Nutzlänge 200 65.15 

202348 Ø10,0 x 350  Nutzlänge 290 18.93  151240 Ø24,0 x 450  Nutzlänge 400 83.68 

151160 Ø10,0 x 450  Nutzlänge 390 21.57     

151260 Ø10,0 x 600  Nutzlänge 540 35.30  151140 Ø25,0 x 250  Nutzlänge 200 68.93 

202349 Ø10,0 x 800  Nutzlänge 750 48.85  151250 Ø25,0 x 450  Nutzlänge 400 89.20 

202347 Ø10,0 x 1000 Nutzlänge 950 75.74  151340 Ø25,0 x 600  Nutzlänge 550 143.06 

      202378 Ø25,0 x 1000 Nutzlänge 950 170.14 

150910 Ø12,0 x 160  Nutzlänge 110 9.27     

150980 Ø12,0 x 210  Nutzlänge 150 11.14  202380 Ø26,0 x 250  Nutzlänge 200 72.94 

151070 Ø12,0 x 260  Nutzlänge 210 14.29  202381 Ø26,0 x 450  Nutzlänge 400 91.39 

151144 Ø12,0 x 310  Nutzlänge 260 17.54     
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
           

170300 Ø12 x 340 Nutzlänge 200 100.65  170450 Ø28 x 370 Nutzlänge 250 162.22 

170305 Ø12 x 540 Nutzlänge 400 109.92  170455 Ø28 x 570 Nutzlänge 450 174.46 

170310 Ø12 x 690 Nutzlänge 550 122.82  170460 Ø28 x 670 Nutzlänge 550 220.00 

      170465 Ø28 x 920 Nutzlänge 780 271.39 

170315 Ø14 x 340 Nutzlänge 200 109.92       

170320 Ø14 x 540 Nutzlänge 400 130.09  170470 Ø30 x 370 Nutzlänge 250 160.55 

      170475 Ø30 x 570 Nutzlänge 450 181.11 

170325 Ø15 x 340 Nutzlänge 200 110.53       

170330 Ø15 x 540 Nutzlänge 400 132.31  170480 Ø32 x 370 Nutzlänge 250 165.17 

      170485 Ø32 x 570 Nutzlänge 450 191.39 

170335 Ø16 x 340 Nutzlänge 200 112.94  170490 Ø32 x 920 Nutzlänge 780 292.70 

170340 Ø16 x 540 Nutzlänge 400 135.13  170495 Ø32 x 1320 Nutzlänge 1200 511.93 

170345 Ø16 x 920 Nutzlänge 780 172.44       

170350 Ø16 x 1320 Nutzlänge 1200 395.98  170500 Ø35 x 370 Nutzlänge 250 184.55 

      170505 Ø35 x 570 Nutzlänge 450 216.81 

170355 Ø18 x 340 Nutzlänge 200 114.76  170510 Ø35 x 670 Nutzlänge 550 261.17 

170360 Ø18 x 540 Nutzlänge 400 140.57  170515 Ø35 x 920 Nutzlänge 780 354.65 

170365 Ø18 x 920 Nutzlänge 800 176.68       

170370 Ø18 x 1320 Nutzlänge 1200 395.98  170520 Ø37 x 370 Nutzlänge 250 230.27 

      170525 Ø37 x 570 Nutzlänge 450 246.05 

170375 Ø20 x 320 Nutzlänge 200 120.81  170530 Ø37 x 920 Nutzlänge 780 346.90 

170380 Ø20 x 520 Nutzlänge 400 144.60       

170390 Ø20 x 1320 Nutzlänge 1200 400.92  170535 Ø38 x 370 Nutzlänge 250 219.83 

      170540 Ø38 x 570 Nutzlänge 450 265.22 



170395 Ø22 x 320 Nutzlänge 200 128.88       

170400 Ø22 x 520 Nutzlänge 400 150.79  170545 Ø40 x 370 Nutzlänge 250 260.16 

170405 Ø22 x 920 Nutzlänge 780 195.64  170550 Ø40 x 570 Nutzlänge 450 307.57 

170410 Ø22 x 1320 Nutzlänge 1200 409.14  170555 Ø40 x 920 Nutzlänge 780 398.33 

      170560 Ø40 x 1320 Nutzlänge 1200 647.63 

170415 Ø24 x 320 Nutzlänge 200 131.10       

170420 Ø24 x 520 Nutzlänge 400 153.27  170565 Ø45 x 570 Nutzlänge 450 381.17 

      170570 Ø45 x 920 Nutzlänge 780 581.84 

170425 Ø25 x 320 Nutzlänge 200 132.11       

170430 Ø25 x 520 Nutzlänge 400 154.28  170575 Ø52 x 570 Nutzlänge 450 441.68 

170435 Ø25 x 920 Nutzlänge 780 233.94       

170440 Ø25 x 1320 Nutzlänge 1200 429.69       

170445 Ø26 x 520 Nutzlänge 400 173.24       

           
 
 
 

 

277 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 

 

Tel. 061 262 31 31   

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
       

202200 SDS-Max  40 x 310 444.93  202207 SDS-Max  55 x 990 742.95 

202201 SDS-Max  40 x 550 550.75  202208 SDS-Max  65 x 310 602.58 

202202 SDS-Max  45 x 310 477.31  202209 SDS-Max  65 x 550 691.12 

202203 SDS-Max  45 x 550 557.21  202210 SDS-Max  65 x 990 803.43 

202204 SDS-Max  45 x 990 660.87  202211 SDS-Max  80 x 310 680.32 

202205 SDS-Max  55 x 310 550.75  202212 SDS-Max  80 x 550 768.88 

202206 SDS-Max  55 x 550 630.63  202213 SDS-Max  80 x 990 997.81 
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Art. Nr. 
Bezeichnung / Désignation 

Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  



   
 
 
 
 
 

 

202242  Ø30,0 x 190 PROConnect Adapter/Adaptateur PROConnect 468.34 
 
 

 

170480  Ø32 x 370 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 165.17 
 

170500  Ø35 x 370 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 184.55 
 

170520  Ø37 x 370 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 230.27 
 

170535  Ø38 x 370 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 219.83 
 

170545  Ø40 x 370 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 260.16 
 

170550  Ø40 x 570 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 307.57 
 

170575  Ø52 x 570 4 Schneider-Hammerbohrer SDS Max Zentro/Foret marteau 4 Taillants 441.68 
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Art. Nr. 
Bezeichnung / Désignation 

Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  

   
 
 

 

202200 Ø40 x 310 Beton-Fräskrone SDS Max/Trépan monobloc 444.93 
      

202202 Ø45 x 310 Beton-Fräskrone SDS Max/Trépan monobloc 477.31 
      

202205 Ø55 x 310 Beton-Fräskrone SDS Max/Trépan monobloc 550.75 
      

202208 Ø65 x 310 Beton-Fräskrone SDS Max/Trépan monobloc 602.58 
      

202211 Ø80 x 310 Beton-Fräskrone SDS Max/Trépan monobloc 680.32 

      
 
 

 

202509 Ø40 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 400.00 
      

202511 Ø50 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 438.49 
      

202513 Ø66 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 504.80 
      

202515 Ø80 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 575.39 
      

202517 Ø90 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 701.59 
      

202505 Ø100 x 290 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 776.45 
      

202507 Ø125 x 550 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 1005.32 
      

202508 Ø150 x 550 Hammer-Hohlbohrkrone SDS Max/Trépan Couronne 1118.67 

      
 
 
 
 
 

 

202243 L 320 Verlängerungsschaft SDS Max/Rallonges 68.97 
      

202244 L 750 Verlängerungsschaft SDS Max/Rallonges 86.21 
      

202245 L 110/500 Verlängerungsschaft SDS Max/Rallonges 116.52 

      
 
 
 
 
 

 

202248  L 320 Verlängerungsschaft SDS Max/Rallonges 75.60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

202250 L 320 Verlängerungsschaft Keiwelle/ 89.10 
      

  Rallonges 12 cannelures  

202251 L 750 Verlängerungsschaft Keiwelle/ 118.17 
      

  Rallonges 12 cannelures  
 
 
 
 
 

 

202253  L 750 Verlängerungsschaft 6-kant SW13/ 118.17 
      

  Rallonges 6 pans SW13  

      
 
 
 
 
 

 

202254 L 320 Verlängerungsschaft 6-kant SW19/ 89.10 
      



  Rallonges 6 pans SW19  

202255 L 750 Verlängerungsschaft 6-kant SW19/ 118.17 
      

  Rallonges 6 pans SW19  
 
 
 
 
 

 

202256 L 320 Verlängerungsschaft 6-kant SW19 (Wacker)/ 89.10 
      

  Rallonges 6 pans SW19 (Wacker)  

202257 L 750 Verlängerungsschaft 6-kant SW19 (Wacker)/ 118.17 
      

  Rallonges 6 pans SW19 (Wacker)  
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SDS Plus standard 
 

Brutto Preis Brutto Preis 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/pcs  N° Art.  1 Stk/pcs 

202385 Spitzmeissel/Broche L250 18.30  185315 Fliesenmeissel/Burin Coudé 40.35 

     L250/40  

254259 Spitzmeissel/Broche L250 198.00  202394 Fliesenmeissel/Burin Coudé 99.44 

  10er Paket   L250/60  

202387 Flachmeissel/Burin Plat L250/20 18.30  185320 Hohlmeissel/Goujon béton 41.80 

     L250/22  

254260 Flachmeissel/Burin Plat L250/20 198.00     

  10er Paket  202389 Spatm./Burin Large L250/40 36.04 

    202391 Spatm./Burin Large L250/60 95.52 

    254261 Spatm./Burin Large L250/40 178.80 

      5er Paket 

        
 
 
 
 
 

SDS Max Standard 
 

Brutto Preis Brutto Preis 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/pcs  N° Art.  1 Stk/pcs 

250638 Spitzmeissel/Broche L280 24.04  185360 Spatm./Burin Large L300/80 64.39 

203285 Spitzmeissel/Broche L400 25.89  185365 Spatm./Burin Large L350/115 111.12 

250630 Spitzmeissel/Broche L400 493.19  185370 Spatm./Burin Large L400/50 50.53 

  20er Paket     

185340 Spitzmeissel/Broche L600 36.14  250636 Spatm./Burin Large L360/50 47.03 

185345 Flachmeissel/Burin Plat L280/25 24.04  250634 Spatm./Burin Large L360/50 456.24 

      10er Paket 

203289 Flachmeissel/Burin Plat L400/25 25.89  185375 Fliesenm.l/Burin Coudé L400/50 60.61 

250632 Flachmeissel/Burin Plat L400/25 493.19  185380 Hohlm./Goujon béton   L300/26 68.01 

  20er Paket     

185355 Flachmeissel/Burin Plat L600/25 36.14  203292 Kanalm./Burin en U L300/32 79.21 

    203298 Zahnm./Burin Denté L300/32 67.27 

    203300 Zahnm./Burin Denté L300/10 64.39 
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Selbstschärfender Meissel mit 30% längere Lebensdauer. 
 
 



 

 

Burin auto- affûtant avec 30% de capacité d'enlevement en plus. 
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Selbstschärfende PREMIUM Meissel für Bohr-/ Meisselhammer Pointes 
et burins PREMIUM pour machines, à percussion auto affûtant 

 

 SDS-Plus    SDS-Max  

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
         

203276 Spitzmeissel L 250 28.50  185335 Spitzmeissel L 400 37.80 

203277 Flachmeissel L250-20 29.50  185350 Flachmeissel L400-25 39.00 

203278 Spatmeissel L250-40 43.19  203279 Spatmeissel L350-50 64.20 

203281 Fliesenmeissel L260-40 55.93  203282 Fliesenmeissel L300-50 71.59 

203280 Putzmeissel L250-60 43.41      
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
       

200936 HSS-Co DIN 338 Ø1,0 2.24  200985 HSS-Co DIN 338 Ø5,9 6.71 

200937 HSS-Co DIN 338 Ø1,1 2.73  200986 HSS-Co DIN 338 Ø6,0 5.74 

200938 HSS-Co DIN 338 Ø1,2 2.73  200987 HSS-Co DIN 338 Ø6,1 7.84 

200939 HSS-Co DIN 338 Ø1,3 2.73  200988 HSS-Co DIN 338 Ø6,2 7.84 

200940 HSS-Co DIN 338 Ø1,4 2.73  200989 HSS-Co DIN 338 Ø6,3 7.84 

200941 HSS-Co DIN 338 Ø1,5 2.36  200990 HSS-Co DIN 338 Ø6,4 7.84 

200942 HSS-Co DIN 338 Ø1,6 2.99  200991 HSS-Co DIN 338 Ø6,5 6.71 

200943 HSS-Co DIN 338 Ø1,7 2.99  200992 HSS-Co DIN 338 Ø6,6 8.94 

200944 HSS-Co DIN 338 Ø1,8 2.99  200993 HSS-Co DIN 338 Ø6,7 8.94 

200945 HSS-Co DIN 338 Ø1,9 2.99  200994 HSS-Co DIN 338 Ø6,8 8.94 

200946 HSS-Co DIN 338 Ø2,0 2.38  200995 HSS-Co DIN 338 Ø6,9 8.94 

200947 HSS-Co DIN 338 Ø2,1 2.99  200996 HSS-Co DIN 338 Ø7,0 8.03 

200948 HSS-Co DIN 338 Ø2,2 2.99  200997 HSS-Co DIN 338 Ø7,1 10.31 

200949 HSS-Co DIN 338 Ø2,3 2.99  200998 HSS-Co DIN 338 Ø7,2 10.31 

200950 HSS-Co DIN 338 Ø2,4 2.99  200999 HSS-Co DIN 338 Ø7,3 10.31 

200951 HSS-Co DIN 338 Ø2,5 2.73  201000 HSS-Co DIN 338 Ø7,4 10.31 

200952 HSS-Co DIN 338 Ø2,6 3.20  201001 HSS-Co DIN 338 Ø7,5 9.04 

200953 HSS-Co DIN 338 Ø2,7 3.20  201002 HSS-Co DIN 338 Ø7,6 12.92 

200954 HSS-Co DIN 338 Ø2,8 3.30  201003 HSS-Co DIN 338 Ø7,7 12.92 

200955 HSS-Co DIN 338 Ø2,9 3.30  201004 HSS-Co DIN 338 Ø7,8 12.92 

200956 HSS-Co DIN 338 Ø3,0 2.94  201005 HSS-Co DIN 338 Ø7,9 12.92 

200957 HSS-Co DIN 338 Ø3,1 3.46  201006 HSS-Co DIN 338 Ø8,0 11.51 

200958 HSS-Co DIN 338 Ø3,2 3.46  201007 HSS-Co DIN 338 Ø8,1 14.16 

200959 HSS-Co DIN 338 Ø3,3 3.60  201008 HSS-Co DIN 338 Ø8,2 14.16 

200960 HSS-Co DIN 338 Ø3,4 3.60  201009 HSS-Co DIN 338 Ø8,3 14.16 

200961 HSS-Co DIN 338 Ø3,5 3.49  201010 HSS-Co DIN 338 Ø8,4 14.16 

200962 HSS-Co DIN 338 Ø3,6 4.14  201011 HSS-Co DIN 338 Ø8,5 12.71 

200963 HSS-Co DIN 338 Ø3,7 4.14  201012 HSS-Co DIN 338 Ø8,6 15.65 

200964 HSS-Co DIN 338 Ø3,8 4.31  201013 HSS-Co DIN 338 Ø8,7 15.65 

200965 HSS-Co DIN 338 Ø3,9 4.31  201014 HSS-Co DIN 338 Ø8,8 15.65 

200966 HSS-Co DIN 338 Ø4,0 3.82  201015 HSS-Co DIN 338 Ø8,9 15.65 

200967 HSS-Co DIN 338 Ø4,1 4.38  201016 HSS-Co DIN 338 Ø9,0 13.81 

200968 HSS-Co DIN 338 Ø4,2 4.31  201017 HSS-Co DIN 338 Ø9,1 17.64 

200969 HSS-Co DIN 338 Ø4,3 4.59  201018 HSS-Co DIN 338 Ø9,2 17.64 

200970 HSS-Co DIN 338 Ø4,4 4.59  201019 HSS-Co DIN 338 Ø9,3 17.64 



200971 HSS-Co DIN 338 Ø4,5 4.52  201020 HSS-Co DIN 338 Ø9,4 17.64 

200972 HSS-Co DIN 338 Ø4,6 5.23  201021 HSS-Co DIN 338 Ø9,5 15.67 

200973 HSS-Co DIN 338 Ø4,7 5.23  201022 HSS-Co DIN 338 Ø9,6 20.37 

200974 HSS-Co DIN 338 Ø4,8 5.23  201023 HSS-Co DIN 338 Ø9,7 20.37 

200975 HSS-Co DIN 338 Ø4,9 5.23  201024 HSS-Co DIN 338 Ø9,8 20.37 

200976 HSS-Co DIN 338 Ø5,0 4.85  201025 HSS-Co DIN 338 Ø10,0 18.12 

200977 HSS-Co DIN 338 Ø5,1 5.96  201026 HSS-Co DIN 338 Ø10,2 20.23 

200978 HSS-Co DIN 338 Ø5,2 5.96  201027 HSS-Co DIN 338 Ø10,5 20.23 

200979 HSS-Co DIN 338 Ø5,3 6.21  201028 HSS-Co DIN 338 Ø11,0 22.11 

200980 HSS-Co DIN 338 Ø5,4 6.21  201029 HSS-Co DIN 338 Ø11,5 24.58 

200981 HSS-Co DIN 338 Ø5,5 5.51  201030 HSS-Co DIN 338 Ø12,0 28.56 

200982 HSS-Co DIN 338 Ø5,6 6.71  201031 HSS-Co DIN 338 Ø12,5 30.56 

200983 HSS-Co DIN 338 Ø5,7 6.71  201032 HSS-Co DIN 338 Ø13,0 33.52 

200984 HSS-Co DIN 338 Ø5,8 6.71     
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 
 

202116  HSS-G DIN 338 Ø1,0 
 

202117  HSS-G DIN 338 Ø1,1 
 

202118  HSS-G DIN 338 Ø1,2 
 

202119  HSS-G DIN 338 Ø1,3 
 

202120  HSS-G DIN 338 Ø1,4 
 

144940  HSS-G DIN 338 Ø1,5 
 

202121  HSS-G DIN 338 Ø1,6 
 

202122  HSS-G DIN 338 Ø1,7 
 

202123  HSS-G DIN 338 Ø1,8 
 

202124  HSS-G DIN 338 Ø1,9 
 

144950  HSS-G DIN 338 Ø2,0 
 

202125  HSS-G DIN 338 Ø2,1 
 

202126  HSS-G DIN 338 Ø2,2 
 

202127  HSS-G DIN 338 Ø2,3 
 

202128  HSS-G DIN 338 Ø2,4 
 

144960  HSS-G DIN 338 Ø2,5 
 

202129  HSS-G DIN 338 Ø2,6 
 

202130  HSS-G DIN 338 Ø2,7 
 

144970  HSS-G DIN 338 Ø2,8 
 

202131  HSS-G DIN 338 Ø2,9 
 

144980  HSS-G DIN 338 Ø3,0 
 

202132  HSS-G DIN 338 Ø3,1 
 

144990  HSS-G DIN 338 Ø3,2 
 

144991  HSS-G DIN 338 Ø3,3 
 

202133  HSS-G DIN 338 Ø3,4 
 

145000  HSS-G DIN 338 Ø3,5 
 

202134  HSS-G DIN 338 Ø3,6 
 

145005  HSS-G DIN 338 Ø3,7 
 

145010  HSS-G DIN 338 Ø3,8 
 

145011  HSS-G DIN 338 Ø3,9 
 

145020  HSS-G DIN 338 Ø4,0 
 

145025  HSS-G DIN 338 Ø4,1 
 

145030  HSS-G DIN 338 Ø4,2 
 

202137  HSS-G DIN 338 Ø4,3 
 

202138  HSS-G DIN 338 Ø4,4 
 

145040  HSS-G DIN 338 Ø4,5 
 

202139  HSS-G DIN 338 Ø4,6 
 

202140  HSS-G DIN 338 Ø4,7 
 

145050  HSS-G DIN 338 Ø4,8 
 

145055  HSS-G DIN 338 Ø4,9 
 

145060  HSS-G DIN 338 Ø5,0 
 

202141  HSS-G DIN 338 Ø5,1 
 

145070  HSS-G DIN 338 Ø5,2 
 

202142  HSS-G DIN 338 Ø5,3 
 

202143  HSS-G DIN 338 Ø5,4 
 

145080  HSS-G DIN 338 Ø5,5 
 

202144  HSS-G DIN 338 Ø5,6 
 

202145  HSS-G DIN 338 Ø5,7 
 

145085  HSS-G DIN 338 Ø5,8 



 
 

1.10 202146 HSS-G DIN 338 Ø5,9 3.43 

1.02 145090 HSS-G DIN 338 Ø6,0 3.37 

1.02 202147 HSS-G DIN 338 Ø6,1 4.07 

1.02 145100 HSS-G DIN 338 Ø6,2 4.07 

1.02 145101 HSS-G DIN 338 Ø6,3 4.07 

1.02 145102 HSS-G DIN 338 Ø6,4 4.07 

1.02 145110 HSS-G DIN 338 Ø6,5 3.75 

1.02 202149 HSS-G DIN 338 Ø6,6 4.37 

1.02 202150 HSS-G DIN 338 Ø6,7 4.37 

1.02 145115 HSS-G DIN 338 Ø6,8 4.37 

0.87 202151 HSS-G DIN 338 Ø6,9 4.37 

1.02 145120 HSS-G DIN 338 Ø7,0 4.20 

1.02 145121 HSS-G DIN 338 Ø7,1 5.11 

1.02 202153 HSS-G DIN 338 Ø7,2 5.11 

1.02 202154 HSS-G DIN 338 Ø7,3 5.11 

0.89 202155 HSS-G DIN 338 Ø7,4 5.11 

1.34 145130 HSS-G DIN 338 Ø7,5 4.87 

1.34 202156 HSS-G DIN 338 Ø7,6 6.59 

1.34 202157 HSS-G DIN 338 Ø7,7 6.59 

1.34 202158 HSS-G DIN 338 Ø7,8 6.59 

1.30 202159 HSS-G DIN 338 Ø7,9 6.59 

1.44 145140 HSS-G DIN 338 Ø8,0 6.25 

1.44 145141 HSS-G DIN 338 Ø8,1 7.03 

1.44 145142 HSS-G DIN 338 Ø8,2 7.03 

1.44 202160 HSS-G DIN 338 Ø8,3 7.03 

1.38 202161 HSS-G DIN 338 Ø8,4 7.03 

1.76 145150 HSS-G DIN 338 Ø8,5 6.59 

1.76 202162 HSS-G DIN 338 Ø8,6 8.18 

1.76 202163 HSS-G DIN 338 Ø8,7 8.18 

1.76 202164 HSS-G DIN 338 Ø8,8 8.18 

1.63 202165 HSS-G DIN 338 Ø8,9 8.18 

1.93 145160 HSS-G DIN 338 Ø9,0 7.90 

1.93 145161 HSS-G DIN 338 Ø9,1 8.94 

2.10 145162 HSS-G DIN 338 Ø9,2 8.94 

2.10 202167 HSS-G DIN 338 Ø9,3 8.94 

1.93 202168 HSS-G DIN 338 Ø9,4 8.94 

2.31 145170 HSS-G DIN 338 Ø9,5 8.71 

2.31 202169 HSS-G DIN 338 Ø9,6 10.76 

2.31 202170 HSS-G DIN 338 Ø9,7 10.76 

2.31 202171 HSS-G DIN 338 Ø9,8 10.76 

2.23 202172 HSS-G DIN 338 Ø9,9 10.76 

2.95 145180 HSS-G DIN 338 Ø10,0 10.08 

2.95 145181 HSS-G DIN 338 Ø10,2 10.76 

2.99 145190 HSS-G DIN 338 Ø10,5 11.22 

2.99 145200 HSS-G DIN 338 Ø11,0 13.04 

2.91 145210 HSS-G DIN 338 Ø11,5 13.95 

3.43 145220 HSS-G DIN 338 Ø12,0 16.03 

3.43 145230 HSS-G DIN 338 Ø12,5 17.34 

3.43 145240 HSS-G DIN 338 Ø13,0 18.87 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 
 

200605  Ø0,3 / L 19 
 

200606  Ø0,4 / L 20 
 

200607  Ø0,5 / L 22 
 

200608  Ø0,6 / L 24 
 

200609  Ø0,7 / L 28 
 

200610  Ø0,8 / L 30 
 

200611  Ø0,9 / L 32 
 

200612  Ø1,0 / L 34 
 

200613  Ø1,1 / L 36 
 

200614  Ø1,2 / L 38 
 

200615  Ø1,3 / L 38 
 

200616  Ø1,4 / L 40 
 

200617  Ø1,5 / L 40 
 

200618  Ø1,6 / L 43 
 

200619  Ø1,7 / L 43 
 

200620  Ø1,8 / L 46 
 

200621  Ø1,9 / L 46 
 

200622  Ø2,0 / L 49 
 

200623  Ø2,1 / L 49 
 

200624  Ø2,2 / L 53 
 

200625  Ø2,3 / L 53 
 

200626  Ø2,4 / L 57 
 

200627  Ø2,5 / L 57 
 

200628  Ø2,6 / L 57 
 



200629  Ø2,7 / L 61 
 

200630  Ø2,8 / L 61 
 

200631  Ø2,9 / L 61 
 

200632  Ø3,0 / L 61 

 
 

5.81 200633 Ø3,1 / L 65 2.40 

4.66 200634 Ø3,2 / L 65 2.40 

3.98 200635 Ø3,3 / L 65 2.86 

3.98 200636 Ø3,4 / L 70 2.74 

3.98 200637 Ø3,5 / L 70 2.61 

3.39 200638 Ø3,6 / L 70 3.05 

3.39 200639 Ø3,7 / L 70 3.05 

2.86 200640 Ø3,8 / L 75 3.29 

2.86 200641 Ø3,9 / L 75 3.29 

2.86 200642 Ø4,0 / L 75 2.95 

2.86 200643 Ø4,1 / L 75 3.29 

2.86 200644 Ø4,2 / L 75 3.29 

2.27 200645 Ø4,3 / L 80 3.65 

2.27 200646 Ø4,4 / L 80 3.65 

2.27 200647 Ø4,5 / L 80 3.29 

2.06 200648 Ø4,6 / L 80 3.98 

2.06 200649 Ø4,7 / L 80 3.98 

1.72 200650 Ø4,8 / L 86 3.98 

2.06 200651 Ø4,9 / L 86 3.98 

2.06 200652 Ø5,0 / L 86 3.39 

2.19 200653 Ø5,1 / L 86 3.98 

2.19 200654 Ø5,2 / L 86 3.98 

2.06 200655 Ø5,3 / L 86 4.87 

2.27 200656 Ø5,4 / L 93 4.87 

2.27 200657 Ø5,5 / L 93 4.77 

2.27 200658 Ø5,6 / L 93 5.00 

2.27 200659 Ø5,7 / L 93 5.00 

2.06 200660 Ø5,8 / L 93 5.00 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 
 

200661  Ø5,9 / L 93 
 

200662  Ø6,0 / L 93 
 

200663  Ø6,1 / L 101 
 

200664  Ø6,2 / L 101 
 

200665  Ø6,3 / L 101 
 

200666  Ø6,4 / L 101 
 

200667  Ø6,5 / L 101 
 

200675  Ø7,3 / L 109 
 

200676  Ø7,4 / L 109 
 

200677  Ø7,5 / L 109 
 

200678  Ø7,6 / L 117 
 

200679  Ø7,7 / L 117 
 

200680  Ø7,8 / L 117 
 

200681  Ø7,9 / L 117 
 

200682  Ø8,0 / L 117 
 

200683  Ø8,1 / L 117 
 

200684  Ø8,2 / L 117 
 

200685  Ø8,3 / L 117 
 

200686  Ø8,4 / L 117 
 

200687  Ø8,5 / L 117 
 

200688  Ø8,6 / L 125 
 

200689  Ø8,7 / L 125 
 

200690  Ø8,8 / L 125 
 

200691  Ø8,9 / L 125 
 

200692  Ø9,0 / L 125 
 

200693  Ø9,1 / L 125 
 

200694  Ø9,2 / L 125 
 

200695  Ø9,3 / L 125 
 

200696  Ø9,4 / L 125 
 

200697  Ø9,5 / L 125 
 

200698  Ø9,6 / L 133 
 

200699  Ø9,7 / L 133 
 

200700  Ø9,8 / L 133 
 

200701  Ø9,9 / L 133 
 

200702  Ø10,0 / L 133 
 

200703  Ø10,1 / L 133 
 

200704  Ø10,2 / L 133 
 

200705  Ø10,3 / L 133 
 

200706  Ø10,4 / L 133 

 
 

5.00 200668 Ø6,6 / L 101 6.14 

4.77 200669 Ø6,7 / L 101 6.14 

5.81 200670 Ø6,8 / L 109 7.27 

5.81 200671 Ø6,9 / L 109 7.27 

5.91 200672 Ø7,0 / L 109 6.84 

5.91 200673 Ø7,1 / L 109 7.96 

5.57 200674 Ø7,2 / L 109 7.96 

7.96 200707 Ø10,5 / L 133 16.03 

7.96 200708 Ø10,6 / L 133 24.52 

7.03 200709 Ø10,7 / L 142 24.52 

8.64 200710 Ø10,8 / L 142 24.52 

8.64 200711 Ø10,9 / L 142 24.52 

8.64 200712 Ø11,0 / L 142 18.51 

8.64 200713 Ø11,1 / L 142 25.55 

8.18 200714 Ø11,2 / L 142 25.55 

9.45 200715 Ø11,3 / L 142 25.55 

9.45 200716 Ø11,4 / L 142 25.55 

9.45 200717 Ø11,5 / L 142 19.31 

9.45 200718 Ø11,6 / L 142 28.94 

8.64 200719 Ø11,7 / L 142 28.94 

11.35 200720 Ø11,8 / L 142 28.94 

11.35 200721 Ø11,9 / L 151 28.94 

11.35 200722 Ø12,0 / L 151 21.81 

11.35 200723 Ø12,1 / L 151 31.55 

10.65 200724 Ø12,2 / L 151 31.55 

11.92 200725 Ø12,3 / L 151 31.55 

11.92 200726 Ø12,4 / L 151 31.55 

11.92 200727 Ø12,5 / L 151 24.07 

11.92 200728 Ø12,6 / L 151 36.12 

11.58 200729 Ø12,7 / L 151 36.12 

12.92 200730 Ø12,8 / L 151 36.12 

12.92 200731 Ø12,9 / L 151 36.12 

12.92 200732 Ø13,0 / L 151 24.62 

12.92 200733 Ø13,5 / L 160 31.46 

12.16 200734 Ø14,0 / L 160 34.28 

19.50 200735 Ø14,5 / L 169 36.99 

14.29 200736 Ø15,0 / L 169 37.68 

19.50 200737 Ø15,5 / L 178 43.48 

19.50 200738 Ø16,0 / L 178 44.97 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
       

200135 Ø10,0 L133 9.13  200155 Ø21,5 L205 42.76 

200136 Ø10,5 L133 10.40  200156 Ø22,0 L205 42.76 

200137 Ø11,0 L142 10.40  200157 Ø22,5 L205 46.11 

200138 Ø11,5 L142 11.41  200158 Ø23,0 L205 46.11 

200139 Ø12,0 L151 11.41  200159 Ø23,5 L205 52.95 

200140 Ø12,5 L151 11.63  200160 Ø24,0 L205 52.95 

200141 Ø13,0 L151 11.63  200161 Ø24,5 L205 55.23 

146445 Ø13,5 L160 13.70  200162 Ø25,0 L205 55.23 

146446 Ø14,0 L160 17.42     

200142 Ø14,5 L169 15.14     

146448 Ø15,0 L169 15.14     

200143 Ø15,5 L178 17.02     

200144 Ø16,0 L178 17.02     

200145 Ø16,5 L184 18.29     

200146 Ø17,0 L184 18.29     

200147 Ø17,5 L191 21.17     

200148 Ø18,0 L191 21.17     

200149 Ø18,5 L198 24.09     

200150 Ø19,0 L198 24.09     

200151 Ø19,5 L205 29.49     

200152 Ø20,0 L205 29.49     

200153 Ø20,5 L205 40.50     

200154 Ø21,0 L205 40.50      
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Je 10 Stk bis Ø 10, ab Ø 10.2 je 5 stk / Paquets de 10 forets jusque Ø, puis en paquets de 5 
 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
         

200286 Ø2,0 /L38 2.57  200305 Ø4,5 /L58 5.01 

200287 Ø2,5 /L43 2.57  200306 Ø4,8 /L62 5.60 

200288 Ø2,8 /L46 3.18  200307 Ø4,9 /L62 5.60 

200289 Ø3,0 /L46 3.18  200308 Ø5,0 /L62 5.60 

200290 Ø3,1 /L49 3.82  200309 Ø5,1 /L62 6.85 

200291 Ø3,2 /L49 3.82  200310 Ø5,2 /L62 6.85 

200292 Ø3,25 / L 49 3.82  200311 Ø5,5 /L66 6.85 

200293 Ø3,3 /L49 3.82  200312 Ø5,7 /L66 6.85 

200294 Ø3,4 /L52 3.82  200313 Ø6,0 /L66 6.85 

200295 Ø3,5 /L52 3.82  200314 Ø6,5 /L70 7.23 

200296 Ø3,6 /L52 4.78  200315 Ø6,8 /L74 8.45 

200297 Ø3,7 /L52 4.78  200316 Ø7,0 /L74 8.45 



200298 Ø3,8 /L55 4.78  200317 Ø7,5 /L74 9.70 

200299 Ø3,9 / L55 4.78  200318 Ø8,0 /L79 12.12 

200300 Ø4,0 /L55 4.78  200319 Ø8,5 /L79 13.34 

200301 Ø4,1 /L55 5.01  200320 Ø9,0 /L84 14.80 

200302 Ø4,2 /L55 5.01  200321 Ø9,5 /L84 16.02 

200303 Ø4,3 /L58 5.01  200322 Ø10,0 / L 89 18.73 

200304 Ø4,4 /L58 5.01  200323 Ø10,2 / L 89 20.56 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
        

170900 Ø1,0 L56 3.54  170935 Ø6,0 L139 7.39 

170901 Ø1,5 L70 3.54  170936 Ø6,1 L148 8.78 

170902 Ø2,0 L85 3.14  170937 Ø6,2 L148 8.78 

170903 Ø2,5 L95 3.42  170938 Ø6,3 L148 8.78 

170904 Ø2,8 L100 3.67  170939 Ø6,4 L148 8.78 

170905 Ø3,0 L100 3.14  170940 Ø6,5 L148 7.97 

170906 Ø3,1 L106 3.54  170941 Ø6,8 L156 9.87 

170907 Ø3,2 L106 3.54  170942 Ø7,0 L156 9.87 

170908 Ø3,3 L106 3.95  170943 Ø7,5 L156 10.95 

170909 Ø3,4 L112 3.95  170944 Ø8,0 L165 13.43 

170910 Ø3,5 L112 3.67  170945 Ø8,5 L165 14.70 

170911 Ø3,6 L112 4.08  170946 Ø9,0 L175 15.81 

170912 Ø3,7 L112 4.08  170947 Ø9,5 L175 17.32 

170913 Ø3,8 L119 4.48  170948 Ø10,0 L184 19.75 

170914 Ø3,9 L119 4.48  170949 Ø10,2 L184 20.49 

170915 Ø4,0 L119 3.82  170950 Ø10,5 L184 21.55 

170916 Ø4,1 L119 4.53  170951 Ø11,0 L195 26.10 

170917 Ø4,2 L119 4.53  170952 Ø11,5 L195 26.93 

170918 Ø4,3 L126 5.19  170953 Ø12,0 L205 30.09 

170919 Ø4,4 L126 5.19  170954 Ø12,5 L205 32.29 

170920 Ø4,5 L126 4.78  170955 Ø13,0 L205 34.21 

170921 Ø4,6 L126 5.19      

170922 Ø4,7 L126 5.19      

170923 Ø4,8 L132 5.62      

170924 Ø4,9 L132 5.62      

170925 Ø5,0 L132 5.19      

170926 Ø5,1 L132 6.58      

170927 Ø5,2 L132 6.58      

170928 Ø5,3 L132 6.58      

170929 Ø5,4 L139 6.58      

170930 Ø5,5 L139 6.30      

200336 Ø5,6 L139 7.67      



170932 Ø5,7 L139 7.67      

170933 Ø5,8 L139 7.67      

170934 Ø5,9 L139 7.67       
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Hohlprofilbohrer mit Zylinderschaft - geschliffen HSS-G 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
       

167590 3,0 x 100 5.81  167710 5,5 x 70 7.18 

167600 4,9 x 100 6.73  167720 5,5 x 100 7.60 

167610 4,9 x 150 11.91  167730 5,5 x 150 9.66 

167615 5,0 x 70 6.26  167740 5,5 x 210 12.99 

167620 5,0 x 100 6.51  167745 5,7 x 70 7.60 

167630 5,0 x 150 8.74  167750 5,7 x 100 7.85 

167640 5,0 x 210 11.42  167755 5,7 x 120 8.74 

167642 5,0 x 260 12.50  167760 5,7 x 150 9.84 

167650 5,1 x 70 6.51  167770 5,7 x 180 12.32 

167655 5,1 x 100 6.73  167780 5,7 x 210 13.23 

167660 5,1 x 150 8.96  167790 5,8 x 70 7.85 

167665 5,1 x 210 11.65  167798 5,8 x 100 8.07 

167670 5,3 x 70 6.51  167800 5,8 x 120 8.96 

167680 5,3 x 100 6.73  167810 5,8 x 150 10.08 

167690 5,3 x 150 8.96  167821 5,8 x 180 12.56 

167700 5,3 x 210 11.65  167823 5,8 x 210 13.60 

167705 5,3 x 260 18.00  167825 5,8 x 260 19.00 

   167827 5,8 x 290 Auf Anfrage 

   167828 5,8 x 360 Auf Anfrage 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
        

200385 Ø6,0 L138 11.48  200422 Ø24,5 L281 61.04 

200386 Ø6,5 L144 13.05  200423 Ø25,0 L281 61.04 

200387 Ø7,0 L150 13.05  200424 Ø25,5 L286 66.50 

200388 Ø7,5 L150 14.34  200425 Ø26,0 L286 66.50 

200389 Ø8,0 L156 14.34  200426 Ø26,5 L286 70.17 

200390 Ø8,5 L156 15.40  200427 Ø27,0 L291 70.17 

200391 Ø9,0 L162 15.40  200428 Ø27,5 L291 71.46 

200392 Ø9,5 L162 15.91  200429 Ø28,0 L291 71.46 

200393 Ø10,0 L168 15.91  200430 Ø28,5 L296 82.43 

200394 Ø10,5 L168 16.41  200431 Ø29,0 L296 82.43 

200395 Ø11,0 L175 16.41  200432 Ø29,5 L296 82.43 

200396 Ø11,5 L175 17.73  200433 Ø30,0 L296 82.43 

200397 Ø12,0 L182 17.73  200434 Ø30,5 L301 95.97 

200398 Ø12,5 L182 20.33  200435 Ø31,0 L301 95.97 

200399 Ø13,0 L182 20.33  200436 Ø31,5 L301 111.90 

200400 Ø13,5 L189 24.00  200437 Ø32,0 L334 111.90 

200401 Ø14,0 L189 24.00  200438 Ø32,5 L334 121.54 

200402 Ø14,5 L212 26.86  200439 Ø33,0 L334 121.54 

200403 Ø15,0 L212 26.86  200440 Ø33,5 L334 129.84 

200404 Ø15,5 L218 28.68  200441 Ø34,0 L339 129.84 



200405 Ø16,0 L218 28.68  200442 Ø34,5 L339 137.42 

200406 Ø16,5 L223 29.99  200443 Ø35,0 L339 137.42 

200407 Ø17,0 L223 29.99  200444 Ø35,5 L339 149.18 

200408 Ø17,5 L228 32.34  200445 Ø36,0 L344 149.18 

200409 Ø18,0 L228 32.34  200446 Ø36,5 L344 161.41 

200410 Ø18,5 L233 33.66  200447 Ø37,0 L344 161.41 

200411 Ø19,0 L233 33.66  200448 Ø37,5 L344 170.47 

200412 Ø19,5 L238 36.52  200449 Ø38,0 L349 172.82 

200413 Ø20,0 L238 36.52  200450 Ø38,5 L349 181.23 

200414 Ø20,5 L243 41.98  200451 Ø39,0 L349 181.23 

200415 Ø21,0 L243 41.98  200452 Ø39,5 L349 190.16 

200416 Ø21,5 L248 44.58  200453 Ø40,0 L349 190.16 

200417 Ø22,0 L248 44.58  200454 Ø40,5 L354 202.92 

200418 Ø22,5 L253 49.28  200455 Ø41,0 L354 202.92 

200419 Ø23,0 L253 49.28  200456 Ø41,5 L354 212.57 

200420 Ø23,5 L276 57.91  200457 Ø42,0 L354 212.57 

200421 Ø24,0 L281 57.91  200458 Ø42,5 L354 219.86 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 
 

200459 Ø43,0 L359 219.86 

200460 Ø43,5 L359 227.15 

200461 Ø44,0 L359 235.97 

200462 Ø44,5 L359 239.44 

200463 Ø45,0 L359 570.72 

200464 Ø45,5 L364 245.44 

200465 Ø46,0 L364 243.85 

200466 Ø46,5 L364 260.19 

200467 Ø47,0 L364 260.19 

 
 

200468 Ø47,5 L364 270.72 

200469 Ø48,0 L369 273.07 

200470 Ø48,5 L369 289.07 

200471 Ø49,0 L369 289.07 

200472 Ø49,5 L369 291.48 

200473 Ø50,0 L369 310.12 

255798 Ø55,0 L417 466.25 

255793 Ø60,0 L422 629.80 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
          

   HSS-G     HSS-Co 5%  

  Quadro Pack : Je 10 Stück / Paquets de 10 pièces      

  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

  N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
        

 200371 HSS-G Ø3,0 2.38  200354 HSS-Co Ø3,0 4.26 

 200372 HSS-G Ø3,1 2.38  200355 HSS-Co Ø3,1 4.98 

 200373 HSS-G Ø3,2 2.38  200356 HSS-Co Ø3,2 4.98 

 200374 HSS-G Ø3,25 2.38  200357 HSS-Co Ø3,25 4.98 

 170030 HSS-G Ø3,3 2.38  200358 HSS-Co Ø3,3 4.98 

 200375 HSS-G Ø3,5 2.38  200359 HSS-Co Ø3,5 4.98 

 200376 HSS-G Ø4,0 2.80  200360 HSS-Co Ø4,0 5.21 

 170035 HSS-G Ø4,1 2.80  200361 HSS-Co Ø4,1 6.29 

 200377 HSS-G Ø4,2 2.80  200362 HSS-Co Ø4,2 6.29 

 200378 HSS-G Ø4,5 3.20  200363 HSS-Co Ø4,5 6.29 

 200379 HSS-G Ø4,8 3.20  200364 HSS-Co Ø4,8 7.39 

 170040 HSS-G Ø4,9 3.20  200365 HSS-Co Ø4,9 7.39 

 200380 HSS-G Ø5,0 3.43  200366 HSS-Co Ø5,0 7.39 

 170042 HSS-G Ø5,1 3.43  200367 HSS-Co Ø5,1 8.13 

 200381 HSS-G Ø5,2 3.43  200368 HSS-Co Ø5,2 8.13 

 200382 HSS-G Ø5,5 4.28  200369 HSS-Co Ø5,5 8.13 

 200383 HSS-G Ø6,0 4.28  200370 HSS-Co Ø6,0 9.11 
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Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
    

147260 6,3x45 - M3 21.32 

147270 8,3x50 - M4 25.85 

147280 10,4x50 - M5 28.22 

147290 12,4x56 - M6 30.57 

147300 16,5x60 - M8 42.02 

147310 20,5x63 - M10 56.04 

147320 25,0x67 - M12 77.16 

147325 31,0x71 - M16 111.88 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

245.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

200773 6,3x156 - M3 110.12 

200774 8,3x157 - M4 110.12 

200775 10,4x158 - M5 110.12 

200776 12,4x160 - M6 133.58 

200777 16,5x162 - M8 162.45 

200778 20,5x166 - M10 209.38 

200779 25,0x170 - M12 287.87 

200780 31,0x173 - M16 382.36 
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HSS 
 

 Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

 N° Art. Prix Brut 
     

 200528 Ø4-12 / L 80 77.58  

 200529 Ø6-20 / L 70 106.02  

 200530 Ø6-30 / L 100 173.58  

 200531 Ø6-36 / L 96 272.79  

     

  HSS-Co 5%   

 Art. Nr. 

Abmessung / Dimension 
Brutto Preis 

 N° Art. Prix Brut 
     

 147200 Ø4-12 / L 80 92.44  

 147210 Ø6-20 / L 70 124.45  

 147220 Ø6-30 / L 100 214.62  

 147230 Ø6-36 / L 96 329.00  
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inkl. Bohrpaste / inclus pâte de forage 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
      

254520 HSS Ø12,0 - 30mm 68.95  254521 HSS Ø12,0 - 55mm 89.80 

254522 HSS Ø13,0 - 30mm 70.15  254523 HSS Ø13,0 - 55mm 91.10 

254524 HSS Ø14,0 - 30mm 70.15  254525 HSS Ø14,0 - 55mm 91.10 

254526 HSS Ø15,0 - 30mm 72.60  254527 HSS Ø15,0 - 55mm 94.75 

254528 HSS Ø16,0 - 30mm 75.05  254529 HSS Ø16,0 - 55mm 98.45 

254530 HSS Ø17,0 - 30mm 77.50  254531 HSS Ø17,0 - 55mm 100.90 

254532 HSS Ø18,0 - 30mm 81.25  254533 HSS Ø18,0 - 55mm 105.85 

254534 HSS Ø19,0 - 30mm 82.45  254535 HSS Ø19,0 - 55mm 107.10 

254536 HSS Ø20,0 - 30mm 88.60  254537 HSS Ø20,0 - 55mm 115.70 

254538 HSS Ø21,0 - 30mm 93.55  254539 HSS Ø21,0 - 55mm 121.80 

254540 HSS Ø22,0 - 30mm 96.00  254541 HSS Ø22,0 - 55mm 124.30 

254542 HSS Ø23,0 - 30mm 100.90  254543 HSS Ø23,0 - 55mm 131.70 

254544 HSS Ø24,0 - 30mm 103.40  254545 HSS Ø24,0 - 55mm 134.15 

254546 HSS Ø25,0 - 30mm 108.30  254547 HSS Ø25,0 - 55mm 140.30 

254548 HSS Ø26,0 - 30mm 50.75  254549 HSS Ø26,0 - 55mm 144.00 

254550 HSS Ø27,0 - 30mm 116.95  254551 HSS Ø27,0 - 55mm 152.60 

254552 HSS Ø28,0 - 30mm 119.40  254553 HSS Ø28,0 - 55mm 155.05 

254554 HSS Ø29,0 - 30mm 124.30  254555 HSS Ø29,0 - 55mm 161.20 

254556 HSS Ø30,0 - 30mm 129.25  254557 HSS Ø30,0 - 55mm 168.60 

254558 HSS Ø31,0 - 30mm 151.40  254559 HSS Ø31,0 - 55mm 196.90 

254560 HSS Ø32,0 - 30mm 163.70  254561 HSS Ø32,0 - 55mm 212.90 

254562 HSS Ø35,0 - 30mm 206.75  254563 HSS Ø35,0 - 55mm 268.30 

254564 HSS Ø40,0 - 30mm 263.35  254565 HSS Ø40,0 - 55mm 342.10 

254566 HSS Ø45,0 - 30mm 306.40  254567 HSS Ø45,0 - 55mm 398.75 

254568 HSS Ø50,0 - 30mm 355.70  254569 HSS Ø50,0 - 55mm 462.70 

254570 HSS Ø55,0 - 30mm 425.80  254571 HSS Ø55,0 - 55mm 553.80 



254572 HSS Ø60,0 - 30mm 577.20  254573 HSS Ø60,0 - 55mm 750.70 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 

Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
      

254574 HSS-Co Ø12,0 - 30mm 75.80  254575 HSS-Co Ø12,0 - 55mm 98.80 

254576 HSS-Co Ø13,0 - 30mm 77.15  254577 HSS-Co Ø13,0 - 55mm 100.20 

254578 HSS-Co Ø14,0 - 30mm 77.15  254579 HSS-Co Ø14,0 - 55mm 100.20 

254580 HSS-Co Ø15,0 - 30mm 79.85  254581 HSS-Co Ø15,0 - 55mm 104.30 

254582 HSS-Co Ø16,0 - 30mm 82.55  254583 HSS-Co Ø16,0 - 55mm 108.30 

254584 HSS-Co Ø17,0 - 30mm 85.30  254585 HSS-Co Ø17,0 - 55mm 111.00 

254586 HSS-Co Ø18,0 - 30mm 89.35  254587 HSS-Co Ø18,0 - 55mm 116.40 

254588 HSS-Co Ø19,0 - 30mm 90.70  254589 HSS-Co Ø19,0 - 55mm 117.80 

254590 HSS-Co Ø20,0 - 30mm 97.50  254591 HSS-Co Ø20,0 - 55mm 127.25 

254592 HSS-Co Ø21,0 - 30mm 102.90  254593 HSS-Co Ø21,0 - 55mm 134.05 

254594 HSS-Co Ø22,0 - 30mm 105.60  254595 HSS-Co Ø22,0 - 55mm 136.75 

254596 HSS-Co Ø23,0 - 30mm 111.00  254597 HSS-Co Ø23,0 - 55mm 144.85 

254598 HSS-Co Ø24,0 - 30mm 113.70  254599 HSS-Co Ø24,0 - 55mm 147.60 

254600 HSS-Co Ø25,0 - 30mm 119.10  254601 HSS-Co Ø25,0 - 55mm 154.30 

254602 HSS-Co Ø26,0 - 30mm 121.80  254603 HSS-Co Ø26,0 - 55mm 158.40 

254604 HSS-Co Ø27,0 - 30mm 128.65  254605 HSS-Co Ø27,0 - 55mm 167.90 

254606 HSS-Co Ø28,0 - 30mm 131.35  254607 HSS-Co Ø28,0 - 55mm 170.60 

254608 HSS-Co Ø29,0 - 30mm 136.75  254609 HSS-Co Ø29,0 - 55mm 177.35 

254610 HSS-Co Ø30,0 - 30mm 142.15  254611 HSS-Co Ø30,0 - 55mm 185.45 

254612 HSS-Co Ø31,0 - 30mm 166.50  254613 HSS-Co Ø31,0 - 55mm 216.60 

254614 HSS-Co Ø32,0 - 30mm 180.05  254615 HSS-Co Ø32,0 - 55mm 234.25 

254616 HSS-Co Ø35,0 - 30mm 227.40  254617 HSS-Co Ø35,0 - 55mm 295.10 

254618 HSS-Co Ø40,0 - 30mm 289.70  254619 HSS-Co Ø40,0 - 55mm 376.30 

254620 HSS-Co Ø45,0 - 30mm 337.10  254621 HSS-Co Ø45,0 - 55mm 438.60 

254622 HSS-Co Ø50,0 - 30mm 391.25  254623 HSS-Co Ø50,0 - 55mm 509.00 

254624 HSS-Co Ø55,0 - 30mm 468.40  254625 HSS-Co Ø55,0 - 55mm 609.20 

254626 HSS-Co Ø60,0 - 30mm 634.90  254627 HSS-Co Ø60,0 - 55mm 825.80 
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499.00 
 

575.00 
 

304.05 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
      

255894 HSS-Co Ø12,0 90.05  255860 HSS-Co Ø26,0 144.65 

255891 HSS-Co Ø13,0 91.65  255856 HSS-Co Ø27,0 152.70 

255892 HSS-Co Ø14,0 91.65  255854 HSS-Co Ø28,0 155.95 

255890 HSS-Co Ø15,0 94.85  255846 HSS-Co Ø29,0 162.40 

255888 HSS-Co Ø16,0 98.10  255844 HSS-Co Ø30,0 168.80 

255887 HSS-Co Ø17,0 101.30  255839 HSS-Co Ø31,0 197.80 

255883 HSS-Co Ø18,0 106.15  255835 HSS-Co Ø32,0 213.80 

255882 HSS-Co Ø19,0 107.75  255826 HSS-Co Ø35,0 270.15 

255875 HSS-Co Ø20,0 115.80  255812 HSS-Co Ø40,0 344.05 

255874 HSS-Co Ø21,0 122.10  255805 HSS-Co Ø45,0 400.30 

255872 HSS-Co Ø22,0 123.35  255799 HSS-Co Ø50,0 464.60 



255870 HSS-Co Ø23,0 131.80  255796 HSS-Co Ø55,0 556.25 

255867 HSS-Co Ø24,0 135.00  255787 HSS-Co Ø60,0 754.05 

255863 HSS-Co Ø25,0 141.45     

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

304 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 

 

Tel. 061 262 31 31   

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

305 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 

 

Tel. 061 262 31 31   

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 HSS-G DIN 371   HSS-Co DIN 371  

 Verstärkter Schaft / Queue renforcée  

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 

185500 M2 21.91 170970 M3 19.47 

185501 M3 13.65 170971 M4 18.87 

185502 M4 13.65 170972 M5 18.87 

185503 M5 14.25 170973 M6 20.30 

185504 M6 14.48 170974 M8 26.80 

185505 M8 15.66 170975 M10 30.07 

185506 M10 19.69     
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 HSS-G DIN 376    HSS-Co DIN 376  

 Schaft mit Überlauf / Queue dégagée  

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
      

185513 M3 15.26 200560 M3 20.70 

185514 M4 15.26 200561 M4 20.70 

185515 M5 15.26 200562 M5 20.70 

185516 M6 15.66 200563 M6 22.29 

185517 M8 20.08 200564 M8 27.74 

185518 M10 23.10 200565 M10 31.45 

185519 M12 28.52 170982 M12 49.20 

185520 M14 36.16 170983 M14 63.46 

185521 M16 44.60 170984 M16 80.15 

185522 M18 56.43 170985 M18 100.63 

185523 M20 64.67 170986 M20 113.93 

185524 M24 122.51 170987 M24 176.58 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

195.00 
 

277.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 HSS-G DIN 371    HSS-Co DIN 371  
      

  Verstärkter Schaft / Queue renforcée  
       

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
 



 

 185507 M3 17.48  

 185508 M4 17.48  

 185509 M5 17.48  

 185510 M6 17.48  

 185511 M8 19.47  

 185512 M10 22.70  

   HSS-G DIN 376  
     

 
 

170988 M3 24.31 

170989 M4 23.50 

170990 M5 23.50 

170991 M6 24.91 

170992 M8 29.71 

170993 M10 34.72 

  HSS-Co DIN 376 
Schaft mit Überlauf / Queue dégagée 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 

185525 M12 31.72 170994 M12 54.24 

185526 M14 44.60 170995 M14 72.49 

200586 M16 51.41 170996 M16 82.15 

200588 M18 64.47 170997 M18 111.67 

200589 M20 79.55 170998 M20 129.99 
200592 M24 133.55 170999 M24 198.08 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

167400 HSS-G M3 26.78 

167402 HSS-G M4 26.78 

167404 HSS-G M5 26.78 

167406 HSS-G M6 26.78 

167408 HSS-G M8 33.50 

167410 HSS-G M10 37.71 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
     

201179 M3 - Ø25x9 - 0,5 15.20  

201180 M4 - Ø25x9 - 0,7 15.20  

201181 M5 - Ø25x9 - 0,8 15.20  

201182 M6 - Ø25x9 - 1,0 15.20  

201183 M8 - Ø25x9 - 1,25 15.20  

201184 M10 - Ø25x9 - 1,5 15.20  

201185 M12 - Ø25x9 - 1,75 15.20  
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Stichsägeblätter Metall 
Lames de scies sauteuses Métal 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

3
0
9 



 

Tel. 061 262 31 31  

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 

 

Tel. 061 262 31 31   

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

310 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 

 

Tel. 061 262 31 31   

Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  

info@phare1.ch 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

311 



Phare 1 AG 
 

Ringstrasse 39 
 

4106 Therwil 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Säbelsägeblätter Holz/Metall 
Lames Scies sabre Bois/Métal 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

205217 Ø6/L45 16.60 

205218 Ø7/L45 16.60 

205219 Ø8/L45 16.60 

205220 Ø10/L45 16.60 

205221 Ø11/L45 18.20 

205222 Ø12/L45 18.20 

205223 Ø13/L45 18.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

147183 1/4" SW8 - L 45 16.60 

254923 1/4" - L 45 15.95 

147185 1/4" SW10 - L 45 16.60 

147184 1/4"  SW3/8 - L 45 16.60 

254924 1/4" SW5/16 - L 45 15.95 
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1/4" Bit- Schraubendreher Einsätze Philipps - 10er Pack 
Blister 10 bits 1/4" Philipps - paquet de 10 

 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

204710 PH0/L25 12.20 

204713 PH1/L25 11.50 

204716 PH2/L25 11.50 

204719 PH3/L25 11.50 

204722 PH4/L25 11.50 

204809 PH1/L50 23.00 

204811 PH2/L50 23.00 

204813 PH3/L50 23.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1/4" Bit- Schraubendreher Einsätze Pozi - 10er Pack 
Blister 10 bits 1/4" Pozi - paquet de 10 

 

Artikel   

Nr- / 
Bezeichnung / Désignation 

Brutto Preis 

Nr- Prix Brut  

Article   

204726 PZ0/L25 12.20 

204727 PZ1/L25 11.50 

204729 PZ2/L25 11.50 

204731 PZ3/L25 11.50 

204733 PZ4/L25 11.50 

204815 PZ1/L50 23.00 

204816 PZ2/L50 23.00 

204817 PZ3/L50 23.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1/4" Bit- Schraubendreher Einsätze Pozi 
Bits 1/4" Pozi 

 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

204862 PZ1/L90 6.10 

204863 PZ2/L90 6.10 

204864 PZ 3 /L90 6.10 

204667 PZ 1 /L150 8.60 

204668 PZ 2 /L150 8.60 

204669 PZ 3 /L150 8.60 
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1/4" Bit- Schraubendreher Einsätze 
Torx Bits 1/4" Torx 

 
 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
        

205097 TX T6 /L70 5.80  204670 TX T10 / L 150 9.90 

205098 TX T7 /L70 5.80  204671 TX T15 / L 150 9.90 

205106 TX T8 /L70 5.80  204672 TX T20 / L 150 9.90 

205107 TX T9 /L70 5.80  204673 TX T25 / L 150 9.90 

205099 TXT10/L70 5.80  204674 TX T30 / L 150 9.90 

205100 TXT15/L70 5.80  204675 TX T40 / L 150 9.90 

205101 TXT20/L70 5.80  204676 TX T27 / L 150 9.90 

205102 TXT25/L70 5.80     

205105 TXT27/L70 5.80  204900 TX T10 / L 300 15.70 

205103 TXT30/L70 5.80  204902 TX T15 / L 300 15.70 

205104 TXT40/L70 5.80  204904 TX T20 / L 300 15.70 

205114 TXT45/L70 5.80  204906 TX T25 / L 300 15.70 

205115 TXT50/L70 5.80  204908 TX T30 / L 300 15.70 

     204910 TX T40 / L 300 15.70 

204871 TXT10/L90 6.70     

204872 TXT15/L90 6.70     

204873 TXT20/L90 6.70     

204874 TXT25/L90 6.70     

204875 TXT27/L90 6.70     

204876 TXT30/L90 6.70     

204877 TXT40/L90 6.70     

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut N° Art. Prix Brut 
 

204895 TX T6W /L25 23.70 

204901 TX T7W /L25 23.70 

204905 TX T9W /L25 22.40 

204907 TX T10W / L 25 16.00 

204909 TX T15W / L 25 16.00 

204911 TX T20W / L 25 16.00 

204912 TX T25W / L 25 16.00 

204913 TX T27W / L 25 16.00 

204914 TX T30W / L 25 16.00 

204915 TX T40W / L 25 16.00 



 
 

205004 TX T7W /L50 28.80 

205005 TX T8W /L50 28.80 

205006 TX T9W /L50 28.80 

205007 TX T10W / L 50 26.20 

205008 TX T15W / L 50 26.20 

205009 TX T20W / L 50 26.20 

205010 TX T25W / L 50 26.20 

205011 TX T27W / L 50 26.20 

205012 TX T30W / L 50 26.20 

205013 TX T40W / L 50 26.20 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
        

204777 TX T7 /L25 2.90  204835 TXT10/L50 3.50 

204778 TX T8 /L25 2.90  204836 TXT15/L50 3.50 

204779 TX T9 /L25 2.90  204837 TXT20/L50 3.50 

204781 TXT10/L25 2.20  204838 TXT25/L50 3.50 

204782 TXT15/L25 2.20  204839 TXT27/L50 3.50 

204783 TXT20/L25 2.20  204840 TXT30/L50 3.50 

204784 TXT25/L25 2.20  204841 TXT40/L50 3.50 

204785 TXT27/L25 2.20     

204786 TXT30/L25 2.20     

204787 TXT40/L25 2.20      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

204690 Ø2,0/L25 2.60 

204691 Ø2,5/L25 2.60 

204692 Ø3,0/L25 2.60 

204693 Ø4,0/L25 2.60 

204694 Ø5,0/L25 2.60 

204695 Ø6,0/L25 2.60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis  Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut  N° Art. Prix Brut 
       

204832 Ø3,0 / L 50 2.60  205111 Ø1,5 / L 70 5.10 

147690 Ø4,0 / L 50 2.60  205112 Ø2,0 / L 70 5.10 

147700 Ø5,0 / L 50 2.60  205113 Ø2,5 / L 70 5.10 

147710 Ø6,0 / L 50 2.60  205108 Ø3,0 / L 70 5.10 

204833 Ø7,0 / L 50 3.50  205109 Ø4,0 / L 70 5.10 

147720 Ø8,0 / L 50 3.80  205110 Ø5,0 / L 70 5.10 
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Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

204766 Ø3,0 / L 25 11.50 

204768 Ø4,0 / L 25 11.50 

204770 Ø5,0 / L 25 11.50 

204772 Ø6,0 / L 25 11.50 

204774 Ø7,0 / L 25 16.60 

204776 Ø8,0 / L 25 16.60 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

147922 R1/Ø2,5 - L 25 2.60 

147923 R2/Ø3,0 - L 25 2.60 

147924 R1/Ø2,5 - L 50 4.80 

147925 R2/Ø3,0 - L 50 4.80 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
    

104682 Ø4,0 /L25 2.60 

204683 Ø6,0 /L25 2.60 

204684 Ø8,0 /L25 2.60 

204685 Ø10,0 / L 25 2.60 

204703 Ø12,0 / L 25 3.80 

204704 Ø14,0 / L 25 6.40 
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 Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

 N° Art. Prix Brut 
    

 256066 T10 / L 25mm 8.30 

 256067 T15 / L 25mm 8.30 

 256068 T20 / L 25mm 8.30 

 256069 T25 / L 25mm 8.30 

 256070 T30 / L 25mm 8.30 

 256071 T40 / L 25mm 8.30 

    

 256051 T10 / L 50mm 12.30 

 256052 T15 / L 50mm 12.30 

 256053 T20 / L 50mm 12.30 

 256054 T25 / L 50mm 12.30 

 256055 T30 / L 50mm 12.30 

 256056 T40 / L 50mm 12.30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Art. Nr. 

Bezeichnung / Désignation 
Brutto Preis 

N° Art. Prix Brut 
   

170417 Bit-Box - 31-teilig 49.00 
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Abrasive Abrasifs 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Brutto Preis Brutto Preis 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs  N° Art.  1 Stk/Pcs 

256430 ST358 - Ø125x22 - M14 24.00  256435 ST358 A- Ø125x22 - M14 29.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Brutto Preis 

Art. Nr. 

  

Bezeichnung / Désignation Prix Brut  

N° Art.  1 Stk/Pcs  

256350 Ø125x22 - Korn/Grain 36 2.00  

256360 Ø125x22 - Korn/Grain 40 1.80  

256390 Ø125x22 - Korn/Grain 60 1.60  

      

  Brutto Preis 

Art. Nr. 

  

Bezeichnung / Désignation Prix Brut  

N° Art.  1 Stk/Pcs  

256300 Ø125x22 - Korn/Grain 36 3.70  

256310 Ø125x22 - Korn/Grain 40 3.30  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  x 25 

  Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 
256400 Ø125x22 - Korn/Grain 80 1.50 

256410 Ø125x22 - Korn/Grain 100 1.50 

256415 Ø125x22 - Korn/Grain 120 1.60 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  x 25 

  Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 
256320 Ø125x22 - Korn/Grain 60 2.90 

256330 Ø125x22 - Korn/Grain 80 2.70 
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x 10 
 

 

  Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 

256450 Ø125x22 - Korn/Grain 40 14.10 

256455 Ø125x22 - Korn/Grain 60 14.10 

256460 Ø125x22 - Korn/Grain 80 14.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x10 
 

Brutto Preis Brutto Preis 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs  N° Art.  1 Stk/Pcs 

256465 Ø125x22 - Korn/Grain 36 9.10 256475 Ø125x22 - Korn/Grain 60 9.10 

256470 Ø125x22 - Korn/Grain 40 9.10 256480 Ø125x22 - Korn/Grain 80 9.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

X 5 
 
 
 
 
 

 

x 25 
 
 
 

 

  Brutto Preis 



Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 

256240 Ø125 x 6 x 22,2 5.90 

256250 Ø180 x 7 x 22,2 8.60 

256260 Ø230 x 6 x 22,2 13.70 
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      x 25 

  Brutto Preis    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs  N° Art.  1 Stk/Pcs 

256220 Ø125x1,6x22,2 2.30 256230 Ø230x1,9x22,2 6.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

x 25 
 
 
 

 

  Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 

256210 Ø125x1x22,2 professional 2.10 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

x 25 
 
 
 
 
 

 

  Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs 

256205 Ø125x1x22,2 Top performance 2.50 
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       x 1  

         

  Brutto Preis    Brutto Preis 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation  Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs  N° Art.   1 Stk/Pcs 

256100 Ø230x22,23 496.00 256110 Ø350x20 834.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

x 1 
 
 

 

Brutto Preis Brutto Preis 
 

Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut  Art. Nr. Bezeichnung / Désignation Prix Brut 
N° Art.  1 Stk/Pcs  N° Art.  1 Stk/Pcs 

255690 Ø125x22,23 214.00 255693 Ø230x22,23 364.00 
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 
Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 

N°-Art. 
 

100 Stk/ pcs    

129420 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 7.85 

129430 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 8.85 

129440 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 10.00 

129450 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 11.15 

129460 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 11.60 

129470 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 13.55 

129480 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 14.20 

129490 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 15.85 

129500 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 16.15 

129510 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 17.30 

129520 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 17.70 

129530 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 20.95 

129540 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 23.55 

129550 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 61.20 

129560 DIN 931/ ISO 4014 - M 6 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 69.85 

129580 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 19.00 

129590 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 21.00 

129600 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 22.90 

129610 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 24.55 

129620 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 26.30 

129630 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 28.45 

129640 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 29.25 

129650 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 32.75 

129660 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 33.50 

129670 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 39.30 

129680 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 44.05 

129690 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 51.85 

129700 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 53.15 

129710 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 58.30 

129720 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 59.05 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

129730 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 62.50 

129740 DIN 931/ ISO 4014 - M 8 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 69.10 

129770 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 31.70 

129780 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 34.60 

129790 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 35.20 

129800 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 40.65 

129810 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 39.90 

129820 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 43.60 

129830 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 46.55 

129840 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 53.05 

129850 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 51.80 

129860 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 60.50 

129870 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 67.10 

129880 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 73.80 

129900 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 83.95 

129910 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 89.70 

129920 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 95.70 

129930 DIN 931/ ISO 4014 - M 10 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 104.40 

130020 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 49.45 

130030 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 50.00 

130040 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 54.00 

130050 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 58.00 

130060 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 68.00 

130070 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 65.95 

130080 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 71.20 

130090 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 69.40 

130100 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 73.60 

130110 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 88.50 

130120 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 104.35 

130130 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 113.40 

130140 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 121.30 

130150 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 130.30 

130160 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 137.80 

130170 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 150.70 

130180 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 173.65 

130190 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 183.45 

130200 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 220 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 248.40 

130210 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 240 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 256.55 

130220 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 260 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 267.25 

130230 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 280 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 275.45 

130240 DIN 931/ ISO 4014 - M 12 x 300 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 294.50 

130250 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 79.65 

130260 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 85.05 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

130270 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 90.60 

130280 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 96.05 

130290 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 106.90 

130300 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 107.70 

130310 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 110.80 

130320 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 123.00 

130330 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 132.25 

130340 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 154.80 

130350 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 163.00 

130360 DIN 931/ ISO 4014 - M 14 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 174.25 

130370 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 97.90 

130380 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 101.70 

130390 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 105.70 

130400 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 114.30 

130410 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 121.35 

130420 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 130.30 

130430 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 131.35 

130440 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 142.50 

130450 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 152.70 

130460 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 179.55 

130470 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 195.05 

130480 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 216.70 

130490 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 229.90 

130500 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 278.30 

130510 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 299.25 

130520 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 304.20 

130530 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 357.70 

130540 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 220 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 395.00 

130550 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 240 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 428.75 

130560 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 260 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 462.55 

130570 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 280 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 496.35 

130580 DIN 931/ ISO 4014 - M 16 x 300 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 545.20 

130590 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 170.00 

130600 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 178.55 

130610 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 186.60 

130620 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 200.15 

130630 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 206.15 

130640 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 225.20 

130650 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 245.65 

130660 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 266.10 

130670 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 288.60 

130680 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 306.70 

130690 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 327.40 
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Art. Nr- 
Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Brutto Preis 

N°-Art. 
 

Prix Brut    

130700 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 348.10 

130710 DIN 931/ ISO 4014 - M 18 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 368.85 

130730 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 207.35 

130740 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 203.65 

130750 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 215.65 

130760 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 221.05 

130770 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 241.40 

130780 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 263.00 

130790 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 317.80 

130800 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 334.10 

130810 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 359.85 

130820 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 380.10 

130830 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 433.80 

130840 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 456.75 

130850 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 513.00 

130860 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 539.15 

130870 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 220 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 670.70 

130880 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 240 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 673.80 

130890 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 260 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 801.00 

130900 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 280 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 838.80 

130910 DIN 931/ ISO 4014 - M 20 x 300 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 874.75 

131070 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 420.00 

131080 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 382.60 

131090 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 423.45 

131100 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 459.45 

131110 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 496.80 

131120 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 527.10 

131130 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 576.00 

131140 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 583.80 

131150 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 618.20 

131160 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 652.70 

131170 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 710.30 

131180 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 791.50 

131185 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 220 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 1025.00 

131190 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 240 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 1067.85 

131200 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 260 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 1147.30 

131210 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 280 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 1226.90 

131220 DIN 931/ ISO 4014 - M 24 x 300 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 1306.35  
 
 
 
 
 
 
 

 

329 



Phare 1 AG  
Ringstrasse 39  
4106 Therwil  

 
Tel. 061 262 31 31  
Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  
info@phare1.ch 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 

N°-Art.  100 Stk/ pcs 

131880 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 10 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 2.80 

131890 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 12 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 3.10 

131900 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 3.55 

131910 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 4.30 

131920 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.40 

131930 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 6.60 

131940 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 8.05 

131950 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 8.30 

131970 DIN 933/ ISO 4017 - M 4 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 10.80 

131990 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 8 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 2.80 

132000 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 10 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 3.00 

132010 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 12 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 3.25 

132020 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 14 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.75 

132030 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 3.55 

132040 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 4.05 

132050 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 22 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.75 

132060 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 4.70 

132070 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.35 

132080 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 6.00 

132090 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 6.55 

132100 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 7.20 

132110 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 7.85 

132120 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 9.60 

132130 DIN 933/ ISO 4017 - M 5 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 11.50 

132150 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 8 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 4.55 

132160 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 10 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 4.95 

132170 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 12 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.10 

132180 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 14 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.85 

132190 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 5.35 

132200 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 6.10 

132210 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 22 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 6.55 

132220 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 7.00 

132230 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 500 7.85 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

132240 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 8.80 

132250 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 9.50 

132260 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 10.45 

132270 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 11.25 

132280 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 14.05 

132290 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 15.10 

132310 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 17.00 

132320 DIN 933/ ISO 4017 - M 6 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 19.20 

132360 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 10 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 9.95 

132370 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 12 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 10.60 

132380 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 11.10 

132390 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 12.30 

132400 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 13.85 

132410 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 15.40 

132420 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 17.05 

132430 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 18.15 

132440 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 19.15 

132450 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 21.55 

132460 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 22.90 

132470 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 24.85 

132480 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 25.90 

132490 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 27.50 

132500 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 30.30 

132510 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 32.60 

132520 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 36.60 

132530 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 56.90 

132540 DIN 933/ ISO 4017 - M 8 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 61.20 

132560 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 12 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 38.55 

132570 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 20.90 

132580 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 21.10 

132590 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 23.60 

132600 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 200 26.15 

132610 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 28.30 

132620 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 30.40 

132630 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 32.90 

132640 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 35.25 

132650 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 37.65 

132660 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 41.10 

132670 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 44.55 

132680 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 46.50 

132690 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 52.20 

132700 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 54.00 

132710 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 60.00 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

132720 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 67.60 

132730 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 72.70 

132740 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 88.25 

132750 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 98.35 

132760 DIN 933/ ISO 4017 - M 10 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 106.65 

132770 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 16 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 27.65 

132780 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 32.45 

132790 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 35.80 

132800 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 36.90 

132810 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 38.75 

132820 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 42.20 

132830 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 45.20 

132840 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 48.80 

132850 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 53.10 

132860 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 57.25 

132870 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 68.40 

132880 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 69.10 

132881 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 71.30 

132890 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 74.50 

132900 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 81.50 

132910 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 88.70 

132920 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 96.90 

132930 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 103.80 

132940 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 111.60 

132950 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 118.75 

132960 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 125.95 

132970 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 136.15 

132980 DIN 933/ ISO 4017 - M 12 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 205.90 

133010 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 54.00 

133020 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 58.20 

133030 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 63.35 

133040 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 65.65 

133050 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 73.75 

133060 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 76.70 

133070 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 100 81.95 

133080 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 86.75 

133090 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 91.65 

133100 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 96.35 

133110 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 106.00 

133120 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 112.40 

133130 DIN 933/ ISO 4017 - M 14 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 122.90  
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

133140 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 20 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 80.00 

133150 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 25 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 73.90 

133160 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 30 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 71.70 

133170 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 35 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 83.40 

133180 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 82.45 

133190 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 85.75 

133200 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 90.75 

133210 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 95.55 

133220 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 50 113.20 

133230 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 122.85 

133240 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 129.80 

133250 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 143.80 

133260 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 153.00 

133270 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 166.70 

133280 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 183.60 

133290 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 192.65 

133300 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 205.20 

133310 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 221.40 

133320 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 150 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 237.60 

133330 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 255.90 

133340 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 285.70 

133350 DIN 933/ ISO 4017 - M 16 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 311.20 

133470 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 40 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 165.60 

133480 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 167.55 

133490 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 170.95 

133500 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 180.65 

133510 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 190.35 

133520 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 205.55 

133530 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 215.50 

133540 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 225.45 

133550 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 231.10 

133560 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 247.95 

133570 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 275.55 

133580 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 297.50 

133590 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 307.85 

133610 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 351.60 

133630 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 160 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 416.40 

133640 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 457.65 

133650 DIN 933/ ISO 4017 - M 20 x 200 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 498.80 

133830 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 45 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 293.05 

133840 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 50 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 296.00 

133850 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 55 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 342.15 

133860 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 60 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 327.95 
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133870 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 65 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 350.30 

133880 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 70 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 364.05 

133890 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 75 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 380.95 

133900 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 80 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 25 392.90 

133910 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 90 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 402.25 

133920 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 100 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 417.10 

133930 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 110 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 468.05 

133940 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 120 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 10 499.75 

133950 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 130 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 530.30 

133960 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 140 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 563.10 

133990 DIN 933/ ISO 4017 - M 24 x 180 verzinkt 8.8/ zingué 8.8 1 801.60   

EN 14339-4/-6 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr- 
Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art. 
 

Stk/pcs     

124090 EN 14339-4/-6 M12 x 30 KL 11-16/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 215.60 

124100 EN 14339-4/-6 M12 x 35 KL 16-21/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 224.50 

124110 EN 14339-4/-6 M12 x 40 KL 21-26/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 225.40 

124120 EN 14339-4/-6 M12 x 45 KL 26-31/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 228.00 

124130 EN 14339-4/-6 M12 x 50 KL 31-36/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 231.60 

124140 EN 14339-4/-6 M12 x 55 KL 36-41/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 253.20 

124150 EN 14339-4/-6 M12 x 60 KL 41-46/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 261.40 

124160 EN 14339-4/-6 M12 x 65 KL 46-51/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 267.80 

124170 EN 14339-4/-6 M12 x 70 KL 51-56/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 291.50 

124171 EN 14339-4/-6 M12 x 75 KL 56-61/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 295.50 

124172 EN 14339-4/-6 M12 x 80 KL 61-66/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 332.40 

124180 EN 14339-4/-6 M16 x 35 KL 22-27/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 348.20 

124190 EN 14339-4/-6 M16 x 40 KL 27-32/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 329.80 

124200 EN 14339-4/-6 M16 x 45 KL 32-37/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 328.90 

124210 EN 14339-4/-6 M16 x 50 KL 37-42/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 346.90 

124220 EN 14339-4/-6 M16 x 55 KL 42-47/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 357.40 

124230 EN 14339-4/-6 M16 x 60 KL 47-52/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 367.60 

124240 EN 14339-4/-6 M16 x 65 KL 52-57/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 385.50 

124250 EN 14339-4/-6 M16 x 70 KL 57-62/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 403.80 

124260 EN 14339-4/-6 M16 x 75 KL 62-67/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 422.20 

124270 EN 14339-4/-6 M16 x 80 KL 67-72/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 455.30 

124280 EN 14339-4/-6 M16 x 85 KL 72-77/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 550.00 

124290 EN 14339-4/-6 M16 x 90 KL 77-82/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 557.40 

124300 EN 14339-4/-6 M16 x 95 KL 87-92/  Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 565.30 

124301 EN 14339-4/-6 M16 x 100 KL 97-102/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 672.20 
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Art. Nr- 
Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Brutto Preis 

N°-Art. 
 

Prix Brut      

124310 EN 14339-4/-6 M20 x 40 KL 13-18/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 622.30 

124320 EN 14339-4/-6 M20 x 45 KL 18-23/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 619.60 

124330 EN 14339-4/-6 M20 x 50 KL 23-28/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 592.40 

124340 EN 14339-4/-6 M20 x 55 KL 28-33/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 604.90 

124350 EN 14339-4/-6 M20 x 60 KL 33-38/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 618.80 

124360 EN 14339-4/-6 M20 x 65 KL 38-43/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 635.50 

124370 EN 14339-4/-6 M20 x 70 KL 43-48/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 666.40 

124380 EN 14339-4/-6 M20 x 75 KL 48-53/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 670.50 

124390 EN 14339-4/-6 M20 x 80 KL 53-58/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 681.90 

124400 EN 14339-4/-6 M20 x 85 KL 58-63/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 691.50 

124410 EN 14339-4/-6 M20 x 90 KL 63-68/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 700.40 

124420 EN 14339-4/-6 M20 x 95 KL 68-73/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 764.90 

124430 EN 14339-4/-6 M20 x 100 KL 73-78/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 777.90 

124440 EN 14339-4/-6 M20 x 105 KL 78-83/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 784.30 

124450 EN 14339-4/-6 M20 x 110 KL 83-88/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 869.50 

124460 EN 14339-4/-6 M20 x 115 KL 88-93/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 895.20 

124470 EN 14339-4/-6 M20 x 120 KL 93-98/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 901.80 

124480 EN 14339-4/-6 M20 x 125 KL 98-103/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1034.30 

124490 EN 14339-4/-6 M20 x 130 KL 103-108/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1064.50 

124500 EN 14339-4/-6 M24 x 50 KL 19-24/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1250.90 

124510 EN 14339-4/-6 M24 x 55 KL 24-29/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 985.40 

124520 EN 14339-4/-6 M24 x 60 KL 29-34/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 989.60 

124530 EN 14339-4/-6 M24 x 65 KL 34-39/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 998.00 

124540 EN 14339-4/-6 M24 x 70 KL 44-49/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1003.30 

124550 EN 14339-4/-6 M24 x 75 KL 49-54/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1010.50 

124560 EN 14339-4/-6 M24 x 80 KL 54-59/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1080.90 

124570 EN 14339-4/-6 M24 x 85 KL 59-64/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1099.00 

124580 EN 14339-4/-6 M24 x 90 KL 64-69/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1103.90 

124590 EN 14339-4/-6 M24 x 95 KL 69-74/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1138.70 

124600 EN 14339-4/-6 M24 x 100 KL 74-79/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1145.90 

124610 EN 14339-4/-6 M24 x 105 KL 79-84/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1185.40 

124620 EN 14339-4/-6 M24 x 110 KL 84-89/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1203.10 

124630 EN 14339-4/-6 M24 x 115 KL 89-94/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1230.50 

124640 EN 14339-4/-6 M24 x 120 KL 94-99/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1236.30 

124650 EN 14339-4/-6 M24 x 125 KL 99-104/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1274.10 

124660 EN 14339-4/-6 M24 x 130 KL 104-109/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1305.80 

124670 EN 14339-4/-6 M24 x 135 KL 109-114/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1841.80 

124680 EN 14339-4/-6 M24 x 140 KL 109-114/ Fvz 10.9/ ZF 10.9 1 1874.50  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

119180 DIN 7990 - M12 x 30 KL 5-9 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 83.60 

119190 DIN 7990 - M12 x 35 KL 10-14 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 87.05 

119200 DIN 7990 - M12 x 40 KL 15-19 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 91.95 

119210 DIN 7990 - M12 x 45 KL 20-24 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 99.15 

119220 DIN 7990 - M12 x 50 KL 25-29 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 124.60 

119230 DIN 7990 - M12 x 55 KL 30-34 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 151.95 

119240 DIN 7990 - M12 x 60 KL 35-39 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 100 151.35 

119250 DIN 7990 - M12 x 65 KL 40-44 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 165.50 

119260 DIN 7990 - M12 x 70 KL 45-49 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 186.10 

119270 DIN 7990 - M12 x 75 KL 50-54 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 166.90 

119280 DIN 7990 - M12 x 80 KL 55-59 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 176.75 

119300 DIN 7990 - M12 x 90 KL 65-69 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 230.00 

119305 DIN 7990 - M12 x 100 KL 75-79 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 220.95 

119310 DIN 7990 - M16 x 35 KL 6-10 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 172.05 

119320 DIN 7990 - M16 x 40 KL 11-15 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 173.30 

119330 DIN 7990 - M16 x 45 KL 16-20 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 180.35 

119340 DIN 7990 - M16 x 50 KL 21-25 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 195.85 

119350 DIN 7990 - M16 x 55 KL 26-30 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 205.45 

119360 DIN 7990 - M16 x 60 KL 31-35 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 50 215.05 

119370 DIN 7990 - M16 x 65 KL 36-40 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 280.30 

119380 DIN 7990 - M16 x 70 KL 41-45 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 288.00 

119390 DIN 7990 - M16 x 80 KL 51-55 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 310.00 

119400 DIN 7990 - M16 x 85 KL 56-60 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 320.75 

119410 DIN 7990 - M16 x 90 KL 61-65 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 349.70 

119420 DIN 7990 - M16 x 95 KL 66-70 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 353.00 

119430 DIN 7990 - M16 x 100 KL 71-75 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 353.00 

119440 DIN 7990 - M16 x 110 KL 81-85 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 409.85 

119450 DIN 7990 - M16 x 120 KL 91-95 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 433.15 

119460 DIN 7990 - M20 x 40 KL 8-12 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 349.45 

119470 DIN 7990 - M20 x 45 KL 13-17 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 349.45 

119480 DIN 7990 - M20 x 50 KL 18-22 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 353.30 

119490 DIN 7990 - M20 x 55 KL 23-27 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 368.65 

119500 DIN 7990 - M20 x 60 KL 28-32 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 374.25 
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119510 DIN 7990 - M20 x 65 KL 33-37 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 399.35 

119520 DIN 7990 - M20 x 70 KL 38-42 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 405.00 

119530 DIN 7990 - M20 x 75 KL 43-47 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 495.35 

119540 DIN 7990 - M20 x 80 KL 48-52 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 512.50 

119550 DIN 7990 - M20 x 85 KL 53-57 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 533.75 

119560 DIN 7990 - M20 x 90 KL 58-62 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 662.00 

119570 DIN 7990 - M20 x 100 KL 68-72 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 681.45 

119580 DIN 7990 - M20 x 110 KL 78-82 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 664.05 

119590 DIN 7990 - M20 x 120 KL 88-92 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 720.90 

119650 DIN 7990 - M24 x 50 KL 14-18 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 577.30 

119660 DIN 7990 - M24 x 55 KL 19-23 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 601.60 

119670 DIN 7990 - M24 x 60 KL 24-28 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 620.80 

119680 DIN 7990 - M24 x 65 KL 29-33 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 633.60 

119690 DIN 7990 - M24 x 70 KL 34-38 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 646.40 

119700 DIN 7990 - M24 x 75 KL 39-43 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 659.20 

119710 DIN 7990 - M24 x 80 KL 44-48 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 25 697.60 

119730 DIN 7990 - M24 x 90 KL 54-58 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 10 825.60 

119750 DIN 7990 - M24 x 100 KL 64-68 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 10 883.20 

119760 DIN 7990 - M24 x 110 KL 74-78 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 10 928.00 

119770 DIN 7990 - M24 x 120 KL 84-88 Fvz 4.6/Acier 4.6 ZF 10 960.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

135080 DIN 912 - M3 x 4 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.70 

135090 DIN 912 - M3 x 5 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.70 

135100 DIN 912 - M3 x 6 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.35 

135110 DIN 912 - M3 x 8 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.65 

135120 DIN 912 - M3 x 10 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.60 

135130 DIN 912 - M3 x 12 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.45 

135140 DIN 912 - M3 x 16 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.70 

135150 DIN 912 - M3 x 20 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.50 

135160 DIN 912 - M4 x 5 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 8.80 

135170 DIN 912 - M4 x 6 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.35 

135180 DIN 912 - M4 x 8 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.35 

135190 DIN 912 - M4 x 10 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.20 

135200 DIN 912 - M4 x 12 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.10 

135210 DIN 912 - M4 x 16 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.35 

135220 DIN 912 - M4 x 20 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 7.15 

135230 DIN 912 - M4 x 25 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 8.10 
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135240 DIN 912 - M4 x 30 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 8.70 

135250 DIN 912 - M4 x 35 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 9.85 

135260 DIN 912 - M4 x 40 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 10.45 

135262 DIN 912 - M4 x 50 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 15.50 

135270 DIN 912 - M5 x 6 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.35 

135280 DIN 912 - M5 x 8 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.25 

135290 DIN 912 - M5 x 10 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.95 

135300 DIN 912 - M5 x 12 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.70 

135310 DIN 912 - M5 x 16 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 4.30 

135320 DIN 912 - M5 x 20 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.20 

135330 DIN 912 - M5 x 25 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 5.40 

135340 DIN 912 - M5 x 30 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 7.95 

135350 DIN 912 - M5 x 35 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 8.85 

135360 DIN 912 - M5 x 40 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 9.90 

135370 DIN 912 - M5 x 45 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 11.35 

135380 DIN 912 - M5 x 50 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 11.60 

135390 DIN 912 - M6 x 6 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 10.10 

135400 DIN 912 - M6 x 8 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 7.20 

135410 DIN 912 - M6 x 10 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.60 

135420 DIN 912 - M6 x 12 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.35 

135430 DIN 912 - M6 x 16 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 6.75 

135440 DIN 912 - M6 x 20 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 7.05 

135450 DIN 912 - M6 x 25 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 7.90 

135460 DIN 912 - M6 x 30 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 500 8.55 

135470 DIN 912 - M6 x 35 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 11.10 

135480 DIN 912 - M6 x 40 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 12.10 

135490 DIN 912 - M6 x 45 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 13.20 

135500 DIN 912 - M6 x 50 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 14.55 

135505 DIN 912 - M6 x 60 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 17.05 

135510 DIN 912 - M8 x 10 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 15.10 

135520 DIN 912 - M8 x 12 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 12.90 

135530 DIN 912 - M8 x 16 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 12.30 

135540 DIN 912 - M8 x 20 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 12.65 

135550 DIN 912 - M8 x 25 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 13.70 

135560 DIN 912 - M8 x 30 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 15.15 

135570 DIN 912 - M8 x 35 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 17.50 

135580 DIN 912 - M8 x 40 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 20.80 

135590 DIN 912 - M8 x 45 -O. Schaft/ Ent. file vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 22.70 

135600 DIN 912 - M8 x 50 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 24.50 

135610 DIN 912 - M8 x 60 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 29.85 

135620 DIN 912 - M8 x 70 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 36.10 

135630 DIN 912 - M8 x 80 -Mit Schaft/ Par. fil vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 40.40 
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135650 DIN 912 - M10 x 12 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 26.20 

135660 DIN 912 - M10 x 16 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 21.30 

135670 DIN 912 - M10 x 20 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 22.30 

135680 DIN 912 - M10 x 25 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 23.40 

135690 DIN 912 - M10 x 30 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 200 25.80 

135700 DIN 912 - M10 x 35 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 28.20 

135710 DIN 912 - M10 x 40 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 30.25 

135720 DIN 912 - M10 x 45 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 36.85 

135730 DIN 912 - M10 x 50 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 38.85 

135740 DIN 912 - M10 x 60 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 44.45 

135750 DIN 912 - M10 x 70 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 68.45 

135760 DIN 912 - M10 x 80 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 74.90 

135770 DIN 912 - M10 x 100 -MitSchaft/ Par. vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 93.90 

135780 DIN 912 - M12 x 16 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 32.40 

135790 DIN 912 - M12 x 20 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 32.35 

135800 DIN 912 - M12 x 25 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 35.95 

135810 DIN 912 - M12 x 30 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 35.75 

135820 DIN 912 - M12 x 35 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 37.80 

135830 DIN 912 - M12 x 40 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 42.10 

135840 DIN 912 - M12 x 45 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 45.25 

135850 DIN 912 - M12 x 50 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 48.40 

135860 DIN 912 - M12 x 60 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 100 62.35 

135870 DIN 912 - M12 x 70 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 70.15 

135880 DIN 912 - M12 x 80 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 83.75 

135900 DIN 912 - M16 x 25 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 87.90 

135910 DIN 912 - M16 x 30 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 78.35 

135920 DIN 912 - M16 x 35 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 84.95 

135930 DIN 912 - M16 x 40 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 89.50 

135940 DIN 912 - M16 x 45 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 96.00 

135950 DIN 912 - M16 x 50 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 102.15 

135960 DIN 912 - M16 x 60 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 50 112.00 

135970 DIN 912 - M16 x 70 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 149.35 

136000 DIN 912 - M20 x 40 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 185.90 

136010 DIN 912 - M20 x 45 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 196.05 

136020 DIN 912 - M20 x 50 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 206.35 

136030 DIN 912 - M20 x 55 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 209.90 

136040 DIN 912 - M20 x 60 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 211.40 

136050 DIN 912 - M20 x 65 -O. Schaft/ Ent. fi vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 212.40 

136060 DIN 912 - M20 x 70 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 212.40 

136070 DIN 912 - M20 x 80 -Mit Schaft/ Par. f vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 25 237.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

137870 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 5 vz 10.9/ zingué 10.9 500 17.65 

137880 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 6 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.80 

137890 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 8 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.45 

137900 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.45 

137910 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.20 

137920 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.30 

137930 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.75 

137940 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 500 15.00 

137950 DIN 7991/ ISO 10642 - M3 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 500 15.20 

137960 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 6 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.20 

137970 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 8 vz 10.9/ zingué 10.9 500 13.45 

137980 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 500 13.45 

137990 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 500 13.65 

138000 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 500 13.80 

138010 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.20 

138020 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 500 16.15 

138030 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 500 16.90 

138040 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 500 17.50 

138050 DIN 7991/ ISO 10642 - M4 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 500 17.80 

138060 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 6 vz 10.9/ zingué 10.9 500 16.50 

138070 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 8 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.30 

138080 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 500 11.90 

138090 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.00 

138100 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.05 

138110 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.15 

138120 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.60 

138130 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 500 15.00 

138140 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 200 20.35 
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138150 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 200 20.80 

138155 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 45 vz 10.9/ zingué 10.9 200 21.90 

138160 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 50 vz 10.9/ zingué 10.9 200 24.60 

138170 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 60 vz 10.9/ zingué 10.9 200 40.70 

138175 DIN 7991/ ISO 10642 - M5 x 70 vz 10.9/ zingué 10.9 200 44.55 

138180 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 8 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.05 

138190 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.65 

138200 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.60 

138210 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 500 12.90 

138220 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 500 13.50 

138230 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 500 14.45 

138240 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 500 18.05 

138250 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 200 19.60 

138260 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 200 21.50 

138270 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 45 vz 10.9/ zingué 10.9 200 23.80 

138280 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 50 vz 10.9/ zingué 10.9 200 25.35 

138285 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 55 vz 10.9/ zingué 10.9 200 34.20 

138290 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 60 vz 10.9/ zingué 10.9 200 35.70 

138300 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 65 vz 10.9/ zingué 10.9 200 51.05 

138310 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 70 vz 10.9/ zingué 10.9 200 54.90 

138320 DIN 7991/ ISO 10642 - M6 x 80 vz 10.9/ zingué 10.9 200 92.95 

138330 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 200 31.85 

138340 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 200 30.55 

138350 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 200 27.50 

138360 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 200 25.75 

138370 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 200 26.75 

138380 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 200 25.90 

138390 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 200 29.05 

138400 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 200 29.40 

138410 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 45 vz 10.9/ zingué 10.9 200 36.70 

138420 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 50 vz 10.9/ zingué 10.9 200 38.00 

138430 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 55 vz 10.9/ zingué 10.9 200 48.25 

138440 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 60 vz 10.9/ zingué 10.9 200 49.00 

138450 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 70 vz 10.9/ zingué 10.9 200 81.80 

138460 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 80 vz 10.9/ zingué 10.9 200 94.85 

138470 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 90 vz 10.9/ zingué 10.9 100 109.45 

138480 DIN 7991/ ISO 10642 - M8 x 100 vz 10.9/ zingué 10.9 100 112.50 

138490 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 12 vz 10.9/ zingué 10.9 200 63.35 

138500 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 16 vz 10.9/ zingué 10.9 200 74.10 

138510 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 200 48.40 

138520 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 200 49.15 

138530 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 200 51.85 
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138540 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 100 54.70 

138550 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 100 59.05 

138560 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 45 vz 10.9/ zingué 10.9 100 68.35 

138570 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 50 vz 10.9/ zingué 10.9 100 86.00 

138580 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 55 vz 10.9/ zingué 10.9 100 94.85 

138590 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 60 vz 10.9/ zingué 10.9 100 119.80 

138600 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 65 vz 10.9/ zingué 10.9 100 140.15 

138610 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 70 vz 10.9/ zingué 10.9 100 137.65 

138620 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 80 vz 10.9/ zingué 10.9 100 133.65 

138630 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 90 vz 10.9/ zingué 10.9 100 163.20 

138640 DIN 7991/ ISO 10642 - M10 x 10 vz 10.9/ zingué 10.9 100 160.50 

138650 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 20 vz 10.9/ zingué 10.9 100 76.80 

138660 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 25 vz 10.9/ zingué 10.9 100 73.35 

138670 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 30 vz 10.9/ zingué 10.9 100 75.65 

138680 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 35 vz 10.9/ zingué 10.9 100 76.40 

138690 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 40 vz 10.9/ zingué 10.9 100 82.55 

138700 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 45 vz 10.9/ zingué 10.9 100 103.70 

138710 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 50 vz 10.9/ zingué 10.9 100 107.50 

138720 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 55 vz 10.9/ zingué 10.9 100 151.70 

138730 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 60 vz 10.9/ zingué 10.9 100 156.30 

138740 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 65 vz 10.9/ zingué 10.9 100 181.65 

138750 DIN 7991/ ISO 10642 - M12 x 70 vz 10.9/ zingué 10.9 50 182.80  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

119800 Ø 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.15 

119810 Ø 3,5 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.85 

119820 Ø 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.25 

119830 Ø 3,5 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.60 

119840 Ø 3,5 x 35 Stahl vz / Ac zingué 1000 7.25 

119841 Ø 3,5 x 40 Stahl vz / Ac zingué 1000 8.15 

119845 Ø 4,0 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.20 

119850 Ø 4,0 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.95 

119860 Ø 4,0 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.40 

119870 Ø 4,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.75 

119880 Ø 4,0 x 35 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.55 

119890 Ø 4,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.25 

119892 Ø 4,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.60 

119899 Ø 4,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.95 

119900 Ø 4,5 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.75 

119910 Ø 4,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.95 

119920 Ø 4,5 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.70 

119930 Ø 4,5 x 35 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.20 

119940 Ø 4,5 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 5.75 

119950 Ø 4,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 6.50 

119960 Ø 4,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 6.85 

119969 Ø 5,0 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 7.25 

119970 Ø 5,0 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 7.60 

119980 Ø 5,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 500 8.50 

119981 Ø 5,0 x 35 Stahl vz / Ac zingué 500 9.40 

119990 Ø 5,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 10.35 

120000 Ø 5,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 200 11.25 

120010 Ø 5,0 x 60 Stahl vz / Ac zingué 200 14.40 

120020 Ø 6,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 500 10.10 

120030 Ø 6,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 11.25 
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120040 Ø 6,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 200 13.05 

120050 Ø 6,0 x 60 Stahl vz / Ac zingué 200 14.85 

120060 Ø 6,0 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 18.95  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

120480 Ø 3,0 x 12 Stahl vz / Ac zingué 1000 1.60 

120490 Ø 3,0 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 1.60 

120500 Ø 3,0 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 1.65 

120610 Ø 3,0 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 1.75 

120620 Ø 3,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.30 

120510 Ø 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 1.85 

120520 Ø 3,5 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.00 

120530 Ø 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.50 

120540 Ø 3,5 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.65 

120630 Ø 3,5 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.40 

120640 Ø 3,5 x 35 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.75 

120650 Ø 3,5 x 40 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.25 

120660 Ø 3,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.25 

120662 Ø 3,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 1000 5.40 

120550 Ø 4,0 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.00 

120560 Ø 4,0 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.25 

120561 Ø 4,0 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.35 

120670 Ø 4,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 2.65 

120680 Ø 4,0 x 35 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.00 

120690 Ø 4,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.55 

120700 Ø 4,0 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 4.45 

120710 Ø 4,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 4.55 

120720 Ø 4,0 x 60 Stahl vz / Ac zingué 500 7.15 

120730 Ø 4,0 x 70 Stahl vz / Ac zingué 200 10.10 

120570 Ø 4,5 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.30 

120580 Ø 4,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.35 

120740 Ø 4,5 x 30 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.40 

120750 Ø 4,5 x 35 Stahl vz / Ac zingué 500 4.25 
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120760 Ø 4,5 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

120770 Ø 4,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

120780 Ø 4,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 5.75 

120790 Ø 4,5 x 60 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

120800 Ø 4,5 x 70 Stahl vz / Ac zingué 500 10.45 

120810 Ø 4,5 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 14.05 

120590 Ø 5,0 x 20 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.25 

120600 Ø 5,0 x 25 Stahl vz / Ac zingué 1000 4.70 

120820 Ø 5,0 x 30 Stahl vz / Ac zingué 500 4.65 

120830 Ø 5,0 x 35 Stahl vz / Ac zingué 500 5.25 

120840 Ø 5,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 5.60 

120850 Ø 5,0 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 6.35 

120860 Ø 5,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 6.85 

120870 Ø 5,0 x 60 Stahl vz / Ac zingué 500 8.65 

120880 Ø 5,0 x 70 Stahl vz / Ac zingué 200 11.95 

120890 Ø 5,0 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 13.30 

120900 Ø 5,0 x 90 Stahl vz / Ac zingué 200 16.90 

120910 Ø 5,0 x 100 Stahl vz / Ac zingué 200 18.00 

120920 Ø 5,0 x 120 Stahl vz / Ac zingué 200 25.20 

120925 Ø 6,0 x 40 Stahl vz / Ac zingué 500 9.35 

120930 Ø 6,0 x 50 Stahl vz / Ac zingué 200 10.30 

120940 Ø 6 x 60 Stahl vz / Ac zingué 200 13.05 

120950 Ø 6 x 70 Stahl vz / Ac zingué 200 14.75 

120960 Ø 6 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 16.90 

120970 Ø 6 x 90 Stahl vz / Ac zingué 200 18.35 

120980 Ø 6 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 21.60 

121000 Ø 6 x 120 Stahl vz / Ac zingué 100 32.75 

121010 Ø 6 x 130 Stahl vz / Ac zingué 100 32.30 

121020 Ø 6 x 140 Stahl vz / Ac zingué 100 43.20 

121040 Ø 6 x 160 Stahl vz / Ac zingué 100 57.60 

121050 Ø 6 x 180 Stahl vz / Ac zingué 100 86.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- Bezeichnung/ Désignation  Werkstoff/ Matière  Prix Brut 100 
N°-Art.    Stk/pcs 

252710 Ø 6 x 80 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 18.80 

252712 Ø 6 x 100 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 24.00 

252714 Ø 6 x 120 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 31.20 

252716 Ø 6 x 140 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 37.40 

252718 Ø 6 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 46.70 

252720 Ø 6 x 180 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 63.80 

252722 Ø 6 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 75.20 

252724 Ø 6 x 220 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 102.50 

252726 Ø 6 x 240 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 122.10 

252728 Ø 6 x 260 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 139.40 

252730 Ø 6 x 280 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 227.90 

252732 Ø 6 x 300 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 235.00 

252734 Ø 8 x 80 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 36.40 

252736 Ø 8 x 90 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 41.15 

252738 Ø 8 x 100 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 45.20 

252740 Ø 8 x 120 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 55.10 

252742 Ø 8 x 140 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 68.40 

252744 Ø 8 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 82.60 

252746 Ø 8 x 180 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 108.35 

252748 Ø 8 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 120.05 

252750 Ø 8 x 220 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 142.60 

252752 Ø 8 x 240 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 167.95 

252754 Ø 8 x 260 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 197.20 

252756 Ø 8 x 280 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 221.65 

252758 Ø 8 x 300 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 241.25 

252760 Ø 8 x 320 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 278.35 

252762 Ø 8 x 340 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 302.75 

252764 Ø 8 x 360 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 325.20 

252766 Ø 8 x 380 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 346.70 

252768 Ø 8 x 400 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 371.05 
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Art. Nr- Bezeichnung/ Désignation  Werkstoff/ Matière  Brutto Preis 
N°-Art.    Prix Brut 

252770 Ø 10 x 80 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 51.90 

252772 Ø 10 x 100 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 64.10 

252774 Ø 10 x 120 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 75.95 

252776 Ø 10 x 140 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 97.70 

252778 Ø 10 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 120.05 

252780 Ø 10 x 180 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 143.65 

252782 Ø 10 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 169.85 

252784 Ø 10 x 220 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 203.10 

252786 Ø 10 x 240 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 241.25 

252788 Ø 10 x 260 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 276.30 

252790 Ø 10 x 280 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 305.70 

252792 Ø 10 x 300 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 341.75 

252794 Ø 10 x 320 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 394.50 

252796 Ø 10 x 340 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 422.85 

252798 Ø 10 x 360 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 449.35 

252800 Ø 10 x 380 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 480.45 

252802 Ø 10 x 400 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 498.10  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- Bezeichnung/ Désignation  Werkstoff/ Matière  Prix Brut 100 
N°-Art.    Stk/pcs 

121060 Ø 6 x 50 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 200 12.60 

121070 Ø 6 x 60 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 200 15.10 

121080 Ø 6 x 70 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 200 17.10 

121090 Ø 6 x 90 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 22.50 

120990 Ø 6 x 110 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 29.00 

121100 Ø 6 x 130 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 33.50 

121030 Ø 6 x 150 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 45.80  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- Bezeichnung/ Désignation  Werkstoff/ Matière  Prix Brut 100 
N°-Art.    Stk/pcs 

257971 Ø 6 x 80 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 25.00 

257972 Ø 6 x 100 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 28.60 

257973 Ø 6 x 120 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 31.70 

257974 Ø 6 x 140 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 41.50 

257975 Ø 6 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 49.90 

257976 Ø 6 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 61.90 

258000 Ø 6 x 180 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 61.20 

257977 Ø 8 x 120 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 59.10 

257978 Ø 8 x 140 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 69.10 

257979 Ø 8 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 73.00 

257980 Ø 8 x 180 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 83.50 

257981 Ø 8 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 109.10 

257982 Ø 8 x 220 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 134.00 

257983 Ø 8 x 240 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 155.70 

257984 Ø 8 x 260 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 180.70 

257985 Ø 8 x 280 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 216.70 

257986 Ø 8 x 300 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 242.50 

257987 Ø 8 x 320 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 250.10 

257988 Ø 8 x 360 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 302.20 

257989 Ø 8 x 400 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 369.20 

257990 Ø 10 x 160 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 113.10 

257991 Ø 10 x 200 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 141.90 

257992 Ø 10 x 240 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 243.60 

257993 Ø 10 x 280 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 307.00 

257994 Ø 10 x 320 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 25 387.30 

257995 Ø 10 x 360 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 25 480.50 

257996 Ø 10 x 400 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 25 589.60  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- Bezeichnung/ Désignation  Werkstoff/ Matière  Prix Brut 100 
N°-Art.    Stk/pcs 

252842 Ø 6 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 103.30 

252844 Ø 8 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 114.85 

252846 Ø 10 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 100 149.70 

252848 Ø 12 - Gelb passiviert/ Ac zingué jaune 50 240.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

139840 DIN 571 6 x 35 Stahl vz / Ac zingué 200 6.70 

139850 DIN 571 6 x 40 Stahl vz / Ac zingué 200 6.90 

139860 DIN 571 6 x 45 Stahl vz / Ac zingué 200 7.85 

139870 DIN 571 6 x 50 Stahl vz / Ac zingué 200 9.65 

139880 DIN 571 6 x 60 Stahl vz / Ac zingué 200 12.60 

139890 DIN 571 6 x 70 Stahl vz / Ac zingué 200 13.40 

139900 DIN 571 6 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 16.00 

139910 DIN 571 6 x 90 Stahl vz / Ac zingué 100 17.90 

139920 DIN 571 6 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 19.50 

139970 DIN 571 8 x 35 Stahl vz / Ac zingué 200 10.90 

139980 DIN 571 8 x 40 Stahl vz / Ac zingué 200 11.50 

139990 DIN 571 8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 200 12.80 

140000 DIN 571 8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 200 20.05 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

140010 DIN 571 8 x 60 Stahl vz / Ac zingué 200 18.80 

140020 DIN 571 8 x 70 Stahl vz / Ac zingué 200 23.40 

140030 DIN 571 8 x 80 Stahl vz / Ac zingué 200 33.35 

140040 DIN 571 8 x 90 Stahl vz / Ac zingué 100 41.40 

140050 DIN 571 8 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 36.65 

140060 DIN 571 8 x 110 Stahl vz / Ac zingué 100 37.10 

140070 DIN 571 8 x 120 Stahl vz / Ac zingué 100 38.90 

140080 DIN 571 8 x 130 Stahl vz / Ac zingué 100 51.85 

140090 DIN 571 8 x 140 Stahl vz / Ac zingué 50 53.30 

140100 DIN 571 8 x 150 Stahl vz / Ac zingué 50 57.40 

140110 DIN 571 8 x 160 Stahl vz / Ac zingué 50 78.40 

140120 DIN 571 8 x 180 Stahl vz / Ac zingué 50 87.85 

140130 DIN 571 8 x 200 Stahl vz / Ac zingué 50 102.25 

140220 DIN 571 10 x 50 Stahl vz / Ac zingué 100 23.85 

140230 DIN 571 10 x 60 Stahl vz / Ac zingué 100 28.80 

140240 DIN 571 10 x 70 Stahl vz / Ac zingué 100 30.70 

140250 DIN 571 10 x 80 Stahl vz / Ac zingué 100 42.30 

140260 DIN 571 10 x 90 Stahl vz / Ac zingué 100 45.60 

140270 DIN 571 10 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 55.80 

140280 DIN 571 10 x 110 Stahl vz / Ac zingué 50 60.80 

140290 DIN 571 10 x 120 Stahl vz / Ac zingué 50 68.35 

140300 DIN 571 10 x 130 Stahl vz / Ac zingué 50 66.90 

140310 DIN 571 10 x 140 Stahl vz / Ac zingué 50 67.20 

140320 DIN 571 10 x 150 Stahl vz / Ac zingué 50 68.40 

140330 DIN 571 10 x 160 Stahl vz / Ac zingué 50 90.00 

140340 DIN 571 10 x 180 Stahl vz / Ac zingué 50 108.00 

140350 DIN 571 10 x 200 Stahl vz / Ac zingué 50 173.10 

140360 DIN 571 10 x 220 Stahl vz / Ac zingué 25 162.00 

140370 DIN 571 10 x 240 Stahl vz / Ac zingué 25 175.75 

140380 DIN 571 10 x 260 Stahl vz / Ac zingué 25 225.30 

140430 DIN 571 12 x 60 Stahl vz / Ac zingué 100 57.05 

140440 DIN 571 12 x 70 Stahl vz / Ac zingué 50 61.40 

140450 DIN 571 12 x 80 Stahl vz / Ac zingué 50 71.85 

140460 DIN 571 12 x 90 Stahl vz / Ac zingué 50 85.90 

140470 DIN 571 12 x 100 Stahl vz / Ac zingué 50 69.85 

140480 DIN 571 12 x 110 Stahl vz / Ac zingué 50 85.10 

140490 DIN 571 12 x 120 Stahl vz / Ac zingué 50 97.60 

140500 DIN 571 12 x 130 Stahl vz / Ac zingué 50 103.50 

140510 DIN 571 12 x 140 Stahl vz / Ac zingué 50 116.15 

140520 DIN 571 12 x 150 Stahl vz / Ac zingué 50 128.90 

140530 DIN 571 12 x 160 Stahl vz / Ac zingué 25 144.70 

140540 DIN 571 12 x 180 Stahl vz / Ac zingué 25 160.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

118760 Mit Schlüsselfläche - 6 x 50 Stahl vz / Ac zingué 100 24.00 

118770 Mit Schlüsselfläche - 6 x 60 Stahl vz / Ac zingué 100 26.00 

118780 Mit Schlüsselfläche - 6 x 80 Stahl vz / Ac zingué 100 49.00 

118790 Mit Schlüsselfläche - 8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 100 19.00 

118800 Mit Schlüsselfläche - 8 x 60 Stahl vz / Ac zingué 100 23.40 

118801 Mit Schlüsselfläche - 8 x 80 Stahl vz / Ac zingué 100 28.00 

118810 Mit Schlüsselfläche - 8 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 37.50 

118820 Mit Schlüsselfläche - 8 x 120 Stahl vz / Ac zingué 100 45.00 

118830 Mit Schlüsselfläche - 8 x 140 Stahl vz / Ac zingué 100 59.80 

118840 Mit Schlüsselfläche - 8 x 160 Stahl vz / Ac zingué 100 76.00 

118850 Mit Schlüsselfläche - 8 x 180 Stahl vz / Ac zingué 50 113.00 

118860 Mit Schlüsselfläche - 10 x 60 Stahl vz / Ac zingué 100 62.00 

118870 Mit Schlüsselfläche - 10 x 80 Stahl vz / Ac zingué 100 48.00 

118880 Mit Schlüsselfläche - 10 x 100 Stahl vz / Ac zingué 100 62.00 

118890 Mit Schlüsselfläche - 10 x 120 Stahl vz / Ac zingué 50 82.00 

118900 Mit Schlüsselfläche - 10 x 140 Stahl vz / Ac zingué 50 92.00 

118910 Mit Schlüsselfläche - 10 x 160 Stahl vz / Ac zingué 50 123.00 

118920 Mit Schlüsselfläche - 10 x 180 Stahl vz / Ac zingué 50 147.00 

118930 Mit Schlüsselfläche - 10 x 200 Stahl vz / Ac zingué 50 160.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

120070 DIN 975 Ø 3 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 58.85 

120080 DIN 975 Ø 4 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 77.80 

120090 DIN 975 Ø 5 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 107.90 

120100 DIN 975 Ø 6 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 128.55 

120110 DIN 975 Ø 8 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 228.45 

120120 DIN 975 Ø 10 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 345.40 

120130 DIN 975 Ø 12 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 501.25 

120140 DIN 975 Ø 14 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 697.85 

120150 DIN 975 Ø 16 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 921.00 

120160 DIN 975 Ø 18 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 1144.25 

120170 DIN 975 Ø 20 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 1441.25 

120180 DIN 975 Ø 22 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 1764.85 

120190 DIN 975 Ø 24 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 2075.85 

120200 DIN 975 Ø 27 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 2618.55 

120210 DIN 975 Ø 30 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 3296.65 

120220 DIN 975 Ø 33 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 3432.00 

120230 DIN 975 Ø 36 x 1000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 4224.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

120240 DIN 975 Ø 5 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 440.00 

120250 DIN 975 Ø 6 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 396.00 

120260 DIN 975 Ø 8 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 616.00 

120270 DIN 975 Ø 10 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 1234.20 

120280 DIN 975 Ø 12 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 1416.80 

120290 DIN 975 Ø 16 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 2208.80 

120300 DIN 975 Ø 20 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 2640.00 

120310 DIN 975 Ø 24 x 2000 St vz/ Ac. Zg - 4.6/5.8 1 3344.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

120475 DIN 975 Ø 12 x 1000 - St vz 5.6/ Ac 5.6 zingué 1 5232.00 

120476 DIN 975 Ø 16 x 1000 - St vz 5.6/ Ac 5.6 zingué 1 7893.00 

120477 DIN 975 Ø 20 x 1000 - St vz 5.6/ Ac 5.6 zingué 1 8269.00 

120478 DIN 975 Ø 24 x 1000 - St vz 5.6/ Ac 5.6 zingué 1 12099.00 

120330 DIN 975 Ø 5 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 149.05 

120340 DIN 975 Ø 6 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 210.50 

120350 DIN 975 Ø 8 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 376.25 

120360 DIN 975 Ø 10 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 584.50 

120370 DIN 975 Ø 12 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 835.45 

120380 DIN 975 Ø 14 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 1145.25 

120390 DIN 975 Ø 16 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 1488.15 

120400 DIN 975 Ø 18 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 1819.70 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

120410 DIN 975 Ø 20 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 2291.85 

120420 DIN 975 Ø 22 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 2806.55 

120430 DIN 975 Ø 24 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 3301.05 

120440 DIN 975 Ø 27 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 4163.95 

120450 DIN 975 Ø 30 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 5242.45 

120460 DIN 975 Ø 33 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 12249.60 

120470 DIN 975 Ø 36 x 1000 - St vz 8.8/ Ac 8.8 zingué 1 13200.00 

120483 DIN 975 Ø 12 x 1000 - St vz 10.9/ Ac 10.9 zingué 1 1516.00 

120484 DIN 975 Ø 16 x 1000 - St vz 10.9/ Ac 10.9 zingué 1 1956.00 

120485 DIN 975 Ø 20 x 1000 - St vz 10.9/ Ac 10.9 zingué 1 2794.00 

120486 DIN 975 Ø 24 x 1000 - St vz 10.9/ Ac 10.9 zingué 1 3205.00 

120487 DIN 975 Ø 27 x 1000 - St vz 10.9/ Ac 10.9 zingué 1 8664.00 

120502 DIN 975 Ø 12 x 1000 - St Fvz 10.9/ Ac 10.9 Zn au feu 1 5995.00 

120504 DIN 975 Ø 16 x 1000 - St Fvz 10.9/ Ac 10.9 Zn au feu 1 6650.00 

120506 DIN 975 Ø 20 x 1000 - St Fvz 10.9/ Ac 10.9 Zn au feu 1 6985.00 

120508 DIN 975 Ø 24 x 1000 - St Fvz 10.9/ Ac 10.9 Zn au feu 1 7980.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

      Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

120481 DIN 975 Ø 12 x 2000 Stahl vz 8.8 1 1770.00 

120482 DIN 975 Ø 16 x 2000 Stahl vz 8.8 1 3124.00 

120488 DIN 975 Ø 20 x 2000 Stahl vz 8.8 1 4811.00 

120499 DIN 975 Ø 24 x 2000 Stahl vz 8.8 1 6932.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

128440 DIN 125A/ ISO 7089 - M 3 Stahl vz / Ac zingué 200 1.45 

128450 DIN 125A/ ISO 7089 - M 4 Stahl vz / Ac zingué 200 1.90 

128460 DIN 125A/ ISO 7089 - M 5 Stahl vz / Ac zingué 200 1.15 

128470 DIN 125A/ ISO 7089 - M 6 Stahl vz / Ac zingué 200 1.80 

128480 DIN 125A/ ISO 7089 - M 7 Stahl vz / Ac zingué 200 2.40 

128490 DIN 125A/ ISO 7089 - M 8 Stahl vz / Ac zingué 200 2.25 

128500 DIN 125A/ ISO 7089 - M 10 Stahl vz / Ac zingué 100 4.45 

128510 DIN 125A/ ISO 7089 - M 12 Stahl vz / Ac zingué 100 6.55 

128520 DIN 125A/ ISO 7089 - M 14 Stahl vz / Ac zingué 100 15.45 

128530 DIN 125A/ ISO 7089 - M 16 Stahl vz / Ac zingué 100 12.70 

128550 DIN 125A/ ISO 7089 - M 18 Stahl vz / Ac zingué 100 14.30 

128560 DIN 125A/ ISO 7089 - M 20 Stahl vz / Ac zingué 100 17.35 

128570 DIN 125A/ ISO 7089 - M 22 Stahl vz / Ac zingué 100 24.30 

128580 DIN 125A/ ISO 7089 - M 24 Stahl vz / Ac zingué 50 39.50 

128590 DIN 125A/ ISO 7089 - M 27 Stahl vz / Ac zingué 50 50.35 

128600 DIN 125A/ ISO 7089 - M 30 Stahl vz / Ac zingué 50 61.30 

128610 DIN 125A/ ISO 7089 - M 33 Stahl vz / Ac zingué 50 138.95 

128620 DIN 125A/ ISO 7089 - M 36 Stahl vz / Ac zingué 50 114.20 

128623 DIN 125A/ ISO 7089 - M 8 Stahl Fvz /Acier ZF 200 6.50 

128624 DIN 125A/ ISO 7089 - M 10 Stahl Fvz /Acier ZF 100 8.95 

128625 DIN 125A/ ISO 7089 - M 12 Stahl Fvz /Acier ZF 100 17.10 

128626 DIN 125A/ ISO 7089 - M 16 Stahl Fvz /Acier ZF 100 35.75 

128627 DIN 125A/ ISO 7089 - M 20 Stahl Fvz /Acier ZF 100 49.00 

128628 DIN 125A/ ISO 7089 - M 24 Stahl Fvz /Acier ZF 50 76.00 

128629 DIN 125A/ ISO 7089 - M 27 Stahl Fvz /Acier ZF 50 79.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

128630 DIN 9021/ ISO 7093 - M 3 Stahl vz / Ac zingué 200 2.85 

128640 DIN 9021/ ISO 7093 - M 4 Stahl vz / Ac zingué 200 3.05 

128650 DIN 9021/ ISO 7093 - M 5 Stahl vz / Ac zingué 200 3.20 

128660 DIN 9021/ ISO 7093 - M 6 Stahl vz / Ac zingué 200 2.85 

128680 DIN 9021/ ISO 7093 - M 8 Stahl vz / Ac zingué 200 5.60 

128690 DIN 9021/ ISO 7093 - M 10 Stahl vz / Ac zingué 100 10.95 

128700 DIN 9021/ ISO 7093 - M 12 Stahl vz / Ac zingué 100 18.00 

128720 DIN 9021/ ISO 7093 - M 16 Stahl vz / Ac zingué 50 61.20 

128740 DIN 9021/ ISO 7093 - M 20 Stahl vz / Ac zingué 50 85.55  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

128750 M6 - 6.4 x 16 x 1.6 St vz/ Ac zingué 200 2.15 

128760 M7 - 7.4 x 17 x 1.6 St vz/ Ac zingué 200 3.95 

128770 M8 - 8.4 x 20 x 2 St vz/ Ac zingué * 200 4.70 

128780 M10 - 10.5 x 25 x 2 St vz/ Ac zingué * 100 11.95 

128790 M12 - 13.0 x 30 x 3 St vz/ Ac zingué * 100 16.65 

128800 M14 - 15.0 x 35 x 3 St vz/ Ac zingué * 100 24.35 

128810 M16 - 17.0 x 40 x 3 St vz/ Ac zingué * 50 27.35 

128820 M18 - 19.0 x 50 x 4 St vz/ Ac zingué 50 102.60 

128830 M20 - 21.0 x 55 x 4 St vz/ Ac zingué 50 136.25 

128840 M24 - 24.0 x 60 x 4 St vz/ Ac zingué * 25 133.75 

128850 M30 - 30.0 x 70 x 4 St vz/ Ac zingué * 25 252.00 

    *(Typ L)  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

128860 M5 - 5.3 x 20 x 1.5 Stahl vz / Ac zingué 100 3.60 

128870 M6 - 6.4 x 20 x 1.5 Stahl vz / Ac zingué 100 6.10 

128880 M6 - 6.4 x 25 x 1.8 Stahl vz / Ac zingué 100 9.00 

128910 M8 - 8.4 x 30 x 2.0 Stahl vz / Ac zingué 100 13.45 

128920 M8 - 8.4 x 35 x 2.5 Stahl vz / Ac zingué 100 28.35 

128950 M10 - 10.5 x 35 x 2.5 Stahl vz / Ac zingué 100 25.55 

128960 M10 - 10.5 x 40 x 2.5 Stahl vz / Ac zingué 100 31.95 

128970 M12 - 13.0 x 45 x 2.5 Stahl vz / Ac zingué 100 41.75  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

129261 DIN 7989 - M12 Stahl Fvz /Acier ZF 100 32.40 

129262 DIN 7989 - M16 Stahl Fvz /Acier ZF 100 45.00 

129263 DIN 7989 -M20 Stahl Fvz /Acier ZF 100 61.20 

129264 DIN 7989 -M22 Stahl Fvz /Acier ZF 100 63.35 

129265 DIN 7989 -M24 Stahl Fvz /Acier ZF 100 87.85  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

128080 DIN 436 Ø 10 x 30 Stahl vz / Ac zingué 100 46.80 

128090 DIN 436 Ø 12 x 40 Stahl vz / Ac zingué 100 50.40 

128100 DIN 436 Ø 16 x 50 Stahl vz / Ac zingué 50 91.80 

128120 DIN 436 Ø 20 x 60 Stahl vz / Ac zingué 50 101.90 

128130 DIN 436 Ø 24 x 80 Stahl vz / Ac zingué 50 136.80  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

134810 DIN 435 M8 Stahl Fvz / Ac ZF 100 55.10 

134820 DIN 435 M10 Stahl Fvz / Ac ZF 100 57.60 

134830 DIN 435 M12 Stahl Fvz / Ac ZF 100 66.95 

134840 DIN 435 M16 Stahl Fvz / Ac ZF 100 93.60 

134850 DIN 435 M20 Stahl Fvz / Ac ZF 100 176.40 

134870 DIN 435 M24 Stahl Fvz / Ac ZF 100 417.60  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

134990 DIN 434 M8 Stahl Fvz / Ac ZF 100 39.95 

135000 DIN 434 M10 Stahl Fvz / Ac ZF 100 40.30 

135010 DIN 434 M12 Stahl Fvz / Ac ZF 100 52.55 

135020 DIN 434 M16 Stahl Fvz / Ac ZF 100 77.05 

135030 DIN 434 M20 Stahl Fvz / Ac ZF 100 114.50 

135050 DIN 434 M24 Stahl Fvz / Ac ZF 100 320.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

143460 DIN 127B Ø M3 Stahl vz / Ac zingué 200 1.45 

143470 DIN 127B Ø M4 Stahl vz / Ac zingué 200 1.45 

143480 DIN 127B Ø M5 Stahl vz / Ac zingué 200 1.80 

143490 DIN 127B Ø M6 Stahl vz / Ac zingué 200 1.90 

143500 DIN 127B Ø M7 Stahl vz / Ac zingué 200 2.45 

143510 DIN 127B Ø M8 Stahl vz / Ac zingué 200 2.50 

143520 DIN 127B Ø M10 Stahl vz / Ac zingué 100 9.90 

143530 DIN 127B Ø M12 Stahl vz / Ac zingué 100 7.05 

143540 DIN 127B Ø M14 Stahl vz / Ac zingué 100 11.15 

143550 DIN 127B Ø M16 Stahl vz / Ac zingué 100 10.90 

143560 DIN 127B Ø M18 Stahl vz / Ac zingué 100 19.45 

143570 DIN 127B Ø M20 Stahl vz / Ac zingué 100 21.25 

143580 DIN 127B Ø M22 Stahl vz / Ac zingué 50 24.50 

143590 DIN 127B Ø M24 Stahl vz / Ac zingué 50 32.40  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

126330 SN 213912 M3 Stahl vz / Ac zingué 100 14.05 

126340 SN 213912 M4 Stahl vz / Ac zingué 100 16.90 

126350 SN 213912 M5 Stahl vz / Ac zingué 100 19.80 

126360 SN 213912 M6 Stahl vz / Ac zingué 100 23.05 

126370 SN 213912 M8 Stahl vz / Ac zingué 100 44.65 

126380 SN 213912 M10 Stahl vz / Ac zingué 100 95.05 
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

127870 DIN 582 - M8 St vz C 15/ Ac Zn C 15 25 137.90 

127880 DIN 582 - M10 St vz C 15/ Ac Zn C 15 25 212.20 

127890 DIN 582 - M12 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 393.50 

127900 DIN 582 - M14 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 319.20 

127910 DIN 582 - M16 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 389.15 

127920 DIN 582 - M18 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 453.15 

127930 DIN 582 - M20 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 883.65 

127940 DIN 582 - M24 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 1030.40 

127950 DIN 582 - M27 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 2562.75 

127960 DIN 582 - M30 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 2526.00  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

127970 DIN 580/ ISO 3266 - M6 St vz C 15/ Ac Zn C 15 25 87.10 

127980 DIN 580/ ISO 3266 - M8 St vz C 15/ Ac Zn C 15 25 147.55 

127990 DIN 580/ ISO 3266 - M10 St vz C 15/ Ac Zn C 15 25 254.60 

128000 DIN 580/ ISO 3266 - M12 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 309.60 

128010 DIN 580/ ISO 3266 - M14 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 769.55 

128020 DIN 580/ ISO 3266 - M16 St vz C 15/ Ac Zn C 15 10 643.30 

128030 DIN 580/ ISO 3266 - M18 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 1075.40 

128040 DIN 580/ ISO 3266 - M20 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 1139.45 

128050 DIN 580/ ISO 3266 - M24 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 1440.00 

128060 DIN 580/ ISO 3266 - M27 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 3311.00 

128070 DIN 580/ ISO 3266 - M30 St vz C 15/ Ac Zn C 15 1 3384.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

126100 DIN 985 - M3 Stahl vz / Ac zingué 200 2.90 

126110 DIN 985 - M4 Stahl vz / Ac zingué 200 2.75 

126120 DIN 985 - M5 Stahl vz / Ac zingué 200 2.95 

126130 DIN 985 - M6 Stahl vz / Ac zingué 200 3.60 

126140 DIN 985 - M7 Stahl vz / Ac zingué 200 8.65 

126150 DIN 985 - M8 Stahl vz / Ac zingué 200 7.15 

126160 DIN 985 - M10 Stahl vz / Ac zingué 100 13.90 

126170 DIN 985 - M12 Stahl vz / Ac zingué 100 19.55 

126180 DIN 985 - M14 Stahl vz / Ac zingué 100 33.10 

126190 DIN 985 - M16 Stahl vz / Ac zingué 100 39.25 

126200 DIN 985 - M18 Stahl vz / Ac zingué 50 102.60 

126210 DIN 985 - M20 Stahl vz / Ac zingué 50 105.60 

126220 DIN 985 - M24 Stahl vz / Ac zingué 25 203.75 

126230 DIN 985 - M27 Stahl vz / Ac zingué 25 309.60 

126240 DIN 985 - M36 Stahl vz / Ac zingué 10 738.00  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

126250 DIN 6334 - M6 Stahl vz / Ac zingué 100 32.40 

126260 DIN 6334 - M8 Stahl vz / Ac zingué 100 44.65 

126270 DIN 6334 - M10 Stahl vz / Ac zingué 50 94.55 

126280 DIN 6334 - M12 Stahl vz / Ac zingué 25 139.40 

126300 DIN 6334 - M16 Stahl vz / Ac zingué 25 181.65 

126310 DIN 6334 - M20 Stahl vz / Ac zingué 25 399.05 

126320 DIN 6334 - M24 Stahl vz / Ac zingué 10 1314.25  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

138920 DIN 934-8 - M3 Stahl vz / Ac zingué 200 1.10 

138930 DIN 934-8 - M4 Stahl vz / Ac zingué 200 0.80 

138940 DIN 934-8 - M5 Stahl vz / Ac zingué 200 1.15 

138950 DIN 934-8 - M6 Stahl vz / Ac zingué 200 2.80 

138960 DIN 934-8 - M7 Stahl vz / Ac zingué 200 6.50 

138970 DIN 934-8 - M8 Stahl vz / Ac zingué 200 4.25 

138980 DIN 934-8 - M10 Stahl vz / Ac zingué 100 9.95 

138990 DIN 934-8 - M12 Stahl vz / Ac zingué 100 13.80 

139000 DIN 934-8 - M14 Stahl vz / Ac zingué 100 21.90 

139010 DIN 934-8 - M16 Stahl vz / Ac zingué 100 24.95 

139020 DIN 934-8 - M18 Stahl vz / Ac zingué 50 48.05 

139030 DIN 934-8 - M20 Stahl vz / Ac zingué 50 51.20 

139040 DIN 934-8 - M22 Stahl vz / Ac zingué 50 93.60 

139050 DIN 934-8 - M24 Stahl vz / Ac zingué 25 103.50 

139060 DIN 934-8 - M27 Stahl vz / Ac zingué 10 217.05 

139070 DIN 934-8 - M30 Stahl vz / Ac zingué 10 280.90 

139080 DIN 934-8 - M33 Stahl vz / Ac zingué 5 364.10 

139090 DIN 934-8 - M36 Stahl vz / Ac zingué 5 531.80 

139100 DIN934-8-M6 Stahl Fvz/ Ac. ZF 200 14.05 

139110 DIN934-8-M8 Stahl Fvz/ Ac. ZF 200 15.05 

139120 DIN 934 - 8 - M10 Stahl Fvz/ Ac. ZF 100 15.00 

139130 DIN 934 - 8 - M12 Stahl Fvz/ Ac. ZF 100 17.15 

139140 DIN 934 - 8 - M16 Stahl Fvz/ Ac. ZF 100 34.65 

139150 DIN 934 - 8 - M20 Stahl Fvz/ Ac. ZF 50 78.55 

139160 DIN 934 - 8 - M24 Stahl Fvz/ Ac. ZF 50 154.10 
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

139370 DIN 929 - M4 Stahl blank/ Acier clair 200 4.10 

139380 DIN 929 - M5 Stahl blank/ Acier clair 200 4.30 

139390 DIN 929 - M6 Stahl blank/ Acier clair 200 4.90 

139400 DIN 929 - M8 Stahl blank/ Acier clair 200 10.30 

139410 DIN 929 - M10 Stahl blank/ Acier clair 100 18.40 

139420 DIN 929 - M12 Stahl blank/ Acier clair 100 38.25 

139430 DIN 929 - M16 Stahl blank/ Acier clair 100 49.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

139500 DIN 1587 - M3 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 8.65 

139510 DIN 1587 - M4 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 8.15 

139520 DIN 1587 - M5 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 10.00 

139530 DIN 1587 - M6 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 15.70 

139540 DIN 1587 - M8 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 30.50 

139550 DIN 1587 - M10 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 100 45.80 

139560 DIN 1587 - M12 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 50 91.45 

139570 DIN 1587 - M14 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 50 137.60 

139580 DIN 1587 - M16 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 25 186.25 

139590 DIN 1587 - M20 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 25 367.20 

139600 DIN 1587 - M24 Stahl vz 6/ Ac 6 Zingué 10 698.40  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

211202 ISO 14585 Tx - 3,5 x 9.5 Stahl vz / Ac zingué 500 2.80 

211204 ISO 14585 Tx - 3,5 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 3.20 

211206 ISO 14585 Tx - 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 3.20 

211208 ISO 14585 Tx - 3,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 3.85 

211210 ISO 14585 Tx - 3,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 4.25 

211212 ISO 14585 Tx - 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 5.10 

211214 ISO 14585 Tx - 3,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 5.30 

211216 ISO 14585 Tx - 3,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 6.20 

211234 ISO 14585 Tx - 4,2 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 4.40 

211236 ISO 14585 Tx - 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 5.00 

211238 ISO 14585 Tx - 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 5.10 

211240 ISO 14585 Tx - 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 5.30 

211242 ISO 14585 Tx - 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 6.70 

211244 ISO 14585 Tx - 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 7.00 

211246 ISO 14585 Tx - 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 7.40 

211248 ISO 14585 Tx - 4,2 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 8.45 

211250 ISO 14585 Tx - 4,2 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 9.80 

211252 ISO 14585 Tx - 4,2 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 9.80 

211254 ISO 14585 Tx - 4,8 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 4.75 

211256 ISO 14585 Tx - 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 5.50 

211258 ISO 14585 Tx - 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 6.30 

211260 ISO 14585 Tx - 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 6.80 

211262 ISO 14585 Tx - 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 8.25 

211264 ISO 14585 Tx - 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 8.70 

211265 ISO 14585 Tx - 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 10.00 

211266 ISO 14585 Tx - 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 11.25 

211268 ISO 14585 Tx - 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 12.30 

211270 ISO 14585 Tx - 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 14.30 

211272 ISO 14585 Tx - 4,8 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 22.36 

211274 ISO 14585 Tx - 4,8 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 30.50 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

211276 ISO 14585 Tx - 5,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 10.95 

211280 ISO 14585 Tx - 5,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 11.45 

211282 ISO 14585 Tx - 5,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 13.20 

211284 ISO 14585 Tx - 5,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 15.10 

211285 ISO 14585 Tx - 5,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 17.20 

211286 ISO 14585 Tx - 5,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 20.20 

211290 ISO 14585 Tx - 5,5 x 90 Stahl vz / Ac zingué 250 37.20 

211296 ISO 14585 Tx - 6,3 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 15.80 

211298 ISO 14585 Tx - 6,3 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 19.00 

211300 ISO 14585 Tx - 6,3 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 21.10 

211302 ISO 14585 Tx - 6,3 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 21.70 

211304 ISO 14585 Tx - 6,3 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 28.30 

211305 ISO 14585 Tx - 6,3 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 31.25 

211306 ISO 14585 Tx - 6,3 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 42.65 

211307 ISO 14585 Tx - 6,3 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 45.30 

211308 ISO 14585 Tx - 6,3 x 90 Stahl vz / Ac zingué 250 51.65 

211309 ISO 14585 Tx - 6,3 x 100 Stahl vz / Ac zingué 250 56.30  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

211322 ISO 14586 - 3,5 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 3.20 

211324 ISO 14586 - 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 3.30 

211326 ISO 14586 - 3,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 3.50 

211328 ISO 14586 - 3,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 3.80 

211330 ISO 14586 - 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 4.75 

211332 ISO 14586 - 3,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 5.80 

211334 ISO 14586 - 3,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 6.90 

211358 ISO 14586 - 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.30 

211360 ISO 14586 - 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 1000 3.70 

211362 ISO 14586 - 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

211364 ISO 14586 - 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 4.55 

211366 ISO 14586 - 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 4.95 

211368 ISO 14586 - 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 6.15 

211370 ISO 14586 - 4,2 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 6.80 

211372 ISO 14586 - 4,2 x 45 Stahl vz / Ac zingué 500 7.95 

211374 ISO 14586 - 4,2 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 8.80 

211378 ISO 14586 - 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.05 

211380 ISO 14586 - 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 4.75 

211382 ISO 14586 - 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 6.15 

211384 ISO 14586 - 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 6.30 

211385 ISO 14586 - 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 7.00 

211386 ISO 14586 - 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 10.00 

211388 ISO 14586 - 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 10.50 

211390 ISO 14586 - 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 11.45 

211392 ISO 14586 - 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 13.50 

211398 ISO 14586 - 5,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 7.75 

211402 ISO 14586 - 5,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 8.60 

211404 ISO 14586 - 5,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 11.25 

211406 ISO 14586 - 5,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 12.80 

211408 ISO 14586 - 5,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 16.30 

211410 ISO 14586 - 5,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 17.05 
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   Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
Prix Brut 100 

N°-Art. Stk/pcs   
143707 Ø 4,8 x 32 KL bis 15 mm 

143708 Ø 4,8 x 38 KL bis 21 mm 

143710 Ø 5,5 x 38 KL bis 19 mm 

143720 Ø 5,5 x 45 KL bis 25 mm 

143730 Ø 5,5 x 50 KL bis 30 mm 

143740 Ø 6,3 x 50 KL bis 23 mm 

143750 Ø 6,3 x 60 KL bis 33 mm 

143760 Ø 6,3 x 70 KL bis 43 mm 

143770 Ø 6,3 x 80 KL bis 53 mm 

143780 Ø 6,3 x 100 KL 35 - 73 mm 

143781 Ø 6,3 x 120 KL 68 - 93 mm 

143793 Ø 6,3 x 140* KL 103 - 114 mm 

143794 Ø 6,3 x 160* KL 103 - 130 mm 

143795 Ø 6,3 x 180* KL 120 - 145 mm 

143796 Ø 6,3 x 200* KL 140 - 169 mm 

  
Stahl vz / Ac zingué 250 14.50 

Stahl vz / Ac zingué 250 15.00 

Stahl vz / Ac zingué 250 16.00 

Stahl vz / Ac zingué 250 17.50 

Stahl vz / Ac zingué 250 19.00 

Stahl vz / Ac zingué 150 19.50 

Stahl vz / Ac zingué 150 20.00 

Stahl vz / Ac zingué 100 35.00 

Stahl vz / Ac zingué 100 37.50 

Stahl vz / Ac zingué 100 40.00 

Stahl vz / Ac zingué 100 113.60 

Stahl vz / Ac zingué 250 85.00 

Stahl vz / Ac zingué 250 125.00 

Stahl vz / Ac zingué 250 145.00 

Stahl vz / Ac zingué 250 187.00 

 

*Cap Perçage/ Bohrleistung 4-10mm 
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

209700 DIN 7504M Torx 3,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 8.95 

209702 DIN 7504M Torx 3,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 9.20 

209704 DIN 7504M Torx 3,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 9.80 

209706 DIN 7504M Torx 3,9 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 10.50 

209708 DIN 7504M Torx 3,9 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 10.80 

209710 DIN 7504M Torx 3,9 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 12.25 

209712 DIN 7504M Torx 3,9 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 15.10 

209714 DIN 7504M Torx 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 9.80 

209716 DIN 7504M Torx 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 10.10 

209718 DIN 7504M Torx 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 10.95 

209720 DIN 7504M Torx 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 12.65 

209722 DIN 7504M Torx 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 13.55 

209724 DIN 7504M Torx 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 14.40 

209726 DIN 7504M Torx 4,2 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 18.15 

209728 DIN 7504M Torx 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 13.10 

209730 DIN 7504M Torx 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 13.25 

209732 DIN 7504M Torx 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 13.45 

209734 DIN 7504M Torx 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 15.10 

209736 DIN 7504M Torx 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 17.40 

209738 DIN 7504M Torx 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 21.45 

209740 DIN 7504M Torx 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 22.30  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

209750 DIN 7504O Torx 3,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 8.95 

209752 DIN 7504O Torx 3,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 9.50 

209754 DIN 7504O Torx 3,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 10.10 

209756 DIN 7504O Torx 3,9 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 10.80 

209758 DIN 7504O Torx 3,9 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 12.25 

209760 DIN 7504O Torx 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 10.65 

209762 DIN 7504O Torx 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 11.40 

209764 DIN 7504O Torx 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 12.40 

209766 DIN 7504O Torx 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 13.10 

209768 DIN 7504O Torx 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 12.40 

209770 DIN 7504O Torx 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 14.10 

209772 DIN 7504O Torx 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 15.00 

209774 DIN 7504O Torx 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 15.85 

209776 DIN 7504O Torx 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 16.25 

209778 DIN 7504O Torx 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 17.70 

209780 DIN 7504O Torx 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 22.05 

209782 DIN 7504O Torx 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 24.20  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

144700 DIN 7504K 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

144710 DIN 7504K 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

144720 DIN 7504K 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

144730 DIN 7504K 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 6.30 

144740 DIN 7504K 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 6.70 

144750 DIN 7504K 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 6.80 

144760 DIN 7504K 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 7.80 

144770 DIN 7504K 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 6.40 

144780 DIN 7504K 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

144790 DIN 7504K 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 12.40 

144800 DIN 7504K 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 8.60 

144801 DIN 7504K 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 11.80 

144805 DIN 7504K 4,8 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 16.20 

144810 DIN 7504K 5,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 250 12.40 

144820 DIN 7504K 5,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 250 10.30 

144830 DIN 7504K 5,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 19.80 

144840 DIN 7504K 5,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 12.60 

144850 DIN 7504K 5,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 15.60 

144860 DIN 7504K 6,3 x 19 Stahl vz / Ac zingué 250 17.40 

144870 DIN 7504K 6,3 x 22 Stahl vz / Ac zingué 250 16.30 

144880 DIN 7504K 6,3 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 14.60 

144890 DIN 7504K 6,3 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 16.90 

144900 DIN 7504K 6,3 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 15.80 

144910 DIN 7504K 6,3 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 23.30 

144920 DIN 7504K 6,3 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 25.50 

144925 DIN 7504K 6,3 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 36.20  
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     Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

143790 DIN 7504M Phillips - 2,9 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

143800 DIN 7504M Phillips - 2,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.50 

143810 DIN 7504M Phillips - 2,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

143820 DIN 7504M Phillips - 2,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

143830 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 5.70 

143840 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

143850 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 6.60 

143860 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

143870 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 7.50 

143880 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 7.80 

143881 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 8.10 

143882 DIN 7504M Phillips - 3,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

143888 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 5.70 

143890 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

143900 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 6.60 

143910 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

143920 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 7.50 

143930 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 7.80 

143940 DIN 7504M Phillips - 3,9 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 8.10 

143948 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 3.90 

143950 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

143960 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

143970 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

143980 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

143990 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 9.00 

144000 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 10.80 

144005 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 35 Stahl vz / Ac zingué 500 11.70 

144010 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 12.00 

144020 DIN 7504M Phillips - 4,2 x 50 Stahl vz / Ac zingué 500 12.60 

   375    



Phare 1 AG  
Ringstrasse 39  
4106 Therwil 

 
Tel. 061 262 31 31  
Fax. 061 721 92 88  

www.phare1.ch  
info@phare1.ch 

 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

144030 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 12.90 

144040 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 13.20 

144050 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 13.80 

144060 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 14.40 

144070 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 15.00 

144080 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 15.60 

144081 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 35 Stahl vz / Ac zingué 250 16.00 

144090 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 16.20 

144100 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 16.80 

144110 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 17.50 

144120 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 18.00 

144130 DIN 7504M Phillips - 4,8 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 18.60 

144140 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 250 19.20 

144150 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 250 20.40 

144160 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 21.60 

144170 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 24.30 

144180 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 24.60 

144190 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 25.80 

144200 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 28.80 

144210 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 29.40 

144220 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 33.00 

144230 DIN 7504M Phillips - 5,5 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 35.70  
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    Brutto Preis 

Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 

 Prix Brut 100 

N°-Art.  Stk/pcs 

144240 DIN 7504O Phillips - 2,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 3.00 

144250 DIN 7504O Phillips - 2,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 3.30 

144260 DIN 7504O Phillips - 2,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 3.60 

144270 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 9,5 Stahl vz / Ac zingué 500 3.90 

144280 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

144290 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

144300 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

144310 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

144320 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 6.60 

144330 DIN 7504O Phillips - 3,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

144340 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 3.60 

144350 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 4.20 

144360 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 4.50 

144370 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

144380 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

144390 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 5.70 

144400 DIN 7504O Phillips - 3,9 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

144410 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 4.80 

144420 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 5.40 

144430 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 6.00 

144440 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 6.60 

144450 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 25 Stahl vz / Ac zingué 500 6.90 

144460 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 32 Stahl vz / Ac zingué 500 7.20 

144470 DIN 7504O Phillips - 4,2 x 38 Stahl vz / Ac zingué 500 7.80 

144480 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 13 Stahl vz / Ac zingué 500 8.40 

144490 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 16 Stahl vz / Ac zingué 500 9.00 

144500 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 19 Stahl vz / Ac zingué 500 9.60 

144510 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 22 Stahl vz / Ac zingué 500 9.90 
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Art. Nr- 

Bezeichnung/ Désignation Werkstoff/ Matière 
 Brutto Preis 

N°-Art.  Prix Brut 

144520 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 10.20 

144530 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 10.50 

144540 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 11.10 

144550 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 12.60 

144560 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 14.40 

144570 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 16.80 

144580 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 19.20 

144590 DIN 7504O Phillips - 4,8 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 24.00 

144600 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 19 Stahl vz / Ac zingué 250 7.20 

144610 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 22 Stahl vz / Ac zingué 250 8.40 

144620 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 25 Stahl vz / Ac zingué 250 9.60 

144630 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 32 Stahl vz / Ac zingué 250 12.60 

144640 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 38 Stahl vz / Ac zingué 250 13.20 

144650 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 45 Stahl vz / Ac zingué 250 15.00 

144660 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 50 Stahl vz / Ac zingué 250 17.00 

144670 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 60 Stahl vz / Ac zingué 250 18.00 

144680 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 70 Stahl vz / Ac zingué 250 29.00 

144690 DIN 7504O Phillips - 5,5 x 80 Stahl vz / Ac zingué 250 32.00  
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    ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN   CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE   
         

  Preise    

  • Andere Hinweise vorbehalten, verstehen sich die Preise in CHF (Schweizer Franken) pro Stück oder pro 100 Stück gemäss Vermerk 
   Preisliste, exkl. MwSt, exkl. LSVA, ab Therwil, unverpackt.    

  • Der Mindestbetrag pro Bestellung beträgt CHF 25.-- zuzüglich Versandkosten.    

  • Franko ab CHF 650.-- netto ohne MwSt.    

  • Lieferkosten pro Lieferung DPD bis 30 kg, CHF 17.--.    

  • Preisanpassungen infolge Änderung der Markt- und Währungsverhältnisse behalten wir uns ohne Voranzeige vor. 

  • Ursprungszeugnisse und Qualitätsatteste besorgen wir auf Wunsch zu Selbstkosten.    

 
Rabatte       

Kunde : ____________________________________________________________ Ort :______________________________________________ 

Rostfrei Fassaden Befestigungstechnik Nieten Werkzeug Abrasive Verzinkt 

Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx Seite xxx-xxx 

Rabatt:________ Rabatt:________ Rabatt:________ Rabatt:________ Rabatt:________ Rabatt:________ Rabatt:________ 

 
Zahlung  
• Alle Rechnungen sind innerhalb von 30 Tagen netto ab Rechnungsdatum zur Zahlung fällig, andere Vereinbarungen vorbehalten. Bei 

Zielüberschreitung sind wir berechtigt, Verzugszins in der Höhe von 6% zu stellen.  
Verpackung  
• Die Ware wird handelsüblich und zweckmässig verpackt.  
Versand  
• Der Transport der Ware erfolgt auf Gefahr des Kunden. Transportbeschädigungen oder fehlende Frachtstücke sind beim Empfang der Ware sofort 

an uns zu melden.  
Lieferung  
• Die offerierten und akzeptierten Lieferfristen werden von uns bestmöglich eingehalten. Verzögerungen berechtigen nicht zur Vertragsannullierung. Insbesondere verlängern sich die 

vereinbarten Lieferfristen bei unvorhergesehenen Ereignissen im Sinne von höherer Gewalt, Krieg, internationale Spannungen, Rohstoffmangel, Betriebsstörungen, Streiks und zwar auch bei 
unseren Unterlieferanten. Bei Lieferverzug ohne grobes Verschulden unsererseits wird jeder Schadenersatz wegbedingt.  

Garantie, Mängelrügen  
• Wir halten uns an die technischen Lieferbedingungen nach DIN bzw. ISO. Mängelrügen müssen schriftlich innert 14 Tagen nach Erhalt der Ware oder nach Entdeckung des Mangels 

angebracht werden. Im Übrigen gelten Art. 201 und 210 nach OR. Bei unsachgemässer 
Behandlung/Verwendung, oder wenn der Empfänger Änderungen and der 
Ware vorgenommen hat, bedingen wir jede Garantieleistung weg.  

Normen, Masse  
• Sämtliche in diesem Katalog enthaltenen Angaben über Normen, Masse usw. dienen lediglich zur Information und sind unverbindlich. Massgebend sind hierfür allein die gültigen 

Angaben der entsprechenden Normen, Für die Richtigkeit der uns von Kunden zugestellten Zeichnungen lehnen wir jede Haftung ab.  
Eigentumsvorbehalt  
• Die von uns gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Zahlung in unserem Eigentum. 

 
Erfüllungsort, Gerichtsstand und anwendbares Recht 
• Der Erfüllungsort für Lieferungen und Zahlungen ist Therwil.  
• Der Gerichtsstand ist Arlesheim.  
• Es gilt schweizerisches Recht.  

 
 

Prix  
• Sauf indications contraires, nos prix s’entendent en francs suisses, à la pièce ou par 100 pièces selon les indications de la liste de prix, au départ de Therwil, emballage, TVA et RPLP non 

compris.  
• Le montant minimal par commande est de CHF 25.-- plus frais d’envoi  
• Livraison franco à partir d’un montant de CHF 650.-- hors taxes.  
• Frais de port DPD jusqu’à 30 kg, CHF 17.-- par livraison.  
• Nous-nous réservons le droit d’ajuster nos prix sans préavis lorsque les conditions du marché ou la situation monétaire l’exigent.  
• Les factures légalisées et certificats de qualités peuvent êtres obtenus sur demande, à vos frais. 

 
Remise       

Client : _________________________________________________________________ Lieu :______________________________________________ 

Inox Façade Fixations Rivets Outils Abrasifs Acier zingué 

page xxx-xxx page xxx-xxx page xxx-xxx page xxx-xxx page xxx-xxx page xxx-xxx page xxx-xxx 

remise:________ remise:________ remise:________ remise:________ remise:________ remise:________ remise:________ 

 
Paiements  
• Toutes les factures sont à acquitter dans les OOOO jours suivant la date d’émission de ladite facture en dehors de conditions convenues, par écrit, au préalable.  
• En cas de retard de paiement, nous sommes en droit d’appliquer un intérêt moratoire de 6%.  
Emballage  
• La marchandise est emballée selon l’usage commercial.  
Expédition  
• Le transport de la marchandise s’effectue aux risques du destinataire. Les avaries dues au transport ainsi que les pièces manquantes doivent nous être signalées dès réception de la 

marchandise.  
Livraison  
• Les délais de livraison, proposés et acceptés, sont respectés dans la mesure du possible. Les retards éventuels ne justifient en aucun cas l’annulation du contrat. Les délais convenus 

peuvent être prolongés dans les cas de force majeure, guerre, tensions internationales, pénurie de matières premières, destruction de l’entreprise, grèves qui peuvent également 
toucher nos sous-traitants. Toute prétention est exclue en cas de retard de livraison sans qu’il y ait faute grave de notre part.  

Garantie, réclamations  
• Nous-nous basons sur les conditions techniques selon DIN resp. ISO. Toute réclamation doit être formulée par écrit dans les 15 jours suivant la réception de la marchandise ou après 

découverte des défauts. Au demeurant, les articles 201 et 210 du code des obligations sont applicables. Notre obligation de garantie, par ailleurs, ne s’étend pas aux dommages causés par 
une manipulation ou une utilisation inadéquate. Notre garantie s’éteint si le client apporte des modifications aux produits.  

Normes, mesures et poids  
• Les normes, mesures et poids dans ce catalogue sont sans engagement et seulement informatifs. Les éditons des normes DIN, SNV et ISO sont 

déterminantes. Nous n’assumons aucune responsabilité en ce qui concerne des dessins fournis par le client.  
Réserve de propriété  
• La marchandise livrée par nos soins reste notre entière propriété jusqu’au paiement intégral de la facture.  
Lieux d’exécution et de juridiction 379 • Le lieu d’exécution des livraisons et paiements est Therwil, Suisse. 

• Le for judiciaire est Arlesheim, Suisse.  

• Le code des obligations suisse fait foi.  
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